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6. If the general election for United States Senate were held today and the candidates were Democrat Tim Ryan or Republican J.D.  

Vance, for whom will you vote or toward whom do you lean at this time? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                              LIKELY                                                                                              

                                  GENDER      TO VOTE              REGION                   PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                            ALMST       CLEV/       SW/   COLU/ TOL/                                                        MINO  

                          TOTAL MALE  FEM   CERTN PROB  NE    SE    CINCY WEST  NW    DEM   REP   IND   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE RITY  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   241   255   438    62   145    78    98   119    60   158   180   136    93    70    85   100   148   388   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Vote/Lean Ryan -            197    84   110   178    19    68    24    32    54    19   123    10    58    34    26    37    34    65   130    61 

Democrat                     39    35    43    41    31    47    31    33    45    32    78     6    43    37    37    44    34    44    34    60 

 

Vote/Lean Vance –           208   120    88   190    18    55    38    52    38    25     6   152    44    32    32    38    46    58   192    15 

Republican                   42    50    35    43    29    38    49    53    32    42     4    84    32    34    46    45    46    39    49    15 

 

Vote/Lean Someone Else       11     6     4    11     -     5     -     3     2     1     1     2     5     4     2     1     1     2     7     2 

                              2     2     2     3           3           3     2     2     1     1     4     4     3     1     1     1     2     2 

 

Undecided                    84    31    53    59    25    17    16    11    25    15    28    16    29    23    10     9    19    23    59    23 

                             17    13    21    13    40    12    21    11    21    25    18     9    21    25    14    11    19    16    15    23 
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7. How interested are you in the U.S. Senate race – extremely interested, very interested, somewhat interested, not very  

interested, or not at all interested? 
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                                ----------- ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                            ALMST       CLEV/       SW/   COLU/ TOL/                                                        MINO  

                          TOTAL MALE  FEM   CERTN PROB  NE    SE    CINCY WEST  NW    DEM   REP   IND   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE RITY  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   241   255   438    62   145    78    98   119    60   158   180   136    93    70    85   100   148   388   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Extremely interested        160    80    77   153     7    48    20    29    38    25    58    67    30    15    20    27    41    54   131    26 

                             32    33    30    35    11    33    26    30    32    42    37    37    22    16    29    32    41    36    34    26 

 

Very interested             196    95   101   178    18    52    31    41    49    23    59    75    53    35    30    34    39    57   151    39 

                             39    39    40    41    29    36    40    42    41    38    37    42    39    38    43    40    39    39    39    39 

 

Somewhat interested         109    49    59    83    26    36    19    22    23     9    31    26    43    31    15    19    15    29    78    29 

                             22    20    23    19    42    25    24    22    19    15    20    14    32    33    21    22    15    20    20    29 

 

Not very interested          15     4    11     9     6     2     5     1     5     2     5     6     4     3     4     2     4     2    11     4 

                              3     2     4     2    10     1     6     1     4     3     3     3     3     3     6     2     4     1     3     4 

 

Not at all interested        14     9     5     9     5     4     3     2     4     1     4     3     6     6     1     2     -     5    11     3 

                              3     4     2     2     8     3     4     2     3     2     3     2     4     6     1     2           3     3     3 

 

Undecided                     6     4     2     6     -     3     -     3     -     -     1     3     -     3     -     1     1     1     6     - 

                              1     2     1     1           2           3                 1     2           3           1     1     1     2       
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8. When thinking about your vote for U.S. Senate, what is the most important issue as you cast your vote? 
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                                            ALMST       CLEV/       SW/   COLU/ TOL/                                                        MINO  

                          TOTAL MALE  FEM   CERTN PROB  NE    SE    CINCY WEST  NW    DEM   REP   IND   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE RITY  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   241   255   438    62   145    78    98   119    60   158   180   136    93    70    85   100   148   388   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

The economy                 115    60    55   101    14    24    19    33    25    14    24    57    28    17    18    21    27    32    89    24 

                             23    25    22    23    23    17    24    34    21    23    15    32    21    18    26    25    27    22    23    24 

 

Immigration                  25    10    15    21     4     6     6     2     8     3     5    13     6     2     1     2     5    14    21     4 

                              5     4     6     5     6     4     8     2     7     5     3     7     4     2     1     2     5     9     5     4 

 

Donald Trump                 45    23    22    38     7    15     6     7    15     2    21    10    12     6     4    10     7    18    36     9 

                              9    10     9     9    11    10     8     7    13     3    13     6     9     6     6    12     7    12     9     9 

 

Foreign affairs              13     8     5    11     2     6     1     1     3     2     4     2     7     2     4     2     -     4    10     3 

                              3     3     2     3     3     4     1     1     3     3     3     1     5     2     6     2           3     3     3 

 

Inflation/Gas prices         98    49    49    92     6    28    14    21    19    16    18    55    19    21    13    20    22    22    83    13 

                             20    20    19    21    10    19    18    21    16    27    11    31    14    23    19    24    22    15    21    13 

 

Healthcare                   36     9    26    32     4    15     4     8     6     3    19     5    11     7     7     5     3    14    23    12 

                              7     4    10     7     6    10     5     8     5     5    12     3     8     8    10     6     3     9     6    12 

 

Corruption                   36    19    16    32     4     8     9     6     9     4     8    15    12    11     7     6     8     4    31     5 

                              7     8     6     7     6     6    12     6     8     7     5     8     9    12    10     7     8     3     8     5 

 

Gun control                  23    12    11    19     4     7     5     4     5     2     8     6     7     4     5     1     5     7    16     5 

                              5     5     4     4     6     5     6     4     4     3     5     3     5     4     7     1     5     5     4     5 

 

Abortion rights              56    19    35    48     8    14     5    12    19     6    27     7    21    16     7    11     9    13    42    13 

                             11     8    14    11    13    10     6    12    16    10    17     4    15    17    10    13     9     9    11    13 

 

Undecided                    53    32    21    44     9    22     9     4    10     8    24    10    13     7     4     7    14    20    37    13 

                             11    13     8    10    15    15    12     4     8    13    15     6    10     8     6     8    14    14    10    13 
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9. Which of the following three statements comes closest to your view: 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   241   255   438    62   145    78    98   119    60   158   180   136    93    70    85   100   148   388   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

"I want my vote in          120    46    73   105    15    42    12    23    32    11    91     2    22    12    17    23    20    48    74    40 

November to support the      24    19    29    24    24    29    15    23    27    18    58     1    16    13    24    27    20    32    19    40 

direction President       

Biden is leading the      

nation."                  

 

"I want my vote in          247   126   119   217    30    59    47    52    52    37    14   151    68    38    33    45    53    76   220    25 

November to change the       49    52    47    50    48    41    60    53    44    62     9    84    50    41    47    53    53    51    57    25 

direction President       

Biden is leading the      

nation."                  

 

"My vote this November      115    61    53   104    11    37    18    20    30    10    46    26    38    37    18    17    22    19    85    28 

doesn't have much to do      23    25    21    24    18    26    23    20    25    17    29    14    28    40    26    20    22    13    22    28 

with President Biden and  

his policies."            

 

Undecided                    16     6    10    10     6     7     1     2     5     1     7     1     7     5     2     -     5     4     7     8 

                              3     2     4     2    10     5     1     2     4     2     4     1     5     5     3           5     3     2     8 

 

Refused                       2     2     -     2     -     -     -     1     -     1     -     -     1     1     -     -     -     1     2     - 

                              *     1           *                       1           2                 1     1                       1     1       
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10. If the general election for governor were held today and the candidates were Democrat Nan Whaley, Republican Mike DeWine, or  

Independent Niel Petersen, for whom will you vote or toward whom do you lean at this time? 
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                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                              LIKELY                                                                                              
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                                            ALMST       CLEV/       SW/   COLU/ TOL/                                                        MINO  

                          TOTAL MALE  FEM   CERTN PROB  NE    SE    CINCY WEST  NW    DEM   REP   IND   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE RITY  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   241   255   438    62   145    78    98   119    60   158   180   136    93    70    85   100   148   388   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Vote/Lean Whaley -          149    64    82   139    10    53    12    27    44    13   102    14    30    33    17    24    28    46    93    53 

Democrat                     30    27    32    32    16    37    15    28    37    22    65     8    22    35    24    28    28    31    24    52 

 

Vote/Lean DeWine -          227   117   110   200    27    61    44    49    49    24    31   132    53    30    32    40    47    76   206    18 

Republican                   45    49    43    46    44    42    56    50    41    40    20    73    39    32    46    47    47    51    53    18 

 

Vote/Lean Petersen -         53    34    18    43    10    14    11     7    11    10     4    19    28    14     8    13     9     9    43     9 

Independent                  11    14     7    10    16    10    14     7     9    17     3    11    21    15    11    15     9     6    11     9 

 

Vote/Lean Someone Else        4     2     2     4     -     2     1     -     -     1     -     3     -     -     -     -     1     2     3     - 

                              1     1     1     1           1     1                 2           2                             1     1     1       

 

Undecided                    67    24    43    52    15    15    10    15    15    12    21    12    25    16    13     8    15    15    43    21 

                             13    10    17    12    24    10    13    15    13    20    13     7    18    17    19     9    15    10    11    21 
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11. How interested are you in the governor´s race – extremely interested, very interested, somewhat interested, not very  

interested, or not at all interested? 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                              LIKELY                                                                                              

                                  GENDER      TO VOTE              REGION                   PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                            ALMST       CLEV/       SW/   COLU/ TOL/                                                        MINO  

                          TOTAL MALE  FEM   CERTN PROB  NE    SE    CINCY WEST  NW    DEM   REP   IND   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE RITY  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   241   255   438    62   145    78    98   119    60   158   180   136    93    70    85   100   148   388   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Extremely interested        136    74    59   126    10    34    16    28    43    15    58    48    26    16    22    27    30    38   104    29 

                             27    31    23    29    16    23    21    29    36    25    37    27    19    17    31    32    30    26    27    29 

 

Very interested             201    88   113   185    16    61    36    41    39    24    55    81    52    35    18    30    51    66   163    32 

                             40    37    44    42    26    42    46    42    33    40    35    45    38    38    26    35    51    45    42    32 

 

Somewhat interested         129    64    64   107    22    41    19    25    26    18    35    40    48    32    23    24    15    35    98    29 

                             26    27    25    24    35    28    24    26    22    30    22    22    35    34    33    28    15    24    25    29 

 

Not very interested          22     9    13    14     8     4     6     2     8     2     6     9     7     6     5     4     3     4    18     4 

                              4     4     5     3    13     3     8     2     7     3     4     5     5     6     7     5     3     3     5     4 

 

Not at all interested         8     4     4     3     5     2     -     2     3     1     2     1     2     4     2     -     -     2     4     4 

                              2     2     2     1     8     1           2     3     2     1     1     1     4     3                 1     1     4 

 

Undecided                     4     2     2     3     1     3     1     -     -     -     2     1     1     -     -     -     1     3     1     3 

                              1     1     1     1     2     2     1                       1     1     1                       1     2     *     3 
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12. When thinking about your vote for governor, what is the most important issue as you cast your vote? 
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                                ----------- ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                            ALMST       CLEV/       SW/   COLU/ TOL/                                                        MINO  

                          TOTAL MALE  FEM   CERTN PROB  NE    SE    CINCY WEST  NW    DEM   REP   IND   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE RITY  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   241   255   438    62   145    78    98   119    60   158   180   136    93    70    85   100   148   388   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

The economy                 191    95    96   171    20    49    31    40    40    31    34    99    49    35    25    30    49    52   157    33 

                             38    39    38    39    32    34    40    41    34    52    22    55    36    38    36    35    49    35    40    33 

 

Education                    49    15    31    44     5    16     4    10    14     5    19     9    19    14    12    11     3     9    38    10 

                             10     6    12    10     8    11     5    10    12     8    12     5    14    15    17    13     3     6    10    10 

 

Taxes                        21    13     8    20     1     8     4     4     2     3     1    11     6     5     5     5     4     2    19     1 

                              4     5     3     5     2     6     5     4     2     5     1     6     4     5     7     6     4     1     5     1 

 

Abortion                     58    26    32    51     7    22     8     9    16     3    30    11    15     9     3    16     9    21    46    11 

                             12    11    13    12    11    15    10     9    13     5    19     6    11    10     4    19     9    14    12    11 

 

Opioids                      10     4     6     6     4     2     4     -     3     1     2     3     4     3     -     -     4     3     9     1 

                              2     2     2     1     6     1     5           3     2     1     2     3     3                 4     2     2     1 

 

Healthcare                   28    12    16    24     4    12     4     3     7     2    12     5     8     4     6     6     4     8    18    10 

                              6     5     6     5     6     8     5     3     6     3     8     3     6     4     9     7     4     5     5    10 

 

Corruption                   53    24    28    44     9    12     6    17    13     5    19    15    17    11     8     7    11    14    38    12 

                             11    10    11    10    15     8     8    17    11     8    12     8    13    12    11     8    11     9    10    12 

 

Gun control                  46    23    23    39     7    13     9     7    15     2    26     9     9     3     9     5     8    20    27    17 

                              9    10     9     9    11     9    12     7    13     3    16     5     7     3    13     6     8    14     7    17 

 

Undecided                    44    29    15    39     5    11     8     8     9     8    15    18     9     9     2     5     8    19    36     6 

                              9    12     6     9     8     8    10     8     8    13     9    10     7    10     3     6     8    13     9     6 
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13. Ohio recently passed several bills expanding gun rights including eliminating permits, training and background checks for  

concealed carry. Do you support or oppose expanding gun rights in Ohio? 
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                                            ALMST       CLEV/       SW/   COLU/ TOL/                                                        MINO  

                          TOTAL MALE  FEM   CERTN PROB  NE    SE    CINCY WEST  NW    DEM   REP   IND   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE RITY  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   241   255   438    62   145    78    98   119    60   158   180   136    93    70    85   100   148   388   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     226   122   103   199    27    55    45    52    45    29    20   128    64    48    36    41    49    51   191    31 

                             45    51    40    45    44    38    58    53    38    48    13    71    47    52    51    48    49    34    49    31 

 

Oppose                      240   103   134   214    26    80    30    39    66    25   130    36    63    37    28    38    45    89   170    64 

                             48    43    53    49    42    55    38    40    55    42    82    20    46    40    40    45    45    60    44    63 

 

Undecided                    34    16    18    25     9    10     3     7     8     6     8    16     9     8     6     6     6     8    27     6 

                              7     7     7     6    15     7     4     7     7    10     5     9     7     9     9     7     6     5     7     6 
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14. Joe Biden 
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                                            ALMST       CLEV/       SW/   COLU/ TOL/                                                        MINO  

                          TOTAL MALE  FEM   CERTN PROB  NE    SE    CINCY WEST  NW    DEM   REP   IND   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE RITY  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   241   255   438    62   145    78    98   119    60   158   180   136    93    70    85   100   148   388   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

Favorable                   194    82   109   173    21    69    20    32    59    14   135     4    48    30    27    37    34    65   122    66 

                             39    34    43    39    34    48    26    33    50    23    85     2    35    32    39    44    34    44    31    65 

 

Unfavorable                 280   148   131   244    36    68    55    63    52    42    16   175    75    55    37    47    60    79   254    25 

                             56    61    51    56    58    47    71    64    44    70    10    97    55    59    53    55    60    53    65    25 

 

Heard of/Undecided           26    11    15    21     5     8     3     3     8     4     7     1    13     8     6     1     6     4    12    10 

                              5     5     6     5     8     6     4     3     7     7     4     1    10     9     9     1     6     3     3    10 
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15. Mike DeWine 
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                                ----------- ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                            ALMST       CLEV/       SW/   COLU/ TOL/                                                        MINO  

                          TOTAL MALE  FEM   CERTN PROB  NE    SE    CINCY WEST  NW    DEM   REP   IND   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE RITY  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   241   255   438    62   145    78    98   119    60   158   180   136    93    70    85   100   148   388   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   3     2     1     3     -     2     -     -     -     1     1     1     1     2     -     -     -     1     2     1 

                              1     1     *     1           1                       2     1     1     1     2                       1     1     1 

 

Favorable                   275   140   134   245    30    83    43    52    62    35    70   119    72    42    38    47    57    89   227    43 

                             55    58    53    56    48    57    55    53    52    58    44    66    53    45    54    55    57    60    59    43 

 

Unfavorable                 156    73    80   139    17    43    24    31    42    16    59    43    45    36    23    27    29    40   111    41 

                             31    30    31    32    27    30    31    32    35    27    37    24    33    39    33    32    29    27    29    41 

 

Heard of/Undecided           66    26    40    51    15    17    11    15    15     8    28    17    18    13     9    11    14    18    48    16 

                             13    11    16    12    24    12    14    15    13    13    18     9    13    14    13    13    14    12    12    16 
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16. Nan Whaley 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                              LIKELY                                                                                              

                                  GENDER      TO VOTE              REGION                   PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                            ALMST       CLEV/       SW/   COLU/ TOL/                                                        MINO  

                          TOTAL MALE  FEM   CERTN PROB  NE    SE    CINCY WEST  NW    DEM   REP   IND   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE RITY  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   241   255   438    62   145    78    98   119    60   158   180   136    93    70    85   100   148   388   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 157    86    71   127    30    50    32    32    22    21    27    72    43    25    21    28    34    48   126    29 

                             31    36    28    29    48    34    41    33    18    35    17    40    32    27    30    33    34    32    32    29 

 

Favorable                   123    55    65   115     8    42    11    19    42     9    86     7    28    22    14    17    24    45    78    42 

                             25    23    25    26    13    29    14    19    35    15    54     4    21    24    20    20    24    30    20    42 

 

Unfavorable                 100    54    45    95     5    17    11    22    36    14     7    65    26    18    14    17    23    28    89     9 

                             20    22    18    22     8    12    14    22    30    23     4    36    19    19    20    20    23    19    23     9 

 

Heard of/Undecided          120    46    74   101    19    36    24    25    19    16    38    36    39    28    21    23    19    27    95    21 

                             24    19    29    23    31    25    31    26    16    27    24    20    29    30    30    27    19    18    24    21 
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17. Donald Trump 
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                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                              LIKELY                                                                                              
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                                ----------- ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                            ALMST       CLEV/       SW/   COLU/ TOL/                                                        MINO  

                          TOTAL MALE  FEM   CERTN PROB  NE    SE    CINCY WEST  NW    DEM   REP   IND   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE RITY  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   241   255   438    62   145    78    98   119    60   158   180   136    93    70    85   100   148   388   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

Favorable                   204   110    94   181    23    45    44    47    38    30     6   144    44    33    30    30    50    59   189    14 

                             41    46    37    41    37    31    56    48    32    50     4    80    32    35    43    35    50    40    49    14 

 

Unfavorable                 253   111   138   223    30    89    26    44    71    23   149    22    69    51    35    45    45    75   171    75 

                             51    46    54    51    48    61    33    45    60    38    94    12    51    55    50    53    45    51    44    74 

 

Heard of/Undecided           43    20    23    34     9    11     8     7    10     7     3    14    23     9     5    10     5    14    28    12 

                              9     8     9     8    15     8    10     7     8    12     2     8    17    10     7    12     5     9     7    12 
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18. Tim Ryan 
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                                ----------- ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                            ALMST       CLEV/       SW/   COLU/ TOL/                                                        MINO  

                          TOTAL MALE  FEM   CERTN PROB  NE    SE    CINCY WEST  NW    DEM   REP   IND   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE RITY  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   241   255   438    62   145    78    98   119    60   158   180   136    93    70    85   100   148   388   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  61    29    32    53     8    11     8    19    18     5    12    28    15    15     8     7    14    17    50    11 

                             12    12    13    12    13     8    10    19    15     8     8    16    11    16    11     8    14    11    13    11 

 

Favorable                   199    96   102   178    21    68    31    36    46    18   105    33    55    34    27    34    38    66   143    51 

                             40    40    40    41    34    47    40    37    39    30    66    18    40    37    39    40    38    45    37    50 

 

Unfavorable                 115    65    47   106     9    33    24    20    23    15    11    67    35    23    14    22    24    30   102    12 

                             23    27    18    24    15    23    31    20    19    25     7    37    26    25    20    26    24    20    26    12 

 

Heard of/Undecided          125    51    74   101    24    33    15    23    32    22    30    52    31    21    21    22    24    35    93    27 

                             25    21    29    23    39    23    19    23    27    37    19    29    23    23    30    26    24    24    24    27 
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19. J.D. Vance 
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                                              LIKELY                                                                                              

                                  GENDER      TO VOTE              REGION                   PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                            ALMST       CLEV/       SW/   COLU/ TOL/                                                        MINO  

                          TOTAL MALE  FEM   CERTN PROB  NE    SE    CINCY WEST  NW    DEM   REP   IND   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE RITY  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   241   255   438    62   145    78    98   119    60   158   180   136    93    70    85   100   148   388   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  49    22    27    36    13    17     7     9    10     6    16    14    14    11     8     6     8    15    36    12 

                             10     9    11     8    21    12     9     9     8    10    10     8    10    12    11     7     8    10     9    12 

 

Favorable                   173    95    78   156    17    46    31    37    39    20    12   117    38    26    25    31    43    46   155    18 

                             35    39    31    36    27    32    40    38    33    33     8    65    28    28    36    36    43    31    40    18 

 

Unfavorable                 191    85   102   175    16    65    20    33    54    19   108    21    56    38    25    31    34    62   135    50 

                             38    35    40    40    26    45    26    34    45    32    68    12    41    41    36    36    34    42    35    50 

 

Heard of/Undecided           87    39    48    71    16    17    20    19    16    15    22    28    28    18    12    17    15    25    62    21 

                             17    16    19    16    26    12    26    19    13    25    14    16    21    19    17    20    15    17    16    21 
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20. Niel Petersen 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                              LIKELY                                                                                              

                                  GENDER      TO VOTE              REGION                   PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                            ALMST       CLEV/       SW/   COLU/ TOL/                                                        MINO  

                          TOTAL MALE  FEM   CERTN PROB  NE    SE    CINCY WEST  NW    DEM   REP   IND   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE RITY  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   241   255   438    62   145    78    98   119    60   158   180   136    93    70    85   100   148   388   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 292   149   142   257    35    96    42    56    61    37    91   109    75    41    38    49    66    95   233    53 

                             58    62    56    59    56    66    54    57    51    62    58    61    55    44    54    58    66    64    60    52 

 

Favorable                    34    14    18    28     6    11     8     2     7     6     7     6    20    11     6     7     3     7    25     9 

                              7     6     7     6    10     8    10     2     6    10     4     3    15    12     9     8     3     5     6     9 

 

Unfavorable                  36    18    18    29     7     5     4    10    13     4    14    13     8     9     2     8     5    12    25     9 

                              7     7     7     7    11     3     5    10    11     7     9     7     6    10     3     9     5     8     6     9 

 

Heard of/Undecided          138    60    77   124    14    33    24    30    38    13    46    52    33    32    24    21    26    34   105    30 

                             28    25    30    28    23    23    31    31    32    22    29    29    24    34    34    25    26    23    27    30 
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21. Do you think Ohio is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                              LIKELY                                                                                              

                                  GENDER      TO VOTE              REGION                   PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                            ALMST       CLEV/       SW/   COLU/ TOL/                                                        MINO  

                          TOTAL MALE  FEM   CERTN PROB  NE    SE    CINCY WEST  NW    DEM   REP   IND   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE RITY  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   241   255   438    62   145    78    98   119    60   158   180   136    93    70    85   100   148   388   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             218   116   102   195    23    57    38    55    40    28    37   116    52    39    32    38    36    71   184    31 

                             44    48    40    45    37    39    49    56    34    47    23    64    38    42    46    45    36    48    47    31 

 

Wrong Track                 209    90   115   187    22    67    29    33    56    24    99    44    59    41    28    33    46    60   150    53 

                             42    37    45    43    35    46    37    34    47    40    63    24    43    44    40    39    46    41    39    52 

 

Undecided                    73    35    38    56    17    21    11    10    23     8    22    20    25    13    10    14    18    17    54    17 

                             15    15    15    13    27    14    14    10    19    13    14    11    18    14    14    16    18    11    14    17 
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22. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as president? 
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                                              LIKELY                                                                                              

                                  GENDER      TO VOTE              REGION                   PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                            ALMST       CLEV/       SW/   COLU/ TOL/                                                        MINO  

                          TOTAL MALE  FEM   CERTN PROB  NE    SE    CINCY WEST  NW    DEM   REP   IND   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE RITY  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   241   255   438    62   145    78    98   119    60   158   180   136    93    70    85   100   148   388   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     184    83   100   163    21    67    18    30    59    10   130     6    43    28    30    32    30    63   119    60 

                             37    34    39    37    34    46    23    31    50    17    82     3    32    30    43    38    30    43    31    59 

 

Disapprove                  284   150   132   249    35    69    52    64    55    44    14   172    81    54    38    46    64    80   252    28 

                             57    62    52    57    56    48    67    65    46    73     9    96    60    58    54    54    64    54    65    28 

 

Undecided                    32     8    23    26     6     9     8     4     5     6    14     2    12    11     2     7     6     5    17    13 

                              6     3     9     6    10     6    10     4     4    10     9     1     9    12     3     8     6     3     4    13 
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23. Do you approve or disapprove of the job Mike DeWine is doing as governor? 
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                                ----------- ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                            ALMST       CLEV/       SW/   COLU/ TOL/                                                        MINO  

                          TOTAL MALE  FEM   CERTN PROB  NE    SE    CINCY WEST  NW    DEM   REP   IND   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE RITY  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   241   255   438    62   145    78    98   119    60   158   180   136    93    70    85   100   148   388   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     279   146   133   244    35    75    46    56    63    39    72   119    75    49    42    48    53    84   232    42 

                             56    61    52    56    56    52    59    57    53    65    46    66    55    53    60    56    53    57    60    42 

 

Disapprove                  167    71    92   152    15    51    26    29    48    13    67    45    44    32    24    26    33    51   115    47 

                             33    29    36    35    24    35    33    30    40    22    42    25    32    34    34    31    33    34    30    47 

 

Undecided                    54    24    30    42    12    19     6    13     8     8    19    16    17    12     4    11    14    13    41    12 

                             11    10    12    10    19    13     8    13     7    13    12     9    13    13     6    13    14     9    11    12 
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24. Is your standard of living better now than it was four years ago, worse, or about the same? 
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                                ----------- ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                            ALMST       CLEV/       SW/   COLU/ TOL/                                                        MINO  

                          TOTAL MALE  FEM   CERTN PROB  NE    SE    CINCY WEST  NW    DEM   REP   IND   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE RITY  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   241   255   438    62   145    78    98   119    60   158   180   136    93    70    85   100   148   388   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Better now                   72    34    37    67     5    24     8    18    16     6    40     8    21    19    16    15     9    12    49    23 

                             14    14    15    15     8    17    10    18    13    10    25     4    15    20    23    18     9     8    13    23 

 

Worse now                   214   103   109   187    27    52    49    48    38    27    28   120    54    41    23    41    48    60   181    30 

                             43    43    43    43    44    36    63    49    32    45    18    67    40    44    33    48    48    41    47    30 

 

About the same              199    99    99   173    26    65    20    27    61    26    83    49    58    28    30    26    41    72   153    39 

                             40    41    39    39    42    45    26    28    51    43    53    27    43    30    43    31    41    49    39    39 

 

Undecided                    10     4     6     8     2     1     1     5     2     1     5     2     3     2     -     2     2     4     3     7 

                              2     2     2     2     3     1     1     5     2     2     3     1     2     2           2     2     3     1     7 

 

Refused                       5     1     4     3     2     3     -     -     2     -     2     1     -     3     1     1     -     -     2     2 

                              1     *     2     1     3     2                 2           1     1           3     1     1                 1     2 
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25. Looking ahead a year, do you think you and your family will be better off financially, worse off, or about the same? 
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                                            ALMST       CLEV/       SW/   COLU/ TOL/                                                        MINO  

                          TOTAL MALE  FEM   CERTN PROB  NE    SE    CINCY WEST  NW    DEM   REP   IND   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE RITY  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   241   255   438    62   145    78    98   119    60   158   180   136    93    70    85   100   148   388   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Will be better off           67    38    28    59     8    17    11    19    15     5    32     9    22    17    14    16    11     8    39    27 

                             13    16    11    13    13    12    14    19    13     8    20     5    16    18    20    19    11     5    10    27 

 

Will be worse off           206   108    96   183    23    56    39    40    43    28    24   120    50    36    27    34    48    60   187    17 

                             41    45    38    42    37    39    50    41    36    47    15    67    37    39    39    40    48    41    48    17 

 

About the same              194    82   111   166    28    63    22    34    55    20    92    39    57    35    26    30    31    70   143    45 

                             39    34    44    38    45    43    28    35    46    33    58    22    42    38    37    35    31    47    37    45 

 

Undecided                    30    13    17    27     3     7     6     5     5     7     9    11     7     4     3     3    10    10    18    11 

                              6     5     7     6     5     5     8     5     4    12     6     6     5     4     4     4    10     7     5    11 

 

Refused                       3     -     3     3     -     2     -     -     1     -     1     1     -     1     -     2     -     -     1     1 

                              1           1     1           1                 1           1     1           1           2                 *     1 
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26. How would you rate economic conditions in Ohio today – excellent, good, fair, poor? 
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                                            ALMST       CLEV/       SW/   COLU/ TOL/                                                        MINO  

                          TOTAL MALE  FEM   CERTN PROB  NE    SE    CINCY WEST  NW    DEM   REP   IND   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE RITY  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   241   255   438    62   145    78    98   119    60   158   180   136    93    70    85   100   148   388   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Excellent                     4     2     2     4     -     1     -     -     2     1     -     1     3     1     -     1     1     1     2     2 

                              1     1     1     1           1                 2     2           1     2     1           1     1     1     1     2 

 

Good                         99    59    39    85    14    21    18    29    22     9    36    37    20     9    18    24    16    31    83    15 

                             20    24    15    19    23    14    23    30    18    15    23    21    15    10    26    28    16    21    21    15 

 

Fair                        256   118   138   230    26    94    32    37    66    27    85    81    79    50    34    35    51    85   201    47 

                             51    49    54    53    42    65    41    38    55    45    54    45    58    54    49    41    51    57    52    47 

 

Poor                        134    61    70   112    22    26    28    32    27    21    34    60    32    31    17    23    31    30    99    34 

                             27    25    27    26    35    18    36    33    23    35    22    33    24    33    24    27    31    20    26    34 

 

Undecided                     5     1     4     5     -     1     -     -     2     2     2     1     2     1     1     1     1     1     3     2 

                              1     *     2     1           1                 2     3     1     1     1     1     1     1     1     1     1     2 

 

Refused                       2     -     2     2     -     2     -     -     -     -     1     -     -     1     -     1     -     -     -     1 

                              *           1     *           1                             1                 1           1                       1 
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27. Thinking about Ohio, how corrupt would you say the state government is – extremely corrupt, very corrupt, somewhat corrupt,  

not very corrupt, not at all corrupt? 
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                                ----------- ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                            ALMST       CLEV/       SW/   COLU/ TOL/                                                        MINO  

                          TOTAL MALE  FEM   CERTN PROB  NE    SE    CINCY WEST  NW    DEM   REP   IND   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE RITY  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   241   255   438    62   145    78    98   119    60   158   180   136    93    70    85   100   148   388   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Extremely corrupt            50    21    27    43     7     9     9    12    17     3    19     9    19    15     4     6    11    14    31    16 

                             10     9    11    10    11     6    12    12    14     5    12     5    14    16     6     7    11     9     8    16 

 

Very corrupt                 73    33    39    67     6    26     4    18    17     8    24    24    19    20    10    11    15    16    52    19 

                             15    14    15    15    10    18     5    18    14    13    15    13    14    22    14    13    15    11    13    19 

 

Somewhat corrupt            243   116   126   211    32    65    47    50    49    32    76    90    70    37    39    44    52    69   196    45 

                             49    48    49    48    52    45    60    51    41    53    48    50    51    40    56    52    52    47    51    45 

 

Not very corrupt             72    42    30    65     7    22    11    11    20     8    23    32    14     9    10    13    11    29    59    11 

                             14    17    12    15    11    15    14    11    17    13    15    18    10    10    14    15    11    20    15    11 

 

Not at all corrupt           19    10     9    19     -     5     2     2     8     2     4     9     5     3     2     6     4     4    19     - 

                              4     4     4     4           3     3     2     7     3     3     5     4     3     3     7     4     3     5       

 

Undecided                    43    19    24    33    10    18     5     5     8     7    12    16     9     9     5     5     7    16    31    10 

                              9     8     9     8    16    12     6     5     7    12     8     9     7    10     7     6     7    11     8    10 
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28. A leaked U.S. Supreme Court opinion suggests Roe vs. Wade could be overturned. If so, it would then be up to Ohio lawmakers  

to govern the procedure. Do you support or oppose the Supreme Court overturning the Roe v. Wade decision, which guaranteed access  

to an abortion at some stages of pregnancy? 
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Total                       500   241   255   438    62   145    78    98   119    60   158   180   136    93    70    85   100   148   388   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support overturning Roe     218   112   105   192    26    52    37    56    44    29    23   139    46    37    33    41    45    60   190    25 

v. Wade                      44    46    41    44    42    36    47    57    37    48    15    77    34    40    47    48    45    41    49    25 

 

Oppose overturning Roe      242   110   129   214    28    85    34    32    66    25   122    38    69    49    35    37    50    69   170    66 

v. Wade                      48    46    51    49    45    59    44    33    55    42    77    21    51    53    50    44    50    47    44    65 

 

Undecided                    34    15    19    26     8     5     6    10     7     6    11     3    18     6     2     5     4    17    25     8 

                              7     6     7     6    13     3     8    10     6    10     7     2    13     6     3     6     4    11     6     8 

 

Refused                       6     4     2     6     -     3     1     -     2     -     2     -     3     1     -     2     1     2     3     2 

                              1     2     1     1           2     1           2           1           2     1           2     1     1     1     2 
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29. If Roe v. Wade is overturned by the Supreme Court, how should your Ohio state legislators manage the issue for Ohioans? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                              LIKELY                                                                                              

                                  GENDER      TO VOTE              REGION                   PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                            ALMST       CLEV/       SW/   COLU/ TOL/                                                        MINO  
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Total                       500   241   255   438    62   145    78    98   119    60   158   180   136    93    70    85   100   148   388   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Ohio state legislature      196   105    90   178    18    43    41    50    41    21    14   140    34    30    31    36    45    53   178    17 

should restrict              39    44    35    41    29    30    53    51    34    35     9    78    25    32    44    42    45    36    46    17 

abortions in Ohio         

 

Ohio state legislature      267   119   145   231    36    91    34    40    69    33   134    38    81    57    35    42    51    80   188    72 

should protect abortion      53    49    57    53    58    63    44    41    58    55    85    21    60    61    50    49    51    54    48    71 

rights in Ohio            

 

Undecided                    29    12    17    21     8     9     2     8     5     5     8     1    18     5     4     4     3    12    18     9 

                              6     5     7     5    13     6     3     8     4     8     5     1    13     5     6     5     3     8     5     9 

 

Refused                       8     5     3     8     -     2     1     -     4     1     2     1     3     1     -     3     1     3     4     3 

                              2     2     1     2           1     1           3     2     1     1     2     1           4     1     2     1     3 
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30. Thinking about abortion rights as a political decision, would you say it is: 
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Total                       500   241   255   438    62   145    78    98   119    60   158   180   136    93    70    85   100   148   388   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

The most important issue    114    48    64   103    11    35     9    26    30    14    53    30    27    17    20    21    23    33    84    28 

determining your vote        23    20    25    24    18    24    12    27    25    23    34    17    20    18    29    25    23    22    22    28 

 

An important issue          254   126   127   227    27    70    46    48    61    29    79    94    68    49    32    40    52    78   202    45 

determining your vote,       51    52    50    52    44    48    59    49    51    48    50    52    50    53    46    47    52    53    52    45 

but not the most          

important                 

 

Not an important issue      117    60    56    97    20    34    19    24    25    15    24    50    36    23    16    22    24    31    92    24 

determining your vote        23    25    22    22    32    23    24    24    21    25    15    28    26    25    23    26    24    21    24    24 

 

Undecided                    10     4     6     6     4     2     4     -     2     2     1     5     4     2     1     1     1     5     7     3 

                              2     2     2     1     6     1     5           2     3     1     3     3     2     1     1     1     3     2     3 

 

Refused                       5     3     2     5     -     4     -     -     1     -     1     1     1     2     1     1     -     1     3     1 

                              1     1     1     1           3                 1           1     1     1     2     1     1           1     1     1 
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31. Do you personally know a family member or friend who has had an abortion, for any reason? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   241   255   438    62   145    78    98   119    60   158   180   136    93    70    85   100   148   388   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         293   127   164   258    35    75    49    63    73    33    96    97    88    57    42    58    61    73   226    62 

                             59    53    64    59    56    52    63    64    61    55    61    54    65    61    60    68    61    49    58    61 

 

No                          181    99    80   156    25    60    25    32    40    24    54    75    42    29    24    24    32    70   144    33 

                             36    41    31    36    40    41    32    33    34    40    34    42    31    31    34    28    32    47    37    33 

 

Undecided                    11     8     3    10     1     1     1     2     5     2     4     3     4     4     2     1     3     1     6     4 

                              2     3     1     2     2     1     1     2     4     3     3     2     3     4     3     1     3     1     2     4 

 

Refused                      15     7     8    14     1     9     3     1     1     1     4     5     2     3     2     2     4     4    12     2 

                              3     3     3     3     2     6     4     1     1     2     3     3     1     3     3     2     4     3     3     2 
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32. Some states have acted to restrict the rights of transgender individuals. Do you think Ohio should restrict the rights of  

transgender individuals - yes or no? 
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Total                       500   241   255   438    62   145    78    98   119    60   158   180   136    93    70    85   100   148   388   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         115    61    54    98    17    22    28    28    21    16    15    67    26    17    15    16    24    42    97    17 

                             23    25    21    22    27    15    36    29    18    27     9    37    19    18    21    19    24    28    25    17 

 

No                          303   139   160   270    33   100    37    53    81    32   131    75    85    56    42    56    58    88   231    66 

                             61    58    63    62    53    69    47    54    68    53    83    42    63    60    60    66    58    59    60    65 

 

Undecided                    66    30    36    55    11    17    11    16    13     9    10    31    20    15    12     9    15    15    48    15 

                             13    12    14    13    18    12    14    16    11    15     6    17    15    16    17    11    15    10    12    15 

 

Refused                      16    11     5    15     1     6     2     1     4     3     2     7     5     5     1     4     3     3    12     3 

                              3     5     2     3     2     4     3     1     3     5     1     4     4     5     1     5     3     2     3     3 
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33. In the 2020 election for president did you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, Libertarian Jo Jorgensen or  

Green Party Howie Hawkins or did you not vote in the presidential election? 
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Total                       500   241   255   438    62   145    78    98   119    60   158   180   136    93    70    85   100   148   388   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Joe Biden          218    86   129   192    26    78    21    36    62    21   143     6    60    39    31    37    39    71   136    76 

                             44    36    51    44    42    54    27    37    52    35    91     3    44    42    44    44    39    48    35    75 

 

Republican Donald Trump     249   132   116   219    30    57    51    58    48    35     7   170    59    38    35    45    56    73   228    19 

                             50    55    45    50    48    39    65    59    40    58     4    94    43    41    50    53    56    49    59    19 

 

Libertarian Party Jo         11     9     2    10     1     3     2     2     3     1     2     1     8     8     1     1     1     -     9     2 

Jorgensen                     2     4     1     2     2     2     3     2     3     2     1     1     6     9     1     1     1           2     2 

 

Green Party Howie             1     1     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     1     1     -     -     -     -     1     - 

Hawkins                       *     *           *                                   2                 1     1                             *       

 

Did not vote                  8     6     2     5     3     2     3     1     1     1     -     2     5     3     1     -     1     3     7     - 

                              2     2     1     1     5     1     4     1     1     2           1     4     3     1           1     2     2       

 

Undecided                     3     1     2     3     -     1     1     -     -     1     -     -     2     2     1     -     -     -     3     - 

                              1     *     1     1           1     1                 2                 1     2     1                       1       

 

Refused                      10     6     4     8     2     4     -     1     5     -     6     1     1     2     1     2     3     1     4     4 

                              2     2     2     2     3     3           1     4           4     1     1     2     1     2     3     1     1     4 
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34. Are there any members of your household who are union members? 
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Total                       500   241   255   438    62   145    78    98   119    60   158   180   136    93    70    85   100   148   388   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         141    77    63   129    12    43    25    18    30    25    52    46    37    24    22    26    26    42   103    33 

                             28    32    25    29    19    30    32    18    25    42    33    26    27    26    31    31    26    28    27    33 

 

No                          351   162   186   302    49   100    53    78    86    34   104   132    98    67    48    57    73   103   281    65 

                             70    67    73    69    79    69    68    80    72    57    66    73    72    72    69    67    73    70    72    64 

 

Undecided                     8     2     6     7     1     2     -     2     3     1     2     2     1     2     -     2     1     3     4     3 

                              2     1     2     2     2     1           2     3     2     1     1     1     2           2     1     2     1     3 
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35. Do you currently have children in the school system? 
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Total                       500   241   255   438    62   145    78    98   119    60   158   180   136    93    70    85   100   148   388   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         123    62    60   105    18    29    17    28    30    19    25    49    40    49    26    21    14    12   101    19 

                             25    26    24    24    29    20    22    29    25    32    16    27    29    53    37    25    14     8    26    19 

 

No                          370   177   190   327    43   113    61    69    88    39   131   129    94    42    44    62    85   134   284    79 

                             74    73    75    75    69    78    78    70    74    65    83    72    69    45    63    73    85    91    73    78 

 

Undecided                     7     2     5     6     1     3     -     1     1     2     2     2     2     2     -     2     1     2     3     3 

                              1     1     2     1     2     2           1     1     3     1     1     1     2           2     1     1     1     3 
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36. Are you or are any members of your household gun owners? 
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Total                       500   241   255   438    62   145    78    98   119    60   158   180   136    93    70    85   100   148   388   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         283   158   122   252    31    70    63    52    59    39    65   127    76    54    34    47    65    80   226    51 

                             57    66    48    58    50    48    81    53    50    65    41    71    56    58    49    55    65    54    58    50 

 

No                          199    75   123   170    29    68    14    42    58    17    90    48    52    35    31    34    33    65   149    46 

                             40    31    48    39    47    47    18    43    49    28    57    27    38    38    44    40    33    44    38    46 

 

Undecided                    18     8    10    16     2     7     1     4     2     4     3     5     8     4     5     4     2     3    13     4 

                              4     3     4     4     3     5     1     4     2     7     2     3     6     4     7     5     2     2     3     4 
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6. If the general election for United States Senate were held today and the candidates were Democrat Tim Ryan or Republican J.D.  

Vance, for whom will you vote or toward whom do you lean at this time? 
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Total                       500   197   208    84   160   196   109    29   115    98    56   141   351   123   370   283   199     4    99   256   134 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Vote/Lean Ryan -            197   197     -     -    71    74    42     9    32    21    36    54   142    37   159    87   109     3    47   108    37 

Democrat                     39   100                44    38    39    31    28    21    64    38    40    30    43    31    55    75    47    42    28 

 

Vote/Lean Vance –           208     -   208     -    72    95    32     5    64    65    10    60   145    54   151   145    54     1    37   102    68 

Republican                   42         100          45    48    29    17    56    66    18    43    41    44    41    51    27    25    37    40    51 

 

Vote/Lean Someone Else       11     -     -     -     2     2     5     2     3     2     -     -    10     4     6     6     3     -     1     4     5 

                              2                       1     1     5     7     3     2                 3     3     2     2     2           1     2     4 

 

Undecided                    84     -     -    84    15    25    30    13    16    10    10    27    54    28    54    45    33     -    14    42    24 

                             17               100     9    13    28    45    14    10    18    19    15    23    15    16    17          14    16    18 
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7. How interested are you in the U.S. Senate race – extremely interested, very interested, somewhat interested, not very  

interested, or not at all interested? 
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Total                       500   197   208    84   160   196   109    29   115    98    56   141   351   123   370   283   199     4    99   256   134 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Extremely interested        160    71    72    15   160     -     -     -    33    33    19    50   108    34   125    96    61     1    26    86    45 

                             32    36    35    18   100                      29    34    34    35    31    28    34    34    31    25    26    34    34 

 

Very interested             196    74    95    25     -   196     -     -    45    43    20    55   138    44   149   105    82     2    46    93    53 

                             39    38    46    30         100                39    44    36    39    39    36    40    37    41    50    46    36    40 

 

Somewhat interested         109    42    32    30     -     -   109     -    32    15    14    27    80    34    73    62    43     -    22    59    25 

                             22    21    15    36               100          28    15    25    19    23    28    20    22    22          22    23    19 

 

Not very interested          15     5     1     8     -     -     -    15     2     1     1     2    12     6     8     7     7     1     4     5     5 

                              3     3     *    10                      52     2     1     2     1     3     5     2     2     4    25     4     2     4 

 

Not at all interested        14     4     4     5     -     -     -    14     2     4     2     5     9     2    12     8     5     -     1     9     4 

                              3     2     2     6                      48     2     4     4     4     3     2     3     3     3           1     4     3 

 

Undecided                     6     1     4     1     -     -     -     -     1     2     -     2     4     3     3     5     1     -     -     4     2 

                              1     1     2     1                             1     2           1     1     2     1     2     1                 2     1 
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8. When thinking about your vote for U.S. Senate, what is the most important issue as you cast your vote? 
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Total                       500   197   208    84   160   196   109    29   115    98    56   141   351   123   370   283   199     4    99   256   134 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

The economy                 115    32    64    16    33    45    32     4   115     -     -    25    88    29    84    67    42     2    31    45    37 

                             23    16    31    19    21    23    29    14   100                18    25    24    23    24    21    50    31    18    28 

 

Immigration                  25     5    15     4    10    10     3     2     -     -     -     4    21     3    22    14    10     -     3    16     6 

                              5     3     7     5     6     5     3     7                       3     6     2     6     5     5           3     6     4 

 

Donald Trump                 45    28    11     6    20    16     8     1     -     -     -     8    35     7    37    20    22     1    13    17    14 

                              9    14     5     7    13     8     7     3                       6    10     6    10     7    11    25    13     7    10 

 

Foreign affairs              13     6     2     5     5     3     5     -     -     -     -     6     7     3    10     6     7     -     5     6     1 

                              3     3     1     6     3     2     5                             4     2     2     3     2     4           5     2     1 

 

Inflation/Gas prices         98    21    65    10    33    43    15     5     -    98     -    26    70    28    69    64    31     -    14    53    28 

                             20    11    31    12    21    22    14    17         100          18    20    23    19    23    16          14    21    21 

 

Healthcare                   36    24     5     7     9    17     6     4     -     -     -     6    29     9    26    13    22     1     2    27     5 

                              7    12     2     8     6     9     6    14                       4     8     7     7     5    11    25     2    11     4 

 

Corruption                   36    11    16     6    11    17     6     1     -     -     -    15    21    12    24    27     9     -     6    15    15 

                              7     6     8     7     7     9     6     3                      11     6    10     6    10     5           6     6    11 

 

Gun control                  23    11     5     6     4     6     8     4     -     -     -     6    17     6    17    12    11     -     5    17     1 

                              5     6     2     7     3     3     7    14                       4     5     5     5     4     6           5     7     1 

 

Abortion rights              56    36    10    10    19    20    14     3     -     -    56    19    37    13    43    29    27     -    13    28    14 

                             11    18     5    12    12    10    13    10               100    13    11    11    12    10    14          13    11    10 

 

Undecided                    53    23    15    14    16    19    12     5     -     -     -    26    26    13    38    31    18     -     7    32    13 

                             11    12     7    17    10    10    11    17                      18     7    11    10    11     9           7    13    10 
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9. Which of the following three statements comes closest to your view: 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 2                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                   U.S. SENATE RACE                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                     INTEREST IN U.S.      MOST IMPORTANT   UNION       CHILDREN IN                                     

                                U.S. SENATE RACE        SENATE RACE             ISSUE       MEMBER        SCHOOL     GUN OWNER       OHIO ECONOMY       

                                ----------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- 

                                                                                INFL/                                                                   

                          TOTAL RYAN  VANCE UND   EXT   VERY  SMWT  NOT   ECON  GAS   ABRTN YES   NO    YES   NO    YES   NO    EXC   GOOD  FAIR  POOR  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

"I want my vote in          120   107     2    10    46    49    22     3    15    12    22    38    81    17   102    53    66     2    28    67    21 

November to support the      24    54     1    12    29    25    20    10    13    12    39    27    23    14    28    19    33    50    28    26    16 

direction President       

Biden is leading the      

nation."                  

 

"I want my vote in          247    27   180    38    84   100    45    14    72    72    15    69   174    66   178   163    75     1    44   115    85 

November to change the       49    14    87    45    53    51    41    48    63    73    27    49    50    54    48    58    38    25    44    45    63 

direction President       

Biden is leading the      

nation."                  

 

"My vote this November      115    59    23    25    28    41    35    11    28    12    17    30    84    35    79    59    51     1    24    63    25 

doesn't have much to do      23    30    11    30    18    21    32    38    24    12    30    21    24    28    21    21    26    25    24    25    19 

with President Biden and  

his policies."            

 

Undecided                    16     4     2    10     2     5     7     1     -     2     2     3    11     4    10     6     7     -     3     9     3 

                              3     2     1    12     1     3     6     3           2     4     2     3     3     3     2     4           3     4     2 

 

Refused                       2     -     1     1     -     1     -     -     -     -     -     1     1     1     1     2     -     -     -     2     - 

                              *           *     1           1                                   1     *     1     *     1                       1       
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10. If the general election for governor were held today and the candidates were Democrat Nan Whaley, Republican Mike DeWine, or  

Independent Niel Petersen, for whom will you vote or toward whom do you lean at this time? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Vote/Lean Whaley -          149   120    16    11    66    55    21     6    20    20    30    50    98    23   125    72    75     2    26    81    38 

Democrat                     30    61     8    13    41    28    19    21    17    20    54    35    28    19    34    25    38    50    26    32    28 

 

Vote/Lean DeWine -          227    52   138    32    66    95    53    11    68    55    11    60   162    60   163   139    80     1    55   119    52 

Republican                   45    26    66    38    41    48    49    38    59    56    20    43    46    49    44    49    40    25    56    46    39 

 

Vote/Lean Petersen -         53    11    33     7    13    18    15     5    15    14     7    16    37    20    33    39    13     1     7    23    21 

Independent                  11     6    16     8     8     9    14    17    13    14    13    11    11    16     9    14     7    25     7     9    16 

 

Vote/Lean Someone Else        4     -     3     -     2     2     -     -     2     -     -     -     4     1     3     2     1     -     -     2     2 

                              1           1           1     1                 2                       1     1     1     1     1                 1     1 

 

Undecided                    67    14    18    34    13    26    20     7    10     9     8    15    50    19    46    31    30     -    11    31    21 

                             13     7     9    40     8    13    18    24     9     9    14    11    14    15    12    11    15          11    12    16 
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11. How interested are you in the governor´s race – extremely interested, very interested, somewhat interested, not very  

interested, or not at all interested? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Extremely interested        136    62    54    17    92    32     8     3    26    25    14    51    84    28   108    80    51     1    21    66    46 

                             27    31    26    20    58    16     7    10    23    26    25    36    24    23    29    28    26    25    21    26    34 

 

Very interested             201    73    97    27    51   123    23     4    46    47    21    50   146    48   148   113    79     2    42   109    46 

                             40    37    47    32    32    63    21    14    40    48    38    35    42    39    40    40    40    50    42    43    34 

 

Somewhat interested         129    49    48    29    15    37    67     6    37    20    17    33    95    35    92    72    53     -    29    67    30 

                             26    25    23    35     9    19    61    21    32    20    30    23    27    28    25    25    27          29    26    22 

 

Not very interested          22     8     7     6     1     4     5    12     4     3     3     2    20     8    14    13     9     1     5     8     8 

                              4     4     3     7     1     2     5    41     3     3     5     1     6     7     4     5     5    25     5     3     6 

 

Not at all interested         8     2     1     5     -     -     3     4     1     3     1     3     4     4     4     4     4     -     1     3     4 

                              2     1     *     6                 3    14     1     3     2     2     1     3     1     1     2           1     1     3 

 

Undecided                     4     3     1     -     1     -     3     -     1     -     -     2     2     -     4     1     3     -     1     3     - 

                              1     2     *           1           3           1                 1     1           1     *     2           1     1       
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12. When thinking about your vote for governor, what is the most important issue as you cast your vote? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

The economy                 191    40   116    32    57    83    43     6    81    59     8    47   142    49   140   119    66     1    41    95    53 

                             38    20    56    38    36    42    39    21    70    60    14    33    40    40    38    42    33    25    41    37    40 

 

Education                    49    26    10    12    16    15    14     4     7     8    12    16    31    19    29    26    21     -    11    24    11 

                             10    13     5    14    10     8    13    14     6     8    21    11     9    15     8     9    11          11     9     8 

 

Taxes                        21     4    14     3     5     6     8     2     2    10     1     5    16     6    15    13     7     -     4    12     4 

                              4     2     7     4     3     3     7     7     2    10     2     4     5     5     4     5     4           4     5     3 

 

Abortion                     58    40    11     7    19    20    16     2     -     6    28    14    43     8    49    26    30     -     9    34    14 

                             12    20     5     8    12    10    15     7           6    50    10    12     7    13     9    15           9    13    10 

 

Opioids                      10     2     3     4     3     3     1     3     2     2     1     3     7     1     9     5     5     -     1     5     4 

                              2     1     1     5     2     2     1    10     2     2     2     2     2     1     2     2     3           1     2     3 

 

Healthcare                   28    17     5     6     8    12     5     2     3     1     1     8    19     6    22    16    12     3     6    15     3 

                              6     9     2     7     5     6     5     7     3     1     2     6     5     5     6     6     6    75     6     6     2 

 

Corruption                   53    24    19     5    21    23     6     3     7     3     2    16    36    14    37    27    21     -     5    26    22 

                             11    12     9     6    13    12     6    10     6     3     4    11    10    11    10    10    11           5    10    16 

 

Gun control                  46    30     9     7    15    16     8     6     9     3     2    14    31     7    38    23    22     -    13    26     7 

                              9    15     4     8     9     8     7    21     8     3     4    10     9     6    10     8    11          13    10     5 

 

Undecided                    44    14    21     8    16    18     8     1     4     6     1    18    26    13    31    28    15     -     9    19    16 

                              9     7    10    10    10     9     7     3     3     6     2    13     7    11     8    10     8           9     7    12 
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13. Ohio recently passed several bills expanding gun rights including eliminating permits, training and background checks for  

concealed carry. Do you support or oppose expanding gun rights in Ohio? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     226    31   160    31    67    95    43    16    57    67    15    68   153    66   157   161    53     2    40   110    72 

                             45    16    77    37    42    48    39    55    50    68    27    48    44    54    42    57    27    50    40    43    54 

 

Oppose                      240   158    35    41    84    85    57    13    46    25    39    69   169    46   193   105   133     2    53   125    56 

                             48    80    17    49    53    43    52    45    40    26    70    49    48    37    52    37    67    50    54    49    42 

 

Undecided                    34     8    13    12     9    16     9     -    12     6     2     4    29    11    20    17    13     -     6    21     6 

                              7     4     6    14     6     8     8          10     6     4     3     8     9     5     6     7           6     8     4 
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14. Joe Biden 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                        

 

Favorable                   194   161     3    28    70    71    42    10    27    16    37    53   139    35   157    84   107     3    44   111    33 

                             39    82     1    33    44    36    39    34    23    16    66    38    40    28    42    30    54    75    44    43    25 

 

Unfavorable                 280    28   204    41    85   116    58    16    80    80    16    79   197    78   198   185    81     1    50   130    97 

                             56    14    98    49    53    59    53    55    70    82    29    56    56    63    54    65    41    25    51    51    72 

 

Heard of/Undecided           26     8     1    15     5     9     9     3     8     2     3     9    15    10    15    14    11     -     5    15     4 

                              5     4     *    18     3     5     8    10     7     2     5     6     4     8     4     5     6           5     6     3 
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15. Mike DeWine 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   3     1     1     1     -     1     2     -     -     1     -     3     -     1     2     2     1     -     -     1     1 

                              1     1     *     1           1     2                 1           2           1     1     1     1                 *     1 

 

Favorable                   275   100   130    43    79   117    60    15    74    59    21    78   192    69   201   156   113     3    68   147    56 

                             55    51    63    51    49    60    55    52    64    60    38    55    55    56    54    55    57    75    69    57    42 

 

Unfavorable                 156    74    60    18    57    58    30     9    28    33    25    38   117    37   119    90    60     1    21    75    58 

                             31    38    29    21    36    30    28    31    24    34    45    27    33    30    32    32    30    25    21    29    43 

 

Heard of/Undecided           66    22    17    22    24    20    17     5    13     5    10    22    42    16    48    35    25     -    10    33    19 

                             13    11     8    26    15    10    16    17    11     5    18    16    12    13    13    12    13          10    13    14 
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16. Nan Whaley 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 157    38    85    30    42    60    46     7    40    25    12    35   120    38   117   107    45     3    27    70    56 

                             31    19    41    36    26    31    42    24    35    26    21    25    34    31    32    38    23    75    27    27    42 

 

Favorable                   123   101     8    12    58    45    14     6    18    15    21    43    78    20   101    54    66     1    26    70    25 

                             25    51     4    14    36    23    13    21    16    15    38    30    22    16    27    19    33    25    26    27    19 

 

Unfavorable                 100    14    74    10    28    49    17     4    37    33     5    30    68    27    72    61    36     -    20    57    23 

                             20     7    36    12    18    25    16    14    32    34     9    21    19    22    19    22    18          20    22    17 

 

Heard of/Undecided          120    44    41    32    32    42    32    12    20    25    18    33    85    38    80    61    52     -    26    59    30 

                             24    22    20    38    20    21    29    41    17    26    32    23    24    31    22    22    26          26    23    22 
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17. Donald Trump 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 2                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                   U.S. SENATE RACE                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                     INTEREST IN U.S.      MOST IMPORTANT   UNION       CHILDREN IN                                     

                                U.S. SENATE RACE        SENATE RACE             ISSUE       MEMBER        SCHOOL     GUN OWNER       OHIO ECONOMY       

                                ----------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- 

                                                                                INFL/                                                                   

                          TOTAL RYAN  VANCE UND   EXT   VERY  SMWT  NOT   ECON  GAS   ABRTN YES   NO    YES   NO    YES   NO    EXC   GOOD  FAIR  POOR  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                        

 

Favorable                   204    12   165    23    69    82    37    12    55    63     7    57   145    53   149   141    51     1    32    92    78 

                             41     6    79    27    43    42    34    41    48    64    13    40    41    43    40    50    26    25    32    36    58 

 

Unfavorable                 253   181    22    45    83    94    62    13    48    25    47    74   176    58   192   113   137     3    60   140    47 

                             51    92    11    54    52    48    57    45    42    26    84    52    50    47    52    40    69    75    61    55    35 

 

Heard of/Undecided           43     4    21    16     8    20    10     4    12    10     2    10    30    12    29    29    11     -     7    24     9 

                              9     2    10    19     5    10     9    14    10    10     4     7     9    10     8    10     6           7     9     7 
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18. Tim Ryan 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 2                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                   U.S. SENATE RACE                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                     INTEREST IN U.S.      MOST IMPORTANT   UNION       CHILDREN IN                                     

                                U.S. SENATE RACE        SENATE RACE             ISSUE       MEMBER        SCHOOL     GUN OWNER       OHIO ECONOMY       

                                ----------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- 

                                                                                INFL/                                                                   
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Total                       500   197   208    84   160   196   109    29   115    98    56   141   351   123   370   283   199     4    99   256   134 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  61     7    30    21    14    22    18     5    18     9     5    16    44    15    46    40    20     1     8    26    24 

                             12     4    14    25     9    11    17    17    16     9     9    11    13    12    12    14    10    25     8    10    18 

 

Favorable                   199   152    32    14    74    80    36     8    42    27    28    57   142    38   161   101    97     1    45   115    38 

                             40    77    15    17    46    41    33    28    37    28    50    40    40    31    44    36    49    25    45    45    28 

 

Unfavorable                 115    11    97     5    39    53    17     4    28    36     9    33    80    27    87    76    34     1    22    51    41 

                             23     6    47     6    24    27    16    14    24    37    16    23    23    22    24    27    17    25    22    20    31 

 

Heard of/Undecided          125    27    49    44    33    41    38    12    27    26    14    35    85    43    76    66    48     1    24    64    31 

                             25    14    24    52    21    21    35    41    23    27    25    25    24    35    21    23    24    25    24    25    23 
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19. J.D. Vance 
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Total                       500   197   208    84   160   196   109    29   115    98    56   141   351   123   370   283   199     4    99   256   134 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  49    12    14    22     7    14    24     3    17     4     6    13    36    13    35    25    22     -     9    22    17 

                             10     6     7    26     4     7    22    10    15     4    11     9    10    11     9     9    11           9     9    13 

 

Favorable                   173     9   156     8    58    80    25     7    46    53     7    47   124    42   130   121    44     -    26    92    55 

                             35     5    75    10    36    41    23    24    40    54    13    33    35    34    35    43    22          26    36    41 

 

Unfavorable                 191   159    10    16    74    76    33     7    34    26    31    54   135    43   147    83   108     4    50   100    36 

                             38    81     5    19    46    39    30    24    30    27    55    38    38    35    40    29    54   100    51    39    27 

 

Heard of/Undecided           87    17    28    38    21    26    27    12    18    15    12    27    56    25    58    54    25     -    14    42    26 

                             17     9    13    45    13    13    25    41    16    15    21    19    16    20    16    19    13          14    16    19 
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20. Niel Petersen 
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                          TOTAL RYAN  VANCE UND   EXT   VERY  SMWT  NOT   ECON  GAS   ABRTN YES   NO    YES   NO    YES   NO    EXC   GOOD  FAIR  POOR  
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Total                       500   197   208    84   160   196   109    29   115    98    56   141   351   123   370   283   199     4    99   256   134 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 292   116   124    46   106   106    65    12    69    58    32    82   208    65   224   159   125     3    59   154    75 

                             58    59    60    55    66    54    60    41    60    59    57    58    59    53    61    56    63    75    60    60    56 

 

Favorable                    34    15    14     4    10    10    10     3     5     8     5    11    23    15    19    24    10     -     5    17    11 

                              7     8     7     5     6     5     9    10     4     8     9     8     7    12     5     8     5           5     7     8 

 

Unfavorable                  36    18    14     4     7    18     8     3     9     9     3    11    24     8    28    19    17     -    10    16    10 

                              7     9     7     5     4     9     7    10     8     9     5     8     7     7     8     7     9          10     6     7 

 

Heard of/Undecided          138    48    56    30    37    62    26    11    32    23    16    37    96    35    99    81    47     1    25    69    38 

                             28    24    27    36    23    32    24    38    28    23    29    26    27    28    27    29    24    25    25    27    28 
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21. Do you think Ohio is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   197   208    84   160   196   109    29   115    98    56   141   351   123   370   283   199     4    99   256   134 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             218    56   128    30    58    95    49    13    67    50    12    64   149    58   157   138    75     2    63   108    43 

                             44    28    62    36    36    48    45    45    58    51    21    45    42    47    42    49    38    50    64    42    32 

 

Wrong Track                 209   113    56    34    80    74    41    12    30    34    36    58   151    47   161   109    93     2    21   108    78 

                             42    57    27    40    50    38    38    41    26    35    64    41    43    38    44    39    47    50    21    42    58 

 

Undecided                    73    28    24    20    22    27    19     4    18    14     8    19    51    18    52    36    31     -    15    40    13 

                             15    14    12    24    14    14    17    14    16    14    14    13    15    15    14    13    16          15    16    10 
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22. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as president? 
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Total                       500   197   208    84   160   196   109    29   115    98    56   141   351   123   370   283   199     4    99   256   134 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     184   151     3    27    67    69    35    12    25    15    34    52   131    38   146    79   104     2    48   102    30 

                             37    77     1    32    42    35    32    41    22    15    61    37    37    31    39    28    52    50    48    40    22 

 

Disapprove                  284    29   205    43    91   115    62    12    84    79    16    81   199    80   200   191    79     1    48   135    98 

                             57    15    99    51    57    59    57    41    73    81    29    57    57    65    54    67    40    25    48    53    73 

 

Undecided                    32    17     -    14     2    12    12     5     6     4     6     8    21     5    24    13    16     1     3    19     6 

                              6     9          17     1     6    11    17     5     4    11     6     6     4     6     5     8    25     3     7     4 
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23. Do you approve or disapprove of the job Mike DeWine is doing as governor? 
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Total                       500   197   208    84   160   196   109    29   115    98    56   141   351   123   370   283   199     4    99   256   134 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     279    98   129    47    78   113    69    17    75    62    18    70   204    76   198   155   115     2    76   141    57 

                             56    50    62    56    49    58    63    59    65    63    32    50    58    62    54    55    58    50    77    55    43 

 

Disapprove                  167    81    57    24    69    58    31     7    29    24    30    57   109    33   134    94    67     2    18    85    61 

                             33    41    27    29    43    30    28    24    25    24    54    40    31    27    36    33    34    50    18    33    46 

 

Undecided                    54    18    22    13    13    25     9     5    11    12     8    14    38    14    38    34    17     -     5    30    16 

                             11     9    11    15     8    13     8    17    10    12    14    10    11    11    10    12     9           5    12    12 
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24. Is your standard of living better now than it was four years ago, worse, or about the same? 
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Total                       500   197   208    84   160   196   109    29   115    98    56   141   351   123   370   283   199     4    99   256   134 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Better now                   72    52    10     8    27    29    14     2    15     4    12    19    53    19    53    34    37     1    22    32    16 

                             14    26     5    10    17    15    13     7    13     4    21    13    15    15    14    12    19    25    22    13    12 

 

Worse now                   214    38   141    31    67    91    40    12    56    58    16    66   145    53   158   142    62     -    28    99    86 

                             43    19    68    37    42    46    37    41    49    59    29    47    41    43    43    50    31          28    39    64 

 

About the same              199   100    55    40    61    71    50    15    42    32    26    54   144    45   152   100    94     3    47   119    28 

                             40    51    26    48    38    36    46    52    37    33    46    38    41    37    41    35    47    75    47    46    21 

 

Undecided                    10     6     1     3     4     3     3     -     2     3     2     2     7     4     6     6     4     -     1     5     3 

                              2     3     *     4     3     2     3           2     3     4     1     2     3     2     2     2           1     2     2 

 

Refused                       5     1     1     2     1     2     2     -     -     1     -     -     2     2     1     1     2     -     1     1     1 

                              1     1     *     2     1     1     2                 1                 1     2     *     *     1           1     *     1 



                                                                                                                  Table Q25 Page 51 

 

 

 

 

25. Looking ahead a year, do you think you and your family will be better off financially, worse off, or about the same? 
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Total                       500   197   208    84   160   196   109    29   115    98    56   141   351   123   370   283   199     4    99   256   134 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Will be better off           67    44     9    12    19    22    19     6    10     3    16    21    46    25    42    31    35     2    21    29    13 

                             13    22     4    14    12    11    17    21     9     3    29    15    13    20    11    11    18    50    21    11    10 

 

Will be worse off           206    30   146    27    78    86    32     7    55    63    10    60   142    55   146   134    59     -    24   100    81 

                             41    15    70    32    49    44    29    24    48    64    18    43    40    45    39    47    30          24    39    60 

 

About the same              194   114    40    35    55    74    50    13    42    23    27    50   143    37   157    99    93     2    49   108    35 

                             39    58    19    42    34    38    46    45    37    23    48    35    41    30    42    35    47    50    49    42    26 

 

Undecided                    30     8    13     9     8    12     7     3     8     7     3    10    20     6    24    19    11     -     5    19     5 

                              6     4     6    11     5     6     6    10     7     7     5     7     6     5     6     7     6           5     7     4 

 

Refused                       3     1     -     1     -     2     1     -     -     2     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     - 

                              1     1           1           1     1                 2                             *           1                         
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26. How would you rate economic conditions in Ohio today – excellent, good, fair, poor? 
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Total                       500   197   208    84   160   196   109    29   115    98    56   141   351   123   370   283   199     4    99   256   134 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Excellent                     4     3     1     -     1     2     -     1     2     -     -     -     4     1     3     3     1     4     -     -     - 

                              1     2     *           1     1           3     2                       1     1     1     1     1   100                   

 

Good                         99    47    37    14    26    46    22     5    31    14    13    24    73    23    75    51    47     -    99     -     - 

                             20    24    18    17    16    23    20    17    27    14    23    17    21    19    20    18    24         100             

 

Fair                        256   108   102    42    86    93    59    14    45    53    28    69   185    60   193   136   110     -     -   256     - 

                             51    55    49    50    54    47    54    48    39    54    50    49    53    49    52    48    55               100       

 

Poor                        134    37    68    24    45    53    25     9    37    28    14    46    87    36    97    91    38     -     -     -   134 

                             27    19    33    29    28    27    23    31    32    29    25    33    25    29    26    32    19                     100 

 

Undecided                     5     1     -     4     2     1     2     -     -     2     1     2     2     3     2     2     3     -     -     -     - 

                              1     1           5     1     1     2                 2     2     1     1     2     1     1     2                         

 

Refused                       2     1     -     -     -     1     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *     1                       1     1                 1                                                                   
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27. Thinking about Ohio, how corrupt would you say the state government is – extremely corrupt, very corrupt, somewhat corrupt,  

not very corrupt, not at all corrupt? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Extremely corrupt            50    26    15     7    21    14    11     4     9    10     9    16    34    12    38    31    19     -     2    17    31 

                             10    13     7     8    13     7    10    14     8    10    16    11    10    10    10    11    10           2     7    23 

 

Very corrupt                 73    28    32    12    25    33    12     2    11    16    11    23    50    21    50    40    29     -     9    34    30 

                             15    14    15    14    16    17    11     7    10    16    20    16    14    17    14    14    15           9    13    22 

 

Somewhat corrupt            243    93   103    42    75    89    60    17    57    46    27    63   178    62   179   141    94     2    58   126    53 

                             49    47    50    50    47    45    55    59    50    47    48    45    51    50    48    50    47    50    59    49    40 

 

Not very corrupt             72    26    36     9    21    34    13     3    25    14     2    19    52    14    58    41    31     2    20    39    11 

                             14    13    17    11    13    17    12    10    22    14     4    13    15    11    16    14    16    50    20    15     8 

 

Not at all corrupt           19     7     8     4     7     9     1     2     4     7     2     6    13     1    18    11     7     -     5    14     - 

                              4     4     4     5     4     5     1     7     3     7     4     4     4     1     5     4     4           5     5       

 

Undecided                    43    17    14    10    11    17    12     1     9     5     5    14    24    13    27    19    19     -     5    26     9 

                              9     9     7    12     7     9    11     3     8     5     9    10     7    11     7     7    10           5    10     7 
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28. A leaked U.S. Supreme Court opinion suggests Roe vs. Wade could be overturned. If so, it would then be up to Ohio lawmakers  

to govern the procedure. Do you support or oppose the Supreme Court overturning the Roe v. Wade decision, which guaranteed access  

to an abortion at some stages of pregnancy? 
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Total                       500   197   208    84   160   196   109    29   115    98    56   141   351   123   370   283   199     4    99   256   134 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support overturning Roe     218    22   160    32    72    96    38    10    59    68    10    56   159    62   152   140    67     1    41   108    67 

v. Wade                      44    11    77    38    45    49    35    34    51    69    18    40    45    50    41    49    34    25    41    42    50 

 

Oppose overturning Roe      242   163    38    37    80    88    55    16    47    25    43    74   166    56   186   123   116     3    50   126    61 

v. Wade                      48    83    18    44    50    45    50    55    41    26    77    52    47    46    50    43    58    75    51    49    46 

 

Undecided                    34     9     9    14     7    10    13     3     8     4     3     9    24     5    28    17    15     -     6    20     6 

                              7     5     4    17     4     5    12    10     7     4     5     6     7     4     8     6     8           6     8     4 

 

Refused                       6     3     1     1     1     2     3     -     1     1     -     2     2     -     4     3     1     -     2     2     - 

                              1     2     *     1     1     1     3           1     1           1     1           1     1     1           2     1       
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29. If Roe v. Wade is overturned by the Supreme Court, how should your Ohio state legislators manage the issue for Ohioans? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Ohio state legislature      196    16   150    25    70    84    34     7    54    58     8    53   141    54   140   131    55     1    37    95    63 

should restrict              39     8    72    30    44    43    31    24    47    59    14    38    40    44    38    46    28    25    37    37    47 

abortions in Ohio         

 

Ohio state legislature      267   171    44    49    80   100    62    21    53    34    45    77   188    65   201   133   131     3    55   142    63 

should protect abortion      53    87    21    58    50    51    57    72    46    35    80    55    54    53    54    47    66    75    56    55    47 

rights in Ohio            

 

Undecided                    29     8    12     8     8     9    11     -     7     3     3    10    18     4    23    15    11     -     6    16     7 

                              6     4     6    10     5     5    10           6     3     5     7     5     3     6     5     6           6     6     5 

 

Refused                       8     2     2     2     2     3     2     1     1     3     -     1     4     -     6     4     2     -     1     3     1 

                              2     1     1     2     1     2     2     3     1     3           1     1           2     1     1           1     1     1 
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30. Thinking about abortion rights as a political decision, would you say it is: 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

The most important issue    114    65    29    19    44    40    23     6    22    10    38    35    78    24    89    62    49     1    25    57    30 

determining your vote        23    33    14    23    28    20    21    21    19    10    68    25    22    20    24    22    25    25    25    22    22 

 

An important issue          254   102   105    41    76   119    49     9    49    58    16    72   180    58   195   149    99     2    49   131    71 

determining your vote,       51    52    50    49    48    61    45    31    43    59    29    51    51    47    53    53    50    50    49    51    53 

but not the most          

important                 

 

Not an important issue      117    26    70    18    37    30    33    13    42    27     1    33    82    37    78    66    46     1    24    61    29 

determining your vote        23    13    34    21    23    15    30    45    37    28     2    23    23    30    21    23    23    25    24    24    22 

 

Undecided                    10     2     3     5     2     5     2     1     2     2     1     1     8     3     6     4     4     -     1     5     3 

                              2     1     1     6     1     3     2     3     2     2     2     1     2     2     2     1     2           1     2     2 

 

Refused                       5     2     1     1     1     2     2     -     -     1     -     -     3     1     2     2     1     -     -     2     1 

                              1     1     *     1     1     1     2                 1                 1     1     1     1     1                 1     1 
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31. Do you personally know a family member or friend who has had an abortion, for any reason? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         293   120   119    47    95   108    66    19    59    64    46    89   204    85   207   181   105     1    56   154    78 

                             59    61    57    56    59    55    61    66    51    65    82    63    58    69    56    64    53    25    57    60    58 

 

No                          181    69    81    28    60    74    38     8    49    31    10    47   130    33   145    90    86     2    43    89    47 

                             36    35    39    33    38    38    35    28    43    32    18    33    37    27    39    32    43    50    43    35    35 

 

Undecided                    11     4     4     3     1     8     -     2     3     2     -     2     7     3     7     6     4     1     -     6     3 

                              2     2     2     4     1     4           7     3     2           1     2     2     2     2     2    25           2     2 

 

Refused                      15     4     4     6     4     6     5     -     4     1     -     3    10     2    11     6     4     -     -     7     6 

                              3     2     2     7     3     3     5           3     1           2     3     2     3     2     2                 3     4 



                                                                                                                  Table Q32 Page 58 

 

 

 

 

32. Some states have acted to restrict the rights of transgender individuals. Do you think Ohio should restrict the rights of  

transgender individuals - yes or no? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         115    13    79    22    36    40    26    10    29    28     4    36    77    28    86    85    27     1    16    54    43 

                             23     7    38    26    23    20    24    34    25    29     7    26    22    23    23    30    14    25    16    21    32 

 

No                          303   168    85    41   105   118    62    16    71    46    45    80   222    70   231   152   142     2    63   160    76 

                             61    85    41    49    66    60    57    55    62    47    80    57    63    57    62    54    71    50    64    63    57 

 

Undecided                    66    12    38    16    14    32    16     3    13    19     7    22    42    23    42    38    26     1    16    37    11 

                             13     6    18    19     9    16    15    10    11    19    13    16    12    19    11    13    13    25    16    14     8 

 

Refused                      16     4     6     5     5     6     5     -     2     5     -     3    10     2    11     8     4     -     4     5     4 

                              3     2     3     6     3     3     5           2     5           2     3     2     3     3     2           4     2     3 
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33. In the 2020 election for president did you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, Libertarian Jo Jorgensen or  

Green Party Howie Hawkins or did you not vote in the presidential election? 
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Total                       500   197   208    84   160   196   109    29   115    98    56   141   351   123   370   283   199     4    99   256   134 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Joe Biden          218   177     8    32    72    81    53    11    35    19    44    64   152    44   173    94   122     3    46   122    44 

                             44    90     4    38    45    41    49    38    30    19    79    45    43    36    47    33    61    75    46    48    33 

 

Republican Donald Trump     249    13   193    37    81   105    43    15    69    73    12    72   173    65   180   170    66     1    47   115    85 

                             50     7    93    44    51    54    39    52    60    74    21    51    49    53    49    60    33    25    47    45    63 

 

Libertarian Party Jo         11     3     4     3     2     4     5     -     4     3     -     2     9     5     6     8     3     -     1     7     2 

Jorgensen                     2     2     2     4     1     2     5           3     3           1     3     4     2     3     2           1     3     1 

 

Green Party Howie             1     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     1     -     -     1     -     -     1     - 

Hawkins                       *     1                 1                                               *     1                 1                 *       

 

Did not vote                  8     1     3     4     1     2     3     2     4     -     -     1     7     1     7     4     3     -     1     6     1 

                              2     1     1     5     1     1     3     7     3                 1     2     1     2     1     2           1     2     1 

 

Undecided                     3     -     -     2     -     -     2     1     1     1     -     1     2     3     -     3     -     -     1     1     1 

                              1                 2                 2     3     1     1           1     1     2           1                 1     *     1 

 

Refused                      10     2     -     6     3     4     3     -     2     2     -     1     7     4     4     4     4     -     3     4     1 

                              2     1           7     2     2     3           2     2           1     2     3     1     1     2           3     2     1 
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34. Are there any members of your household who are union members? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         141    54    60    27    50    55    27     7    25    26    19   141     -    35   105   100    39     -    24    69    46 

                             28    27    29    32    31    28    25    24    22    27    34   100          28    28    35    20          24    27    34 

 

No                          351   142   145    54   108   138    80    21    88    70    37     -   351    87   263   182   158     4    73   185    87 

                             70    72    70    64    68    70    73    72    77    71    66         100    71    71    64    79   100    74    72    65 

 

Undecided                     8     1     3     3     2     3     2     1     2     2     -     -     -     1     2     1     2     -     2     2     1 

                              2     1     1     4     1     2     2     3     2     2                       1     1     *     1           2     1     1 
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35. Do you currently have children in the school system? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         123    37    54    28    34    44    34     8    29    28    13    35    87   123     -    76    42     1    23    60    36 

                             25    19    26    33    21    22    31    28    25    29    23    25    25   100          27    21    25    23    23    27 

 

No                          370   159   151    54   125   149    73    20    84    69    43   105   263     -   370   207   156     3    75   193    97 

                             74    81    73    64    78    76    67    69    73    70    77    74    75         100    73    78    75    76    75    72 

 

Undecided                     7     1     3     2     1     3     2     1     2     1     -     1     1     -     -     -     1     -     1     3     1 

                              1     1     1     2     1     2     2     3     2     1           1     *                       1           1     1     1 
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36. Are you or are any members of your household gun owners? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         283    87   145    45    96   105    62    15    67    64    29   100   182    76   207   283     -     3    51   136    91 

                             57    44    70    54    60    54    57    52    58    65    52    71    52    62    56   100          75    52    53    68 

 

No                          199   109    54    33    61    82    43    12    42    31    27    39   158    42   156     -   199     1    47   110    38 

                             40    55    26    39    38    42    39    41    37    32    48    28    45    34    42         100    25    47    43    28 

 

Undecided                    18     1     9     6     3     9     4     2     6     3     -     2    11     5     7     -     -     -     1    10     5 

                              4     1     4     7     2     5     4     7     5     3           1     3     4     2                       1     4     4 
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6. If the general election for United States Senate were held today and the candidates were Democrat Tim Ryan or Republican J.D.  

Vance, for whom will you vote or toward whom do you lean at this time? 

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 3                                                            

                                ============================================================================================================================= 

                                                                                       GOVERNOR'S RACE                                                        

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                              INTEREST IN        MOST IMPORTANT    DIRECTION  DEWINE JOB   EXPANDING       CORRUPTION IN      

                                    GOVERNOR'S RACE         GOVERNOR'S RACE           ISSUE         OF OHIO    APPROVAL   GUN RIGHTS     STATE GOVERNMENT     

                                ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------------------  

                                WHA-  DE-   PETER                                           CORRU                   DIS                                       

                          TOTAL LEY   WINE  SEN   UND   EXT   VERY  SMWT  NOT   ECON  ABRTN PTION RIGHT WRONG APPRV APPRV SPPRT OPPSE EXT   VERY  SMWT  NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   149   227    53    67   136   201   129    30   191    58    53   218   209   279   167   226   240    50    73   243    91 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Vote/Lean Ryan -            197   120    52    11    14    62    73    49    10    40    40    24    56   113    98    81    31   158    26    28    93    33 

Democrat                     39    81    23    21    21    46    36    38    33    21    69    45    26    54    35    49    14    66    52    38    38    36 

 

Vote/Lean Vance –           208    16   138    33    18    54    97    48     8   116    11    19   128    56   129    57   160    35    15    32   103    44 

Republican                   42    11    61    62    27    40    48    37    27    61    19    36    59    27    46    34    71    15    30    44    42    48 

 

Vote/Lean Someone Else       11     2     5     2     1     3     4     3     1     3     -     5     4     6     5     5     4     6     2     1     5     1 

                              2     1     2     4     1     2     2     2     3     2           9     2     3     2     3     2     3     4     1     2     1 

 

Undecided                    84    11    32     7    34    17    27    29    11    32     7     5    30    34    47    24    31    41     7    12    42    13 

                             17     7    14    13    51    13    13    22    37    17    12     9    14    16    17    14    14    17    14    16    17    14 
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7. How interested are you in the U.S. Senate race – extremely interested, very interested, somewhat interested, not very  

interested, or not at all interested? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Extremely interested        160    66    66    13    13    92    51    15     1    57    19    21    58    80    78    69    67    84    21    25    75    28 

                             32    44    29    25    19    68    25    12     3    30    33    40    27    38    28    41    30    35    42    34    31    31 

 

Very interested             196    55    95    18    26    32   123    37     4    83    20    23    95    74   113    58    95    85    14    33    89    43 

                             39    37    42    34    39    24    61    29    13    43    34    43    44    35    41    35    42    35    28    45    37    47 

 

Somewhat interested         109    21    53    15    20     8    23    67     8    43    16     6    49    41    69    31    43    57    11    12    60    14 

                             22    14    23    28    30     6    11    52    27    23    28    11    22    20    25    19    19    24    22    16    25    15 

 

Not very interested          15     2     5     3     5     -     2     2    11     3     1     2     8     6     9     5     9     6     2     1    10     2 

                              3     1     2     6     7           1     2    37     2     2     4     4     3     3     3     4     3     4     1     4     2 

 

Not at all interested        14     4     6     2     2     3     2     4     5     3     1     1     5     6     8     2     7     7     2     1     7     3 

                              3     3     3     4     3     2     1     3    17     2     2     2     2     3     3     1     3     3     4     1     3     3 

 

Undecided                     6     1     2     2     1     1     -     4     1     2     1     -     3     2     2     2     5     1     -     1     2     1 

                              1     1     1     4     1     1           3     3     1     2           1     1     1     1     2     *           1     1     1 
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8. When thinking about your vote for U.S. Senate, what is the most important issue as you cast your vote? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

The economy                 115    20    68    15    10    26    46    37     5    81     -     7    67    30    75    29    57    46     9    11    57    29 

                             23    13    30    28    15    19    23    29    17    42          13    31    14    27    17    25    19    18    15    23    32 

 

Immigration                  25     4    15     3     3     6    11     6     2     8     4     1    16     8    15     7    10    13     2     2    10     8 

                              5     3     7     6     4     4     5     5     7     4     7     2     7     4     5     4     4     5     4     3     4     9 

 

Donald Trump                 45    18    18     3     5    19    14     8     4     8     9     8    13    25    22    20    13    31     6     9    17     8 

                              9    12     8     6     7    14     7     6    13     4    16    15     6    12     8    12     6    13    12    12     7     9 

 

Foreign affairs              13     4     7     -     2     4     2     7     -     5     2     1     5     5     8     4     5     8     2     1     9     - 

                              3     3     3           3     3     1     5           3     3     2     2     2     3     2     2     3     4     1     4       

 

Inflation/Gas prices         98    20    55    14     9    25    47    20     6    59     6     3    50    34    62    24    67    25    10    16    46    21 

                             20    13    24    26    13    18    23    16    20    31    10     6    23    16    22    14    30    10    20    22    19    23 

 

Healthcare                   36    16    12     2     6     8    18     9     1     5     2     4    11    22    18    12     6    26     2     7    18     5 

                              7    11     5     4     9     6     9     7     3     3     3     8     5    11     6     7     3    11     4    10     7     5 

 

Corruption                   36     9    16     6     5    10    18     6     1     8     1    17    16    12    22    13    23    11     4     4    18     8 

                              7     6     7    11     7     7     9     5     3     4     2    32     7     6     8     8    10     5     8     5     7     9 

 

Gun control                  23     8     6     1     7     7     6     6     3     4     1     2     9    14    12    10     9    14     1     4    11     4 

                              5     5     3     2    10     5     3     5    10     2     2     4     4     7     4     6     4     6     2     5     5     4 

 

Abortion rights              56    30    11     7     8    14    21    17     4     8    28     2    12    36    18    30    15    39     9    11    27     4 

                             11    20     5    13    12    10    10    13    13     4    48     4     6    17     6    18     7    16    18    15    11     4 

 

Undecided                    53    20    19     2    12    17    18    13     4     5     5     8    19    23    27    18    21    27     5     8    30     4 

                             11    13     8     4    18    13     9    10    13     3     9    15     9    11    10    11     9    11    10    11    12     4 
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9. Which of the following three statements comes closest to your view: 

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 3                                                            

                                ============================================================================================================================= 

                                                                                       GOVERNOR'S RACE                                                        

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                              INTEREST IN        MOST IMPORTANT    DIRECTION  DEWINE JOB   EXPANDING       CORRUPTION IN      

                                    GOVERNOR'S RACE         GOVERNOR'S RACE           ISSUE         OF OHIO    APPROVAL   GUN RIGHTS     STATE GOVERNMENT     

                                ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------------------  

                                WHA-  DE-   PETER                                           CORRU                   DIS                                       

                          TOTAL LEY   WINE  SEN   UND   EXT   VERY  SMWT  NOT   ECON  ABRTN PTION RIGHT WRONG APPRV APPRV SPPRT OPPSE EXT   VERY  SMWT  NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   149   227    53    67   136   201   129    30   191    58    53   218   209   279   167   226   240    50    73   243    91 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

"I want my vote in          120    81    22     4    13    47    44    24     4    23    22    16    26    79    49    56    16   100    14    19    60    20 

November to support the      24    54    10     8    19    35    22    19    13    12    38    30    12    38    18    34     7    42    28    26    25    22 

direction President       

Biden is leading the      

nation."                  

 

"I want my vote in          247    22   154    37    32    59   109    62    16   125    21    22   147    68   156    65   171    61    21    33   121    54 

November to change the       49    15    68    70    48    43    54    48    53    65    36    42    67    33    56    39    76    25    42    45    50    59 

direction President       

Biden is leading the      

nation."                  

 

"My vote this November      115    42    46    11    14    27    42    38     7    41    12    13    38    54    68    36    34    70    14    16    56    14 

doesn't have much to do      23    28    20    21    21    20    21    29    23    21    21    25    17    26    24    22    15    29    28    22    23    15 

with President Biden and  

his policies."            

 

Undecided                    16     4     4     1     7     3     6     3     3     1     3     2     5     8     6     9     4     8     1     5     5     3 

                              3     3     2     2    10     2     3     2    10     1     5     4     2     4     2     5     2     3     2     7     2     3 

 

Refused                       2     -     1     -     1     -     -     2     -     1     -     -     2     -     -     1     1     1     -     -     1     - 

                              *           *           1                 2           1                 1                 1     *     *                 *       
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10. If the general election for governor were held today and the candidates were Democrat Nan Whaley, Republican Mike DeWine, or  

Independent Niel Petersen, for whom will you vote or toward whom do you lean at this time? 

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 3                                                            

                                ============================================================================================================================= 

                                                                                       GOVERNOR'S RACE                                                        

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                              INTEREST IN        MOST IMPORTANT    DIRECTION  DEWINE JOB   EXPANDING       CORRUPTION IN      

                                    GOVERNOR'S RACE         GOVERNOR'S RACE           ISSUE         OF OHIO    APPROVAL   GUN RIGHTS     STATE GOVERNMENT     

                                ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------------------  

                                WHA-  DE-   PETER                                           CORRU                   DIS                                       

                          TOTAL LEY   WINE  SEN   UND   EXT   VERY  SMWT  NOT   ECON  ABRTN PTION RIGHT WRONG APPRV APPRV SPPRT OPPSE EXT   VERY  SMWT  NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   149   227    53    67   136   201   129    30   191    58    53   218   209   279   167   226   240    50    73   243    91 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Vote/Lean Whaley -          149   149     -     -     -    60    56    26     6    29    30    20    25   106    47    85    24   118    21    33    64    17 

Democrat                     30   100                      44    28    20    20    15    52    38    11    51    17    51    11    49    42    45    26    19 

 

Vote/Lean DeWine -          227     -   227     -     -    44   105    67     9   112    15    16   156    45   188    22   131    77     9    17   122    60 

Republican                   45         100                32    52    52    30    59    26    30    72    22    67    13    58    32    18    23    50    66 

 

Vote/Lean Petersen -         53     -     -    53     -    13    15    18     7    21     7     7    18    24    15    29    37    14    11     7    26     5 

Independent                  11               100          10     7    14    23    11    12    13     8    11     5    17    16     6    22    10    11     5 

 

Vote/Lean Someone Else        4     -     -     -     -     1     1     2     -     1     -     2     1     3     1     3     2     2     -     2     -     1 

                              1                             1     *     2           1           4     *     1     *     2     1     1           3           1 

 

Undecided                    67     -     -     -    67    18    24    16     8    28     6     8    18    31    28    28    32    29     9    14    31     8 

                             13                     100    13    12    12    27    15    10    15     8    15    10    17    14    12    18    19    13     9 
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11. How interested are you in the governor´s race – extremely interested, very interested, somewhat interested, not very  

interested, or not at all interested? 

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 3                                                            

                                ============================================================================================================================= 

                                                                                       GOVERNOR'S RACE                                                        

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                              INTEREST IN        MOST IMPORTANT    DIRECTION  DEWINE JOB   EXPANDING       CORRUPTION IN      

                                    GOVERNOR'S RACE         GOVERNOR'S RACE           ISSUE         OF OHIO    APPROVAL   GUN RIGHTS     STATE GOVERNMENT     

                                ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------------------  

                                WHA-  DE-   PETER                                           CORRU                   DIS                                       

                          TOTAL LEY   WINE  SEN   UND   EXT   VERY  SMWT  NOT   ECON  ABRTN PTION RIGHT WRONG APPRV APPRV SPPRT OPPSE EXT   VERY  SMWT  NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   149   227    53    67   136   201   129    30   191    58    53   218   209   279   167   226   240    50    73   243    91 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Extremely interested        136    60    44    13    18   136     -     -     -    44    18    17    46    71    63    62    57    75    22    22    57    24 

                             27    40    19    25    27   100                      23    31    32    21    34    23    37    25    31    44    30    23    26 

 

Very interested             201    56   105    15    24     -   201     -     -    86    22    24    93    80   125    56    95    87    11    36   100    38 

                             40    38    46    28    36         100                45    38    45    43    38    45    34    42    36    22    49    41    42 

 

Somewhat interested         129    26    67    18    16     -     -   129     -    50    15     8    68    40    78    32    57    63     9    13    67    26 

                             26    17    30    34    24               100          26    26    15    31    19    28    19    25    26    18    18    28    29 

 

Not very interested          22     5     6     6     5     -     -     -    22     6     3     2     7    11     8    13    11    10     6     -    14     2 

                              4     3     3    11     7                      73     3     5     4     3     5     3     8     5     4    12           6     2 

 

Not at all interested         8     1     3     1     3     -     -     -     8     3     -     -     3     5     3     2     4     3     2     2     2     - 

                              2     1     1     2     4                      27     2                 1     2     1     1     2     1     4     3     1       

 

Undecided                     4     1     2     -     1     -     -     -     -     2     -     2     1     2     2     2     2     2     -     -     3     1 

                              1     1     1           1                             1           4     *     1     1     1     1     1                 1     1 
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12. When thinking about your vote for governor, what is the most important issue as you cast your vote? 

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 3                                                            

                                ============================================================================================================================= 

                                                                                       GOVERNOR'S RACE                                                        

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                              INTEREST IN        MOST IMPORTANT    DIRECTION  DEWINE JOB   EXPANDING       CORRUPTION IN      

                                    GOVERNOR'S RACE         GOVERNOR'S RACE           ISSUE         OF OHIO    APPROVAL   GUN RIGHTS     STATE GOVERNMENT     

                                ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------------------  

                                WHA-  DE-   PETER                                           CORRU                   DIS                                       

                          TOTAL LEY   WINE  SEN   UND   EXT   VERY  SMWT  NOT   ECON  ABRTN PTION RIGHT WRONG APPRV APPRV SPPRT OPPSE EXT   VERY  SMWT  NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   149   227    53    67   136   201   129    30   191    58    53   218   209   279   167   226   240    50    73   243    91 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

The economy                 191    29   112    21    28    44    86    50     9   191     -     -   102    64   119    47   107    70    14    24    91    50 

                             38    19    49    40    42    32    43    39    30   100                47    31    43    28    47    29    28    33    37    55 

 

Education                    49    20    19     3     7    14    17    15     3     -     -     -    17    21    30    15    14    32     5     9    21     6 

                             10    13     8     6    10    10     8    12    10                       8    10    11     9     6    13    10    12     9     7 

 

Taxes                        21     3    10     4     4     5     8     6     2     -     -     -    11     5    10     7    13     6     2     2    14     3 

                              4     2     4     8     6     4     4     5     7                       5     2     4     4     6     3     4     3     6     3 

 

Abortion                     58    30    15     7     6    18    22    15     3     -    58     -    16    37    25    29    16    39     5     9    32     6 

                             12    20     7    13     9    13    11    12    10         100           7    18     9    17     7    16    10    12    13     7 

 

Opioids                      10     2     4     1     3     4     3     2     1     -     -     -     4     2     4     4     3     4     2     -     6     1 

                              2     1     2     2     4     3     1     2     3                       2     1     1     2     1     2     4           2     1 

 

Healthcare                   28    10    13     3     2     8     9     7     4     -     -     -    12    14    15    11    10    17     -     3    15     5 

                              6     7     6     6     3     6     4     5    13                       6     7     5     7     4     7           4     6     5 

 

Corruption                   53    20    16     7     8    17    24     8     2     -     -    53    17    30    26    23    24    25    15    12    22     3 

                             11    13     7    13    12    13    12     6     7               100     8    14     9    14    11    10    30    16     9     3 

 

Gun control                  46    24    14     3     5    15    15    12     4     -     -     -    19    20    24    17    16    29     3     6    26     8 

                              9    16     6     6     7    11     7     9    13                       9    10     9    10     7    12     6     8    11     9 

 

Undecided                    44    11    24     4     4    11    17    14     2     -     -     -    20    16    26    14    23    18     4     8    16     9 

                              9     7    11     8     6     8     8    11     7                       9     8     9     8    10     8     8    11     7    10 
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13. Ohio recently passed several bills expanding gun rights including eliminating permits, training and background checks for  

concealed carry. Do you support or oppose expanding gun rights in Ohio? 

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 3                                                            

                                ============================================================================================================================= 

                                                                                       GOVERNOR'S RACE                                                        

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                              INTEREST IN        MOST IMPORTANT    DIRECTION  DEWINE JOB   EXPANDING       CORRUPTION IN      

                                    GOVERNOR'S RACE         GOVERNOR'S RACE           ISSUE         OF OHIO    APPROVAL   GUN RIGHTS     STATE GOVERNMENT     

                                ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------------------  

                                WHA-  DE-   PETER                                           CORRU                   DIS                                       

                          TOTAL LEY   WINE  SEN   UND   EXT   VERY  SMWT  NOT   ECON  ABRTN PTION RIGHT WRONG APPRV APPRV SPPRT OPPSE EXT   VERY  SMWT  NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   149   227    53    67   136   201   129    30   191    58    53   218   209   279   167   226   240    50    73   243    91 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     226    24   131    37    32    57    95    57    15   107    16    24   135    60   142    58   226     -    15    35   122    40 

                             45    16    58    70    48    42    47    44    50    56    28    45    62    29    51    35   100          30    48    50    44 

 

Oppose                      240   118    77    14    29    75    87    63    13    70    39    25    69   136   117   100     -   240    34    31   110    44 

                             48    79    34    26    43    55    43    49    43    37    67    47    32    65    42    60         100    68    42    45    48 

 

Undecided                    34     7    19     2     6     4    19     9     2    14     3     4    14    13    20     9     -     -     1     7    11     7 

                              7     5     8     4     9     3     9     7     7     7     5     8     6     6     7     5                 2    10     5     8 
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14. Joe Biden 

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 3                                                            

                                ============================================================================================================================= 

                                                                                       GOVERNOR'S RACE                                                        

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                              INTEREST IN        MOST IMPORTANT    DIRECTION  DEWINE JOB   EXPANDING       CORRUPTION IN      

                                    GOVERNOR'S RACE         GOVERNOR'S RACE           ISSUE         OF OHIO    APPROVAL   GUN RIGHTS     STATE GOVERNMENT     

                                ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------------------  

                                WHA-  DE-   PETER                                           CORRU                   DIS                                       

                          TOTAL LEY   WINE  SEN   UND   EXT   VERY  SMWT  NOT   ECON  ABRTN PTION RIGHT WRONG APPRV APPRV SPPRT OPPSE EXT   VERY  SMWT  NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   149   227    53    67   136   201   129    30   191    58    53   218   209   279   167   226   240    50    73   243    91 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                              

 

Favorable                   194   120    42     9    22    66    67    50    10    34    38    22    50   119    90    84    26   160    24    31    95    30 

                             39    81    19    17    33    49    33    39    33    18    66    42    23    57    32    50    12    67    48    42    39    33 

 

Unfavorable                 280    24   175    43    35    65   123    75    15   145    20    28   161    81   174    79   193    66    23    40   137    58 

                             56    16    77    81    52    48    61    58    50    76    34    53    74    39    62    47    85    28    46    55    56    64 

 

Heard of/Undecided           26     5    10     1    10     5    11     4     5    12     -     3     7     9    15     4     7    14     3     2    11     3 

                              5     3     4     2    15     4     5     3    17     6           6     3     4     5     2     3     6     6     3     5     3 
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15. Mike DeWine 

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 3                                                            

                                ============================================================================================================================= 

                                                                                       GOVERNOR'S RACE                                                        

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                              INTEREST IN        MOST IMPORTANT    DIRECTION  DEWINE JOB   EXPANDING       CORRUPTION IN      

                                    GOVERNOR'S RACE         GOVERNOR'S RACE           ISSUE         OF OHIO    APPROVAL   GUN RIGHTS     STATE GOVERNMENT     

                                ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------------------  

                                WHA-  DE-   PETER                                           CORRU                   DIS                                       

                          TOTAL LEY   WINE  SEN   UND   EXT   VERY  SMWT  NOT   ECON  ABRTN PTION RIGHT WRONG APPRV APPRV SPPRT OPPSE EXT   VERY  SMWT  NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   149   227    53    67   136   201   129    30   191    58    53   218   209   279   167   226   240    50    73   243    91 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   3     1     -     1     1     1     1     1     -     -     -     -     -     2     -     2     2     1     -     1     2     - 

                              1     1           2     1     1     *     1                                   1           1     1     *           1     1       

 

Favorable                   275    45   193    11    25    63   121    78    11   123    29    19   164    79   234    22   134   124    13    24   147    69 

                             55    30    85    21    37    46    60    60    37    64    50    36    75    38    84    13    59    52    26    33    60    76 

 

Unfavorable                 156    85     9    36    23    51    56    32    15    48    25    24    32   108    21   125    63    82    30    39    63    15 

                             31    57     4    68    34    38    28    25    50    25    43    45    15    52     8    75    28    34    60    53    26    16 

 

Heard of/Undecided           66    18    25     5    18    21    23    18     4    20     4    10    22    20    24    18    27    33     7     9    31     7 

                             13    12    11     9    27    15    11    14    13    10     7    19    10    10     9    11    12    14    14    12    13     8 
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16. Nan Whaley 

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 3                                                            

                                ============================================================================================================================= 

                                                                                       GOVERNOR'S RACE                                                        

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                              INTEREST IN        MOST IMPORTANT    DIRECTION  DEWINE JOB   EXPANDING       CORRUPTION IN      

                                    GOVERNOR'S RACE         GOVERNOR'S RACE           ISSUE         OF OHIO    APPROVAL   GUN RIGHTS     STATE GOVERNMENT     

                                ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------------------  

                                WHA-  DE-   PETER                                           CORRU                   DIS                                       

                          TOTAL LEY   WINE  SEN   UND   EXT   VERY  SMWT  NOT   ECON  ABRTN PTION RIGHT WRONG APPRV APPRV SPPRT OPPSE EXT   VERY  SMWT  NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   149   227    53    67   136   201   129    30   191    58    53   218   209   279   167   226   240    50    73   243    91 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 157    26    79    22    29    39    67    42     7    63    18    20    75    55    89    49    84    58    14    19    82    28 

                             31    17    35    42    43    29    33    33    23    33    31    38    34    26    32    29    37    24    28    26    34    31 

 

Favorable                   123   102    13     2     6    52    46    20     4    30    26    15    24    85    48    65    15   103    19    28    52    15 

                             25    68     6     4     9    38    23    16    13    16    45    28    11    41    17    39     7    43    38    38    21    16 

 

Unfavorable                 100     5    77    13     3    23    48    24     5    56     5     6    65    25    71    24    73    18     9    14    44    28 

                             20     3    34    25     4    17    24    19    17    29     9    11    30    12    25    14    32     8    18    19    18    31 

 

Heard of/Undecided          120    16    58    16    29    22    40    43    14    42     9    12    54    44    71    29    54    61     8    12    65    20 

                             24    11    26    30    43    16    20    33    47    22    16    23    25    21    25    17    24    25    16    16    27    22 
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17. Donald Trump 

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 3                                                            

                                ============================================================================================================================= 

                                                                                       GOVERNOR'S RACE                                                        

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                              INTEREST IN        MOST IMPORTANT    DIRECTION  DEWINE JOB   EXPANDING       CORRUPTION IN      

                                    GOVERNOR'S RACE         GOVERNOR'S RACE           ISSUE         OF OHIO    APPROVAL   GUN RIGHTS     STATE GOVERNMENT     

                                ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------------------  

                                WHA-  DE-   PETER                                           CORRU                   DIS                                       

                          TOTAL LEY   WINE  SEN   UND   EXT   VERY  SMWT  NOT   ECON  ABRTN PTION RIGHT WRONG APPRV APPRV SPPRT OPPSE EXT   VERY  SMWT  NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   149   227    53    67   136   201   129    30   191    58    53   218   209   279   167   226   240    50    73   243    91 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                              

 

Favorable                   204    15   126    32    28    51    92    45    14   102    14    21   118    61   127    59   150    44    17    29   108    36 

                             41    10    56    60    42    38    46    35    47    53    24    40    54    29    46    35    66    18    34    40    44    40 

 

Unfavorable                 253   132    77    15    28    78    95    66    12    69    43    29    77   139   129   101    49   186    31    40   120    41 

                             51    89    34    28    42    57    47    51    40    36    74    55    35    67    46    60    22    78    62    55    49    45 

 

Heard of/Undecided           43     2    24     6    11     7    14    18     4    20     1     3    23     9    23     7    27    10     2     4    15    14 

                              9     1    11    11    16     5     7    14    13    10     2     6    11     4     8     4    12     4     4     5     6    15 
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18. Tim Ryan 

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 3                                                            

                                ============================================================================================================================= 

                                                                                       GOVERNOR'S RACE                                                        

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                              INTEREST IN        MOST IMPORTANT    DIRECTION  DEWINE JOB   EXPANDING       CORRUPTION IN      

                                    GOVERNOR'S RACE         GOVERNOR'S RACE           ISSUE         OF OHIO    APPROVAL   GUN RIGHTS     STATE GOVERNMENT     

                                ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------------------  

                                WHA-  DE-   PETER                                           CORRU                   DIS                                       

                          TOTAL LEY   WINE  SEN   UND   EXT   VERY  SMWT  NOT   ECON  ABRTN PTION RIGHT WRONG APPRV APPRV SPPRT OPPSE EXT   VERY  SMWT  NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   149   227    53    67   136   201   129    30   191    58    53   218   209   279   167   226   240    50    73   243    91 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  61    14    33     6     8    14    24    20     3    27     4     5    30    19    31    23    29    23     7     5    33    10 

                             12     9    15    11    12    10    12    16    10    14     7     9    14     9    11    14    13    10    14     7    14    11 

 

Favorable                   199   101    70    10    18    61    79    50     6    58    31    22    75   105   112    70    53   140    21    35    98    34 

                             40    68    31    19    27    45    39    39    20    30    53    42    34    50    40    42    23    58    42    48    40    37 

 

Unfavorable                 115    12    71    23     7    33    55    22     5    59    12    10    66    38    70    36    84    25    12    15    57    25 

                             23     8    31    43    10    24    27    17    17    31    21    19    30    18    25    22    37    10    24    21    23    27 

 

Heard of/Undecided          125    22    53    14    34    28    43    37    16    47    11    16    47    47    66    38    60    52    10    18    55    22 

                             25    15    23    26    51    21    21    29    53    25    19    30    22    22    24    23    27    22    20    25    23    24 
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19. J.D. Vance 

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 3                                                            

                                ============================================================================================================================= 

                                                                                       GOVERNOR'S RACE                                                        

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                              INTEREST IN        MOST IMPORTANT    DIRECTION  DEWINE JOB   EXPANDING       CORRUPTION IN      

                                    GOVERNOR'S RACE         GOVERNOR'S RACE           ISSUE         OF OHIO    APPROVAL   GUN RIGHTS     STATE GOVERNMENT     

                                ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------------------  

                                WHA-  DE-   PETER                                           CORRU                   DIS                                       

                          TOTAL LEY   WINE  SEN   UND   EXT   VERY  SMWT  NOT   ECON  ABRTN PTION RIGHT WRONG APPRV APPRV SPPRT OPPSE EXT   VERY  SMWT  NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   149   227    53    67   136   201   129    30   191    58    53   218   209   279   167   226   240    50    73   243    91 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  49    12    24     3    10    11    18    15     4    22     3     4    17    21    26    19    14    26     6     7    25     8 

                             10     8    11     6    15     8     9    12    13    12     5     8     8    10     9    11     6    11    12    10    10     9 

 

Favorable                   173    14   115    26    16    47    78    41     7    90    12    18   109    44   114    41   138    26    10    24    94    33 

                             35     9    51    49    24    35    39    32    23    47    21    34    50    21    41    25    61    11    20    33    39    36 

 

Unfavorable                 191   108    52    16    14    65    71    45     7    47    36    23    56   115    89    85    36   149    22    35    85    34 

                             38    72    23    30    21    48    35    35    23    25    62    43    26    55    32    51    16    62    44    48    35    37 

 

Heard of/Undecided           87    15    36     8    27    13    34    28    12    32     7     8    36    29    50    22    38    39    12     7    39    16 

                             17    10    16    15    40    10    17    22    40    17    12    15    17    14    18    13    17    16    24    10    16    18 
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20. Niel Petersen 

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 3                                                            

                                ============================================================================================================================= 

                                                                                       GOVERNOR'S RACE                                                        

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                              INTEREST IN        MOST IMPORTANT    DIRECTION  DEWINE JOB   EXPANDING       CORRUPTION IN      

                                    GOVERNOR'S RACE         GOVERNOR'S RACE           ISSUE         OF OHIO    APPROVAL   GUN RIGHTS     STATE GOVERNMENT     

                                ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------------------  

                                WHA-  DE-   PETER                                           CORRU                   DIS                                       

                          TOTAL LEY   WINE  SEN   UND   EXT   VERY  SMWT  NOT   ECON  ABRTN PTION RIGHT WRONG APPRV APPRV SPPRT OPPSE EXT   VERY  SMWT  NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   149   227    53    67   136   201   129    30   191    58    53   218   209   279   167   226   240    50    73   243    91 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 292    94   146    15    35    84   119    73    12   117    36    30   124   127   171    96   125   146    29    40   156    47 

                             58    63    64    28    52    62    59    57    40    61    62    57    57    61    61    57    55    61    58    55    64    52 

 

Favorable                    34     4     7    21     2     7    12    12     3    10     3     5    12    13    18    12    20    12     4     6    19     3 

                              7     3     3    40     3     5     6     9    10     5     5     9     6     6     6     7     9     5     8     8     8     3 

 

Unfavorable                  36    14    14     5     3    10    14     8     4    12     4     6    18    17    16    15    18    15     5    10    13     5 

                              7     9     6     9     4     7     7     6    13     6     7    11     8     8     6     9     8     6    10    14     5     5 

 

Heard of/Undecided          138    37    60    12    27    35    56    36    11    52    15    12    64    52    74    44    63    67    12    17    55    36 

                             28    25    26    23    40    26    28    28    37    27    26    23    29    25    27    26    28    28    24    23    23    40 
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21. Do you think Ohio is heading in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 3                                                            

                                ============================================================================================================================= 

                                                                                       GOVERNOR'S RACE                                                        

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                              INTEREST IN        MOST IMPORTANT    DIRECTION  DEWINE JOB   EXPANDING       CORRUPTION IN      

                                    GOVERNOR'S RACE         GOVERNOR'S RACE           ISSUE         OF OHIO    APPROVAL   GUN RIGHTS     STATE GOVERNMENT     

                                ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------------------  

                                WHA-  DE-   PETER                                           CORRU                   DIS                                       

                          TOTAL LEY   WINE  SEN   UND   EXT   VERY  SMWT  NOT   ECON  ABRTN PTION RIGHT WRONG APPRV APPRV SPPRT OPPSE EXT   VERY  SMWT  NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   149   227    53    67   136   201   129    30   191    58    53   218   209   279   167   226   240    50    73   243    91 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             218    25   156    18    18    46    93    68    10   102    16    17   218     -   183    22   135    69     5    19   118    59 

                             44    17    69    34    27    34    46    53    33    53    28    32   100          66    13    60    29    10    26    49    65 

 

Wrong Track                 209   106    45    24    31    71    80    40    16    64    37    30     -   209    63   129    60   136    41    51    82    22 

                             42    71    20    45    46    52    40    31    53    34    64    57         100    23    77    27    57    82    70    34    24 

 

Undecided                    73    18    26    11    18    19    28    21     4    25     5     6     -     -    33    16    31    35     4     3    43    10 

                             15    12    11    21    27    14    14    16    13    13     9    11                12    10    14    15     8     4    18    11 
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22. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as president? 

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 3                                                            

                                ============================================================================================================================= 

                                                                                       GOVERNOR'S RACE                                                        

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                              INTEREST IN        MOST IMPORTANT    DIRECTION  DEWINE JOB   EXPANDING       CORRUPTION IN      

                                    GOVERNOR'S RACE         GOVERNOR'S RACE           ISSUE         OF OHIO    APPROVAL   GUN RIGHTS     STATE GOVERNMENT     

                                ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------------------  

                                WHA-  DE-   PETER                                           CORRU                   DIS                                       

                          TOTAL LEY   WINE  SEN   UND   EXT   VERY  SMWT  NOT   ECON  ABRTN PTION RIGHT WRONG APPRV APPRV SPPRT OPPSE EXT   VERY  SMWT  NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   149   227    53    67   136   201   129    30   191    58    53   218   209   279   167   226   240    50    73   243    91 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     184   114    38     9    22    63    66    40    14    32    33    25    51   112    87    82    25   154    22    31    90    28 

                             37    77    17    17    33    46    33    31    47    17    57    47    23    54    31    49    11    64    44    42    37    31 

 

Disapprove                  284    25   178    41    37    69   123    76    13   149    20    28   157    89   176    79   191    70    26    39   136    59 

                             57    17    78    77    55    51    61    59    43    78    34    53    72    43    63    47    85    29    52    53    56    65 

 

Undecided                    32    10    11     3     8     4    12    13     3    10     5     -    10     8    16     6    10    16     2     3    17     4 

                              6     7     5     6    12     3     6    10    10     5     9           5     4     6     4     4     7     4     4     7     4 
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23. Do you approve or disapprove of the job Mike DeWine is doing as governor? 

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 3                                                            

                                ============================================================================================================================= 

                                                                                       GOVERNOR'S RACE                                                        

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                              INTEREST IN        MOST IMPORTANT    DIRECTION  DEWINE JOB   EXPANDING       CORRUPTION IN      

                                    GOVERNOR'S RACE         GOVERNOR'S RACE           ISSUE         OF OHIO    APPROVAL   GUN RIGHTS     STATE GOVERNMENT     

                                ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------------------  

                                WHA-  DE-   PETER                                           CORRU                   DIS                                       

                          TOTAL LEY   WINE  SEN   UND   EXT   VERY  SMWT  NOT   ECON  ABRTN PTION RIGHT WRONG APPRV APPRV SPPRT OPPSE EXT   VERY  SMWT  NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   149   227    53    67   136   201   129    30   191    58    53   218   209   279   167   226   240    50    73   243    91 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     279    47   188    15    28    63   125    78    11   119    25    26   183    63   279     -   142   117    10    22   152    70 

                             56    32    83    28    42    46    62    60    37    62    43    49    84    30   100          63    49    20    30    63    77 

 

Disapprove                  167    85    22    29    28    62    56    32    15    47    29    23    22   129     -   167    58   100    36    40    67    15 

                             33    57    10    55    42    46    28    25    50    25    50    43    10    62         100    26    42    72    55    28    16 

 

Undecided                    54    17    17     9    11    11    20    19     4    25     4     4    13    17     -     -    26    23     4    11    24     6 

                             11    11     7    17    16     8    10    15    13    13     7     8     6     8                12    10     8    15    10     7 
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24. Is your standard of living better now than it was four years ago, worse, or about the same? 

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 3                                                            

                                ============================================================================================================================= 

                                                                                       GOVERNOR'S RACE                                                        

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                              INTEREST IN        MOST IMPORTANT    DIRECTION  DEWINE JOB   EXPANDING       CORRUPTION IN      

                                    GOVERNOR'S RACE         GOVERNOR'S RACE           ISSUE         OF OHIO    APPROVAL   GUN RIGHTS     STATE GOVERNMENT     

                                ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------------------  

                                WHA-  DE-   PETER                                           CORRU                   DIS                                       

                          TOTAL LEY   WINE  SEN   UND   EXT   VERY  SMWT  NOT   ECON  ABRTN PTION RIGHT WRONG APPRV APPRV SPPRT OPPSE EXT   VERY  SMWT  NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   149   227    53    67   136   201   129    30   191    58    53   218   209   279   167   226   240    50    73   243    91 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Better now                   72    34    27     4     7    27    24    20     1    20     9     8    31    32    42    29    22    46    11     9    33    12 

                             14    23    12     8    10    20    12    16     3    10    16    15    14    15    15    17    10    19    22    12    14    13 

 

Worse now                   214    35   114    31    31    50    93    55    15   103    22    20   105    83   122    68   138    63    23    34   103    38 

                             43    23    50    58    46    37    46    43    50    54    38    38    48    40    44    41    61    26    46    47    42    42 

 

About the same              199    72    84    17    25    55    77    52    12    65    24    25    79    87   112    64    62   124    14    26   105    40 

                             40    48    37    32    37    40    38    40    40    34    41    47    36    42    40    38    27    52    28    36    43    44 

 

Undecided                    10     6     1     1     2     4     5     1     -     3     2     -     2     7     3     4     2     7     2     4     1     1 

                              2     4     *     2     3     3     2     1           2     3           1     3     1     2     1     3     4     5     *     1 

 

Refused                       5     2     1     -     2     -     2     1     2     -     1     -     1     -     -     2     2     -     -     -     1     - 

                              1     1     *           3           1     1     7           2           *                 1     1                       *       
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25. Looking ahead a year, do you think you and your family will be better off financially, worse off, or about the same? 

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 3                                                            

                                ============================================================================================================================= 

                                                                                       GOVERNOR'S RACE                                                        

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                              INTEREST IN        MOST IMPORTANT    DIRECTION  DEWINE JOB   EXPANDING       CORRUPTION IN      

                                    GOVERNOR'S RACE         GOVERNOR'S RACE           ISSUE         OF OHIO    APPROVAL   GUN RIGHTS     STATE GOVERNMENT     

                                ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------------------  

                                WHA-  DE-   PETER                                           CORRU                   DIS                                       

                          TOTAL LEY   WINE  SEN   UND   EXT   VERY  SMWT  NOT   ECON  ABRTN PTION RIGHT WRONG APPRV APPRV SPPRT OPPSE EXT   VERY  SMWT  NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   149   227    53    67   136   201   129    30   191    58    53   218   209   279   167   226   240    50    73   243    91 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Will be better off           67    25    20     6    15    14    24    21     7    13    11     8    31    24    41    23    22    41    10     8    36     8 

                             13    17     9    11    22    10    12    16    23     7    19    15    14    11    15    14    10    17    20    11    15     9 

 

Will be worse off           206    33   114    27    29    58    92    46     9    99    18    26   101    74   116    66   139    51    21    38    98    35 

                             41    22    50    51    43    43    46    36    30    52    31    49    46    35    42    40    62    21    42    52    40    38 

 

About the same              194    82    77    17    18    57    68    55    12    68    25    18    70   104   102    71    50   133    16    23    96    44 

                             39    55    34    32    27    42    34    43    40    36    43    34    32    50    37    43    22    55    32    32    40    48 

 

Undecided                    30     8    16     3     3     7    15     6     2    11     3     1    15     7    19     7    14    14     3     4    13     4 

                              6     5     7     6     4     5     7     5     7     6     5     2     7     3     7     4     6     6     6     5     5     4 

 

Refused                       3     1     -     -     2     -     2     1     -     -     1     -     1     -     1     -     1     1     -     -     -     - 

                              1     1                 3           1     1                 2           *           *           *     *                         
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26. How would you rate economic conditions in Ohio today – excellent, good, fair, poor? 

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 3                                                            

                                ============================================================================================================================= 

                                                                                       GOVERNOR'S RACE                                                        

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                              INTEREST IN        MOST IMPORTANT    DIRECTION  DEWINE JOB   EXPANDING       CORRUPTION IN      

                                    GOVERNOR'S RACE         GOVERNOR'S RACE           ISSUE         OF OHIO    APPROVAL   GUN RIGHTS     STATE GOVERNMENT     

                                ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------------------  

                                WHA-  DE-   PETER                                           CORRU                   DIS                                       

                          TOTAL LEY   WINE  SEN   UND   EXT   VERY  SMWT  NOT   ECON  ABRTN PTION RIGHT WRONG APPRV APPRV SPPRT OPPSE EXT   VERY  SMWT  NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   149   227    53    67   136   201   129    30   191    58    53   218   209   279   167   226   240    50    73   243    91 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Excellent                     4     2     1     1     -     1     2     -     1     1     -     -     2     2     2     2     2     2     -     -     2     2 

                              1     1     *     2           1     1           3     1                 1     1     1     1     1     1                 1     2 

 

Good                         99    26    55     7    11    21    42    29     6    41     9     5    63    21    76    18    40    53     2     9    58    25 

                             20    17    24    13    16    15    21    22    20    21    16     9    29    10    27    11    18    22     4    12    24    27 

 

Fair                        256    81   119    23    31    66   109    67    11    95    34    26   108   108   141    85   110   125    17    34   126    53 

                             51    54    52    43    46    49    54    52    37    50    59    49    50    52    51    51    49    52    34    47    52    58 

 

Poor                        134    38    52    21    21    46    46    30    12    53    14    22    43    78    57    61    72    56    31    30    53    11 

                             27    26    23    40    31    34    23    23    40    28    24    42    20    37    20    37    32    23    62    41    22    12 

 

Undecided                     5     1     -     1     3     2     1     2     -     1     -     -     2     -     3     1     1     4     -     -     4     - 

                              1     1           2     4     1     *     2           1                 1           1     1     *     2                 2       

 

Refused                       2     1     -     -     1     -     1     1     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     - 

                              *     1                 1           *     1                 2                                   *                               
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27. Thinking about Ohio, how corrupt would you say the state government is – extremely corrupt, very corrupt, somewhat corrupt,  

not very corrupt, not at all corrupt? 

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 3                                                            

                                ============================================================================================================================= 

                                                                                       GOVERNOR'S RACE                                                        

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                              INTEREST IN        MOST IMPORTANT    DIRECTION  DEWINE JOB   EXPANDING       CORRUPTION IN      

                                    GOVERNOR'S RACE         GOVERNOR'S RACE           ISSUE         OF OHIO    APPROVAL   GUN RIGHTS     STATE GOVERNMENT     

                                ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------------------  

                                WHA-  DE-   PETER                                           CORRU                   DIS                                       

                          TOTAL LEY   WINE  SEN   UND   EXT   VERY  SMWT  NOT   ECON  ABRTN PTION RIGHT WRONG APPRV APPRV SPPRT OPPSE EXT   VERY  SMWT  NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   149   227    53    67   136   201   129    30   191    58    53   218   209   279   167   226   240    50    73   243    91 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Extremely corrupt            50    21     9    11     9    22    11     9     8    14     5    15     5    41    10    36    15    34    50     -     -     - 

                             10    14     4    21    13    16     5     7    27     7     9    28     2    20     4    22     7    14   100                   

 

Very corrupt                 73    33    17     7    14    22    36    13     2    24     9    12    19    51    22    40    35    31     -    73     -     - 

                             15    22     7    13    21    16    18    10     7    13    16    23     9    24     8    24    15    13         100             

 

Somewhat corrupt            243    64   122    26    31    57   100    67    16    91    32    22   118    82   152    67   122   110     -     -   243     - 

                             49    43    54    49    46    42    50    52    53    48    55    42    54    39    54    40    54    46               100       

 

Not very corrupt             72    15    45     4     7    19    30    20     2    38     5     2    48    16    53    13    31    38     -     -     -    72 

                             14    10    20     8    10    14    15    16     7    20     9     4    22     8    19     8    14    16                      79 

 

Not at all corrupt           19     2    15     1     1     5     8     6     -    12     1     1    11     6    17     2     9     6     -     -     -    19 

                              4     1     7     2     1     4     4     5           6     2     2     5     3     6     1     4     3                      21 

 

Undecided                    43    14    19     4     5    11    16    14     2    12     6     1    17    13    25     9    14    21     -     -     -     - 

                              9     9     8     8     7     8     8    11     7     6    10     2     8     6     9     5     6     9                         
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28. A leaked U.S. Supreme Court opinion suggests Roe vs. Wade could be overturned. If so, it would then be up to Ohio lawmakers  

to govern the procedure. Do you support or oppose the Supreme Court overturning the Roe v. Wade decision, which guaranteed access  

to an abortion at some stages of pregnancy? 

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 3                                                            

                                ============================================================================================================================= 

                                                                                       GOVERNOR'S RACE                                                        

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                              INTEREST IN        MOST IMPORTANT    DIRECTION  DEWINE JOB   EXPANDING       CORRUPTION IN      

                                    GOVERNOR'S RACE         GOVERNOR'S RACE           ISSUE         OF OHIO    APPROVAL   GUN RIGHTS     STATE GOVERNMENT     

                                ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------------------  

                                WHA-  DE-   PETER                                           CORRU                   DIS                                       

                          TOTAL LEY   WINE  SEN   UND   EXT   VERY  SMWT  NOT   ECON  ABRTN PTION RIGHT WRONG APPRV APPRV SPPRT OPPSE EXT   VERY  SMWT  NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   149   227    53    67   136   201   129    30   191    58    53   218   209   279   167   226   240    50    73   243    91 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support overturning Roe     218    22   130    34    28    53   102    46    16   108    13    24   127    60   133    63   150    44    12    31   113    42 

v. Wade                      44    15    57    64    42    39    51    36    53    57    22    45    58    29    48    38    66    18    24    42    47    46 

 

Oppose overturning Roe      242   117    81    16    28    72    88    66    13    67    43    27    67   139   121    96    65   174    34    37   117    38 

v. Wade                      48    79    36    30    42    53    44    51    43    35    74    51    31    67    43    57    29    73    68    51    48    42 

 

Undecided                    34     7    15     3     9    10     8    15     1    14     1     2    22     9    24     6     9    19     4     5    11    10 

                              7     5     7     6    13     7     4    12     3     7     2     4    10     4     9     4     4     8     8     7     5    11 

 

Refused                       6     3     1     -     2     1     3     2     -     2     1     -     2     1     1     2     2     3     -     -     2     1 

                              1     2     *           3     1     1     2           1     2           1     *     *     1     1     1                 1     1 
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29. If Roe v. Wade is overturned by the Supreme Court, how should your Ohio state legislators manage the issue for Ohioans? 

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 3                                                            

                                ============================================================================================================================= 

                                                                                       GOVERNOR'S RACE                                                        

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                              INTEREST IN        MOST IMPORTANT    DIRECTION  DEWINE JOB   EXPANDING       CORRUPTION IN      

                                    GOVERNOR'S RACE         GOVERNOR'S RACE           ISSUE         OF OHIO    APPROVAL   GUN RIGHTS     STATE GOVERNMENT     

                                ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------------------  

                                WHA-  DE-   PETER                                           CORRU                   DIS                                       

                          TOTAL LEY   WINE  SEN   UND   EXT   VERY  SMWT  NOT   ECON  ABRTN PTION RIGHT WRONG APPRV APPRV SPPRT OPPSE EXT   VERY  SMWT  NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   149   227    53    67   136   201   129    30   191    58    53   218   209   279   167   226   240    50    73   243    91 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Ohio state legislature      196    20   125    24    24    50    93    39    13    95    14    22   113    57   116    61   133    44    13    31    99    38 

should restrict              39    13    55    45    36    37    46    30    43    50    24    42    52    27    42    37    59    18    26    42    41    42 

abortions in Ohio         

 

Ohio state legislature      267   120    88    24    34    77    96    74    17    86    41    28    85   145   142    97    75   182    36    39   127    46 

should protect abortion      53    81    39    45    51    57    48    57    57    45    71    53    39    69    51    58    33    76    72    53    52    51 

rights in Ohio            

 

Undecided                    29     5    14     4     6     8     7    14     -     8     2     3    17     6    18     7    15    10     1     3    15     6 

                              6     3     6     8     9     6     3    11           4     3     6     8     3     6     4     7     4     2     4     6     7 

 

Refused                       8     4     -     1     3     1     5     2     -     2     1     -     3     1     3     2     3     4     -     -     2     1 

                              2     3           2     4     1     2     2           1     2           1     *     1     1     1     2                 1     1 
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30. Thinking about abortion rights as a political decision, would you say it is: 

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 3                                                            

                                ============================================================================================================================= 

                                                                                       GOVERNOR'S RACE                                                        

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                              INTEREST IN        MOST IMPORTANT    DIRECTION  DEWINE JOB   EXPANDING       CORRUPTION IN      

                                    GOVERNOR'S RACE         GOVERNOR'S RACE           ISSUE         OF OHIO    APPROVAL   GUN RIGHTS     STATE GOVERNMENT     

                                ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------------------  

                                WHA-  DE-   PETER                                           CORRU                   DIS                                       

                          TOTAL LEY   WINE  SEN   UND   EXT   VERY  SMWT  NOT   ECON  ABRTN PTION RIGHT WRONG APPRV APPRV SPPRT OPPSE EXT   VERY  SMWT  NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   149   227    53    67   136   201   129    30   191    58    53   218   209   279   167   226   240    50    73   243    91 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

The most important issue    114    53    39    10    11    34    48    26     6    32    32     7    42    60    56    43    39    66    15    19    53    16 

determining your vote        23    36    17    19    16    25    24    20    20    17    55    13    19    29    20    26    17    28    30    26    22    18 

 

An important issue          254    75   122    21    33    72   106    62    11    93    23    33   109   109   144    80   116   128    23    38   128    50 

determining your vote,       51    50    54    40    49    53    53    48    37    49    40    62    50    52    52    48    51    53    46    52    53    55 

but not the most          

important                 

 

Not an important issue      117    17    60    22    18    29    39    37    11    63     2    11    61    37    72    38    67    39    12    14    57    23 

determining your vote        23    11    26    42    27    21    19    29    37    33     3    21    28    18    26    23    30    16    24    19    23    25 

 

Undecided                    10     1     5     -     4     1     6     2     1     3     -     2     5     2     6     4     3     5     -     1     4     2 

                              2     1     2           6     1     3     2     3     2           4     2     1     2     2     1     2           1     2     2 

 

Refused                       5     3     1     -     1     -     2     2     1     -     1     -     1     1     1     2     1     2     -     1     1     - 

                              1     2     *           1           1     2     3           2           *     *     *     1     *     1           1     *       
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31. Do you personally know a family member or friend who has had an abortion, for any reason? 

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 3                                                            

                                ============================================================================================================================= 

                                                                                       GOVERNOR'S RACE                                                        

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                              INTEREST IN        MOST IMPORTANT    DIRECTION  DEWINE JOB   EXPANDING       CORRUPTION IN      

                                    GOVERNOR'S RACE         GOVERNOR'S RACE           ISSUE         OF OHIO    APPROVAL   GUN RIGHTS     STATE GOVERNMENT     

                                ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------------------  

                                WHA-  DE-   PETER                                           CORRU                   DIS                                       

                          TOTAL LEY   WINE  SEN   UND   EXT   VERY  SMWT  NOT   ECON  ABRTN PTION RIGHT WRONG APPRV APPRV SPPRT OPPSE EXT   VERY  SMWT  NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   149   227    53    67   136   201   129    30   191    58    53   218   209   279   167   226   240    50    73   243    91 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         293    98   115    35    44    85   107    78    20   100    41    31   113   133   146   110   136   138    33    45   155    40 

                             59    66    51    66    66    63    53    60    67    52    71    58    52    64    52    66    60    58    66    62    64    44 

 

No                          181    45   102    14    17    44    85    42     9    84    13    21    95    66   119    48    76    92    15    23    81    46 

                             36    30    45    26    25    32    42    33    30    44    22    40    44    32    43    29    34    38    30    32    33    51 

 

Undecided                    11     2     4     3     2     2     5     4     -     4     1     1     5     5     7     4     6     5     2     2     1     4 

                              2     1     2     6     3     1     2     3           2     2     2     2     2     3     2     3     2     4     3     *     4 

 

Refused                      15     4     6     1     4     5     4     5     1     3     3     -     5     5     7     5     8     5     -     3     6     1 

                              3     3     3     2     6     4     2     4     3     2     5           2     2     3     3     4     2           4     2     1 
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32. Some states have acted to restrict the rights of transgender individuals. Do you think Ohio should restrict the rights of  

transgender individuals - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 3                                                            

                                ============================================================================================================================= 

                                                                                       GOVERNOR'S RACE                                                        

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                              INTEREST IN        MOST IMPORTANT    DIRECTION  DEWINE JOB   EXPANDING       CORRUPTION IN      

                                    GOVERNOR'S RACE         GOVERNOR'S RACE           ISSUE         OF OHIO    APPROVAL   GUN RIGHTS     STATE GOVERNMENT     

                                ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------------------  

                                WHA-  DE-   PETER                                           CORRU                   DIS                                       

                          TOTAL LEY   WINE  SEN   UND   EXT   VERY  SMWT  NOT   ECON  ABRTN PTION RIGHT WRONG APPRV APPRV SPPRT OPPSE EXT   VERY  SMWT  NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   149   227    53    67   136   201   129    30   191    58    53   218   209   279   167   226   240    50    73   243    91 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         115    12    65    17    18    27    44    33    11    45    10     8    59    41    62    42    76    31    17    18    49    21 

                             23     8    29    32    27    20    22    26    37    24    17    15    27    20    22    25    34    13    34    25    20    23 

 

No                          303   127   119    23    33    92   119    76    14   113    44    37   115   150   167   105   104   181    29    41   157    56 

                             61    85    52    43    49    68    59    59    47    59    76    70    53    72    60    63    46    75    58    56    65    62 

 

Undecided                    66     6    38    11    11    14    29    17     4    29     3     7    39    13    41    16    37    24     4    12    31    11 

                             13     4    17    21    16    10    14    13    13    15     5    13    18     6    15    10    16    10     8    16    13    12 

 

Refused                      16     4     5     2     5     3     9     3     1     4     1     1     5     5     9     4     9     4     -     2     6     3 

                              3     3     2     4     7     2     4     2     3     2     2     2     2     2     3     2     4     2           3     2     3 
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33. In the 2020 election for president did you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, Libertarian Jo Jorgensen or  

Green Party Howie Hawkins or did you not vote in the presidential election? 

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 3                                                            

                                ============================================================================================================================= 

                                                                                       GOVERNOR'S RACE                                                        

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                              INTEREST IN        MOST IMPORTANT    DIRECTION  DEWINE JOB   EXPANDING       CORRUPTION IN      

                                    GOVERNOR'S RACE         GOVERNOR'S RACE           ISSUE         OF OHIO    APPROVAL   GUN RIGHTS     STATE GOVERNMENT     

                                ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------------------  

                                WHA-  DE-   PETER                                           CORRU                   DIS                                       

                          TOTAL LEY   WINE  SEN   UND   EXT   VERY  SMWT  NOT   ECON  ABRTN PTION RIGHT WRONG APPRV APPRV SPPRT OPPSE EXT   VERY  SMWT  NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   149   227    53    67   136   201   129    30   191    58    53   218   209   279   167   226   240    50    73   243    91 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Joe Biden          218   129    55    10    24    68    82    55    11    52    42    24    57   130   105    90    36   176    28    34   106    33 

                             44    87    24    19    36    50    41    43    37    27    72    45    26    62    38    54    16    73    56    47    44    36 

 

Republican Donald Trump     249    17   159    37    33    62   111    58    16   124    15    26   147    68   157    68   173    54    18    33   125    52 

                             50    11    70    70    49    46    55    45    53    65    26    49    67    33    56    41    77    23    36    45    51    57 

 

Libertarian Party Jo         11     1     6     3     1     2     2     7     -     6     -     1     3     4     6     4     7     3     3     1     4     2 

Jorgensen                     2     1     3     6     1     1     1     5           3           2     1     2     2     2     3     1     6     1     2     2 

 

Green Party Howie             1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     1     - 

Hawkins                       *                 2                       1                             *           *                                   *       

 

Did not vote                  8     -     5     1     2     1     1     5     1     5     -     -     5     3     4     2     6     1     -     1     3     3 

                              2           2     2     3     1     *     4     3     3                 2     1     1     1     3     *           1     1     3 

 

Undecided                     3     -     -     1     2     -     -     2     1     2     -     1     2     1     2     1     2     1     1     -     2     - 

                              1                 2     3                 2     3     1           2     1     *     1     1     1     *     2           1       

 

Refused                      10     2     2     -     5     3     5     1     1     2     1     1     3     3     4     2     2     5     -     4     2     1 

                              2     1     1           7     2     2     1     3     1     2     2     1     1     1     1     1     2           5     1     1 
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34. Are there any members of your household who are union members? 

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 3                                                            

                                ============================================================================================================================= 

                                                                                       GOVERNOR'S RACE                                                        

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                              INTEREST IN        MOST IMPORTANT    DIRECTION  DEWINE JOB   EXPANDING       CORRUPTION IN      

                                    GOVERNOR'S RACE         GOVERNOR'S RACE           ISSUE         OF OHIO    APPROVAL   GUN RIGHTS     STATE GOVERNMENT     

                                ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------------------  

                                WHA-  DE-   PETER                                           CORRU                   DIS                                       

                          TOTAL LEY   WINE  SEN   UND   EXT   VERY  SMWT  NOT   ECON  ABRTN PTION RIGHT WRONG APPRV APPRV SPPRT OPPSE EXT   VERY  SMWT  NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   149   227    53    67   136   201   129    30   191    58    53   218   209   279   167   226   240    50    73   243    91 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         141    50    60    16    15    51    50    33     5    47    14    16    64    58    70    57    68    69    16    23    63    25 

                             28    34    26    30    22    38    25    26    17    25    24    30    29    28    25    34    30    29    32    32    26    27 

 

No                          351    98   162    37    50    84   146    95    24   142    43    36   149   151   204   109   153   169    34    50   178    65 

                             70    66    71    70    75    62    73    74    80    74    74    68    68    72    73    65    68    70    68    68    73    71 

 

Undecided                     8     1     5     -     2     1     5     1     1     2     1     1     5     -     5     1     5     2     -     -     2     1 

                              2     1     2           3     1     2     1     3     1     2     2     2           2     1     2     1                 1     1 
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35. Do you currently have children in the school system? 

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 3                                                            

                                ============================================================================================================================= 

                                                                                       GOVERNOR'S RACE                                                        

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                              INTEREST IN        MOST IMPORTANT    DIRECTION  DEWINE JOB   EXPANDING       CORRUPTION IN      

                                    GOVERNOR'S RACE         GOVERNOR'S RACE           ISSUE         OF OHIO    APPROVAL   GUN RIGHTS     STATE GOVERNMENT     

                                ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------------------  

                                WHA-  DE-   PETER                                           CORRU                   DIS                                       

                          TOTAL LEY   WINE  SEN   UND   EXT   VERY  SMWT  NOT   ECON  ABRTN PTION RIGHT WRONG APPRV APPRV SPPRT OPPSE EXT   VERY  SMWT  NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   149   227    53    67   136   201   129    30   191    58    53   218   209   279   167   226   240    50    73   243    91 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         123    23    60    20    19    28    48    35    12    49     8    14    58    47    76    33    66    46    12    21    62    15 

                             25    15    26    38    28    21    24    27    40    26    14    26    27    22    27    20    29    19    24    29    26    16 

 

No                          370   125   163    33    46   108   148    92    18   140    49    37   157   161   198   134   157   193    38    50   179    76 

                             74    84    72    62    69    79    74    71    60    73    84    70    72    77    71    80    69    80    76    68    74    84 

 

Undecided                     7     1     4     -     2     -     5     2     -     2     1     2     3     1     5     -     3     1     -     2     2     - 

                              1     1     2           3           2     2           1     2     4     1     *     2           1     *           3     1       
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36. Are you or are any members of your household gun owners? 

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 3                                                            

                                ============================================================================================================================= 

                                                                                       GOVERNOR'S RACE                                                        

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                              INTEREST IN        MOST IMPORTANT    DIRECTION  DEWINE JOB   EXPANDING       CORRUPTION IN      

                                    GOVERNOR'S RACE         GOVERNOR'S RACE           ISSUE         OF OHIO    APPROVAL   GUN RIGHTS     STATE GOVERNMENT     

                                ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------------------  

                                WHA-  DE-   PETER                                           CORRU                   DIS                                       

                          TOTAL LEY   WINE  SEN   UND   EXT   VERY  SMWT  NOT   ECON  ABRTN PTION RIGHT WRONG APPRV APPRV SPPRT OPPSE EXT   VERY  SMWT  NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   149   227    53    67   136   201   129    30   191    58    53   218   209   279   167   226   240    50    73   243    91 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         283    72   139    39    31    80   113    72    17   119    26    27   138   109   155    94   161   105    31    40   141    52 

                             57    48    61    74    46    59    56    56    57    62    45    51    63    52    56    56    71    44    62    55    58    57 

 

No                          199    75    80    13    30    51    79    53    13    66    30    21    75    93   115    67    53   133    19    29    94    38 

                             40    50    35    25    45    38    39    41    43    35    52    40    34    44    41    40    23    55    38    40    39    42 

 

Undecided                    18     2     8     1     6     5     9     4     -     6     2     5     5     7     9     6    12     2     -     4     8     1 

                              4     1     4     2     9     4     4     3           3     3     9     2     3     3     4     5     1           5     3     1 
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6. If the general election for United States Senate were held today and the candidates were Democrat Tim Ryan or Republican J.D.  

Vance, for whom will you vote or toward whom do you lean at this time? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                  

                                ========================================================================================================== 

                                                                    JOE BIDEN AND BIDEN ADMINISTRATION                                     

                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 WHAT MY VOTE MEANS                     STANDARD OF LIVING                                                 

                                --------------------                     BETTER OFF THAN       FINANCIAL                                   

                                              VOTE   BIDEN JOB APPROVAL    4 YEARS AGO     OUTLOOK IN 1 YEAR  2020 PRESIDENTIAL ELECTION   

                                SPPRTS CHANGE NOT    ------------------ -----------------  ----------------- ----------------------------- 

                                BIDEN  BIDEN  INVLV        DIS          BET                BET                           JORG- HAW-  NOT   

                          TOTAL DIRCTN DIRCTN BIDEN  APPRV APPRV  UND   TER   WORSE  SAME  TER   WORSE SAME  BIDEN TRUMP ENSEN KINS  VOTE  

                          ----- ------ ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    120    247    115   184    284    32    72    214   199    67   206   194   218   249    11     1     8 

                            100    100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Vote/Lean Ryan -            197    107     27     59   151     29    17    52     38   100    44    30   114   177    13     3     1     1 

Democrat                     39     89     11     51    82     10    53    72     18    50    66    15    59    81     5    27   100    13 

 

Vote/Lean Vance –           208      2    180     23     3    205     -    10    141    55     9   146    40     8   193     4     -     3 

Republican                   42      2     73     20     2     72          14     66    28    13    71    21     4    78    36          38 

 

Vote/Lean Someone Else       11      1      2      8     3      7     1     2      4     4     2     3     5     1     6     1     -     - 

                              2      1      1      7     2      2     3     3      2     2     3     1     3     *     2     9             

 

Undecided                    84     10     38     25    27     43    14     8     31    40    12    27    35    32    37     3     -     4 

                             17      8     15     22    15     15    44    11     14    20    18    13    18    15    15    27          50 
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7. How interested are you in the U.S. Senate race – extremely interested, very interested, somewhat interested, not very  

interested, or not at all interested? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                  

                                ========================================================================================================== 

                                                                    JOE BIDEN AND BIDEN ADMINISTRATION                                     

                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 WHAT MY VOTE MEANS                     STANDARD OF LIVING                                                 

                                --------------------                     BETTER OFF THAN       FINANCIAL                                   

                                              VOTE   BIDEN JOB APPROVAL    4 YEARS AGO     OUTLOOK IN 1 YEAR  2020 PRESIDENTIAL ELECTION   

                                SPPRTS CHANGE NOT    ------------------ -----------------  ----------------- ----------------------------- 

                                BIDEN  BIDEN  INVLV        DIS          BET                BET                           JORG- HAW-  NOT   

                          TOTAL DIRCTN DIRCTN BIDEN  APPRV APPRV  UND   TER   WORSE  SAME  TER   WORSE SAME  BIDEN TRUMP ENSEN KINS  VOTE  

                          ----- ------ ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    120    247    115   184    284    32    72    214   199    67   206   194   218   249    11     1     8 

                            100    100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Extremely interested        160     46     84     28    67     91     2    27     67    61    19    78    55    72    81     2     1     1 

                             32     38     34     24    36     32     6    38     31    31    28    38    28    33    33    18   100    13 

 

Very interested             196     49    100     41    69    115    12    29     91    71    22    86    74    81   105     4     -     2 

                             39     41     40     36    38     40    38    40     43    36    33    42    38    37    42    36          25 

 

Somewhat interested         109     22     45     35    35     62    12    14     40    50    19    32    50    53    43     5     -     3 

                             22     18     18     30    19     22    38    19     19    25    28    16    26    24    17    45          38 

 

Not very interested          15      1      7      6     7      5     3     1      6     8     5     2     7     6     7     -     -     1 

                              3      1      3      5     4      2     9     1      3     4     7     1     4     3     3                13 

 

Not at all interested        14      2      7      5     5      7     2     1      6     7     1     5     6     5     8     -     -     1 

                              3      2      3      4     3      2     6     1      3     4     1     2     3     2     3                13 

 

Undecided                     6      -      4      -     1      4     1     -      4     2     1     3     2     1     5     -     -     - 

                              1             2            1      1     3            2     1     1     1     1     *     2                   
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8. When thinking about your vote for U.S. Senate, what is the most important issue as you cast your vote? 
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                                ========================================================================================================== 

                                                                    JOE BIDEN AND BIDEN ADMINISTRATION                                     

                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 WHAT MY VOTE MEANS                     STANDARD OF LIVING                                                 

                                --------------------                     BETTER OFF THAN       FINANCIAL                                   

                                              VOTE   BIDEN JOB APPROVAL    4 YEARS AGO     OUTLOOK IN 1 YEAR  2020 PRESIDENTIAL ELECTION   

                                SPPRTS CHANGE NOT    ------------------ -----------------  ----------------- ----------------------------- 

                                BIDEN  BIDEN  INVLV        DIS          BET                BET                           JORG- HAW-  NOT   

                          TOTAL DIRCTN DIRCTN BIDEN  APPRV APPRV  UND   TER   WORSE  SAME  TER   WORSE SAME  BIDEN TRUMP ENSEN KINS  VOTE  

                          ----- ------ ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    120    247    115   184    284    32    72    214   199    67   206   194   218   249    11     1     8 

                            100    100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

The economy                 115     15     72     28    25     84     6    15     56    42    10    55    42    35    69     4     -     4 

                             23     13     29     24    14     30    19    21     26    21    15    27    22    16    28    36          50 

 

Immigration                  25      3     20      1     4     21     -     2     10    12     1    13     9     5    20     -     -     - 

                              5      3      8      1     2      7           3      5     6     1     6     5     2     8                   

 

Donald Trump                 45     20      8     15    31     13     1    13     19    12    10    14    21    32    13     -     -     - 

                              9     17      3     13    17      5     3    18      9     6    15     7    11    15     5                   

 

Foreign affairs              13      2      4      7     3      8     2     2      4     7     1     4     7     7     4     2     -     - 

                              3      2      2      6     2      3     6     3      2     4     1     2     4     3     2    18             

 

Inflation/Gas prices         98     12     72     12    15     79     4     4     58    32     3    63    23    19    73     3     -     - 

                             20     10     29     10     8     28    13     6     27    16     4    31    12     9    29    27             

 

Healthcare                   36     18      8      7    22      8     6    11      6    17     6     6    22    28     4     -     1     2 

                              7     15      3      6    12      3    19    15      3     9     9     3    11    13     2         100    25 

 

Corruption                   36      6     18     12    12     23     1     6     15    14     7    15    12    12    21     2     -     - 

                              7      5      7     10     7      8     3     8      7     7    10     7     6     6     8    18             

 

Gun control                  23      6      8      5    14      8     1     1      9    13     5     6    11    11    11     -     -     - 

                              5      5      3      4     8      3     3     1      4     7     7     3     6     5     4                   

 

Abortion rights              56     22     15     17    34     16     6    12     16    26    16    10    27    44    12     -     -     - 

                             11     18      6     15    18      6    19    17      7    13    24     5    14    20     5                   

 

Undecided                    53     16     22     11    24     24     5     6     21    24     8    20    20    25    22     -     -     2 

                             11     13      9     10    13      8    16     8     10    12    12    10    10    11     9                25 
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9. Which of the following three statements comes closest to your view: 
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                                                                    JOE BIDEN AND BIDEN ADMINISTRATION                                     

                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 WHAT MY VOTE MEANS                     STANDARD OF LIVING                                                 

                                --------------------                     BETTER OFF THAN       FINANCIAL                                   

                                              VOTE   BIDEN JOB APPROVAL    4 YEARS AGO     OUTLOOK IN 1 YEAR  2020 PRESIDENTIAL ELECTION   

                                SPPRTS CHANGE NOT    ------------------ -----------------  ----------------- ----------------------------- 

                                BIDEN  BIDEN  INVLV        DIS          BET                BET                           JORG- HAW-  NOT   

                          TOTAL DIRCTN DIRCTN BIDEN  APPRV APPRV  UND   TER   WORSE  SAME  TER   WORSE SAME  BIDEN TRUMP ENSEN KINS  VOTE  

                          ----- ------ ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    120    247    115   184    284    32    72    214   199    67   206   194   218   249    11     1     8 

                            100    100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

"I want my vote in          120    120      -      -   111      2     7    29     18    67    22    13    79   118     1     -     -     - 

November to support the      24    100                  60      1    22    40      8    34    33     6    41    54     *                   

direction President       

Biden is leading the      

nation."                  

 

"I want my vote in          247      -    247      -     9    231     7    12    159    72    17   159    55    25   208     4     -     5 

November to change the       49           100            5     81    22    17     74    36    25    77    28    11    84    36          63 

direction President       

Biden is leading the      

nation."                  

 

"My vote this November      115      -      -    115    55     45    15    29     31    51    26    27    53    66    35     7     1     1 

doesn't have much to do      23                  100    30     16    47    40     14    26    39    13    27    30    14    64   100    13 

with President Biden and  

his policies."            

 

Undecided                    16      -      -      -     9      5     2     2      6     7     2     6     6     9     4     -     -     1 

                              3                          5      2     6     3      3     4     3     3     3     4     2                13 

 

Refused                       2      -      -      -     -      1     1     -      -     2     -     1     1     -     1     -     -     1 

                              *                                 *     3                  1           *     1           *                13 
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10. If the general election for governor were held today and the candidates were Democrat Nan Whaley, Republican Mike DeWine, or  

Independent Niel Petersen, for whom will you vote or toward whom do you lean at this time? 
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                                --------------------                     BETTER OFF THAN       FINANCIAL                                   

                                              VOTE   BIDEN JOB APPROVAL    4 YEARS AGO     OUTLOOK IN 1 YEAR  2020 PRESIDENTIAL ELECTION   

                                SPPRTS CHANGE NOT    ------------------ -----------------  ----------------- ----------------------------- 

                                BIDEN  BIDEN  INVLV        DIS          BET                BET                           JORG- HAW-  NOT   

                          TOTAL DIRCTN DIRCTN BIDEN  APPRV APPRV  UND   TER   WORSE  SAME  TER   WORSE SAME  BIDEN TRUMP ENSEN KINS  VOTE  

                          ----- ------ ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    120    247    115   184    284    32    72    214   199    67   206   194   218   249    11     1     8 

                            100    100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Vote/Lean Whaley -          149     81     22     42   114     25    10    34     35    72    25    33    82   129    17     1     -     - 

Democrat                     30     68      9     37    62      9    31    47     16    36    37    16    42    59     7     9             

 

Vote/Lean DeWine -          227     22    154     46    38    178    11    27    114    84    20   114    77    55   159     6     -     5 

Republican                   45     18     62     40    21     63    34    38     53    42    30    55    40    25    64    55          63 

 

Vote/Lean Petersen -         53      4     37     11     9     41     3     4     31    17     6    27    17    10    37     3     1     1 

Independent                  11      3     15     10     5     14     9     6     14     9     9    13     9     5    15    27   100    13 

 

Vote/Lean Someone Else        4      -      2      2     1      3     -     -      3     1     1     3     -     -     3     -     -     - 

                              1             1      2     1      1                  1     1     1     1                 1                   

 

Undecided                    67     13     32     14    22     37     8     7     31    25    15    29    18    24    33     1     -     2 

                             13     11     13     12    12     13    25    10     14    13    22    14     9    11    13     9          25 
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11. How interested are you in the governor´s race – extremely interested, very interested, somewhat interested, not very  

interested, or not at all interested? 
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                                --------------------                     BETTER OFF THAN       FINANCIAL                                   

                                              VOTE   BIDEN JOB APPROVAL    4 YEARS AGO     OUTLOOK IN 1 YEAR  2020 PRESIDENTIAL ELECTION   

                                SPPRTS CHANGE NOT    ------------------ -----------------  ----------------- ----------------------------- 

                                BIDEN  BIDEN  INVLV        DIS          BET                BET                           JORG- HAW-  NOT   

                          TOTAL DIRCTN DIRCTN BIDEN  APPRV APPRV  UND   TER   WORSE  SAME  TER   WORSE SAME  BIDEN TRUMP ENSEN KINS  VOTE  

                          ----- ------ ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    120    247    115   184    284    32    72    214   199    67   206   194   218   249    11     1     8 

                            100    100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Extremely interested        136     47     59     27    63     69     4    27     50    55    14    58    57    68    62     2     -     1 

                             27     39     24     23    34     24    13    38     23    28    21    28    29    31    25    18          13 

 

Very interested             201     44    109     42    66    123    12    24     93    77    24    92    68    82   111     2     -     1 

                             40     37     44     37    36     43    38    33     43    39    36    45    35    38    45    18          13 

 

Somewhat interested         129     24     62     38    40     76    13    20     55    52    21    46    55    55    58     7     1     5 

                             26     20     25     33    22     27    41    28     26    26    31    22    28    25    23    64   100    63 

 

Not very interested          22      3     12      6    10     10     2     1     11     9     6     5     9     8    12     -     -     1 

                              4      3      5      5     5      4     6     1      5     5     9     2     5     4     5                13 

 

Not at all interested         8      1      4      1     4      3     1     -      4     3     1     4     3     3     4     -     -     - 

                              2      1      2      1     2      1     3            2     2     1     2     2     1     2                   

 

Undecided                     4      1      1      1     1      3     -     -      1     3     1     1     2     2     2     -     -     - 

                              1      1      *      1     1      1                  *     2     1     *     1     1     1                   
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12. When thinking about your vote for governor, what is the most important issue as you cast your vote? 
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                                                                    JOE BIDEN AND BIDEN ADMINISTRATION                                     

                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 WHAT MY VOTE MEANS                     STANDARD OF LIVING                                                 

                                --------------------                     BETTER OFF THAN       FINANCIAL                                   

                                              VOTE   BIDEN JOB APPROVAL    4 YEARS AGO     OUTLOOK IN 1 YEAR  2020 PRESIDENTIAL ELECTION   

                                SPPRTS CHANGE NOT    ------------------ -----------------  ----------------- ----------------------------- 

                                BIDEN  BIDEN  INVLV        DIS          BET                BET                           JORG- HAW-  NOT   

                          TOTAL DIRCTN DIRCTN BIDEN  APPRV APPRV  UND   TER   WORSE  SAME  TER   WORSE SAME  BIDEN TRUMP ENSEN KINS  VOTE  

                          ----- ------ ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    120    247    115   184    284    32    72    214   199    67   206   194   218   249    11     1     8 

                            100    100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

The economy                 191     23    125     41    32    149    10    20    103    65    13    99    68    52   124     6     -     5 

                             38     19     51     36    17     52    31    28     48    33    19    48    35    24    50    55          63 

 

Education                    49     15     14     19    24     18     7    12     12    23    10    12    24    29    16     2     -     - 

                             10     13      6     17    13      6    22    17      6    12    15     6    12    13     6    18             

 

Taxes                        21      2     14      3     1     16     4     2     12     7     3    14     4     3    15     2     -     1 

                              4      2      6      3     1      6    13     3      6     4     4     7     2     1     6    18          13 

 

Abortion                     58     22     21     12    33     20     5     9     22    24    11    18    25    42    15     -     -     - 

                             12     18      9     10    18      7    16    13     10    12    16     9    13    19     6                   

 

Opioids                      10      1      7      2     -      8     2     1      6     2     1     5     3     2     7     -     -     - 

                              2      1      3      2            3     6     1      3     1     1     2     2     1     3                   

 

Healthcare                   28     13      5      8    20      6     2     9      5    13     7     2    17    20     6     -     1     1 

                              6     11      2      7    11      2     6    13      2     7    10     1     9     9     2         100    13 

 

Corruption                   53     16     22     13    25     28     -     8     20    25     8    26    18    24    26     1     -     - 

                             11     13      9     11    14     10          11      9    13    12    13     9    11    10     9             

 

Gun control                  46     20     14      7    33     11     2     7     13    23     9    11    20    32    13     -     -     1 

                              9     17      6      6    18      4     6    10      6    12    13     5    10    15     5                13 

 

Undecided                    44      8     25     10    16     28     -     4     21    17     5    19    15    14    27     -     -     - 

                              9      7     10      9     9     10           6     10     9     7     9     8     6    11                   
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13. Ohio recently passed several bills expanding gun rights including eliminating permits, training and background checks for  

concealed carry. Do you support or oppose expanding gun rights in Ohio? 
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                                              VOTE   BIDEN JOB APPROVAL    4 YEARS AGO     OUTLOOK IN 1 YEAR  2020 PRESIDENTIAL ELECTION   
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                                BIDEN  BIDEN  INVLV        DIS          BET                BET                           JORG- HAW-  NOT   

                          TOTAL DIRCTN DIRCTN BIDEN  APPRV APPRV  UND   TER   WORSE  SAME  TER   WORSE SAME  BIDEN TRUMP ENSEN KINS  VOTE  

                          ----- ------ ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    120    247    115   184    284    32    72    214   199    67   206   194   218   249    11     1     8 

                            100    100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     226     16    171     34    25    191    10    22    138    62    22   139    50    36   173     7     -     6 

                             45     13     69     30    14     67    31    31     64    31    33    67    26    17    69    64          75 

 

Oppose                      240    100     61     70   154     70    16    46     63   124    41    51   133   176    54     3     -     1 

                             48     83     25     61    84     25    50    64     29    62    61    25    69    81    22    27          13 

 

Undecided                    34      4     15     11     5     23     6     4     13    13     4    16    11     6    22     1     1     1 

                              7      3      6     10     3      8    19     6      6     7     6     8     6     3     9     9   100    13 
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14. Joe Biden 
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                                BIDEN  BIDEN  INVLV        DIS          BET                BET                           JORG- HAW-  NOT   

                          TOTAL DIRCTN DIRCTN BIDEN  APPRV APPRV  UND   TER   WORSE  SAME  TER   WORSE SAME  BIDEN TRUMP ENSEN KINS  VOTE  

                          ----- ------ ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    120    247    115   184    284    32    72    214   199    67   206   194   218   249    11     1     8 

                            100    100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   -      -      -      -     -      -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                           

 

Favorable                   194    116     17     53   172      8    14    52     29   106    46    25   113   182     4     2     -     1 

                             39     97      7     46    93      3    44    72     14    53    69    12    58    83     2    18          13 

 

Unfavorable                 280      1    225     47     5    269     6    16    182    78    16   178    68    23   239     8     1     5 

                             56      1     91     41     3     95    19    22     85    39    24    86    35    11    96    73   100    63 

 

Heard of/Undecided           26      3      5     15     7      7    12     4      3    15     5     3    13    13     6     1     -     2 

                              5      3      2     13     4      2    38     6      1     8     7     1     7     6     2     9          25 
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15. Mike DeWine 
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                          TOTAL DIRCTN DIRCTN BIDEN  APPRV APPRV  UND   TER   WORSE  SAME  TER   WORSE SAME  BIDEN TRUMP ENSEN KINS  VOTE  

                          ----- ------ ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    120    247    115   184    284    32    72    214   199    67   206   194   218   249    11     1     8 

                            100    100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   3      1      1      -     1      2     -     -      2     1     -     2     1     1     1     1     -     - 

                              1      1      *            1      1                  1     1           1     1     *     *     9             

 

Favorable                   275     57    150     62    89    171    15    42    116   114    37   110   109   111   151     6     -     3 

                             55     48     61     54    48     60    47    58     54    57    55    53    56    51    61    55          38 

 

Unfavorable                 156     46     69     34    70     80     6    21     73    56    21    68    58    77    68     4     1     3 

                             31     38     28     30    38     28    19    29     34    28    31    33    30    35    27    36   100    38 

 

Heard of/Undecided           66     16     27     19    24     31    11     9     23    28     9    26    26    29    29     -     -     2 

                             13     13     11     17    13     11    34    13     11    14    13    13    13    13    12                25 
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16. Nan Whaley 
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                          ----- ------ ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    120    247    115   184    284    32    72    214   199    67   206   194   218   249    11     1     8 

                            100    100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 157     27     99     26    35    116     6    21     79    54    20    83    44    45   102     5     -     2 

                             31     23     40     23    19     41    19    29     37    27    30    40    23    21    41    45          25 

 

Favorable                   123     65     17     37    96     19     8    28     23    67    21    20    76   106    12     2     -     - 

                             25     54      7     32    52      7    25    39     11    34    31    10    39    49     5    18             

 

Unfavorable                 100      6     80     12     8     88     4     8     60    29     7    57    27    12    81     2     1     3 

                             20      5     32     10     4     31    13    11     28    15    10    28    14     6    33    18   100    38 

 

Heard of/Undecided          120     22     51     40    45     61    14    15     52    49    19    46    47    55    54     2     -     3 

                             24     18     21     35    24     21    44    21     24    25    28    22    24    25    22    18          38 
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17. Donald Trump 
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                          ----- ------ ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    120    247    115   184    284    32    72    214   199    67   206   194   218   249    11     1     8 

                            100    100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   -      -      -      -     -      -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                           

 

Favorable                   204      1    177     22     6    196     2     9    144    50    12   141    38     6   195     1     -     2 

                             41      1     72     19     3     69     6    13     67    25    18    68    20     3    78     9          25 

 

Unfavorable                 253    117     41     86   175     56    22    63     51   131    53    45   142   209    24     8     1     2 

                             51     98     17     75    95     20    69    88     24    66    79    22    73    96    10    73   100    25 

 

Heard of/Undecided           43      2     29      7     3     32     8     -     19    18     2    20    14     3    30     2     -     4 

                              9      2     12      6     2     11    25            9     9     3    10     7     1    12    18          50 
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18. Tim Ryan 
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                          TOTAL DIRCTN DIRCTN BIDEN  APPRV APPRV  UND   TER   WORSE  SAME  TER   WORSE SAME  BIDEN TRUMP ENSEN KINS  VOTE  

                          ----- ------ ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    120    247    115   184    284    32    72    214   199    67   206   194   218   249    11     1     8 

                            100    100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  61      7     33     18    13     43     5    10     28    22     6    33    19    19    38     4     -     - 

                             12      6     13     16     7     15    16    14     13    11     9    16    10     9    15    36             

 

Favorable                   199     89     57     49   131     60     8    45     59    89    31    49   110   144    46     3     -     2 

                             40     74     23     43    71     21    25    63     28    45    46    24    57    66    18    27          25 

 

Unfavorable                 115      6     91     14     8    103     4     6     82    25     8    76    23    15    93     3     1     2 

                             23      5     37     12     4     36    13     8     38    13    12    37    12     7    37    27   100    25 

 

Heard of/Undecided          125     18     66     34    32     78    15    11     45    63    22    48    42    40    72     1     -     4 

                             25     15     27     30    17     27    47    15     21    32    33    23    22    18    29     9          50 
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19. J.D. Vance 
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                                BIDEN  BIDEN  INVLV        DIS          BET                BET                           JORG- HAW-  NOT   

                          TOTAL DIRCTN DIRCTN BIDEN  APPRV APPRV  UND   TER   WORSE  SAME  TER   WORSE SAME  BIDEN TRUMP ENSEN KINS  VOTE  

                          ----- ------ ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    120    247    115   184    284    32    72    214   199    67   206   194   218   249    11     1     8 

                            100    100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  49     11     20     14    14     29     6    11     24    14     9    21    17    23    20     4     -     2 

                             10      9      8     12     8     10    19    15     11     7    13    10     9    11     8    36          25 

 

Favorable                   173      6    149     15    10    161     2     8    114    50     7   118    35    11   157     2     -     2 

                             35      5     60     13     5     57     6    11     53    25    10    57    18     5    63    18          25 

 

Unfavorable                 191     93     33     59   139     41    11    46     35   102    36    34   113   154    26     3     1     1 

                             38     78     13     51    76     14    34    64     16    51    54    17    58    71    10    27   100    13 

 

Heard of/Undecided           87     10     45     27    21     53    13     7     41    33    15    33    29    30    46     2     -     3 

                             17      8     18     23    11     19    41    10     19    17    22    16    15    14    18    18          38 
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20. Niel Petersen 
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                                BIDEN  BIDEN  INVLV        DIS          BET                BET                           JORG- HAW-  NOT   

                          TOTAL DIRCTN DIRCTN BIDEN  APPRV APPRV  UND   TER   WORSE  SAME  TER   WORSE SAME  BIDEN TRUMP ENSEN KINS  VOTE  

                          ----- ------ ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    120    247    115   184    284    32    72    214   199    67   206   194   218   249    11     1     8 

                            100    100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 292     72    146     66   108    172    12    42    128   116    35   125   116   129   147     6     -     4 

                             58     60     59     57    59     61    38    58     60    58    52    61    60    59    59    55          50 

 

Favorable                    34      7     16     10    11     19     4     8     13    13     6    13    12    14    16     3     1     - 

                              7      6      6      9     6      7    13    11      6     7     9     6     6     6     6    27   100       

 

Unfavorable                  36     11     17      7    16     18     2     5     18    10     4    14    15    16    18     1     -     1 

                              7      9      7      6     9      6     6     7      8     5     6     7     8     7     7     9          13 

 

Heard of/Undecided          138     30     68     32    49     75    14    17     55    60    22    54    51    59    68     1     -     3 

                             28     25     28     28    27     26    44    24     26    30    33    26    26    27    27     9          38 
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21. Do you think Ohio is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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                          TOTAL DIRCTN DIRCTN BIDEN  APPRV APPRV  UND   TER   WORSE  SAME  TER   WORSE SAME  BIDEN TRUMP ENSEN KINS  VOTE  

                          ----- ------ ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    120    247    115   184    284    32    72    214   199    67   206   194   218   249    11     1     8 

                            100    100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             218     26    147     38    51    157    10    31    105    79    31   101    70    57   147     3     1     5 

                             44     22     60     33    28     55    31    43     49    40    46    49    36    26    59    27   100    63 

 

Wrong Track                 209     79     68     54   112     89     8    32     83    87    24    74   104   130    68     4     -     3 

                             42     66     28     47    61     31    25    44     39    44    36    36    54    60    27    36          38 

 

Undecided                    73     15     32     23    21     38    14     9     26    33    12    31    20    31    34     4     -     - 

                             15     13     13     20    11     13    44    13     12    17    18    15    10    14    14    36             
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22. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as president? 
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                          TOTAL DIRCTN DIRCTN BIDEN  APPRV APPRV  UND   TER   WORSE  SAME  TER   WORSE SAME  BIDEN TRUMP ENSEN KINS  VOTE  

                          ----- ------ ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    120    247    115   184    284    32    72    214   199    67   206   194   218   249    11     1     8 

                            100    100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     184    111      9     55   184      -     -    52     24   101    48    21   106   168     7     2     -     1 

                             37     93      4     48   100                 72     11    51    72    10    55    77     3    18          13 

 

Disapprove                  284      2    231     45     -    284     -    16    182    82    14   179    73    26   241     9     1     4 

                             57      2     94     39          100          22     85    41    21    87    38    12    97    82   100    50 

 

Undecided                    32      7      7     15     -      -    32     4      8    16     5     6    15    24     1     -     -     3 

                              6      6      3     13                100     6      4     8     7     3     8    11     *                38 
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23. Do you approve or disapprove of the job Mike DeWine is doing as governor? 
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                                BIDEN  BIDEN  INVLV        DIS          BET                BET                           JORG- HAW-  NOT   

                          TOTAL DIRCTN DIRCTN BIDEN  APPRV APPRV  UND   TER   WORSE  SAME  TER   WORSE SAME  BIDEN TRUMP ENSEN KINS  VOTE  

                          ----- ------ ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    120    247    115   184    284    32    72    214   199    67   206   194   218   249    11     1     8 

                            100    100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     279     49    156     68    87    176    16    42    122   112    41   116   102   105   157     6     1     4 

                             56     41     63     59    47     62    50    58     57    56    61    56    53    48    63    55   100    50 

 

Disapprove                  167     56     65     36    82     79     6    29     68    64    23    66    71    90    68     4     -     2 

                             33     47     26     31    45     28    19    40     32    32    34    32    37    41    27    36          25 

 

Undecided                    54     15     26     11    15     29    10     1     24    23     3    24    21    23    24     1     -     2 

                             11     13     11     10     8     10    31     1     11    12     4    12    11    11    10     9          25 
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24. Is your standard of living better now than it was four years ago, worse, or about the same? 
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                                BIDEN  BIDEN  INVLV        DIS          BET                BET                           JORG- HAW-  NOT   

                          TOTAL DIRCTN DIRCTN BIDEN  APPRV APPRV  UND   TER   WORSE  SAME  TER   WORSE SAME  BIDEN TRUMP ENSEN KINS  VOTE  

                          ----- ------ ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    120    247    115   184    284    32    72    214   199    67   206   194   218   249    11     1     8 

                            100    100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Better now                   72     29     12     29    52     16     4    72      -     -    36     4    31    57    10     3     1     1 

                             14     24      5     25    28      6    13   100                 54     2    16    26     4    27   100    13 

 

Worse now                   214     18    159     31    24    182     8     -    214     -    10   150    43    40   165     4     -     3 

                             43     15     64     27    13     64    25          100          15    73    22    18    66    36          38 

 

About the same              199     67     72     51   101     82    16     -      -   199    18    51   117   113    70     4     -     4 

                             40     56     29     44    55     29    50                100    27    25    60    52    28    36          50 

 

Undecided                    10      5      3      2     6      3     1     -      -     -     3     -     2     7     3     -     -     - 

                              2      4      1      2     3      1     3                        4           1     3     1                   

 

Refused                       5      1      1      2     1      1     3     -      -     -     -     1     1     1     1     -     -     - 

                              1      1      *      2     1      *     9                              *     1     *     *                   
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25. Looking ahead a year, do you think you and your family will be better off financially, worse off, or about the same? 
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                          TOTAL DIRCTN DIRCTN BIDEN  APPRV APPRV  UND   TER   WORSE  SAME  TER   WORSE SAME  BIDEN TRUMP ENSEN KINS  VOTE  

                          ----- ------ ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    120    247    115   184    284    32    72    214   199    67   206   194   218   249    11     1     8 

                            100    100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Will be better off           67     22     17     26    48     14     5    36     10    18    67     -     -    48    13     3     -     1 

                             13     18      7     23    26      5    16    50      5     9   100                22     5    27          13 

 

Will be worse off           206     13    159     27    21    179     6     4    150    51     -   206     -    34   165     3     -     2 

                             41     11     64     23    11     63    19     6     70    26         100          16    66    27          25 

 

About the same              194     79     55     53   106     73    15    31     43   117     -     -   194   125    54     5     1     5 

                             39     66     22     46    58     26    47    43     20    59               100    57    22    45   100    63 

 

Undecided                    30      5     15      8     9     17     4     1     11    13     -     -     -    11    16     -     -     - 

                              6      4      6      7     5      6    13     1      5     7                       5     6                   

 

Refused                       3      1      1      1     -      1     2     -      -     -     -     -     -     -     1     -     -     - 

                              1      1      *      1            *     6                                                *                   
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26. How would you rate economic conditions in Ohio today – excellent, good, fair, poor? 
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                          ----- ------ ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    120    247    115   184    284    32    72    214   199    67   206   194   218   249    11     1     8 

                            100    100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Excellent                     4      2      1      1     2      1     1     1      -     3     2     -     2     3     1     -     -     - 

                              1      2      *      1     1      *     3     1            2     3           1     1     *                   

 

Good                         99     28     44     24    48     48     3    22     28    47    21    24    49    46    47     1     -     1 

                             20     23     18     21    26     17     9    31     13    24    31    12    25    21    19     9          13 

 

Fair                        256     67    115     63   102    135    19    32     99   119    29   100   108   122   115     7     1     6 

                             51     56     47     55    55     48    59    44     46    60    43    49    56    56    46    64   100    75 

 

Poor                        134     21     85     25    30     98     6    16     86    28    13    81    35    44    85     2     -     1 

                             27     18     34     22    16     35    19    22     40    14    19    39    18    20    34    18          13 

 

Undecided                     5      1      2      1     2      2     1     1      1     2     2     1     -     3     1     1     -     - 

                              1      1      1      1     1      1     3     1      *     1     3     *           1     *     9             

 

Refused                       2      1      -      1     -      -     2     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *      1             1                  6                                                                    
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27. Thinking about Ohio, how corrupt would you say the state government is – extremely corrupt, very corrupt, somewhat corrupt,  

not very corrupt, not at all corrupt? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                  

                                ========================================================================================================== 

                                                                    JOE BIDEN AND BIDEN ADMINISTRATION                                     

                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 WHAT MY VOTE MEANS                     STANDARD OF LIVING                                                 
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Total                       500    120    247    115   184    284    32    72    214   199    67   206   194   218   249    11     1     8 

                            100    100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Extremely corrupt            50     14     21     14    22     26     2    11     23    14    10    21    16    28    18     3     -     - 

                             10     12      9     12    12      9     6    15     11     7    15    10     8    13     7    27             

 

Very corrupt                 73     19     33     16    31     39     3     9     34    26     8    38    23    34    33     1     -     1 

                             15     16     13     14    17     14     9    13     16    13    12    18    12    16    13     9          13 

 

Somewhat corrupt            243     60    121     56    90    136    17    33    103   105    36    98    96   106   125     4     1     3 

                             49     50     49     49    49     48    53    46     48    53    54    48    49    49    50    36   100    38 

 

Not very corrupt             72     16     43     10    24     45     3    12     30    29     7    26    35    28    39     2     -     2 

                             14     13     17      9    13     16     9    17     14    15    10    13    18    13    16    18          25 

 

Not at all corrupt           19      4     11      4     4     14     1     -      8    11     1     9     9     5    13     -     -     1 

                              4      3      4      3     2      5     3            4     6     1     4     5     2     5                13 

 

Undecided                    43      7     18     15    13     24     6     7     16    14     5    14    15    17    21     1     -     1 

                              9      6      7     13     7      8    19    10      7     7     7     7     8     8     8     9          13 
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28. A leaked U.S. Supreme Court opinion suggests Roe vs. Wade could be overturned. If so, it would then be up to Ohio lawmakers  

to govern the procedure. Do you support or oppose the Supreme Court overturning the Roe v. Wade decision, which guaranteed access  

to an abortion at some stages of pregnancy? 
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Total                       500    120    247    115   184    284    32    72    214   199    67   206   194   218   249    11     1     8 

                            100    100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support overturning Roe     218     11    173     29    21    190     7    14    136    64    15   138    49    25   182     3     -     3 

v. Wade                      44      9     70     25    11     67    22    19     64    32    22    67    25    11    73    27          38 

 

Oppose overturning Roe      242    100     58     76   152     73    17    52     66   118    47    58   127   180    47     7     -     4 

v. Wade                      48     83     23     66    83     26    53    72     31    59    70    28    65    83    19    64          50 

 

Undecided                    34      8     15      7     9     19     6     5     11    15     4     9    16    10    19     1     1     1 

                              7      7      6      6     5      7    19     7      5     8     6     4     8     5     8     9   100    13 

 

Refused                       6      1      1      3     2      2     2     1      1     2     1     1     2     3     1     -     -     - 

                              1      1      *      3     1      1     6     1      *     1     1     *     1     1     *                   
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29. If Roe v. Wade is overturned by the Supreme Court, how should your Ohio state legislators manage the issue for Ohioans? 
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                            100    100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Ohio state legislature      196      3    163     27    17    177     2     9    131    53    13   130    39    13   177     -     -     2 

should restrict              39      3     66     23     9     62     6    13     61    27    19    63    20     6    71                25 

abortions in Ohio         

 

Ohio state legislature      267    111     65     82   159     86    22    57     69   134    49    63   142   194    53     9     1     4 

should protect abortion      53     93     26     71    86     30    69    79     32    67    73    31    73    89    21    82   100    50 

rights in Ohio            

 

Undecided                    29      5     15      4     6     17     6     5     12    10     4    11    12     9    15     2     -     2 

                              6      4      6      3     3      6    19     7      6     5     6     5     6     4     6    18          25 

 

Refused                       8      1      4      2     2      4     2     1      2     2     1     2     1     2     4     -     -     - 

                              2      1      2      2     1      1     6     1      1     1     1     1     1     1     2                   
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30. Thinking about abortion rights as a political decision, would you say it is: 
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                            100    100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

The most important issue    114     41     37     32    60     45     9    17     41    52    17    35    56    74    38     -     -     1 

determining your vote        23     34     15     28    33     16    28    24     19    26    25    17    29    34    15                13 

 

An important issue          254     63    129     55    97    144    13    44    111    96    35   107    97   112   124     5     -     5 

determining your vote,       51     53     52     48    53     51    41    61     52    48    52    52    50    51    50    45          63 

but not the most          

important                 

 

Not an important issue      117     14     72     26    24     85     8    10     56    47    12    58    38    29    77     6     1     2 

determining your vote        23     12     29     23    13     30    25    14     26    24    18    28    20    13    31    55   100    25 

 

Undecided                    10      1      8      -     1      9     -     1      6     2     2     5     2     1     9     -     -     - 

                              2      1      3            1      3           1      3     1     3     2     1     *     4                   

 

Refused                       5      1      1      2     2      1     2     -      -     2     1     1     1     2     1     -     -     - 

                              1      1      *      2     1      *     6                  1     1     *     1     1     *                   
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31. Do you personally know a family member or friend who has had an abortion, for any reason? 
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                            100    100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         293     73    137     73   118    161    14    46    130   110    47   114   116   136   141     6     -     2 

                             59     61     55     63    64     57    44    64     61    55    70    55    60    62    57    55          25 

 

No                          181     43     98     35    60    109    12    24     76    79    17    82    71    72    97     4     1     4 

                             36     36     40     30    33     38    38    33     36    40    25    40    37    33    39    36   100    50 

 

Undecided                    11      1      5      4     3      6     2     2      2     4     2     4     2     4     5     1     -     1 

                              2      1      2      3     2      2     6     3      1     2     3     2     1     2     2     9          13 

 

Refused                      15      3      7      3     3      8     4     -      6     6     1     6     5     6     6     -     -     1 

                              3      3      3      3     2      3    13            3     3     1     3     3     3     2                13 
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32. Some states have acted to restrict the rights of transgender individuals. Do you think Ohio should restrict the rights of  

transgender individuals - yes or no? 
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                            100    100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         115      6     88     18    11     98     6     4     80    29    10    77    23    16    93     2     -     3 

                             23      5     36     16     6     35    19     6     37    15    15    37    12     7    37    18          38 

 

No                          303    104    110     84   159    125    19    64     97   138    47    97   145   185    98     7     1     4 

                             61     87     45     73    86     44    59    89     45    69    70    47    75    85    39    64   100    50 

 

Undecided                    66      9     40      9    11     50     5     2     32    27     7    27    21    14    48     1     -     1 

                             13      8     16      8     6     18    16     3     15    14    10    13    11     6    19     9          13 

 

Refused                      16      1      9      4     3     11     2     2      5     5     3     5     5     3    10     1     -     - 

                              3      1      4      3     2      4     6     3      2     3     4     2     3     1     4     9             
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33. In the 2020 election for president did you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, Libertarian Jo Jorgensen or  

Green Party Howie Hawkins or did you not vote in the presidential election? 
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                            100    100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Joe Biden          218    118     25     66   168     26    24    57     40   113    48    34   125   218     -     -     -     - 

                             44     98     10     57    91      9    75    79     19    57    72    17    64   100                         

 

Republican Donald Trump     249      1    208     35     7    241     1    10    165    70    13   165    54     -   249     -     -     - 

                             50      1     84     30     4     85     3    14     77    35    19    80    28         100                   

 

Libertarian Party Jo         11      -      4      7     2      9     -     3      4     4     3     3     5     -     -    11     -     - 

Jorgensen                     2             2      6     1      3           4      2     2     4     1     3               100             

 

Green Party Howie             1      -      -      1     -      1     -     1      -     -     -     -     1     -     -     -     1     - 

Hawkins                       *                    1            *           1                              1                     100       

 

Did not vote                  8      -      5      1     1      4     3     1      3     4     1     2     5     -     -     -     -     8 

                              2             2      1     1      1     9     1      1     2     1     1     3                           100 

 

Undecided                     3      -      2      1     1      2     -     -      1     2     -     1     2     -     -     -     -     - 

                              1             1      1     1      1                  *     1           *     1                               

 

Refused                      10      1      3      4     5      1     4     -      1     6     2     1     2     -     -     -     -     - 

                              2      1      1      3     3      *    13            *     3     3     *     1                               
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34. Are there any members of your household who are union members? 
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                            100    100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         141     38     69     30    52     81     8    19     66    54    21    60    50    64    72     2     -     1 

                             28     32     28     26    28     29    25    26     31    27    31    29    26    29    29    18          13 

 

No                          351     81    174     84   131    199    21    53    145   144    46   142   143   152   173     9     1     7 

                             70     68     70     73    71     70    66    74     68    72    69    69    74    70    69    82   100    88 

 

Undecided                     8      1      4      1     1      4     3     -      3     1     -     4     1     2     4     -     -     - 

                              2      1      2      1     1      1     9            1     1           2     1     1     2                   
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35. Do you currently have children in the school system? 
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                            100    100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         123     17     66     35    38     80     5    19     53    45    25    55    37    44    65     5     1     1 

                             25     14     27     30    21     28    16    26     25    23    37    27    19    20    26    45   100    13 

 

No                          370    102    178     79   146    200    24    53    158   152    42   146   157   173   180     6     -     7 

                             74     85     72     69    79     70    75    74     74    76    63    71    81    79    72    55          88 

 

Undecided                     7      1      3      1     -      4     3     -      3     2     -     5     -     1     4     -     -     - 

                              1      1      1      1            1     9            1     1           2           *     2                   
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36. Are you or are any members of your household gun owners? 
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                            100    100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         283     53    163     59    79    191    13    34    142   100    31   134    99    94   170     8     -     4 

                             57     44     66     51    43     67    41    47     66    50    46    65    51    43    68    73          50 

 

No                          199     66     75     51   104     79    16    37     62    94    35    59    93   122    66     3     1     3 

                             40     55     30     44    57     28    50    51     29    47    52    29    48    56    27    27   100    38 

 

Undecided                    18      1      9      5     1     14     3     1     10     5     1    13     2     2    13     -     -     1 

                              4      1      4      4     1      5     9     1      5     3     1     6     1     1     5                13 
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6. If the general election for United States Senate were held today and the candidates were Democrat Tim Ryan or Republican J.D.  

Vance, for whom will you vote or toward whom do you lean at this time? 
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                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Vote/Lean Ryan -             197     22    163      9     16    171      8     65    102     26    120     69     13    168 

    Democrat                      39     10     67     26      8     64     28     57     40     22     41     38     11     55 

 

    Vote/Lean Vance –            208    160     38      9    150     44     12     29    105     70    119     81     79     85 

    Republican                    42     73     16     26     77     16     41     25     41     60     41     45     69     28 

 

    Vote/Lean Someone Else        11      4      4      2      5      3      1      1      6      3      7      3      1      9 

                                   2      2      2      6      3      1      3      1      2      3      2      2      1      3 

 

    Undecided                     84     32     37     14     25     49      8     19     41     18     47     28     22     41 

                                  17     15     15     41     13     18     28     17     16     15     16     15     19     14 
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7. How interested are you in the U.S. Senate race – extremely interested, very interested, somewhat interested, not very  

interested, or not at all interested? 
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                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Extremely interested         160     72     80      7     70     80      8     44     76     37     95     60     36    105 

                                  32     33     33     21     36     30     28     39     30     32     32     33     31     35 

 

    Very interested              196     96     88     10     84    100      9     40    119     30    108     74     40    118 

                                  39     44     36     29     43     37     31     35     47     26     37     41     35     39 

 

    Somewhat interested          109     38     55     13     34     62     11     23     49     33     66     38     26     62 

                                  22     17     23     38     17     23     38     20     19     28     23     21     23     20 

 

    Not very interested           15      7      8      -      4     11      -      3      6      5     10      4      8      6 

                                   3      3      3             2      4             3      2      4      3      2      7      2 

 

    Not at all interested         14      3      8      3      3     10      -      3      3      8      9      4      2     10 

                                   3      1      3      9      2      4             3      1      7      3      2      2      3 

 

    Undecided                      6      2      3      1      1      4      1      1      1      4      5      1      3      2 

                                   1      1      1      3      1      1      3      1      *      3      2      1      3      1 
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8. When thinking about your vote for U.S. Senate, what is the most important issue as you cast your vote? 
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                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    The economy                  115     59     47      8     54     53      7     22     49     42     59     49     29     71 

                                  23     27     19     24     28     20     24     19     19     36     20     27     25     23 

 

    Immigration                   25     16      7      2     15      8      1      3     13      9     13     10     12      9 

                                   5      7      3      6      8      3      3      3      5      8      4      6     10      3 

 

    Donald Trump                  45     11     32      1     11     30      3     11     26      8     23     18     10     32 

                                   9      5     13      3      6     11     10     10     10      7      8     10      9     11 

 

    Foreign affairs               13      2      9      1      2     10      1      3      7      3      8      4      1     10 

                                   3      1      4      3      1      4      3      3      3      3      3      2      1      3 

 

    Inflation/Gas prices          98     68     25      4     58     34      3     10     58     27     64     31     28     46 

                                  20     31     10     12     30     13     10      9     23     23     22     17     24     15 

 

    Healthcare                    36      8     23      5      5     27      4     10     18      7     16     17      3     28 

                                   7      4     10     15      3     10     14      9      7      6      5      9      3      9 

 

    Corruption                    36     21     14      1     19     16      1      4     25      6     22     14      7     20 

                                   7     10      6      3     10      6      3      4     10      5      8      8      6      7 

 

    Gun control                   23      7     12      3      9     11      2      6     11      4     13      9      6     14 

                                   5      3      5      9      5      4      7      5      4      3      4      5      5      5 

 

    Abortion rights               56     10     43      3      8     45      3     38     16      1     46     10      4     45 

                                  11      5     18      9      4     17     10     33      6      1     16      6      3     15 

 

    Undecided                     53     16     30      6     15     33      4      7     31     10     29     19     15     28 

                                  11      7     12     18      8     12     14      6     12      9     10     10     13      9 
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9. Which of the following three statements comes closest to your view: 
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                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    "I want my vote in           120     11    100      8      3    111      5     41     63     14     73     43      6    104 

    November to support the       24      5     41     24      2     42     17     36     25     12     25     24      5     34 

    direction President       

    Biden is leading the      

    nation."                  

 

    "I want my vote in           247    173     58     15    163     65     15     37    129     72    137     98     88    110 

    November to change the        49     79     24     44     83     24     52     32     51     62     47     54     77     36 

    direction President       

    Biden is leading the      

    nation."                  

 

    "My vote this November       115     29     76      7     27     82      4     32     55     26     73     35     18     84 

    doesn't have much to do       23     13     31     21     14     31     14     28     22     22     25     19     16     28 

    with President Biden and  

    his policies."            

 

    Undecided                     16      5      8      2      3      9      3      4      6      4      9      4      2      5 

                                   3      2      3      6      2      3     10      4      2      3      3      2      2      2 

 

    Refused                        2      -      -      2      -      -      2      -      1      1      1      1      1      - 

                                   *                    6                    7             *      1      *      1      1        
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10. If the general election for governor were held today and the candidates were Democrat Nan Whaley, Republican Mike DeWine, or  

Independent Niel Petersen, for whom will you vote or toward whom do you lean at this time? 
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    Total                        500    218    242     34    196    267     29    114    254    117    293    181    115    303 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Vote/Lean Whaley -           149     22    117      7     20    120      5     53     75     17     98     45     12    127 

    Democrat                      30     10     48     21     10     45     17     46     30     15     33     25     10     42 

 

    Vote/Lean DeWine -           227    130     81     15    125     88     14     39    122     60    115    102     65    119 

    Republican                    45     60     33     44     64     33     48     34     48     51     39     56     57     39 

 

    Vote/Lean Petersen -          53     34     16      3     24     24      4     10     21     22     35     14     17     23 

    Independent                   11     16      7      9     12      9     14      9      8     19     12      8     15      8 

 

    Vote/Lean Someone Else         4      4      -      -      3      1      -      1      3      -      1      3      3      1 

                                   1      2                    2      *             1      1             *      2      3      * 

 

    Undecided                     67     28     28      9     24     34      6     11     33     18     44     17     18     33 

                                  13     13     12     26     12     13     21     10     13     15     15      9     16     11 
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11. How interested are you in the governor´s race – extremely interested, very interested, somewhat interested, not very  

interested, or not at all interested? 
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                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Extremely interested         136     53     72     10     50     77      8     34     72     29     85     44     27     92 

                                  27     24     30     29     26     29     28     30     28     25     29     24     23     30 

 

    Very interested              201    102     88      8     93     96      7     48    106     39    107     85     44    119 

                                  40     47     36     24     47     36     24     42     42     33     37     47     38     39 

 

    Somewhat interested          129     46     66     15     39     74     14     26     62     37     78     42     33     76 

                                  26     21     27     44     20     28     48     23     24     32     27     23     29     25 

 

    Not very interested           22     11     11      -     10     12      -      5      9      6     14      7      9     11 

                                   4      5      5             5      4             4      4      5      5      4      8      4 

 

    Not at all interested          8      5      2      1      3      5      -      1      2      5      6      2      2      3 

                                   2      2      1      3      2      2             1      1      4      2      1      2      1 

 

    Undecided                      4      1      3      -      1      3      -      -      3      1      3      1      -      2 

                                   1      *      1             1      1                    1      1      1      1             1 
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12. When thinking about your vote for governor, what is the most important issue as you cast your vote? 
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                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    The economy                  191    108     67     14     95     86      8     32     93     63    100     84     45    113 

                                  38     50     28     41     48     32     28     28     37     54     34     46     39     37 

 

    Education                     49     12     31      5     10     35      2     16     25      5     35      9      9     30 

                                  10      6     13     15      5     13      7     14     10      4     12      5      8     10 

 

    Taxes                         21     14      5      2     11      8      2      1     15      5     12      8      6      8 

                                   4      6      2      6      6      3      7      1      6      4      4      4      5      3 

 

    Abortion                      58     13     43      1     14     41      2     32     23      2     41     13     10     44 

                                  12      6     18      3      7     15      7     28      9      2     14      7      9     15 

 

    Opioids                       10      6      3      1      6      3      1      1      7      1      7      3      4      6 

                                   2      3      1      3      3      1      3      1      3      1      2      2      3      2 

 

    Healthcare                    28      5     20      3      6     20      2      7     11      8     12     14      3     21 

                                   6      2      8      9      3      7      7      6      4      7      4      8      3      7 

 

    Corruption                    53     24     27      2     22     28      3      7     33     11     31     21      8     37 

                                  11     11     11      6     11     10     10      6     13      9     11     12      7     12 

 

    Gun control                   46     11     30      3     10     27      7     11     22     11     30     14     11     28 

                                   9      5     12      9      5     10     24     10      9      9     10      8     10      9 

 

    Undecided                     44     25     16      3     22     19      2      7     25     11     25     15     19     16 

                                   9     11      7      9     11      7      7      6     10      9      9      8     17      5 
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13. Ohio recently passed several bills expanding gun rights including eliminating permits, training and background checks for  

concealed carry. Do you support or oppose expanding gun rights in Ohio? 
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                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Support                      226    150     65      9    133     75     15     39    116     67    136     76     76    104 

                                  45     69     27     26     68     28     52     34     46     57     46     42     66     34 

 

    Oppose                       240     44    174     19     44    182     10     66    128     39    138     92     31    181 

                                  48     20     72     56     22     68     34     58     50     33     47     51     27     60 

 

    Undecided                     34     24      3      6     19     10      4      9     10     11     19     13      8     18 

                                   7     11      1     18     10      4     14      8      4      9      6      7      7      6 
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14. Joe Biden 
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    Never Heard                    -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                                                                                                                

 

    Favorable                    194     23    157     11     11    171      9     65    101     24    122     63     12    166 

                                  39     11     65     32      6     64     31     57     40     21     42     35     10     55 

 

    Unfavorable                  280    190     71     17    181     78     17     44    141     85    159    107    100    123 

                                  56     87     29     50     92     29     59     39     56     73     54     59     87     41 

 

    Heard of/Undecided            26      5     14      6      4     18      3      5     12      8     12     11      3     14 

                                   5      2      6     18      2      7     10      4      5      7      4      6      3      5 
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15. Mike DeWine 
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                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Never Heard                    3      2      1      -      1      2      -      -      2      1      2      1      2      1 

                                   1      1      *             1      1                    1      1      1      1      2      * 

 

    Favorable                    275    125    130     19    111    149     14     59    143     68    142    123     64    166 

                                  55     57     54     56     57     56     48     52     56     58     48     68     56     55 

 

    Unfavorable                  156     64     84      7     61     86      6     43     76     33    110     38     38     99 

                                  31     29     35     21     31     32     21     38     30     28     38     21     33     33 

 

    Heard of/Undecided            66     27     27      8     23     30      9     12     33     15     39     19     11     37 

                                  13     12     11     24     12     11     31     11     13     13     13     10     10     12 
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16. Nan Whaley 
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                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Never Heard                  157     88     54     13     78     65     12     35     74     42     90     59     42     86 

                                  31     40     22     38     40     24     41     31     29     36     31     33     37     28 

 

    Favorable                    123     14    102      4     12    105      3     38     68     15     73     44      9    103 

                                  25      6     42     12      6     39     10     33     27     13     25     24      8     34 

 

    Unfavorable                  100     69     24      7     66     26      7     17     49     33     58     38     32     51 

                                  20     32     10     21     34     10     24     15     19     28     20     21     28     17 

 

    Heard of/Undecided           120     47     62     10     40     71      7     24     63     27     72     40     32     63 

                                  24     22     26     29     20     27     24     21     25     23     25     22     28     21 
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17. Donald Trump 
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    Never Heard                    -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                                                                                                                

 

    Favorable                    204    149     45     10    150     45      7     29    108     62    117     82     79     84 

                                  41     68     19     29     77     17     24     25     43     53     40     45     69     28 

 

    Unfavorable                  253     45    189     15     32    207     11     78    127     44    154     86     24    203 

                                  51     21     78     44     16     78     38     68     50     38     53     48     21     67 

 

    Heard of/Undecided            43     24      8      9     14     15     11      7     19     11     22     13     12     16 

                                   9     11      3     26      7      6     38      6      7      9      8      7     10      5 
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18. Tim Ryan 
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                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Never Heard                   61     31     23      6     28     27      5     14     27     15     37     21     18     36 

                                  12     14     10     18     14     10     17     12     11     13     13     12     16     12 

 

    Favorable                    199     46    143      9     44    147      7     59    111     28    119     74     29    151 

                                  40     21     59     26     22     55     24     52     44     24     41     41     25     50 

 

    Unfavorable                  115     81     26      7     73     34      7     17     56     41     65     46     37     58 

                                  23     37     11     21     37     13     24     15     22     35     22     25     32     19 

 

    Heard of/Undecided           125     60     50     12     51     59     10     24     60     33     72     40     31     58 

                                  25     28     21     35     26     22     34     21     24     28     25     22     27     19 
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19. J.D. Vance 
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                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Never Heard                   49     24     20      5     13     29      7     14     19     12     27     20     15     29 

                                  10     11      8     15      7     11     24     12      7     10      9     11     13     10 

 

    Favorable                    173    130     33     10    123     38     11     27     93     52    102     66     65     74 

                                  35     60     14     29     63     14     38     24     37     44     35     36     57     24 

 

    Unfavorable                  191     26    155      7     28    154      6     55    105     27    115     67     15    159 

                                  38     12     64     21     14     58     21     48     41     23     39     37     13     52 

 

    Heard of/Undecided            87     38     34     12     32     46      5     18     37     26     49     28     20     41 

                                  17     17     14     35     16     17     17     16     15     22     17     15     17     14 
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20. Niel Petersen 
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                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Never Heard                  292    130    141     18    115    159     15     63    154     68    179     99     64    191 

                                  58     60     58     53     59     60     52     55     61     58     61     55     56     63 

 

    Favorable                     34     13     17      4      8     22      3      7     15     12     24     10      5     21 

                                   7      6      7     12      4      8     10      6      6     10      8      6      4      7 

 

    Unfavorable                   36     16     19      1     19     16      1     14     17      5     19     17      7     22 

                                   7      7      8      3     10      6      3     12      7      4      6      9      6      7 

 

    Heard of/Undecided           138     59     65     11     54     70     10     30     68     32     71     55     39     69 

                                  28     27     27     32     28     26     34     26     27     27     24     30     34     23 
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21. Do you think Ohio is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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    Right Direction              218    127     67     22    113     85     17     42    109     61    113     95     59    115 

                                  44     58     28     65     58     32     59     37     43     52     39     52     51     38 

 

    Wrong Track                  209     60    139      9     57    145      6     60    109     37    133     66     41    150 

                                  42     28     57     26     29     54     21     53     43     32     45     36     36     50 

 

    Undecided                     73     31     36      3     26     37      6     12     36     19     47     20     15     38 

                                  15     14     15      9     13     14     21     11     14     16     16     11     13     13 



                                                                                                                 Table Q22 Page 141 

 

 

 

 

22. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as president? 
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                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Approve                      184     21    152      9     17    159      6     60     97     24    118     60     11    159 

                                  37     10     63     26      9     60     21     53     38     21     40     33     10     52 

 

    Disapprove                   284    190     73     19    177     86     17     45    144     85    161    109     98    125 

                                  57     87     30     56     90     32     59     39     57     73     55     60     85     41 

 

    Undecided                     32      7     17      6      2     22      6      9     13      8     14     12      6     19 

                                   6      3      7     18      1      8     21      8      5      7      5      7      5      6 
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23. Do you approve or disapprove of the job Mike DeWine is doing as governor? 
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    Total                        500    218    242     34    196    267     29    114    254    117    293    181    115    303 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Approve                      279    133    121     24    116    142     18     56    144     72    146    119     62    167 

                                  56     61     50     71     59     53     62     49     57     62     50     66     54     55 

 

    Disapprove                   167     63     96      6     61     97      7     43     80     38    110     48     42    105 

                                  33     29     40     18     31     36     24     38     31     32     38     27     37     35 

 

    Undecided                     54     22     25      4     19     28      4     15     30      7     37     14     11     31 

                                  11     10     10     12     10     10     14     13     12      6     13      8     10     10 
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24. Is your standard of living better now than it was four years ago, worse, or about the same? 
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    Total                        500    218    242     34    196    267     29    114    254    117    293    181    115    303 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Better now                    72     14     52      5      9     57      5     17     44     10     46     24      4     64 

                                  14      6     21     15      5     21     17     15     17      9     16     13      3     21 

 

    Worse now                    214    136     66     11    131     69     12     41    111     56    130     76     80     97 

                                  43     62     27     32     67     26     41     36     44     48     44     42     70     32 

 

    About the same               199     64    118     15     53    134     10     52     96     47    110     79     29    138 

                                  40     29     49     44     27     50     34     46     38     40     38     44     25     46 

 

    Undecided                     10      2      5      3      2      5      2      4      2      3      6      1      2      3 

                                   2      1      2      9      1      2      7      4      1      3      2      1      2      1 

 

    Refused                        5      2      1      -      1      2      -      -      1      1      1      1      -      1 

                                   1      1      *             1      1                    *      1      *      1             * 
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25. Looking ahead a year, do you think you and your family will be better off financially, worse off, or about the same? 
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    Total                        500    218    242     34    196    267     29    114    254    117    293    181    115    303 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Will be better off            67     15     47      4     13     49      4     17     35     12     47     17     10     47 

                                  13      7     19     12      7     18     14     15     14     10     16      9      9     16 

 

    Will be worse off            206    138     58      9    130     63     11     35    107     58    114     82     77     97 

                                  41     63     24     26     66     24     38     31     42     50     39     45     67     32 

 

    About the same               194     49    127     16     39    142     12     56     97     38    116     71     23    145 

                                  39     22     52     47     20     53     41     49     38     32     40     39     20     48 

 

    Undecided                     30     16     10      4     14     13      2      6     15      9     16     11      5     14 

                                   6      7      4     12      7      5      7      5      6      8      5      6      4      5 

 

    Refused                        3      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                   1                    3                                                                       
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26. How would you rate economic conditions in Ohio today – excellent, good, fair, poor? 
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    Total                        500    218    242     34    196    267     29    114    254    117    293    181    115    303 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Excellent                      4      1      3      -      1      3      -      1      2      1      1      2      1      2 

                                   1      *      1             1      1             1      1      1      *      1      1      1 

 

    Good                          99     41     50      6     37     55      6     25     49     24     56     43     16     63 

                                  20     19     21     18     19     21     21     22     19     21     19     24     14     21 

 

    Fair                         256    108    126     20     95    142     16     57    131     61    154     89     54    160 

                                  51     50     52     59     48     53     55     50     52     52     53     49     47     53 

 

    Poor                         134     67     61      6     63     63      7     30     71     29     78     47     43     76 

                                  27     31     25     18     32     24     24     26     28     25     27     26     37     25 

 

    Undecided                      5      1      2      2      -      4      -      1      1      2      4      -      1      2 

                                   1      *      1      6             1             1      *      2      1             1      1 

 

    Refused                        2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                   *                                                                                            
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27. Thinking about Ohio, how corrupt would you say the state government is – extremely corrupt, very corrupt, somewhat corrupt,  

not very corrupt, not at all corrupt? 
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                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Extremely corrupt             50     12     34      4     13     36      1     15     23     12     33     15     17     29 

                                  10      6     14     12      7     13      3     13      9     10     11      8     15     10 

 

    Very corrupt                  73     31     37      5     31     39      3     19     38     14     45     23     18     41 

                                  15     14     15     15     16     15     10     17     15     12     15     13     16     14 

 

    Somewhat corrupt             243    113    117     11     99    127     15     53    128     57    155     81     49    157 

                                  49     52     48     32     51     48     52     46     50     49     53     45     43     52 

 

    Not very corrupt              72     34     30      7     31     35      5     13     40     18     33     36     19     42 

                                  14     16     12     21     16     13     17     11     16     15     11     20     17     14 

 

    Not at all corrupt            19      8      8      3      7     11      1      3     10      5      7     10      2     14 

                                   4      4      3      9      4      4      3      3      4      4      2      6      2      5 

 

    Undecided                     43     20     16      4     15     19      4     11     15     11     20     16     10     20 

                                   9      9      7     12      8      7     14     10      6      9      7      9      9      7 
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28. A leaked U.S. Supreme Court opinion suggests Roe vs. Wade could be overturned. If so, it would then be up to Ohio lawmakers  

to govern the procedure. Do you support or oppose the Supreme Court overturning the Roe v. Wade decision, which guaranteed access  

to an abortion at some stages of pregnancy? 
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    Total                        500    218    242     34    196    267     29    114    254    117    293    181    115    303 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Support overturning Roe      218    218      -      -    166     39     11     32    114     66    126     82     82     93 

    v. Wade                       44    100                   85     15     38     28     45     56     43     45     71     31 

 

    Oppose overturning Roe       242      -    242      -     28    209      5     76    130     33    151     83     26    192 

    v. Wade                       48           100            14     78     17     67     51     28     52     46     23     63 

 

    Undecided                     34      -      -     34      2     18     13      6      9     16     15     14      7     16 

                                   7                  100      1      7     45      5      4     14      5      8      6      5 

 

    Refused                        6      -      -      -      -      1      -      -      1      2      1      2      -      2 

                                   1                                  *                    *      2      *      1             1 
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29. If Roe v. Wade is overturned by the Supreme Court, how should your Ohio state legislators manage the issue for Ohioans? 
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    Total                        500    218    242     34    196    267     29    114    254    117    293    181    115    303 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Ohio state legislature       196    166     28      2    196      -      -     31    109     51    105     83     83     74 

    should restrict               39     76     12      6    100                   27     43     44     36     46     72     24 

    abortions in Ohio         

 

    Ohio state legislature       267     39    209     18      -    267      -     75    137     52    170     87     24    215 

    should protect abortion       53     18     86     53           100            66     54     44     58     48     21     71 

    rights in Ohio            

 

    Undecided                     29     11      5     13      -      -     29      7      7     12     15     10      6     13 

                                   6      5      2     38                  100      6      3     10      5      6      5      4 

 

    Refused                        8      2      -      1      -      -      -      1      1      2      3      1      2      1 

                                   2      1             3                           1      *      2      1      1      2      * 
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30. Thinking about abortion rights as a political decision, would you say it is: 
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    Total                        500    218    242     34    196    267     29    114    254    117    293    181    115    303 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    The most important issue     114     32     76      6     31     75      7    114      -      -     77     33     25     79 

    determining your vote         23     15     31     18     16     28     24    100                   26     18     22     26 

 

    An important issue           254    114    130      9    109    137      7      -    254      -    153     94     56    156 

    determining your vote,        51     52     54     26     56     51     24           100            52     52     49     51 

    but not the most          

    important                 

 

    Not an important issue       117     66     33     16     51     52     12      -      -    117     58     50     32     64 

    determining your vote         23     30     14     47     26     19     41                  100     20     28     28     21 

 

    Undecided                     10      5      2      3      4      2      3      -      -      -      5      4      2      4 

                                   2      2      1      9      2      1     10                           2      2      2      1 

 

    Refused                        5      1      1      -      1      1      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                   1      *      *             1      *                                                         
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31. Do you personally know a family member or friend who has had an abortion, for any reason? 
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                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Yes                          293    126    151     15    105    170     15     77    153     58    293      -     67    187 

                                  59     58     62     44     54     64     52     68     60     50    100            58     62 

 

    No                           181     82     83     14     83     87     10     33     94     50      -    181     43    109 

                                  36     38     34     41     42     33     34     29     37     43           100     37     36 

 

    Undecided                     11      4      4      3      2      6      2      2      4      4      -      -      1      4 

                                   2      2      2      9      1      2      7      2      2      3                    1      1 

 

    Refused                       15      6      4      2      6      4      2      2      3      5      -      -      4      3 

                                   3      3      2      6      3      1      7      2      1      4                    3      1 
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32. Some states have acted to restrict the rights of transgender individuals. Do you think Ohio should restrict the rights of  

transgender individuals - yes or no? 
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                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Yes                          115     82     26      7     83     24      6     25     56     32     67     43    115      - 

                                  23     38     11     21     42      9     21     22     22     27     23     24    100        

 

    No                           303     93    192     16     74    215     13     79    156     64    187    109      -    303 

                                  61     43     79     47     38     81     45     69     61     55     64     60           100 

 

    Undecided                     66     36     21      9     32     25      9      9     35     20     36     23      -      - 

                                  13     17      9     26     16      9     31      8     14     17     12     13               

 

    Refused                       16      7      3      2      7      3      1      1      7      1      3      6      -      - 

                                   3      3      1      6      4      1      3      1      3      1      1      3               
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33. In the 2020 election for president did you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, Libertarian Jo Jorgensen or  

Green Party Howie Hawkins or did you not vote in the presidential election? 
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                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Democrat Joe Biden           218     25    180     10     13    194      9     74    112     29    136     72     16    185 

                                  44     11     74     29      7     73     31     65     44     25     46     40     14     61 

 

    Republican Donald Trump      249    182     47     19    177     53     15     38    124     77    141     97     93     98 

                                  50     83     19     56     90     20     52     33     49     66     48     54     81     32 

 

    Libertarian Party Jo          11      3      7      1      -      9      2      -      5      6      6      4      2      7 

    Jorgensen                      2      1      3      3             3      7             2      5      2      2      2      2 

 

    Green Party Howie              1      -      -      1      -      1      -      -      -      1      -      1      -      1 

    Hawkins                        *                    3             *                           1             1             * 

 

    Did not vote                   8      3      4      1      2      4      2      1      5      2      2      4      3      4 

                                   2      1      2      3      1      1      7      1      2      2      1      2      3      1 

 

    Undecided                      3      1      2      -      1      2      -      -      2      1      2      1      -      2 

                                   1      *      1             1      1                    1      1      1      1             1 

 

    Refused                       10      4      2      2      3      4      1      1      6      1      6      2      1      6 

                                   2      2      1      6      2      1      3      1      2      1      2      1      1      2 
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34. Are there any members of your household who are union members? 
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                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Yes                          141     56     74      9     53     77     10     35     72     33     89     47     36     80 

                                  28     26     31     26     27     29     34     31     28     28     30     26     31     26 

 

    No                           351    159    166     24    141    188     18     78    180     82    204    130     77    222 

                                  70     73     69     71     72     70     62     68     71     70     70     72     67     73 

 

    Undecided                      8      3      2      1      2      2      1      1      2      2      -      4      2      1 

                                   2      1      1      3      1      1      3      1      1      2             2      2      * 
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35. Do you currently have children in the school system? 
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                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Yes                          123     62     56      5     54     65      4     24     58     37     85     33     28     70 

                                  25     28     23     15     28     24     14     21     23     32     29     18     24     23 

 

    No                           370    152    186     28    140    201     23     89    195     78    207    145     86    231 

                                  74     70     77     82     71     75     79     78     77     67     71     80     75     76 

 

    Undecided                      7      4      -      1      2      1      2      1      1      2      1      3      1      2 

                                   1      2             3      1      *      7      1      *      2      *      2      1      1 
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36. Are you or are any members of your household gun owners? 
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                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Yes                          283    140    123     17    131    133     15     62    149     66    181     90     85    152 

                                  57     64     51     50     67     50     52     54     59     56     62     50     74     50 

 

    No                           199     67    116     15     55    131     11     49     99     46    105     86     27    142 

                                  40     31     48     44     28     49     38     43     39     39     36     48     23     47 

 

    Undecided                     18     11      3      2     10      3      3      3      6      5      7      5      3      9 

                                   4      5      1      6      5      1     10      3      2      4      2      3      3      3 
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6. If the general election for United States Senate were held today and the candidates were Democrat Tim Ryan or Republican J.D.  

Vance, for whom will you vote or toward whom do you lean at this time? 
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 Total                       500   194   280   275   156   123   100   204   253   199   115   173   191    34    36    412     342 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100     100 

 

 Vote/Lean Ryan -            197   161    28   100    74   101    14    12   181   152    11     9   159    15    18    181     158 

 Democrat                     39    83    10    36    47    82    14     6    72    76    10     5    83    44    50     44      46 

 

 Vote/Lean Vance –           208     3   204   130    60     8    74   165    22    32    97   156    10    14    14    169     123 

 Republican                   42     2    73    47    38     7    74    81     9    16    84    90     5    41    39     41      36 

 

 Vote/Lean Someone Else       11     2     7     2     4     2     2     4     5     1     2     -     6     1     -      8       7 

                               2     1     3     1     3     2     2     2     2     1     2           3     3            2       2 

 

 Undecided                    84    28    41    43    18    12    10    23    45    14     5     8    16     4     4     54      54 

                              17    14    15    16    12    10    10    11    18     7     4     5     8    12    11     13      16 
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7. How interested are you in the U.S. Senate race – extremely interested, very interested, somewhat interested, not very  

interested, or not at all interested? 
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 Total                       500   194   280   275   156   123   100   204   253   199   115   173   191    34    36    412     342 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100     100 

 

 Extremely interested        160    70    85    79    57    58    28    69    83    74    39    58    74    10     7    142     118 

                              32    36    30    29    37    47    28    34    33    37    34    34    39    29    19     34      35 

 

 Very interested             196    71   116   117    58    45    49    82    94    80    53    80    76    10    18    168     135 

                              39    37    41    43    37    37    49    40    37    40    46    46    40    29    50     41      39 

 

 Somewhat interested         109    42    58    60    30    14    17    37    62    36    17    25    33    10     8     76      63 

                              22    22    21    22    19    11    17    18    25    18    15    14    17    29    22     18      18 

 

 Not very interested          15     4     8     5     7     3     -     6     7     3     1     1     5     1     1     13      12 

                               3     2     3     2     4     2           3     3     2     1     1     3     3     3      3       4 

 

 Not at all interested        14     6     8    10     2     3     4     6     6     5     3     6     2     2     2      9      10 

                               3     3     3     4     1     2     4     3     2     3     3     3     1     6     6      2       3 

 

 Undecided                     6     1     5     4     2     -     2     4     1     1     2     3     1     1     -      4       4 

                               1     1     2     1     1           2     2     *     1     2     2     1     3            1       1 
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8. When thinking about your vote for U.S. Senate, what is the most important issue as you cast your vote? 
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 Total                       500   194   280   275   156   123   100   204   253   199   115   173   191    34    36    412     342 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100     100 

 

 The economy                 115    27    80    74    28    18    37    55    48    42    28    46    34     5     9     87      75 

                              23    14    29    27    18    15    37    27    19    21    24    27    18    15    25     21      22 

 

 Immigration                  25     4    21    16     5     4     4    16     6     7    10    13     6     2     1     23      14 

                               5     2     8     6     3     3     4     8     2     4     9     8     3     6     3      6       4 

 

 Donald Trump                 45    31    13    23    16    15     7    12    33    26     7    10    29     2     4     39      29 

                               9    16     5     8    10    12     7     6    13    13     6     6    15     6    11      9       8 

 

 Foreign affairs              13     4     7     7     4     5     1     1     9     5     2     1     5     2     -     10      10 

                               3     2     3     3     3     4     1     *     4     3     2     1     3     6            2       3 

 

 Inflation/Gas prices         98    16    80    59    33    15    33    63    25    27    36    53    26     8     9     87      73 

                              20     8    29    21    21    12    33    31    10    14    31    31    14    24    25     21      21 

 

 Healthcare                   36    27     8    20    11    14     2     5    28    21     2     3    22     3     4     28      26 

                               7    14     3     7     7    11     2     2    11    11     2     2    12     9    11      7       8 

 

 Corruption                   36    10    23    16    12     8     7    17    15    12    10    16    13     5     1     31      23 

                               7     5     8     6     8     7     7     8     6     6     9     9     7    15     3      8       7 

 

 Gun control                  23    11    11    10    12     6     2    11    12    11     3     7    10     -     1     17      15 

                               5     6     4     4     8     5     2     5     5     6     3     4     5           3      4       4 

 

 Abortion rights              56    37    16    21    25    21     5     7    47    28     9     7    31     5     3     47      44 

                              11    19     6     8    16    17     5     3    19    14     8     4    16    15     8     11      13 

 

 Undecided                    53    27    21    29    10    17     2    17    30    20     8    17    15     2     4     43      33 

                              11    14     8    11     6    14     2     8    12    10     7    10     8     6    11     10      10 
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9. Which of the following three statements comes closest to your view: 
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 "I want my vote in          120   116     1    57    46    65     6     1   117    89     6     6    93     7    11    106      92 

 November to support the      24    60     *    21    29    53     6     *    46    45     5     3    49    21    31     26      27 

 direction President       

 Biden is leading the      

 nation."                  

 

 "I want my vote in          247    17   225   150    69    17    80   177    41    57    91   149    33    16    17    204     148 

 November to change the       49     9    80    55    44    14    80    87    16    29    79    86    17    47    47     50      43 

 direction President       

 Biden is leading the      

 nation."                  

 

 "My vote this November      115    53    47    62    34    37    12    22    86    49    14    15    59    10     7     90      89 

 doesn't have much to do      23    27    17    23    22    30    12    11    34    25    12     9    31    29    19     22      26 

 with President Biden and  

 his policies."            

 

 Undecided                    16     8     6     6     6     4     2     3     9     4     4     2     6     1     1     11      12 

                               3     4     2     2     4     3     2     1     4     2     3     1     3     3     3      3       4 

 

 Refused                       2     -     1     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -      1       1 

                               *           *           1                 *                       1                        *       * 
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10. If the general election for governor were held today and the candidates were Democrat Nan Whaley, Republican Mike DeWine, or  

Independent Niel Petersen, for whom will you vote or toward whom do you lean at this time? 
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                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100     100 

 

 Vote/Lean Whaley -          149   120    24    45    85   102     5    15   132   101    12    14   108     4    14    126     122 

 Democrat                     30    62     9    16    54    83     5     7    52    51    10     8    57    12    39     31      36 

 

 Vote/Lean DeWine -          227    42   175   193     9    13    77   126    77    70    71   115    52     7    14    182     148 

 Republican                   45    22    63    70     6    11    77    62    30    35    62    66    27    21    39     44      43 

 

 Vote/Lean Petersen -         53     9    43    11    36     2    13    32    15    10    23    26    16    21     5     46      31 

 Independent                  11     5    15     4    23     2    13    16     6     5    20    15     8    62    14     11       9 

 

 Vote/Lean Someone Else        4     1     3     1     3     -     2     3     1     -     2     2     1     -     -      4       3 

                               1     1     1     *     2           2     1     *           2     1     1                  1       1 

 

 Undecided                    67    22    35    25    23     6     3    28    28    18     7    16    14     2     3     54      38 

                              13    11    13     9    15     5     3    14    11     9     6     9     7     6     8     13      11 
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11. How interested are you in the governor´s race – extremely interested, very interested, somewhat interested, not very  

interested, or not at all interested? 
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                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100     100 

 

 Extremely interested        136    66    65    63    51    52    23    51    78    61    33    47    65     7    10    116      97 

                              27    34    23    23    33    42    23    25    31    31    29    27    34    21    28     28      28 

 

 Very interested             201    67   123   121    56    46    48    92    95    79    55    78    71    12    14    167     133 

                              40    35    44    44    36    37    48    45    38    40    48    45    37    35    39     41      39 

 

 Somewhat interested         129    50    75    78    32    20    24    45    66    50    22    41    45    12     8    102      87 

                              26    26    27    28    21    16    24    22    26    25    19    24    24    35    22     25      25 

 

 Not very interested          22     7    12     6    14     4     2    10     9     3     3     4     6     2     2     18      17 

                               4     4     4     2     9     3     2     5     4     2     3     2     3     6     6      4       5 

 

 Not at all interested         8     3     3     5     1     -     3     4     3     3     2     3     1     1     2      6       6 

                               2     2     1     2     1           3     2     1     2     2     2     1     3     6      1       2 

 

 Undecided                     4     1     2     2     2     1     -     2     2     3     -     -     3     -     -      3       2 

                               1     1     1     1     1     1           1     1     2                 2                  1       1 
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12. When thinking about your vote for governor, what is the most important issue as you cast your vote? 
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                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100     100 

 

 The economy                 191    34   145   123    48    30    56   102    69    58    59    90    47    10    12    151     128 

                              38    18    52    45    31    24    56    50    27    29    51    52    25    29    33     37      37 

 

 Education                    49    28    17    26    13    12     4    10    34    22     5    10    23     4     3     42      40 

                              10    14     6     9     8    10     4     5    13    11     4     6    12    12     8     10      12 

 

 Taxes                        21     3    16    10     5     2     7    13     6     5     9    10     3     2     3     18      14 

                               4     2     6     4     3     2     7     6     2     3     8     6     2     6     8      4       4 

 

 Abortion                     58    38    20    29    25    26     5    14    43    31    12    12    36     3     4     52      40 

                              12    20     7    11    16    21     5     7    17    16    10     7    19     9    11     13      12 

 

 Opioids                      10     1     8     4     5     -     2     5     3     4     1     3     2     -     -      6       4 

                               2     1     3     1     3           2     2     1     2     1     2     1                  1       1 

 

 Healthcare                   28    20     7    17     7     5     4     5    21    13     3     3    16     4     2     18      18 

                               6    10     3     6     4     4     4     2     8     7     3     2     8    12     6      4       5 

 

 Corruption                   53    22    28    19    24    15     6    21    29    22    10    18    23     5     6     47      33 

                              11    11    10     7    15    12     6    10    11    11     9    10    12    15    17     11      10 

 

 Gun control                  46    32    12    19    18    20     5    14    31    27     2    11    26     2     4     39      35 

                               9    16     4     7    12    16     5     7    12    14     2     6    14     6    11      9      10 

 

 Undecided                    44    16    27    28    11    13    11    20    17    17    14    16    15     4     2     39      30 

                               9     8    10    10     7    11    11    10     7     9    12     9     8    12     6      9       9 
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13. Ohio recently passed several bills expanding gun rights including eliminating permits, training and background checks for  

concealed carry. Do you support or oppose expanding gun rights in Ohio? 
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 Support                     226    26   193   134    63    15    73   150    49    53    84   138    36    20    18    190     142 

                              45    13    69    49    40    12    73    74    19    27    73    80    19    59    50     46      42 

 

 Oppose                      240   160    66   124    82   103    18    44   186   140    25    26   149    12    15    202     181 

                              48    82    24    45    53    84    18    22    74    70    22    15    78    35    42     49      53 

 

 Undecided                    34     8    21    17    11     5     9    10    18     6     6     9     6     2     3     20      19 

                               7     4     8     6     7     4     9     5     7     3     5     5     3     6     8      5       6 
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14. Joe Biden 
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                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100     100 

 

 Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -       - 

                                                                                                                                    

 

 Favorable                   194   194     -    97    71   103     7     5   186   136     7    11   141    14    14    169     154 

                              39   100          35    46    84     7     2    74    68     6     6    74    41    39     41      45 

 

 Unfavorable                 280     -   280   165    83    16    89   197    53    60   106   161    42    19    20    223     168 

                              56         100    60    53    13    89    97    21    30    92    93    22    56    56     54      49 

 

 Heard of/Undecided           26     -     -    13     2     4     4     2    14     3     2     1     8     1     2     20      20 

                               5                 5     1     3     4     1     6     2     2     1     4     3     6      5       6 
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15. Mike DeWine 
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                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100     100 

 

 Never Heard                   3     1     2     -     -     1     -     2     1     -     1     1     1     -     -      2       - 

                               1     1     1                 1           1     *           1     1     1                  *         

 

 Favorable                   275    97   165   275     -    51    70   122   131   114    69   113    95    17    20    227     188 

                              55    50    59   100          41    70    60    52    57    60    65    50    50    56     55      55 

 

 Unfavorable                 156    71    83     -   156    58    24    60    88    66    35    43    74    16    15    127     107 

                              31    37    30         100    47    24    29    35    33    30    25    39    47    42     31      31 

 

 Heard of/Undecided           66    25    30     -     -    13     6    20    33    19    10    16    21     1     1     56      47 

                              13    13    11                11     6    10    13    10     9     9    11     3     3     14      14 
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16. Nan Whaley 
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                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100     100 

 

 Never Heard                 157    39   112    87    49     -     -    85    56    42    34    65    34     6     6     94       - 

                              31    20    40    32    31                42    22    21    30    38    18    18    17     23         

 

 Favorable                   123   103    16    51    58   123     -     9   112    93    12    10    99     8    13    114     122 

                              25    53     6    19    37   100           4    44    47    10     6    52    24    36     28      36 

 

 Unfavorable                 100     7    89    70    24     -   100    65    25    22    52    67    17     6    15     92     100 

                              20     4    32    25    15         100    32    10    11    45    39     9    18    42     22      29 

 

 Heard of/Undecided          120    45    63    67    25     -     -    45    60    42    17    31    41    14     2    112     120 

                              24    23    23    24    16                22    24    21    15    18    21    41     6     27      35 
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17. Donald Trump 
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                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                 

                                    BIDEN      DEWINE      WHALEY       TRUMP       RYAN        VANCE     PETERSEN                  

                                 ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- KNOW   KNOW    

                                                                                                                     VANCE/ WHALEY/ 

                           TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV RYAN   DEWINE  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------- 

 

 Total                       500   194   280   275   156   123   100   204   253   199   115   173   191    34    36    412     342 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100     100 

 

 Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -       - 

                                                                                                                                    

 

 Favorable                   204     5   197   122    60     9    65   204     -    41    77   143    13    12    14    161     119 

                              41     3    70    44    38     7    65   100          21    67    83     7    35    39     39      35 

 

 Unfavorable                 253   186    53   131    88   112    25     -   253   151    25    16   171    17    21    214     196 

                              51    96    19    48    56    91    25         100    76    22     9    90    50    58     52      57 

 

 Heard of/Undecided           43     3    30    22     8     2    10     -     -     7    13    14     7     5     1     37      27 

                               9     2    11     8     5     2    10                 4    11     8     4    15     3      9       8 
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18. Tim Ryan 
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                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                 

                                    BIDEN      DEWINE      WHALEY       TRUMP       RYAN        VANCE     PETERSEN                  

                                 ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- KNOW   KNOW    

                                                                                                                     VANCE/ WHALEY/ 

                           TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV RYAN   DEWINE  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------- 

 

 Total                       500   194   280   275   156   123   100   204   253   199   115   173   191    34    36    412     342 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100     100 

 

 Never Heard                  61    16    42    33    21     4     7    34    23     -     -    25    10     4     1      -      16 

                              12     8    15    12    13     3     7    17     9                14     5    12     3              5 

 

 Favorable                   199   136    60   114    66    93    22    41   151   199     -    36   135    12    17    189     157 

                              40    70    21    41    42    76    22    20    60   100          21    71    35    47     46      46 

 

 Unfavorable                 115     7   106    69    35    12    52    77    25     -   115    79    19    11    15    112      81 

                              23     4    38    25    22    10    52    38    10         100    46    10    32    42     27      24 

 

 Heard of/Undecided          125    35    72    59    34    14    19    52    54     -     -    33    27     7     3    111      88 

                              25    18    26    21    22    11    19    25    21                19    14    21     8     27      26 
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19. J.D. Vance 
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                                                                           FAVORABILITIES                                           

                                 -------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                 

                                    BIDEN      DEWINE      WHALEY       TRUMP       RYAN        VANCE     PETERSEN                  

                                 ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- KNOW   KNOW    

                                                                                                                     VANCE/ WHALEY/ 

                           TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV RYAN   DEWINE  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------- 

 

 Total                       500   194   280   275   156   123   100   204   253   199   115   173   191    34    36    412     342 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100     100 

 

 Never Heard                  49    17    28    27    16     5     4    18    29    10     3     -     -     2     -      -      13 

                              10     9    10    10    10     4     4     9    11     5     3                 6                    4 

 

 Favorable                   173    11   161   113    43    10    67   143    16    36    79   173     -    14    12    148     108 

                              35     6    58    41    28     8    67    70     6    18    69   100          41    33     36      32 

 

 Unfavorable                 191   141    42    95    74    99    17    13   171   135    19     -   191    15    19    181     156 

                              38    73    15    35    47    80    17     6    68    68    17         100    44    53     44      46 

 

 Heard of/Undecided           87    25    49    40    23     9    12    30    37    18    14     -     -     3     5     83      65 

                              17    13    18    15    15     7    12    15    15     9    12                 9    14     20      19 
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20. Niel Petersen 
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                                                                           FAVORABILITIES                                           

                                 -------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                 

                                    BIDEN      DEWINE      WHALEY       TRUMP       RYAN        VANCE     PETERSEN                  

                                 ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- KNOW   KNOW    

                                                                                                                     VANCE/ WHALEY/ 

                           TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV RYAN   DEWINE  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------- 

 

 Total                       500   194   280   275   156   123   100   204   253   199   115   173   191    34    36    412     342 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100     100 

 

 Never Heard                 292   114   165   173    85    74    50   119   150   123    63    99   113     -     -    220     165 

                              58    59    59    63    54    60    50    58    59    62    55    57    59                 53      48 

 

 Favorable                    34    14    19    17    16     8     6    12    17    12    11    14    15    34     -     29      28 

                               7     7     7     6    10     7     6     6     7     6    10     8     8   100            7       8 

 

 Unfavorable                  36    14    20    20    15    13    15    14    21    17    15    12    19     -    36     35      30 

                               7     7     7     7    10    11    15     7     8     9    13     7    10         100      8       9 

 

 Heard of/Undecided          138    52    76    65    40    28    29    59    65    47    26    48    44     -     -    128     119 

                              28    27    27    24    26    23    29    29    26    24    23    28    23                 31      35 
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21. Do you think Ohio is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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                                                                           FAVORABILITIES                                           

                                 -------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                 

                                    BIDEN      DEWINE      WHALEY       TRUMP       RYAN        VANCE     PETERSEN                  

                                 ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- KNOW   KNOW    

                                                                                                                     VANCE/ WHALEY/ 

                           TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV RYAN   DEWINE  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------- 

 

 Total                       500   194   280   275   156   123   100   204   253   199   115   173   191    34    36    412     342 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100     100 

 

 Right Direction             218    50   161   164    32    24    65   118    77    75    66   109    56    12    18    181     143 

                              44    26    58    60    21    20    65    58    30    38    57    63    29    35    50     44      42 

 

 Wrong Track                 209   119    81    79   108    85    25    61   139   105    38    44   115    13    17    176     153 

                              42    61    29    29    69    69    25    30    55    53    33    25    60    38    47     43      45 

 

 Undecided                    73    25    38    32    16    14    10    25    37    19    11    20    20     9     1     55      46 

                              15    13    14    12    10    11    10    12    15    10    10    12    10    26     3     13      13 
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22. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as president? 
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                                 ================================================================================================== 

                                                                           FAVORABILITIES                                           

                                 -------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                 

                                    BIDEN      DEWINE      WHALEY       TRUMP       RYAN        VANCE     PETERSEN                  

                                 ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- KNOW   KNOW    

                                                                                                                     VANCE/ WHALEY/ 

                           TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV RYAN   DEWINE  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------- 

 

 Total                       500   194   280   275   156   123   100   204   253   199   115   173   191    34    36    412     342 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100     100 

 

 Approve                     184   172     5    89    70    96     8     6   175   131     8    10   139    11    16    164     148 

                              37    89     2    32    45    78     8     3    69    66     7     6    73    32    44     40      43 

 

 Disapprove                  284     8   269   171    80    19    88   196    56    60   103   161    41    19    18    226     168 

                              57     4    96    62    51    15    88    96    22    30    90    93    21    56    50     55      49 

 

 Undecided                    32    14     6    15     6     8     4     2    22     8     4     2    11     4     2     22      26 

                               6     7     2     5     4     7     4     1     9     4     3     1     6    12     6      5       8 
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23. Do you approve or disapprove of the job Mike DeWine is doing as governor? 
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                                 ================================================================================================== 

                                                                           FAVORABILITIES                                           

                                 -------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                 

                                    BIDEN      DEWINE      WHALEY       TRUMP       RYAN        VANCE     PETERSEN                  

                                 ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- KNOW   KNOW    

                                                                                                                     VANCE/ WHALEY/ 

                           TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV RYAN   DEWINE  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------- 

 

 Total                       500   194   280   275   156   123   100   204   253   199   115   173   191    34    36    412     342 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100     100 

 

 Approve                     279    90   174   234    21    48    71   127   129   112    70   114    89    18    16    232     190 

                              56    46    62    85    13    39    71    62    51    56    61    66    47    53    44     56      56 

 

 Disapprove                  167    84    79    22   125    65    24    59   101    70    36    41    85    12    15    134     117 

                              33    43    28     8    80    53    24    29    40    35    31    24    45    35    42     33      34 

 

 Undecided                    54    20    27    19    10    10     5    18    23    17     9    18    17     4     5     46      35 

                              11    10    10     7     6     8     5     9     9     9     8    10     9    12    14     11      10 
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24. Is your standard of living better now than it was four years ago, worse, or about the same? 
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                                                                           FAVORABILITIES                                           

                                 -------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                 

                                    BIDEN      DEWINE      WHALEY       TRUMP       RYAN        VANCE     PETERSEN                  

                                 ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- KNOW   KNOW    

                                                                                                                     VANCE/ WHALEY/ 

                           TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV RYAN   DEWINE  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------- 

 

 Total                       500   194   280   275   156   123   100   204   253   199   115   173   191    34    36    412     342 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100     100 

 

 Better now                   72    52    16    42    21    28     8     9    63    45     6     8    46     8     5     57      51 

                              14    27     6    15    13    23     8     4    25    23     5     5    24    24    14     14      15 

 

 Worse now                   214    29   182   116    73    23    60   144    51    59    82   114    35    13    18    172     135 

                              43    15    65    42    47    19    60    71    20    30    71    66    18    38    50     42      39 

 

 About the same              199   106    78   114    56    67    29    50   131    89    25    50   102    13    10    169     144 

                              40    55    28    41    36    54    29    25    52    45    22    29    53    38    28     41      42 

 

 Undecided                    10     6     3     2     5     4     2     1     6     6     1     1     7     -     2     10       8 

                               2     3     1     1     3     3     2     *     2     3     1     1     4           6      2       2 

 

 Refused                       5     1     1     1     1     1     1     -     2     -     1     -     1     -     1      4       4 

                               1     1     *     *     1     1     1           1           1           1           3      1       1 
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25. Looking ahead a year, do you think you and your family will be better off financially, worse off, or about the same? 
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                                                                           FAVORABILITIES                                           

                                 -------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                 

                                    BIDEN      DEWINE      WHALEY       TRUMP       RYAN        VANCE     PETERSEN                  

                                 ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- KNOW   KNOW    

                                                                                                                     VANCE/ WHALEY/ 

                           TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV RYAN   DEWINE  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------- 

 

 Total                       500   194   280   275   156   123   100   204   253   199   115   173   191    34    36    412     342 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100     100 

 

 Will be better off           67    46    16    37    21    21     7    12    53    31     8     7    36     6     4     56      47 

                              13    24     6    13    13    17     7     6    21    16     7     4    19    18    11     14      14 

 

 Will be worse off           206    25   178   110    68    20    57   141    45    49    76   118    34    13    14    162     123 

                              41    13    64    40    44    16    57    69    18    25    66    68    18    38    39     39      36 

 

 About the same              194   113    68   109    58    76    27    38   142   110    23    35   113    12    15    165     149 

                              39    58    24    40    37    62    27    19    56    55    20    20    59    35    42     40      44 

 

 Undecided                    30     9    17    19     8     5     9    13    12     9     8    13     7     3     3     26      20 

                               6     5     6     7     5     4     9     6     5     5     7     8     4     9     8      6       6 

 

 Refused                       3     1     1     -     1     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -      3       3 

                               1     1     *           1     1                 *                       1                  1       1 



                                                                                                                 Table Q26 Page 176 

 

 

 

 

26. How would you rate economic conditions in Ohio today – excellent, good, fair, poor? 
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                                                                           FAVORABILITIES                                           

                                 -------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                 

                                    BIDEN      DEWINE      WHALEY       TRUMP       RYAN        VANCE     PETERSEN                  

                                 ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- KNOW   KNOW    

                                                                                                                     VANCE/ WHALEY/ 

                           TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV RYAN   DEWINE  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------- 

 

 Total                       500   194   280   275   156   123   100   204   253   199   115   173   191    34    36    412     342 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100     100 

 

 Excellent                     4     3     1     3     1     1     -     1     3     1     1     -     4     -     -      3       1 

                               1     2     *     1     1     1           *     1     1     1           2                  1       * 

 

 Good                         99    44    50    68    21    26    20    32    60    45    22    26    50     5    10     88      72 

                              20    23    18    25    13    21    20    16    24    23    19    15    26    15    28     21      21 

 

 Fair                        256   111   130   147    75    70    57    92   140   115    51    92   100    17    16    214     185 

                              51    57    46    53    48    57    57    45    55    58    44    53    52    50    44     52      54 

 

 Poor                        134    33    97    56    58    25    23    78    47    38    41    55    36    11    10    102      78 

                              27    17    35    20    37    20    23    38    19    19    36    32    19    32    28     25      23 

 

 Undecided                     5     2     2     1     1     -     -     1     2     -     -     -     1     1     -      3       4 

                               1     1     1     *     1                 *     1                       1     3            1       1 

 

 Refused                       2     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -      2       2 

                               *     1                       1                 *                                          *       1 
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27. Thinking about Ohio, how corrupt would you say the state government is – extremely corrupt, very corrupt, somewhat corrupt,  

not very corrupt, not at all corrupt? 
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                                                                           FAVORABILITIES                                           

                                 -------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                 

                                    BIDEN      DEWINE      WHALEY       TRUMP       RYAN        VANCE     PETERSEN                  

                                 ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- KNOW   KNOW    

                                                                                                                     VANCE/ WHALEY/ 

                           TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV RYAN   DEWINE  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------- 

 

 Total                       500   194   280   275   156   123   100   204   253   199   115   173   191    34    36    412     342 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100     100 

 

 Extremely corrupt            50    24    23    13    30    19     9    17    31    21    12    10    22     4     5     41      36 

                              10    12     8     5    19    15     9     8    12    11    10     6    12    12    14     10      11 

 

 Very corrupt                 73    31    40    24    39    28    14    29    40    35    15    24    35     6    10     64      54 

                              15    16    14     9    25    23    14    14    16    18    13    14    18    18    28     16      16 

 

 Somewhat corrupt            243    95   137   147    63    52    44   108   120    98    57    94    85    19    13    196     160 

                              49    49    49    53    40    42    44    53    47    49    50    54    45    56    36     48      47 

 

 Not very corrupt             72    25    46    51    14    13    24    30    35    26    21    28    29     2     5     61      53 

                              14    13    16    19     9    11    24    15    14    13    18    16    15     6    14     15      15 

 

 Not at all corrupt           19     5    12    18     1     2     4     6     6     8     4     5     5     1     -     16      10 

                               4     3     4     7     1     2     4     3     2     4     3     3     3     3            4       3 

 

 Undecided                    43    14    22    22     9     9     5    14    21    11     6    12    15     2     3     34      29 

                               9     7     8     8     6     7     5     7     8     6     5     7     8     6     8      8       8 
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28. A leaked U.S. Supreme Court opinion suggests Roe vs. Wade could be overturned. If so, it would then be up to Ohio lawmakers  

to govern the procedure. Do you support or oppose the Supreme Court overturning the Roe v. Wade decision, which guaranteed access  

to an abortion at some stages of pregnancy? 
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                                                                           FAVORABILITIES                                           

                                 -------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                 

                                    BIDEN      DEWINE      WHALEY       TRUMP       RYAN        VANCE     PETERSEN                  

                                 ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- KNOW   KNOW    

                                                                                                                     VANCE/ WHALEY/ 

                           TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV RYAN   DEWINE  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------- 

 

 Total                       500   194   280   275   156   123   100   204   253   199   115   173   191    34    36    412     342 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100     100 

 

 Support overturning Roe     218    23   190   125    64    14    69   149    45    46    81   130    26    13    16    174     130 

 v. Wade                      44    12    68    45    41    11    69    73    18    23    70    75    14    38    44     42      38 

 

 Oppose overturning Roe      242   157    71   130    84   102    24    45   189   143    26    33   155    17    19    209     187 

 v. Wade                      48    81    25    47    54    83    24    22    75    72    23    19    81    50    53     51      55 

 

 Undecided                    34    11    17    19     7     4     7    10    15     9     7    10     7     4     1     24      21 

                               7     6     6     7     4     3     7     5     6     5     6     6     4    12     3      6       6 

 

 Refused                       6     3     2     1     1     3     -     -     4     1     1     -     3     -     -      5       4 

                               1     2     1     *     1     2                 2     1     1           2                  1       1 
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29. If Roe v. Wade is overturned by the Supreme Court, how should your Ohio state legislators manage the issue for Ohioans? 
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                                 -------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                 

                                    BIDEN      DEWINE      WHALEY       TRUMP       RYAN        VANCE     PETERSEN                  

                                 ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- KNOW   KNOW    

                                                                                                                     VANCE/ WHALEY/ 

                           TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV RYAN   DEWINE  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------- 

 

 Total                       500   194   280   275   156   123   100   204   253   199   115   173   191    34    36    412     342 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100     100 

 

 Ohio state legislature      196    11   181   111    61    12    66   150    32    44    73   123    28     8    19    162     118 

 should restrict              39     6    65    40    39    10    66    74    13    22    63    71    15    24    53     39      35 

 abortions in Ohio         

 

 Ohio state legislature      267   171    78   149    86   105    26    45   207   147    34    38   154    22    16    225     201 

 should protect abortion      53    88    28    54    55    85    26    22    82    74    30    22    81    65    44     55      59 

 rights in Ohio            

 

 Undecided                    29     9    17    14     6     3     7     7    11     7     7    11     6     3     1     18      17 

                               6     5     6     5     4     2     7     3     4     4     6     6     3     9     3      4       5 

 

 Refused                       8     3     4     1     3     3     1     2     3     1     1     1     3     1     -      7       6 

                               2     2     1     *     2     2     1     1     1     1     1     1     2     3            2       2 
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30. Thinking about abortion rights as a political decision, would you say it is: 
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 The most important issue    114    65    44    59    43    38    17    29    78    59    17    27    55     7    14     92      79 

 determining your vote        23    34    16    21    28    31    17    14    31    30    15    16    29    21    39     22      23 

 

 An important issue          254   101   141   143    76    68    49   108   127   111    56    93   105    15    17    218     180 

 determining your vote,       51    52    50    52    49    55    49    53    50    56    49    54    55    44    47     53      53 

 but not the most          

 important                 

 

 Not an important issue      117    24    85    68    33    15    33    62    44    28    41    52    27    12     5     94      74 

 determining your vote        23    12    30    25    21    12    33    30    17    14    36    30    14    35    14     23      22 

 

 Undecided                    10     1     9     5     2     -     1     5     1     1     1     1     3     -     -      5       5 

                               2     1     3     2     1           1     2     *     1     1     1     2                  1       1 

 

 Refused                       5     3     1     -     2     2     -     -     3     -     -     -     1     -     -      3       4 

                               1     2     *           1     2                 1                       1                  1       1 
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31. Do you personally know a family member or friend who has had an abortion, for any reason? 
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 Yes                         293   122   159   142   110    73    58   117   154   119    65   102   115    24    19    243     203 

                              59    63    57    52    71    59    58    57    61    60    57    59    60    71    53     59      59 

 

 No                          181    63   107   123    38    44    38    82    86    74    46    66    67    10    17    148     121 

                              36    32    38    45    24    36    38    40    34    37    40    38    35    29    47     36      35 

 

 Undecided                    11     4     6     5     5     3     3     1     5     4     3     2     5     -     -     11       8 

                               2     2     2     2     3     2     3     *     2     2     3     1     3                  3       2 

 

 Refused                      15     5     8     5     3     3     1     4     8     2     1     3     4     -     -     10      10 

                               3     3     3     2     2     2     1     2     3     1     1     2     2                  2       3 



                                                                                                                 Table Q32 Page 182 

 

 

 

 

32. Some states have acted to restrict the rights of transgender individuals. Do you think Ohio should restrict the rights of  

transgender individuals - yes or no? 
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 Yes                         115    12   100    64    38     9    32    79    24    29    37    65    15     5     7     87      73 

                              23     6    36    23    24     7    32    39     9    15    32    38     8    15    19     21      21 

 

 No                          303   166   123   166    99   103    51    84   203   151    58    74   159    21    22    254     216 

                              61    86    44    60    63    84    51    41    80    76    50    43    83    62    61     62      63 

 

 Undecided                    66    12    47    38    16     7    15    33    21    16    18    30    14     7     6     59      41 

                              13     6    17    14    10     6    15    16     8     8    16    17     7    21    17     14      12 

 

 Refused                      16     4    10     7     3     4     2     8     5     3     2     4     3     1     1     12      12 

                               3     2     4     3     2     3     2     4     2     2     2     2     2     3     3      3       4 
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33. In the 2020 election for president did you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, Libertarian Jo Jorgensen or  

Green Party Howie Hawkins or did you not vote in the presidential election? 
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 Democrat Joe Biden          218   182    23   111    77   106    12     6   209   144    15    11   154    14    16    185     172 

                              44    94     8    40    49    86    12     3    83    72    13     6    81    41    44     45      50 

 

 Republican Donald Trump     249     4   239   151    68    12    81   195    24    46    93   157    26    16    18    201     147 

                              50     2    85    55    44    10    81    96     9    23    81    91    14    47    50     49      43 

 

 Libertarian Party Jo         11     2     8     6     4     2     2     1     8     3     3     2     3     3     1      6       6 

 Jorgensen                     2     1     3     2     3     2     2     *     3     2     3     1     2     9     3      1       2 

 

 Green Party Howie             1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     1     1     -      1       1 

 Hawkins                       *           *           1           1           *           1           1     3            *       * 

 

 Did not vote                  8     1     5     3     3     -     3     2     2     2     2     2     1     -     1      6       6 

                               2     1     2     1     2           3     1     1     1     2     1     1           3      1       2 

 

 Undecided                     3     -     2     -     1     -     -     -     3     -     -     -     2     -     -      3       2 

                               1           1           1                       1                       1                  1       1 

 

 Refused                      10     5     2     4     2     3     1     -     6     4     1     1     4     -     -     10       8 

                               2     3     1     1     1     2     1           2     2     1     1     2                  2       2 
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34. Are there any members of your household who are union members? 
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 No                          351   139   197   192   117    78    68   145   176   142    80   124   135    23    24    288     231 

                              70    72    70    70    75    63    68    71    70    71    70    72    71    68    67     70      68 

 

 Undecided                     8     2     4     5     1     2     2     2     3     -     2     2     2     -     1      7       6 

                               2     1     1     2     1     2     2     1     1           2     1     1           3      2       2 
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35. Do you currently have children in the school system? 
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                              25    18    28    25    24    16    27    26    23    19    23    24    23    44    22     25      25 

 

 No                          370   157   198   201   119   101    72   149   192   161    87   130   147    19    28    305     252 

                              74    81    71    73    76    82    72    73    76    81    76    75    77    56    78     74      74 

 

 Undecided                     7     2     4     5     -     2     1     2     3     -     1     1     1     -     -      6       5 

                               1     1     1     2           2     1     1     1           1     1     1                  1       1 
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36. Are you or are any members of your household gun owners? 
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 Undecided                    18     3    14     6     6     3     3    12     3     1     5     8     -     -     -     16      13 

                               4     2     5     2     4     2     3     6     1     1     4     5                        4       4 
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	                              *     1           *                       1           2                 1     1                       1     1       
	                                                                                                                   Table Q10 Page 5 
	 
	 
	 
	 
	10. If the general election for governor were held today and the candidates were Democrat Nan Whaley, Republican Mike DeWine, or  
	Independent Niel Petersen, for whom will you vote or toward whom do you lean at this time? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Vote/Lean Whaley -          149    64    82   139    10    53    12    27    44    13   102    14    30    33    17    24    28    46    93    53 
	Democrat                     30    27    32    32    16    37    15    28    37    22    65     8    22    35    24    28    28    31    24    52 
	 
	Vote/Lean DeWine -          227   117   110   200    27    61    44    49    49    24    31   132    53    30    32    40    47    76   206    18 
	Republican                   45    49    43    46    44    42    56    50    41    40    20    73    39    32    46    47    47    51    53    18 
	 
	Vote/Lean Petersen -         53    34    18    43    10    14    11     7    11    10     4    19    28    14     8    13     9     9    43     9 
	Independent                  11    14     7    10    16    10    14     7     9    17     3    11    21    15    11    15     9     6    11     9 
	 
	Vote/Lean Someone Else        4     2     2     4     -     2     1     -     -     1     -     3     -     -     -     -     1     2     3     - 
	                              1     1     1     1           1     1                 2           2                             1     1     1       
	 
	Undecided                    67    24    43    52    15    15    10    15    15    12    21    12    25    16    13     8    15    15    43    21 
	                             13    10    17    12    24    10    13    15    13    20    13     7    18    17    19     9    15    10    11    21 
	                                                                                                                   Table Q11 Page 6 
	 
	 
	 
	 
	11. How interested are you in the governor´s race – extremely interested, very interested, somewhat interested, not very  
	interested, or not at all interested? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Extremely interested        136    74    59   126    10    34    16    28    43    15    58    48    26    16    22    27    30    38   104    29 
	                             27    31    23    29    16    23    21    29    36    25    37    27    19    17    31    32    30    26    27    29 
	 
	Very interested             201    88   113   185    16    61    36    41    39    24    55    81    52    35    18    30    51    66   163    32 
	                             40    37    44    42    26    42    46    42    33    40    35    45    38    38    26    35    51    45    42    32 
	 
	Somewhat interested         129    64    64   107    22    41    19    25    26    18    35    40    48    32    23    24    15    35    98    29 
	                             26    27    25    24    35    28    24    26    22    30    22    22    35    34    33    28    15    24    25    29 
	 
	Not very interested          22     9    13    14     8     4     6     2     8     2     6     9     7     6     5     4     3     4    18     4 
	                              4     4     5     3    13     3     8     2     7     3     4     5     5     6     7     5     3     3     5     4 
	 
	Not at all interested         8     4     4     3     5     2     -     2     3     1     2     1     2     4     2     -     -     2     4     4 
	                              2     2     2     1     8     1           2     3     2     1     1     1     4     3                 1     1     4 
	 
	Undecided                     4     2     2     3     1     3     1     -     -     -     2     1     1     -     -     -     1     3     1     3 
	                              1     1     1     1     2     2     1                       1     1     1                       1     2     *     3 
	                                                                                                                   Table Q12 Page 7 
	 
	 
	 
	 
	12. When thinking about your vote for governor, what is the most important issue as you cast your vote? 
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	The economy                 191    95    96   171    20    49    31    40    40    31    34    99    49    35    25    30    49    52   157    33 
	                             38    39    38    39    32    34    40    41    34    52    22    55    36    38    36    35    49    35    40    33 
	 
	Education                    49    15    31    44     5    16     4    10    14     5    19     9    19    14    12    11     3     9    38    10 
	                             10     6    12    10     8    11     5    10    12     8    12     5    14    15    17    13     3     6    10    10 
	 
	Taxes                        21    13     8    20     1     8     4     4     2     3     1    11     6     5     5     5     4     2    19     1 
	                              4     5     3     5     2     6     5     4     2     5     1     6     4     5     7     6     4     1     5     1 
	 
	Abortion                     58    26    32    51     7    22     8     9    16     3    30    11    15     9     3    16     9    21    46    11 
	                             12    11    13    12    11    15    10     9    13     5    19     6    11    10     4    19     9    14    12    11 
	 
	Opioids                      10     4     6     6     4     2     4     -     3     1     2     3     4     3     -     -     4     3     9     1 
	                              2     2     2     1     6     1     5           3     2     1     2     3     3                 4     2     2     1 
	 
	Healthcare                   28    12    16    24     4    12     4     3     7     2    12     5     8     4     6     6     4     8    18    10 
	                              6     5     6     5     6     8     5     3     6     3     8     3     6     4     9     7     4     5     5    10 
	 
	Corruption                   53    24    28    44     9    12     6    17    13     5    19    15    17    11     8     7    11    14    38    12 
	                             11    10    11    10    15     8     8    17    11     8    12     8    13    12    11     8    11     9    10    12 
	 
	Gun control                  46    23    23    39     7    13     9     7    15     2    26     9     9     3     9     5     8    20    27    17 
	                              9    10     9     9    11     9    12     7    13     3    16     5     7     3    13     6     8    14     7    17 
	 
	Undecided                    44    29    15    39     5    11     8     8     9     8    15    18     9     9     2     5     8    19    36     6 
	                              9    12     6     9     8     8    10     8     8    13     9    10     7    10     3     6     8    13     9     6 
	                                                                                                                   Table Q13 Page 8 
	 
	 
	 
	 
	13. Ohio recently passed several bills expanding gun rights including eliminating permits, training and background checks for  
	concealed carry. Do you support or oppose expanding gun rights in Ohio? 
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	Support                     226   122   103   199    27    55    45    52    45    29    20   128    64    48    36    41    49    51   191    31 
	                             45    51    40    45    44    38    58    53    38    48    13    71    47    52    51    48    49    34    49    31 
	 
	Oppose                      240   103   134   214    26    80    30    39    66    25   130    36    63    37    28    38    45    89   170    64 
	                             48    43    53    49    42    55    38    40    55    42    82    20    46    40    40    45    45    60    44    63 
	 
	Undecided                    34    16    18    25     9    10     3     7     8     6     8    16     9     8     6     6     6     8    27     6 
	                              7     7     7     6    15     7     4     7     7    10     5     9     7     9     9     7     6     5     7     6 
	                                                                                                                   Table Q14 Page 9 
	 
	 
	 
	 
	14. Joe Biden 
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	Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                  
	 
	Favorable                   194    82   109   173    21    69    20    32    59    14   135     4    48    30    27    37    34    65   122    66 
	                             39    34    43    39    34    48    26    33    50    23    85     2    35    32    39    44    34    44    31    65 
	 
	Unfavorable                 280   148   131   244    36    68    55    63    52    42    16   175    75    55    37    47    60    79   254    25 
	                             56    61    51    56    58    47    71    64    44    70    10    97    55    59    53    55    60    53    65    25 
	 
	Heard of/Undecided           26    11    15    21     5     8     3     3     8     4     7     1    13     8     6     1     6     4    12    10 
	                              5     5     6     5     8     6     4     3     7     7     4     1    10     9     9     1     6     3     3    10 
	                                                                                                                  Table Q15 Page 10 
	 
	 
	 
	 
	15. Mike DeWine 
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	Never Heard                   3     2     1     3     -     2     -     -     -     1     1     1     1     2     -     -     -     1     2     1 
	                              1     1     *     1           1                       2     1     1     1     2                       1     1     1 
	 
	Favorable                   275   140   134   245    30    83    43    52    62    35    70   119    72    42    38    47    57    89   227    43 
	                             55    58    53    56    48    57    55    53    52    58    44    66    53    45    54    55    57    60    59    43 
	 
	Unfavorable                 156    73    80   139    17    43    24    31    42    16    59    43    45    36    23    27    29    40   111    41 
	                             31    30    31    32    27    30    31    32    35    27    37    24    33    39    33    32    29    27    29    41 
	 
	Heard of/Undecided           66    26    40    51    15    17    11    15    15     8    28    17    18    13     9    11    14    18    48    16 
	                             13    11    16    12    24    12    14    15    13    13    18     9    13    14    13    13    14    12    12    16 
	                                                                                                                  Table Q16 Page 11 
	 
	 
	 
	 
	16. Nan Whaley 
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	Never Heard                 157    86    71   127    30    50    32    32    22    21    27    72    43    25    21    28    34    48   126    29 
	                             31    36    28    29    48    34    41    33    18    35    17    40    32    27    30    33    34    32    32    29 
	 
	Favorable                   123    55    65   115     8    42    11    19    42     9    86     7    28    22    14    17    24    45    78    42 
	                             25    23    25    26    13    29    14    19    35    15    54     4    21    24    20    20    24    30    20    42 
	 
	Unfavorable                 100    54    45    95     5    17    11    22    36    14     7    65    26    18    14    17    23    28    89     9 
	                             20    22    18    22     8    12    14    22    30    23     4    36    19    19    20    20    23    19    23     9 
	 
	Heard of/Undecided          120    46    74   101    19    36    24    25    19    16    38    36    39    28    21    23    19    27    95    21 
	                             24    19    29    23    31    25    31    26    16    27    24    20    29    30    30    27    19    18    24    21 
	                                                                                                                  Table Q17 Page 12 
	 
	 
	 
	 
	17. Donald Trump 
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	Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                  
	 
	Favorable                   204   110    94   181    23    45    44    47    38    30     6   144    44    33    30    30    50    59   189    14 
	                             41    46    37    41    37    31    56    48    32    50     4    80    32    35    43    35    50    40    49    14 
	 
	Unfavorable                 253   111   138   223    30    89    26    44    71    23   149    22    69    51    35    45    45    75   171    75 
	                             51    46    54    51    48    61    33    45    60    38    94    12    51    55    50    53    45    51    44    74 
	 
	Heard of/Undecided           43    20    23    34     9    11     8     7    10     7     3    14    23     9     5    10     5    14    28    12 
	                              9     8     9     8    15     8    10     7     8    12     2     8    17    10     7    12     5     9     7    12 
	                                                                                                                  Table Q18 Page 13 
	 
	 
	 
	 
	18. Tim Ryan 
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	Never Heard                  61    29    32    53     8    11     8    19    18     5    12    28    15    15     8     7    14    17    50    11 
	                             12    12    13    12    13     8    10    19    15     8     8    16    11    16    11     8    14    11    13    11 
	 
	Favorable                   199    96   102   178    21    68    31    36    46    18   105    33    55    34    27    34    38    66   143    51 
	                             40    40    40    41    34    47    40    37    39    30    66    18    40    37    39    40    38    45    37    50 
	 
	Unfavorable                 115    65    47   106     9    33    24    20    23    15    11    67    35    23    14    22    24    30   102    12 
	                             23    27    18    24    15    23    31    20    19    25     7    37    26    25    20    26    24    20    26    12 
	 
	Heard of/Undecided          125    51    74   101    24    33    15    23    32    22    30    52    31    21    21    22    24    35    93    27 
	                             25    21    29    23    39    23    19    23    27    37    19    29    23    23    30    26    24    24    24    27 
	                                                                                                                  Table Q19 Page 14 
	 
	 
	 
	 
	19. J.D. Vance 
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	Never Heard                  49    22    27    36    13    17     7     9    10     6    16    14    14    11     8     6     8    15    36    12 
	                             10     9    11     8    21    12     9     9     8    10    10     8    10    12    11     7     8    10     9    12 
	 
	Favorable                   173    95    78   156    17    46    31    37    39    20    12   117    38    26    25    31    43    46   155    18 
	                             35    39    31    36    27    32    40    38    33    33     8    65    28    28    36    36    43    31    40    18 
	 
	Unfavorable                 191    85   102   175    16    65    20    33    54    19   108    21    56    38    25    31    34    62   135    50 
	                             38    35    40    40    26    45    26    34    45    32    68    12    41    41    36    36    34    42    35    50 
	 
	Heard of/Undecided           87    39    48    71    16    17    20    19    16    15    22    28    28    18    12    17    15    25    62    21 
	                             17    16    19    16    26    12    26    19    13    25    14    16    21    19    17    20    15    17    16    21 
	                                                                                                                  Table Q20 Page 15 
	 
	 
	 
	 
	20. Niel Petersen 
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	Never Heard                 292   149   142   257    35    96    42    56    61    37    91   109    75    41    38    49    66    95   233    53 
	                             58    62    56    59    56    66    54    57    51    62    58    61    55    44    54    58    66    64    60    52 
	 
	Favorable                    34    14    18    28     6    11     8     2     7     6     7     6    20    11     6     7     3     7    25     9 
	                              7     6     7     6    10     8    10     2     6    10     4     3    15    12     9     8     3     5     6     9 
	 
	Unfavorable                  36    18    18    29     7     5     4    10    13     4    14    13     8     9     2     8     5    12    25     9 
	                              7     7     7     7    11     3     5    10    11     7     9     7     6    10     3     9     5     8     6     9 
	 
	Heard of/Undecided          138    60    77   124    14    33    24    30    38    13    46    52    33    32    24    21    26    34   105    30 
	                             28    25    30    28    23    23    31    31    32    22    29    29    24    34    34    25    26    23    27    30 
	                                                                                                                  Table Q21 Page 16 
	 
	 
	 
	 
	21. Do you think Ohio is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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	Right Direction             218   116   102   195    23    57    38    55    40    28    37   116    52    39    32    38    36    71   184    31 
	                             44    48    40    45    37    39    49    56    34    47    23    64    38    42    46    45    36    48    47    31 
	 
	Wrong Track                 209    90   115   187    22    67    29    33    56    24    99    44    59    41    28    33    46    60   150    53 
	                             42    37    45    43    35    46    37    34    47    40    63    24    43    44    40    39    46    41    39    52 
	 
	Undecided                    73    35    38    56    17    21    11    10    23     8    22    20    25    13    10    14    18    17    54    17 
	                             15    15    15    13    27    14    14    10    19    13    14    11    18    14    14    16    18    11    14    17 
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	22. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as president? 
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	Approve                     184    83   100   163    21    67    18    30    59    10   130     6    43    28    30    32    30    63   119    60 
	                             37    34    39    37    34    46    23    31    50    17    82     3    32    30    43    38    30    43    31    59 
	 
	Disapprove                  284   150   132   249    35    69    52    64    55    44    14   172    81    54    38    46    64    80   252    28 
	                             57    62    52    57    56    48    67    65    46    73     9    96    60    58    54    54    64    54    65    28 
	 
	Undecided                    32     8    23    26     6     9     8     4     5     6    14     2    12    11     2     7     6     5    17    13 
	                              6     3     9     6    10     6    10     4     4    10     9     1     9    12     3     8     6     3     4    13 
	                                                                                                                  Table Q23 Page 18 
	 
	 
	 
	 
	23. Do you approve or disapprove of the job Mike DeWine is doing as governor? 
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	Approve                     279   146   133   244    35    75    46    56    63    39    72   119    75    49    42    48    53    84   232    42 
	                             56    61    52    56    56    52    59    57    53    65    46    66    55    53    60    56    53    57    60    42 
	 
	Disapprove                  167    71    92   152    15    51    26    29    48    13    67    45    44    32    24    26    33    51   115    47 
	                             33    29    36    35    24    35    33    30    40    22    42    25    32    34    34    31    33    34    30    47 
	 
	Undecided                    54    24    30    42    12    19     6    13     8     8    19    16    17    12     4    11    14    13    41    12 
	                             11    10    12    10    19    13     8    13     7    13    12     9    13    13     6    13    14     9    11    12 
	                                                                                                                  Table Q24 Page 19 
	 
	 
	 
	 
	24. Is your standard of living better now than it was four years ago, worse, or about the same? 
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	Better now                   72    34    37    67     5    24     8    18    16     6    40     8    21    19    16    15     9    12    49    23 
	                             14    14    15    15     8    17    10    18    13    10    25     4    15    20    23    18     9     8    13    23 
	 
	Worse now                   214   103   109   187    27    52    49    48    38    27    28   120    54    41    23    41    48    60   181    30 
	                             43    43    43    43    44    36    63    49    32    45    18    67    40    44    33    48    48    41    47    30 
	 
	About the same              199    99    99   173    26    65    20    27    61    26    83    49    58    28    30    26    41    72   153    39 
	                             40    41    39    39    42    45    26    28    51    43    53    27    43    30    43    31    41    49    39    39 
	 
	Undecided                    10     4     6     8     2     1     1     5     2     1     5     2     3     2     -     2     2     4     3     7 
	                              2     2     2     2     3     1     1     5     2     2     3     1     2     2           2     2     3     1     7 
	 
	Refused                       5     1     4     3     2     3     -     -     2     -     2     1     -     3     1     1     -     -     2     2 
	                              1     *     2     1     3     2                 2           1     1           3     1     1                 1     2 
	                                                                                                                  Table Q25 Page 20 
	 
	 
	 
	 
	25. Looking ahead a year, do you think you and your family will be better off financially, worse off, or about the same? 
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	                             41    45    38    42    37    39    50    41    36    47    15    67    37    39    39    40    48    41    48    17 
	 
	About the same              194    82   111   166    28    63    22    34    55    20    92    39    57    35    26    30    31    70   143    45 
	                             39    34    44    38    45    43    28    35    46    33    58    22    42    38    37    35    31    47    37    45 
	 
	Undecided                    30    13    17    27     3     7     6     5     5     7     9    11     7     4     3     3    10    10    18    11 
	                              6     5     7     6     5     5     8     5     4    12     6     6     5     4     4     4    10     7     5    11 
	 
	Refused                       3     -     3     3     -     2     -     -     1     -     1     1     -     1     -     2     -     -     1     1 
	                              1           1     1           1                 1           1     1           1           2                 *     1 
	                                                                                                                  Table Q26 Page 21 
	 
	 
	 
	 
	26. How would you rate economic conditions in Ohio today – excellent, good, fair, poor? 
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	Excellent                     4     2     2     4     -     1     -     -     2     1     -     1     3     1     -     1     1     1     2     2 
	                              1     1     1     1           1                 2     2           1     2     1           1     1     1     1     2 
	 
	Good                         99    59    39    85    14    21    18    29    22     9    36    37    20     9    18    24    16    31    83    15 
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	                             51    49    54    53    42    65    41    38    55    45    54    45    58    54    49    41    51    57    52    47 
	 
	Poor                        134    61    70   112    22    26    28    32    27    21    34    60    32    31    17    23    31    30    99    34 
	                             27    25    27    26    35    18    36    33    23    35    22    33    24    33    24    27    31    20    26    34 
	 
	Undecided                     5     1     4     5     -     1     -     -     2     2     2     1     2     1     1     1     1     1     3     2 
	                              1     *     2     1           1                 2     3     1     1     1     1     1     1     1     1     1     2 
	 
	Refused                       2     -     2     2     -     2     -     -     -     -     1     -     -     1     -     1     -     -     -     1 
	                              *           1     *           1                             1                 1           1                       1 
	                                                                                                                  Table Q27 Page 22 
	 
	 
	 
	 
	27. Thinking about Ohio, how corrupt would you say the state government is – extremely corrupt, very corrupt, somewhat corrupt,  
	not very corrupt, not at all corrupt? 
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	Extremely corrupt            50    21    27    43     7     9     9    12    17     3    19     9    19    15     4     6    11    14    31    16 
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	                             15    14    15    15    10    18     5    18    14    13    15    13    14    22    14    13    15    11    13    19 
	 
	Somewhat corrupt            243   116   126   211    32    65    47    50    49    32    76    90    70    37    39    44    52    69   196    45 
	                             49    48    49    48    52    45    60    51    41    53    48    50    51    40    56    52    52    47    51    45 
	 
	Not very corrupt             72    42    30    65     7    22    11    11    20     8    23    32    14     9    10    13    11    29    59    11 
	                             14    17    12    15    11    15    14    11    17    13    15    18    10    10    14    15    11    20    15    11 
	 
	Not at all corrupt           19    10     9    19     -     5     2     2     8     2     4     9     5     3     2     6     4     4    19     - 
	                              4     4     4     4           3     3     2     7     3     3     5     4     3     3     7     4     3     5       
	 
	Undecided                    43    19    24    33    10    18     5     5     8     7    12    16     9     9     5     5     7    16    31    10 
	                              9     8     9     8    16    12     6     5     7    12     8     9     7    10     7     6     7    11     8    10 
	                                                                                                                  Table Q28 Page 23 
	 
	 
	 
	 
	28. A leaked U.S. Supreme Court opinion suggests Roe vs. Wade could be overturned. If so, it would then be up to Ohio lawmakers  
	to govern the procedure. Do you support or oppose the Supreme Court overturning the Roe v. Wade decision, which guaranteed access  
	to an abortion at some stages of pregnancy? 
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	Oppose overturning Roe      242   110   129   214    28    85    34    32    66    25   122    38    69    49    35    37    50    69   170    66 
	v. Wade                      48    46    51    49    45    59    44    33    55    42    77    21    51    53    50    44    50    47    44    65 
	 
	Undecided                    34    15    19    26     8     5     6    10     7     6    11     3    18     6     2     5     4    17    25     8 
	                              7     6     7     6    13     3     8    10     6    10     7     2    13     6     3     6     4    11     6     8 
	 
	Refused                       6     4     2     6     -     3     1     -     2     -     2     -     3     1     -     2     1     2     3     2 
	                              1     2     1     1           2     1           2           1           2     1           2     1     1     1     2 
	                                                                                                                  Table Q29 Page 24 
	 
	 
	 
	 
	29. If Roe v. Wade is overturned by the Supreme Court, how should your Ohio state legislators manage the issue for Ohioans? 
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	Ohio state legislature      196   105    90   178    18    43    41    50    41    21    14   140    34    30    31    36    45    53   178    17 
	should restrict              39    44    35    41    29    30    53    51    34    35     9    78    25    32    44    42    45    36    46    17 
	abortions in Ohio         
	 
	Ohio state legislature      267   119   145   231    36    91    34    40    69    33   134    38    81    57    35    42    51    80   188    72 
	should protect abortion      53    49    57    53    58    63    44    41    58    55    85    21    60    61    50    49    51    54    48    71 
	rights in Ohio            
	 
	Undecided                    29    12    17    21     8     9     2     8     5     5     8     1    18     5     4     4     3    12    18     9 
	                              6     5     7     5    13     6     3     8     4     8     5     1    13     5     6     5     3     8     5     9 
	 
	Refused                       8     5     3     8     -     2     1     -     4     1     2     1     3     1     -     3     1     3     4     3 
	                              2     2     1     2           1     1           3     2     1     1     2     1           4     1     2     1     3 
	                                                                                                                  Table Q30 Page 25 
	 
	 
	 
	 
	30. Thinking about abortion rights as a political decision, would you say it is: 
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	The most important issue    114    48    64   103    11    35     9    26    30    14    53    30    27    17    20    21    23    33    84    28 
	determining your vote        23    20    25    24    18    24    12    27    25    23    34    17    20    18    29    25    23    22    22    28 
	 
	An important issue          254   126   127   227    27    70    46    48    61    29    79    94    68    49    32    40    52    78   202    45 
	determining your vote,       51    52    50    52    44    48    59    49    51    48    50    52    50    53    46    47    52    53    52    45 
	but not the most          
	important                 
	 
	Not an important issue      117    60    56    97    20    34    19    24    25    15    24    50    36    23    16    22    24    31    92    24 
	determining your vote        23    25    22    22    32    23    24    24    21    25    15    28    26    25    23    26    24    21    24    24 
	 
	Undecided                    10     4     6     6     4     2     4     -     2     2     1     5     4     2     1     1     1     5     7     3 
	                              2     2     2     1     6     1     5           2     3     1     3     3     2     1     1     1     3     2     3 
	 
	Refused                       5     3     2     5     -     4     -     -     1     -     1     1     1     2     1     1     -     1     3     1 
	                              1     1     1     1           3                 1           1     1     1     2     1     1           1     1     1 
	                                                                                                                  Table Q31 Page 26 
	 
	 
	 
	 
	31. Do you personally know a family member or friend who has had an abortion, for any reason? 
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	                             59    53    64    59    56    52    63    64    61    55    61    54    65    61    60    68    61    49    58    61 
	 
	No                          181    99    80   156    25    60    25    32    40    24    54    75    42    29    24    24    32    70   144    33 
	                             36    41    31    36    40    41    32    33    34    40    34    42    31    31    34    28    32    47    37    33 
	 
	Undecided                    11     8     3    10     1     1     1     2     5     2     4     3     4     4     2     1     3     1     6     4 
	                              2     3     1     2     2     1     1     2     4     3     3     2     3     4     3     1     3     1     2     4 
	 
	Refused                      15     7     8    14     1     9     3     1     1     1     4     5     2     3     2     2     4     4    12     2 
	                              3     3     3     3     2     6     4     1     1     2     3     3     1     3     3     2     4     3     3     2 
	                                                                                                                  Table Q32 Page 27 
	 
	 
	 
	 
	32. Some states have acted to restrict the rights of transgender individuals. Do you think Ohio should restrict the rights of  
	transgender individuals - yes or no? 
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	Yes                         115    61    54    98    17    22    28    28    21    16    15    67    26    17    15    16    24    42    97    17 
	                             23    25    21    22    27    15    36    29    18    27     9    37    19    18    21    19    24    28    25    17 
	 
	No                          303   139   160   270    33   100    37    53    81    32   131    75    85    56    42    56    58    88   231    66 
	                             61    58    63    62    53    69    47    54    68    53    83    42    63    60    60    66    58    59    60    65 
	 
	Undecided                    66    30    36    55    11    17    11    16    13     9    10    31    20    15    12     9    15    15    48    15 
	                             13    12    14    13    18    12    14    16    11    15     6    17    15    16    17    11    15    10    12    15 
	 
	Refused                      16    11     5    15     1     6     2     1     4     3     2     7     5     5     1     4     3     3    12     3 
	                              3     5     2     3     2     4     3     1     3     5     1     4     4     5     1     5     3     2     3     3 
	                                                                                                                  Table Q33 Page 28 
	 
	 
	 
	 
	33. In the 2020 election for president did you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, Libertarian Jo Jorgensen or  
	Green Party Howie Hawkins or did you not vote in the presidential election? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Democrat Joe Biden          218    86   129   192    26    78    21    36    62    21   143     6    60    39    31    37    39    71   136    76 
	                             44    36    51    44    42    54    27    37    52    35    91     3    44    42    44    44    39    48    35    75 
	 
	Republican Donald Trump     249   132   116   219    30    57    51    58    48    35     7   170    59    38    35    45    56    73   228    19 
	                             50    55    45    50    48    39    65    59    40    58     4    94    43    41    50    53    56    49    59    19 
	 
	Libertarian Party Jo         11     9     2    10     1     3     2     2     3     1     2     1     8     8     1     1     1     -     9     2 
	Jorgensen                     2     4     1     2     2     2     3     2     3     2     1     1     6     9     1     1     1           2     2 
	 
	Green Party Howie             1     1     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     1     1     -     -     -     -     1     - 
	Hawkins                       *     *           *                                   2                 1     1                             *       
	 
	Did not vote                  8     6     2     5     3     2     3     1     1     1     -     2     5     3     1     -     1     3     7     - 
	                              2     2     1     1     5     1     4     1     1     2           1     4     3     1           1     2     2       
	 
	Undecided                     3     1     2     3     -     1     1     -     -     1     -     -     2     2     1     -     -     -     3     - 
	                              1     *     1     1           1     1                 2                 1     2     1                       1       
	 
	Refused                      10     6     4     8     2     4     -     1     5     -     6     1     1     2     1     2     3     1     4     4 
	                              2     2     2     2     3     3           1     4           4     1     1     2     1     2     3     1     1     4 
	                                                                                                                  Table Q34 Page 29 
	 
	 
	 
	 
	34. Are there any members of your household who are union members? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         141    77    63   129    12    43    25    18    30    25    52    46    37    24    22    26    26    42   103    33 
	                             28    32    25    29    19    30    32    18    25    42    33    26    27    26    31    31    26    28    27    33 
	 
	No                          351   162   186   302    49   100    53    78    86    34   104   132    98    67    48    57    73   103   281    65 
	                             70    67    73    69    79    69    68    80    72    57    66    73    72    72    69    67    73    70    72    64 
	 
	Undecided                     8     2     6     7     1     2     -     2     3     1     2     2     1     2     -     2     1     3     4     3 
	                              2     1     2     2     2     1           2     3     2     1     1     1     2           2     1     2     1     3 
	                                                                                                                  Table Q35 Page 30 
	 
	 
	 
	 
	35. Do you currently have children in the school system? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         123    62    60   105    18    29    17    28    30    19    25    49    40    49    26    21    14    12   101    19 
	                             25    26    24    24    29    20    22    29    25    32    16    27    29    53    37    25    14     8    26    19 
	 
	No                          370   177   190   327    43   113    61    69    88    39   131   129    94    42    44    62    85   134   284    79 
	                             74    73    75    75    69    78    78    70    74    65    83    72    69    45    63    73    85    91    73    78 
	 
	Undecided                     7     2     5     6     1     3     -     1     1     2     2     2     2     2     -     2     1     2     3     3 
	                              1     1     2     1     2     2           1     1     3     1     1     1     2           2     1     1     1     3 
	                                                                                                                  Table Q36 Page 31 
	 
	 
	 
	 
	36. Are you or are any members of your household gun owners? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                    BANNER 1                                                      
	                                ================================================================================================================= 
	                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                              LIKELY                                                                                              
	                                  GENDER      TO VOTE              REGION                   PARTY                    AGE                 RACE     
	                                ----------- ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 
	                                            ALMST       CLEV/       SW/   COLU/ TOL/                                                        MINO  
	                          TOTAL MALE  FEM   CERTN PROB  NE    SE    CINCY WEST  NW    DEM   REP   IND   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE RITY  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   241   255   438    62   145    78    98   119    60   158   180   136    93    70    85   100   148   388   101 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         283   158   122   252    31    70    63    52    59    39    65   127    76    54    34    47    65    80   226    51 
	                             57    66    48    58    50    48    81    53    50    65    41    71    56    58    49    55    65    54    58    50 
	 
	No                          199    75   123   170    29    68    14    42    58    17    90    48    52    35    31    34    33    65   149    46 
	                             40    31    48    39    47    47    18    43    49    28    57    27    38    38    44    40    33    44    38    46 
	 
	Undecided                    18     8    10    16     2     7     1     4     2     4     3     5     8     4     5     4     2     3    13     4 
	                              4     3     4     4     3     5     1     4     2     7     2     3     6     4     7     5     2     2     3     4 
	                                                                                                                   Table Q6 Page 32 
	 
	 
	 
	 
	6. If the general election for United States Senate were held today and the candidates were Democrat Tim Ryan or Republican J.D.  
	Vance, for whom will you vote or toward whom do you lean at this time? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Vote/Lean Ryan -            197   197     -     -    71    74    42     9    32    21    36    54   142    37   159    87   109     3    47   108    37 
	Democrat                     39   100                44    38    39    31    28    21    64    38    40    30    43    31    55    75    47    42    28 
	 
	Vote/Lean Vance –           208     -   208     -    72    95    32     5    64    65    10    60   145    54   151   145    54     1    37   102    68 
	Republican                   42         100          45    48    29    17    56    66    18    43    41    44    41    51    27    25    37    40    51 
	 
	Vote/Lean Someone Else       11     -     -     -     2     2     5     2     3     2     -     -    10     4     6     6     3     -     1     4     5 
	                              2                       1     1     5     7     3     2                 3     3     2     2     2           1     2     4 
	 
	Undecided                    84     -     -    84    15    25    30    13    16    10    10    27    54    28    54    45    33     -    14    42    24 
	                             17               100     9    13    28    45    14    10    18    19    15    23    15    16    17          14    16    18 
	                                                                                                                   Table Q7 Page 33 
	 
	 
	 
	 
	7. How interested are you in the U.S. Senate race – extremely interested, very interested, somewhat interested, not very  
	interested, or not at all interested? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Extremely interested        160    71    72    15   160     -     -     -    33    33    19    50   108    34   125    96    61     1    26    86    45 
	                             32    36    35    18   100                      29    34    34    35    31    28    34    34    31    25    26    34    34 
	 
	Very interested             196    74    95    25     -   196     -     -    45    43    20    55   138    44   149   105    82     2    46    93    53 
	                             39    38    46    30         100                39    44    36    39    39    36    40    37    41    50    46    36    40 
	 
	Somewhat interested         109    42    32    30     -     -   109     -    32    15    14    27    80    34    73    62    43     -    22    59    25 
	                             22    21    15    36               100          28    15    25    19    23    28    20    22    22          22    23    19 
	 
	Not very interested          15     5     1     8     -     -     -    15     2     1     1     2    12     6     8     7     7     1     4     5     5 
	                              3     3     *    10                      52     2     1     2     1     3     5     2     2     4    25     4     2     4 
	 
	Not at all interested        14     4     4     5     -     -     -    14     2     4     2     5     9     2    12     8     5     -     1     9     4 
	                              3     2     2     6                      48     2     4     4     4     3     2     3     3     3           1     4     3 
	 
	Undecided                     6     1     4     1     -     -     -     -     1     2     -     2     4     3     3     5     1     -     -     4     2 
	                              1     1     2     1                             1     2           1     1     2     1     2     1                 2     1 
	                                                                                                                   Table Q8 Page 34 
	 
	 
	 
	 
	8. When thinking about your vote for U.S. Senate, what is the most important issue as you cast your vote? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	The economy                 115    32    64    16    33    45    32     4   115     -     -    25    88    29    84    67    42     2    31    45    37 
	                             23    16    31    19    21    23    29    14   100                18    25    24    23    24    21    50    31    18    28 
	 
	Immigration                  25     5    15     4    10    10     3     2     -     -     -     4    21     3    22    14    10     -     3    16     6 
	                              5     3     7     5     6     5     3     7                       3     6     2     6     5     5           3     6     4 
	 
	Donald Trump                 45    28    11     6    20    16     8     1     -     -     -     8    35     7    37    20    22     1    13    17    14 
	                              9    14     5     7    13     8     7     3                       6    10     6    10     7    11    25    13     7    10 
	 
	Foreign affairs              13     6     2     5     5     3     5     -     -     -     -     6     7     3    10     6     7     -     5     6     1 
	                              3     3     1     6     3     2     5                             4     2     2     3     2     4           5     2     1 
	 
	Inflation/Gas prices         98    21    65    10    33    43    15     5     -    98     -    26    70    28    69    64    31     -    14    53    28 
	                             20    11    31    12    21    22    14    17         100          18    20    23    19    23    16          14    21    21 
	 
	Healthcare                   36    24     5     7     9    17     6     4     -     -     -     6    29     9    26    13    22     1     2    27     5 
	                              7    12     2     8     6     9     6    14                       4     8     7     7     5    11    25     2    11     4 
	 
	Corruption                   36    11    16     6    11    17     6     1     -     -     -    15    21    12    24    27     9     -     6    15    15 
	                              7     6     8     7     7     9     6     3                      11     6    10     6    10     5           6     6    11 
	 
	Gun control                  23    11     5     6     4     6     8     4     -     -     -     6    17     6    17    12    11     -     5    17     1 
	                              5     6     2     7     3     3     7    14                       4     5     5     5     4     6           5     7     1 
	 
	Abortion rights              56    36    10    10    19    20    14     3     -     -    56    19    37    13    43    29    27     -    13    28    14 
	                             11    18     5    12    12    10    13    10               100    13    11    11    12    10    14          13    11    10 
	 
	Undecided                    53    23    15    14    16    19    12     5     -     -     -    26    26    13    38    31    18     -     7    32    13 
	                             11    12     7    17    10    10    11    17                      18     7    11    10    11     9           7    13    10 
	                                                                                                                   Table Q9 Page 35 
	 
	 
	 
	 
	9. Which of the following three statements comes closest to your view: 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	"I want my vote in          120   107     2    10    46    49    22     3    15    12    22    38    81    17   102    53    66     2    28    67    21 
	November to support the      24    54     1    12    29    25    20    10    13    12    39    27    23    14    28    19    33    50    28    26    16 
	direction President       
	Biden is leading the      
	nation."                  
	 
	"I want my vote in          247    27   180    38    84   100    45    14    72    72    15    69   174    66   178   163    75     1    44   115    85 
	November to change the       49    14    87    45    53    51    41    48    63    73    27    49    50    54    48    58    38    25    44    45    63 
	direction President       
	Biden is leading the      
	nation."                  
	 
	"My vote this November      115    59    23    25    28    41    35    11    28    12    17    30    84    35    79    59    51     1    24    63    25 
	doesn't have much to do      23    30    11    30    18    21    32    38    24    12    30    21    24    28    21    21    26    25    24    25    19 
	with President Biden and  
	his policies."            
	 
	Undecided                    16     4     2    10     2     5     7     1     -     2     2     3    11     4    10     6     7     -     3     9     3 
	                              3     2     1    12     1     3     6     3           2     4     2     3     3     3     2     4           3     4     2 
	 
	Refused                       2     -     1     1     -     1     -     -     -     -     -     1     1     1     1     2     -     -     -     2     - 
	                              *           *     1           1                                   1     *     1     *     1                       1       
	                                                                                                                  Table Q10 Page 36 
	 
	 
	 
	 
	10. If the general election for governor were held today and the candidates were Democrat Nan Whaley, Republican Mike DeWine, or  
	Independent Niel Petersen, for whom will you vote or toward whom do you lean at this time? 
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	Vote/Lean Whaley -          149   120    16    11    66    55    21     6    20    20    30    50    98    23   125    72    75     2    26    81    38 
	Democrat                     30    61     8    13    41    28    19    21    17    20    54    35    28    19    34    25    38    50    26    32    28 
	 
	Vote/Lean DeWine -          227    52   138    32    66    95    53    11    68    55    11    60   162    60   163   139    80     1    55   119    52 
	Republican                   45    26    66    38    41    48    49    38    59    56    20    43    46    49    44    49    40    25    56    46    39 
	 
	Vote/Lean Petersen -         53    11    33     7    13    18    15     5    15    14     7    16    37    20    33    39    13     1     7    23    21 
	Independent                  11     6    16     8     8     9    14    17    13    14    13    11    11    16     9    14     7    25     7     9    16 
	 
	Vote/Lean Someone Else        4     -     3     -     2     2     -     -     2     -     -     -     4     1     3     2     1     -     -     2     2 
	                              1           1           1     1                 2                       1     1     1     1     1                 1     1 
	 
	Undecided                    67    14    18    34    13    26    20     7    10     9     8    15    50    19    46    31    30     -    11    31    21 
	                             13     7     9    40     8    13    18    24     9     9    14    11    14    15    12    11    15          11    12    16 
	                                                                                                                  Table Q11 Page 37 
	 
	 
	 
	 
	11. How interested are you in the governor´s race – extremely interested, very interested, somewhat interested, not very  
	interested, or not at all interested? 
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	Extremely interested        136    62    54    17    92    32     8     3    26    25    14    51    84    28   108    80    51     1    21    66    46 
	                             27    31    26    20    58    16     7    10    23    26    25    36    24    23    29    28    26    25    21    26    34 
	 
	Very interested             201    73    97    27    51   123    23     4    46    47    21    50   146    48   148   113    79     2    42   109    46 
	                             40    37    47    32    32    63    21    14    40    48    38    35    42    39    40    40    40    50    42    43    34 
	 
	Somewhat interested         129    49    48    29    15    37    67     6    37    20    17    33    95    35    92    72    53     -    29    67    30 
	                             26    25    23    35     9    19    61    21    32    20    30    23    27    28    25    25    27          29    26    22 
	 
	Not very interested          22     8     7     6     1     4     5    12     4     3     3     2    20     8    14    13     9     1     5     8     8 
	                              4     4     3     7     1     2     5    41     3     3     5     1     6     7     4     5     5    25     5     3     6 
	 
	Not at all interested         8     2     1     5     -     -     3     4     1     3     1     3     4     4     4     4     4     -     1     3     4 
	                              2     1     *     6                 3    14     1     3     2     2     1     3     1     1     2           1     1     3 
	 
	Undecided                     4     3     1     -     1     -     3     -     1     -     -     2     2     -     4     1     3     -     1     3     - 
	                              1     2     *           1           3           1                 1     1           1     *     2           1     1       
	                                                                                                                  Table Q12 Page 38 
	 
	 
	 
	 
	12. When thinking about your vote for governor, what is the most important issue as you cast your vote? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	The economy                 191    40   116    32    57    83    43     6    81    59     8    47   142    49   140   119    66     1    41    95    53 
	                             38    20    56    38    36    42    39    21    70    60    14    33    40    40    38    42    33    25    41    37    40 
	 
	Education                    49    26    10    12    16    15    14     4     7     8    12    16    31    19    29    26    21     -    11    24    11 
	                             10    13     5    14    10     8    13    14     6     8    21    11     9    15     8     9    11          11     9     8 
	 
	Taxes                        21     4    14     3     5     6     8     2     2    10     1     5    16     6    15    13     7     -     4    12     4 
	                              4     2     7     4     3     3     7     7     2    10     2     4     5     5     4     5     4           4     5     3 
	 
	Abortion                     58    40    11     7    19    20    16     2     -     6    28    14    43     8    49    26    30     -     9    34    14 
	                             12    20     5     8    12    10    15     7           6    50    10    12     7    13     9    15           9    13    10 
	 
	Opioids                      10     2     3     4     3     3     1     3     2     2     1     3     7     1     9     5     5     -     1     5     4 
	                              2     1     1     5     2     2     1    10     2     2     2     2     2     1     2     2     3           1     2     3 
	 
	Healthcare                   28    17     5     6     8    12     5     2     3     1     1     8    19     6    22    16    12     3     6    15     3 
	                              6     9     2     7     5     6     5     7     3     1     2     6     5     5     6     6     6    75     6     6     2 
	 
	Corruption                   53    24    19     5    21    23     6     3     7     3     2    16    36    14    37    27    21     -     5    26    22 
	                             11    12     9     6    13    12     6    10     6     3     4    11    10    11    10    10    11           5    10    16 
	 
	Gun control                  46    30     9     7    15    16     8     6     9     3     2    14    31     7    38    23    22     -    13    26     7 
	                              9    15     4     8     9     8     7    21     8     3     4    10     9     6    10     8    11          13    10     5 
	 
	Undecided                    44    14    21     8    16    18     8     1     4     6     1    18    26    13    31    28    15     -     9    19    16 
	                              9     7    10    10    10     9     7     3     3     6     2    13     7    11     8    10     8           9     7    12 
	                                                                                                                  Table Q13 Page 39 
	 
	 
	 
	 
	13. Ohio recently passed several bills expanding gun rights including eliminating permits, training and background checks for  
	concealed carry. Do you support or oppose expanding gun rights in Ohio? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Support                     226    31   160    31    67    95    43    16    57    67    15    68   153    66   157   161    53     2    40   110    72 
	                             45    16    77    37    42    48    39    55    50    68    27    48    44    54    42    57    27    50    40    43    54 
	 
	Oppose                      240   158    35    41    84    85    57    13    46    25    39    69   169    46   193   105   133     2    53   125    56 
	                             48    80    17    49    53    43    52    45    40    26    70    49    48    37    52    37    67    50    54    49    42 
	 
	Undecided                    34     8    13    12     9    16     9     -    12     6     2     4    29    11    20    17    13     -     6    21     6 
	                              7     4     6    14     6     8     8          10     6     4     3     8     9     5     6     7           6     8     4 
	                                                                                                                  Table Q14 Page 40 
	 
	 
	 
	 
	14. Joe Biden 
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	Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                        
	 
	Favorable                   194   161     3    28    70    71    42    10    27    16    37    53   139    35   157    84   107     3    44   111    33 
	                             39    82     1    33    44    36    39    34    23    16    66    38    40    28    42    30    54    75    44    43    25 
	 
	Unfavorable                 280    28   204    41    85   116    58    16    80    80    16    79   197    78   198   185    81     1    50   130    97 
	                             56    14    98    49    53    59    53    55    70    82    29    56    56    63    54    65    41    25    51    51    72 
	 
	Heard of/Undecided           26     8     1    15     5     9     9     3     8     2     3     9    15    10    15    14    11     -     5    15     4 
	                              5     4     *    18     3     5     8    10     7     2     5     6     4     8     4     5     6           5     6     3 
	                                                                                                                  Table Q15 Page 41 
	 
	 
	 
	 
	15. Mike DeWine 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                       BANNER 2                                                         
	                                ======================================================================================================================= 
	                                                                                   U.S. SENATE RACE                                                     
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                     INTEREST IN U.S.      MOST IMPORTANT   UNION       CHILDREN IN                                     
	                                U.S. SENATE RACE        SENATE RACE             ISSUE       MEMBER        SCHOOL     GUN OWNER       OHIO ECONOMY       
	                                ----------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- 
	                                                                                INFL/                                                                   
	                          TOTAL RYAN  VANCE UND   EXT   VERY  SMWT  NOT   ECON  GAS   ABRTN YES   NO    YES   NO    YES   NO    EXC   GOOD  FAIR  POOR  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   197   208    84   160   196   109    29   115    98    56   141   351   123   370   283   199     4    99   256   134 
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	Never Heard                   3     1     1     1     -     1     2     -     -     1     -     3     -     1     2     2     1     -     -     1     1 
	                              1     1     *     1           1     2                 1           2           1     1     1     1                 *     1 
	 
	Favorable                   275   100   130    43    79   117    60    15    74    59    21    78   192    69   201   156   113     3    68   147    56 
	                             55    51    63    51    49    60    55    52    64    60    38    55    55    56    54    55    57    75    69    57    42 
	 
	Unfavorable                 156    74    60    18    57    58    30     9    28    33    25    38   117    37   119    90    60     1    21    75    58 
	                             31    38    29    21    36    30    28    31    24    34    45    27    33    30    32    32    30    25    21    29    43 
	 
	Heard of/Undecided           66    22    17    22    24    20    17     5    13     5    10    22    42    16    48    35    25     -    10    33    19 
	                             13    11     8    26    15    10    16    17    11     5    18    16    12    13    13    12    13          10    13    14 
	                                                                                                                  Table Q16 Page 42 
	 
	 
	 
	 
	16. Nan Whaley 
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	Never Heard                 157    38    85    30    42    60    46     7    40    25    12    35   120    38   117   107    45     3    27    70    56 
	                             31    19    41    36    26    31    42    24    35    26    21    25    34    31    32    38    23    75    27    27    42 
	 
	Favorable                   123   101     8    12    58    45    14     6    18    15    21    43    78    20   101    54    66     1    26    70    25 
	                             25    51     4    14    36    23    13    21    16    15    38    30    22    16    27    19    33    25    26    27    19 
	 
	Unfavorable                 100    14    74    10    28    49    17     4    37    33     5    30    68    27    72    61    36     -    20    57    23 
	                             20     7    36    12    18    25    16    14    32    34     9    21    19    22    19    22    18          20    22    17 
	 
	Heard of/Undecided          120    44    41    32    32    42    32    12    20    25    18    33    85    38    80    61    52     -    26    59    30 
	                             24    22    20    38    20    21    29    41    17    26    32    23    24    31    22    22    26          26    23    22 
	                                                                                                                  Table Q17 Page 43 
	 
	 
	 
	 
	17. Donald Trump 
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	Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                        
	 
	Favorable                   204    12   165    23    69    82    37    12    55    63     7    57   145    53   149   141    51     1    32    92    78 
	                             41     6    79    27    43    42    34    41    48    64    13    40    41    43    40    50    26    25    32    36    58 
	 
	Unfavorable                 253   181    22    45    83    94    62    13    48    25    47    74   176    58   192   113   137     3    60   140    47 
	                             51    92    11    54    52    48    57    45    42    26    84    52    50    47    52    40    69    75    61    55    35 
	 
	Heard of/Undecided           43     4    21    16     8    20    10     4    12    10     2    10    30    12    29    29    11     -     7    24     9 
	                              9     2    10    19     5    10     9    14    10    10     4     7     9    10     8    10     6           7     9     7 
	                                                                                                                  Table Q18 Page 44 
	 
	 
	 
	 
	18. Tim Ryan 
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	Never Heard                  61     7    30    21    14    22    18     5    18     9     5    16    44    15    46    40    20     1     8    26    24 
	                             12     4    14    25     9    11    17    17    16     9     9    11    13    12    12    14    10    25     8    10    18 
	 
	Favorable                   199   152    32    14    74    80    36     8    42    27    28    57   142    38   161   101    97     1    45   115    38 
	                             40    77    15    17    46    41    33    28    37    28    50    40    40    31    44    36    49    25    45    45    28 
	 
	Unfavorable                 115    11    97     5    39    53    17     4    28    36     9    33    80    27    87    76    34     1    22    51    41 
	                             23     6    47     6    24    27    16    14    24    37    16    23    23    22    24    27    17    25    22    20    31 
	 
	Heard of/Undecided          125    27    49    44    33    41    38    12    27    26    14    35    85    43    76    66    48     1    24    64    31 
	                             25    14    24    52    21    21    35    41    23    27    25    25    24    35    21    23    24    25    24    25    23 
	                                                                                                                  Table Q19 Page 45 
	 
	 
	 
	 
	19. J.D. Vance 
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	Never Heard                  49    12    14    22     7    14    24     3    17     4     6    13    36    13    35    25    22     -     9    22    17 
	                             10     6     7    26     4     7    22    10    15     4    11     9    10    11     9     9    11           9     9    13 
	 
	Favorable                   173     9   156     8    58    80    25     7    46    53     7    47   124    42   130   121    44     -    26    92    55 
	                             35     5    75    10    36    41    23    24    40    54    13    33    35    34    35    43    22          26    36    41 
	 
	Unfavorable                 191   159    10    16    74    76    33     7    34    26    31    54   135    43   147    83   108     4    50   100    36 
	                             38    81     5    19    46    39    30    24    30    27    55    38    38    35    40    29    54   100    51    39    27 
	 
	Heard of/Undecided           87    17    28    38    21    26    27    12    18    15    12    27    56    25    58    54    25     -    14    42    26 
	                             17     9    13    45    13    13    25    41    16    15    21    19    16    20    16    19    13          14    16    19 
	                                                                                                                  Table Q20 Page 46 
	 
	 
	 
	 
	20. Niel Petersen 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                 292   116   124    46   106   106    65    12    69    58    32    82   208    65   224   159   125     3    59   154    75 
	                             58    59    60    55    66    54    60    41    60    59    57    58    59    53    61    56    63    75    60    60    56 
	 
	Favorable                    34    15    14     4    10    10    10     3     5     8     5    11    23    15    19    24    10     -     5    17    11 
	                              7     8     7     5     6     5     9    10     4     8     9     8     7    12     5     8     5           5     7     8 
	 
	Unfavorable                  36    18    14     4     7    18     8     3     9     9     3    11    24     8    28    19    17     -    10    16    10 
	                              7     9     7     5     4     9     7    10     8     9     5     8     7     7     8     7     9          10     6     7 
	 
	Heard of/Undecided          138    48    56    30    37    62    26    11    32    23    16    37    96    35    99    81    47     1    25    69    38 
	                             28    24    27    36    23    32    24    38    28    23    29    26    27    28    27    29    24    25    25    27    28 
	                                                                                                                  Table Q21 Page 47 
	 
	 
	 
	 
	21. Do you think Ohio is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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	Right Direction             218    56   128    30    58    95    49    13    67    50    12    64   149    58   157   138    75     2    63   108    43 
	                             44    28    62    36    36    48    45    45    58    51    21    45    42    47    42    49    38    50    64    42    32 
	 
	Wrong Track                 209   113    56    34    80    74    41    12    30    34    36    58   151    47   161   109    93     2    21   108    78 
	                             42    57    27    40    50    38    38    41    26    35    64    41    43    38    44    39    47    50    21    42    58 
	 
	Undecided                    73    28    24    20    22    27    19     4    18    14     8    19    51    18    52    36    31     -    15    40    13 
	                             15    14    12    24    14    14    17    14    16    14    14    13    15    15    14    13    16          15    16    10 
	                                                                                                                  Table Q22 Page 48 
	 
	 
	 
	 
	22. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as president? 
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	Approve                     184   151     3    27    67    69    35    12    25    15    34    52   131    38   146    79   104     2    48   102    30 
	                             37    77     1    32    42    35    32    41    22    15    61    37    37    31    39    28    52    50    48    40    22 
	 
	Disapprove                  284    29   205    43    91   115    62    12    84    79    16    81   199    80   200   191    79     1    48   135    98 
	                             57    15    99    51    57    59    57    41    73    81    29    57    57    65    54    67    40    25    48    53    73 
	 
	Undecided                    32    17     -    14     2    12    12     5     6     4     6     8    21     5    24    13    16     1     3    19     6 
	                              6     9          17     1     6    11    17     5     4    11     6     6     4     6     5     8    25     3     7     4 
	                                                                                                                  Table Q23 Page 49 
	 
	 
	 
	 
	23. Do you approve or disapprove of the job Mike DeWine is doing as governor? 
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	Approve                     279    98   129    47    78   113    69    17    75    62    18    70   204    76   198   155   115     2    76   141    57 
	                             56    50    62    56    49    58    63    59    65    63    32    50    58    62    54    55    58    50    77    55    43 
	 
	Disapprove                  167    81    57    24    69    58    31     7    29    24    30    57   109    33   134    94    67     2    18    85    61 
	                             33    41    27    29    43    30    28    24    25    24    54    40    31    27    36    33    34    50    18    33    46 
	 
	Undecided                    54    18    22    13    13    25     9     5    11    12     8    14    38    14    38    34    17     -     5    30    16 
	                             11     9    11    15     8    13     8    17    10    12    14    10    11    11    10    12     9           5    12    12 
	                                                                                                                  Table Q24 Page 50 
	 
	 
	 
	 
	24. Is your standard of living better now than it was four years ago, worse, or about the same? 
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	Better now                   72    52    10     8    27    29    14     2    15     4    12    19    53    19    53    34    37     1    22    32    16 
	                             14    26     5    10    17    15    13     7    13     4    21    13    15    15    14    12    19    25    22    13    12 
	 
	Worse now                   214    38   141    31    67    91    40    12    56    58    16    66   145    53   158   142    62     -    28    99    86 
	                             43    19    68    37    42    46    37    41    49    59    29    47    41    43    43    50    31          28    39    64 
	 
	About the same              199   100    55    40    61    71    50    15    42    32    26    54   144    45   152   100    94     3    47   119    28 
	                             40    51    26    48    38    36    46    52    37    33    46    38    41    37    41    35    47    75    47    46    21 
	 
	Undecided                    10     6     1     3     4     3     3     -     2     3     2     2     7     4     6     6     4     -     1     5     3 
	                              2     3     *     4     3     2     3           2     3     4     1     2     3     2     2     2           1     2     2 
	 
	Refused                       5     1     1     2     1     2     2     -     -     1     -     -     2     2     1     1     2     -     1     1     1 
	                              1     1     *     2     1     1     2                 1                 1     2     *     *     1           1     *     1 
	                                                                                                                  Table Q25 Page 51 
	 
	 
	 
	 
	25. Looking ahead a year, do you think you and your family will be better off financially, worse off, or about the same? 
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	Will be better off           67    44     9    12    19    22    19     6    10     3    16    21    46    25    42    31    35     2    21    29    13 
	                             13    22     4    14    12    11    17    21     9     3    29    15    13    20    11    11    18    50    21    11    10 
	 
	Will be worse off           206    30   146    27    78    86    32     7    55    63    10    60   142    55   146   134    59     -    24   100    81 
	                             41    15    70    32    49    44    29    24    48    64    18    43    40    45    39    47    30          24    39    60 
	 
	About the same              194   114    40    35    55    74    50    13    42    23    27    50   143    37   157    99    93     2    49   108    35 
	                             39    58    19    42    34    38    46    45    37    23    48    35    41    30    42    35    47    50    49    42    26 
	 
	Undecided                    30     8    13     9     8    12     7     3     8     7     3    10    20     6    24    19    11     -     5    19     5 
	                              6     4     6    11     5     6     6    10     7     7     5     7     6     5     6     7     6           5     7     4 
	 
	Refused                       3     1     -     1     -     2     1     -     -     2     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     - 
	                              1     1           1           1     1                 2                             *           1                         
	                                                                                                                  Table Q26 Page 52 
	 
	 
	 
	 
	26. How would you rate economic conditions in Ohio today – excellent, good, fair, poor? 
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	Excellent                     4     3     1     -     1     2     -     1     2     -     -     -     4     1     3     3     1     4     -     -     - 
	                              1     2     *           1     1           3     2                       1     1     1     1     1   100                   
	 
	Good                         99    47    37    14    26    46    22     5    31    14    13    24    73    23    75    51    47     -    99     -     - 
	                             20    24    18    17    16    23    20    17    27    14    23    17    21    19    20    18    24         100             
	 
	Fair                        256   108   102    42    86    93    59    14    45    53    28    69   185    60   193   136   110     -     -   256     - 
	                             51    55    49    50    54    47    54    48    39    54    50    49    53    49    52    48    55               100       
	 
	Poor                        134    37    68    24    45    53    25     9    37    28    14    46    87    36    97    91    38     -     -     -   134 
	                             27    19    33    29    28    27    23    31    32    29    25    33    25    29    26    32    19                     100 
	 
	Undecided                     5     1     -     4     2     1     2     -     -     2     1     2     2     3     2     2     3     -     -     -     - 
	                              1     1           5     1     1     2                 2     2     1     1     2     1     1     2                         
	 
	Refused                       2     1     -     -     -     1     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                              *     1                       1     1                 1                                                                   
	                                                                                                                  Table Q27 Page 53 
	 
	 
	 
	 
	27. Thinking about Ohio, how corrupt would you say the state government is – extremely corrupt, very corrupt, somewhat corrupt,  
	not very corrupt, not at all corrupt? 
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	Extremely corrupt            50    26    15     7    21    14    11     4     9    10     9    16    34    12    38    31    19     -     2    17    31 
	                             10    13     7     8    13     7    10    14     8    10    16    11    10    10    10    11    10           2     7    23 
	 
	Very corrupt                 73    28    32    12    25    33    12     2    11    16    11    23    50    21    50    40    29     -     9    34    30 
	                             15    14    15    14    16    17    11     7    10    16    20    16    14    17    14    14    15           9    13    22 
	 
	Somewhat corrupt            243    93   103    42    75    89    60    17    57    46    27    63   178    62   179   141    94     2    58   126    53 
	                             49    47    50    50    47    45    55    59    50    47    48    45    51    50    48    50    47    50    59    49    40 
	 
	Not very corrupt             72    26    36     9    21    34    13     3    25    14     2    19    52    14    58    41    31     2    20    39    11 
	                             14    13    17    11    13    17    12    10    22    14     4    13    15    11    16    14    16    50    20    15     8 
	 
	Not at all corrupt           19     7     8     4     7     9     1     2     4     7     2     6    13     1    18    11     7     -     5    14     - 
	                              4     4     4     5     4     5     1     7     3     7     4     4     4     1     5     4     4           5     5       
	 
	Undecided                    43    17    14    10    11    17    12     1     9     5     5    14    24    13    27    19    19     -     5    26     9 
	                              9     9     7    12     7     9    11     3     8     5     9    10     7    11     7     7    10           5    10     7 
	                                                                                                                  Table Q28 Page 54 
	 
	 
	 
	 
	28. A leaked U.S. Supreme Court opinion suggests Roe vs. Wade could be overturned. If so, it would then be up to Ohio lawmakers  
	to govern the procedure. Do you support or oppose the Supreme Court overturning the Roe v. Wade decision, which guaranteed access  
	to an abortion at some stages of pregnancy? 
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	Support overturning Roe     218    22   160    32    72    96    38    10    59    68    10    56   159    62   152   140    67     1    41   108    67 
	v. Wade                      44    11    77    38    45    49    35    34    51    69    18    40    45    50    41    49    34    25    41    42    50 
	 
	Oppose overturning Roe      242   163    38    37    80    88    55    16    47    25    43    74   166    56   186   123   116     3    50   126    61 
	v. Wade                      48    83    18    44    50    45    50    55    41    26    77    52    47    46    50    43    58    75    51    49    46 
	 
	Undecided                    34     9     9    14     7    10    13     3     8     4     3     9    24     5    28    17    15     -     6    20     6 
	                              7     5     4    17     4     5    12    10     7     4     5     6     7     4     8     6     8           6     8     4 
	 
	Refused                       6     3     1     1     1     2     3     -     1     1     -     2     2     -     4     3     1     -     2     2     - 
	                              1     2     *     1     1     1     3           1     1           1     1           1     1     1           2     1       
	                                                                                                                  Table Q29 Page 55 
	 
	 
	 
	 
	29. If Roe v. Wade is overturned by the Supreme Court, how should your Ohio state legislators manage the issue for Ohioans? 
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	Ohio state legislature      196    16   150    25    70    84    34     7    54    58     8    53   141    54   140   131    55     1    37    95    63 
	should restrict              39     8    72    30    44    43    31    24    47    59    14    38    40    44    38    46    28    25    37    37    47 
	abortions in Ohio         
	 
	Ohio state legislature      267   171    44    49    80   100    62    21    53    34    45    77   188    65   201   133   131     3    55   142    63 
	should protect abortion      53    87    21    58    50    51    57    72    46    35    80    55    54    53    54    47    66    75    56    55    47 
	rights in Ohio            
	 
	Undecided                    29     8    12     8     8     9    11     -     7     3     3    10    18     4    23    15    11     -     6    16     7 
	                              6     4     6    10     5     5    10           6     3     5     7     5     3     6     5     6           6     6     5 
	 
	Refused                       8     2     2     2     2     3     2     1     1     3     -     1     4     -     6     4     2     -     1     3     1 
	                              2     1     1     2     1     2     2     3     1     3           1     1           2     1     1           1     1     1 
	                                                                                                                  Table Q30 Page 56 
	 
	 
	 
	 
	30. Thinking about abortion rights as a political decision, would you say it is: 
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	The most important issue    114    65    29    19    44    40    23     6    22    10    38    35    78    24    89    62    49     1    25    57    30 
	determining your vote        23    33    14    23    28    20    21    21    19    10    68    25    22    20    24    22    25    25    25    22    22 
	 
	An important issue          254   102   105    41    76   119    49     9    49    58    16    72   180    58   195   149    99     2    49   131    71 
	determining your vote,       51    52    50    49    48    61    45    31    43    59    29    51    51    47    53    53    50    50    49    51    53 
	but not the most          
	important                 
	 
	Not an important issue      117    26    70    18    37    30    33    13    42    27     1    33    82    37    78    66    46     1    24    61    29 
	determining your vote        23    13    34    21    23    15    30    45    37    28     2    23    23    30    21    23    23    25    24    24    22 
	 
	Undecided                    10     2     3     5     2     5     2     1     2     2     1     1     8     3     6     4     4     -     1     5     3 
	                              2     1     1     6     1     3     2     3     2     2     2     1     2     2     2     1     2           1     2     2 
	 
	Refused                       5     2     1     1     1     2     2     -     -     1     -     -     3     1     2     2     1     -     -     2     1 
	                              1     1     *     1     1     1     2                 1                 1     1     1     1     1                 1     1 
	                                                                                                                  Table Q31 Page 57 
	 
	 
	 
	 
	31. Do you personally know a family member or friend who has had an abortion, for any reason? 
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	Yes                         293   120   119    47    95   108    66    19    59    64    46    89   204    85   207   181   105     1    56   154    78 
	                             59    61    57    56    59    55    61    66    51    65    82    63    58    69    56    64    53    25    57    60    58 
	 
	No                          181    69    81    28    60    74    38     8    49    31    10    47   130    33   145    90    86     2    43    89    47 
	                             36    35    39    33    38    38    35    28    43    32    18    33    37    27    39    32    43    50    43    35    35 
	 
	Undecided                    11     4     4     3     1     8     -     2     3     2     -     2     7     3     7     6     4     1     -     6     3 
	                              2     2     2     4     1     4           7     3     2           1     2     2     2     2     2    25           2     2 
	 
	Refused                      15     4     4     6     4     6     5     -     4     1     -     3    10     2    11     6     4     -     -     7     6 
	                              3     2     2     7     3     3     5           3     1           2     3     2     3     2     2                 3     4 
	                                                                                                                  Table Q32 Page 58 
	 
	 
	 
	 
	32. Some states have acted to restrict the rights of transgender individuals. Do you think Ohio should restrict the rights of  
	transgender individuals - yes or no? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                       BANNER 2                                                         
	                                ======================================================================================================================= 
	                                                                                   U.S. SENATE RACE                                                     
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                     INTEREST IN U.S.      MOST IMPORTANT   UNION       CHILDREN IN                                     
	                                U.S. SENATE RACE        SENATE RACE             ISSUE       MEMBER        SCHOOL     GUN OWNER       OHIO ECONOMY       
	                                ----------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- 
	                                                                                INFL/                                                                   
	                          TOTAL RYAN  VANCE UND   EXT   VERY  SMWT  NOT   ECON  GAS   ABRTN YES   NO    YES   NO    YES   NO    EXC   GOOD  FAIR  POOR  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   197   208    84   160   196   109    29   115    98    56   141   351   123   370   283   199     4    99   256   134 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         115    13    79    22    36    40    26    10    29    28     4    36    77    28    86    85    27     1    16    54    43 
	                             23     7    38    26    23    20    24    34    25    29     7    26    22    23    23    30    14    25    16    21    32 
	 
	No                          303   168    85    41   105   118    62    16    71    46    45    80   222    70   231   152   142     2    63   160    76 
	                             61    85    41    49    66    60    57    55    62    47    80    57    63    57    62    54    71    50    64    63    57 
	 
	Undecided                    66    12    38    16    14    32    16     3    13    19     7    22    42    23    42    38    26     1    16    37    11 
	                             13     6    18    19     9    16    15    10    11    19    13    16    12    19    11    13    13    25    16    14     8 
	 
	Refused                      16     4     6     5     5     6     5     -     2     5     -     3    10     2    11     8     4     -     4     5     4 
	                              3     2     3     6     3     3     5           2     5           2     3     2     3     3     2           4     2     3 
	                                                                                                                  Table Q33 Page 59 
	 
	 
	 
	 
	33. In the 2020 election for president did you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, Libertarian Jo Jorgensen or  
	Green Party Howie Hawkins or did you not vote in the presidential election? 
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	Total                       500   197   208    84   160   196   109    29   115    98    56   141   351   123   370   283   199     4    99   256   134 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Democrat Joe Biden          218   177     8    32    72    81    53    11    35    19    44    64   152    44   173    94   122     3    46   122    44 
	                             44    90     4    38    45    41    49    38    30    19    79    45    43    36    47    33    61    75    46    48    33 
	 
	Republican Donald Trump     249    13   193    37    81   105    43    15    69    73    12    72   173    65   180   170    66     1    47   115    85 
	                             50     7    93    44    51    54    39    52    60    74    21    51    49    53    49    60    33    25    47    45    63 
	 
	Libertarian Party Jo         11     3     4     3     2     4     5     -     4     3     -     2     9     5     6     8     3     -     1     7     2 
	Jorgensen                     2     2     2     4     1     2     5           3     3           1     3     4     2     3     2           1     3     1 
	 
	Green Party Howie             1     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     1     -     -     1     -     -     1     - 
	Hawkins                       *     1                 1                                               *     1                 1                 *       
	 
	Did not vote                  8     1     3     4     1     2     3     2     4     -     -     1     7     1     7     4     3     -     1     6     1 
	                              2     1     1     5     1     1     3     7     3                 1     2     1     2     1     2           1     2     1 
	 
	Undecided                     3     -     -     2     -     -     2     1     1     1     -     1     2     3     -     3     -     -     1     1     1 
	                              1                 2                 2     3     1     1           1     1     2           1                 1     *     1 
	 
	Refused                      10     2     -     6     3     4     3     -     2     2     -     1     7     4     4     4     4     -     3     4     1 
	                              2     1           7     2     2     3           2     2           1     2     3     1     1     2           3     2     1 
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	34. Are there any members of your household who are union members? 
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	Total                       500   197   208    84   160   196   109    29   115    98    56   141   351   123   370   283   199     4    99   256   134 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         141    54    60    27    50    55    27     7    25    26    19   141     -    35   105   100    39     -    24    69    46 
	                             28    27    29    32    31    28    25    24    22    27    34   100          28    28    35    20          24    27    34 
	 
	No                          351   142   145    54   108   138    80    21    88    70    37     -   351    87   263   182   158     4    73   185    87 
	                             70    72    70    64    68    70    73    72    77    71    66         100    71    71    64    79   100    74    72    65 
	 
	Undecided                     8     1     3     3     2     3     2     1     2     2     -     -     -     1     2     1     2     -     2     2     1 
	                              2     1     1     4     1     2     2     3     2     2                       1     1     *     1           2     1     1 
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	35. Do you currently have children in the school system? 
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	Total                       500   197   208    84   160   196   109    29   115    98    56   141   351   123   370   283   199     4    99   256   134 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         123    37    54    28    34    44    34     8    29    28    13    35    87   123     -    76    42     1    23    60    36 
	                             25    19    26    33    21    22    31    28    25    29    23    25    25   100          27    21    25    23    23    27 
	 
	No                          370   159   151    54   125   149    73    20    84    69    43   105   263     -   370   207   156     3    75   193    97 
	                             74    81    73    64    78    76    67    69    73    70    77    74    75         100    73    78    75    76    75    72 
	 
	Undecided                     7     1     3     2     1     3     2     1     2     1     -     1     1     -     -     -     1     -     1     3     1 
	                              1     1     1     2     1     2     2     3     2     1           1     *                       1           1     1     1 
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	36. Are you or are any members of your household gun owners? 
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	Total                       500   197   208    84   160   196   109    29   115    98    56   141   351   123   370   283   199     4    99   256   134 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         283    87   145    45    96   105    62    15    67    64    29   100   182    76   207   283     -     3    51   136    91 
	                             57    44    70    54    60    54    57    52    58    65    52    71    52    62    56   100          75    52    53    68 
	 
	No                          199   109    54    33    61    82    43    12    42    31    27    39   158    42   156     -   199     1    47   110    38 
	                             40    55    26    39    38    42    39    41    37    32    48    28    45    34    42         100    25    47    43    28 
	 
	Undecided                    18     1     9     6     3     9     4     2     6     3     -     2    11     5     7     -     -     -     1    10     5 
	                              4     1     4     7     2     5     4     7     5     3           1     3     4     2                       1     4     4 
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	6. If the general election for United States Senate were held today and the candidates were Democrat Tim Ryan or Republican J.D.  
	Vance, for whom will you vote or toward whom do you lean at this time? 
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	Total                       500   149   227    53    67   136   201   129    30   191    58    53   218   209   279   167   226   240    50    73   243    91 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Vote/Lean Ryan -            197   120    52    11    14    62    73    49    10    40    40    24    56   113    98    81    31   158    26    28    93    33 
	Democrat                     39    81    23    21    21    46    36    38    33    21    69    45    26    54    35    49    14    66    52    38    38    36 
	 
	Vote/Lean Vance –           208    16   138    33    18    54    97    48     8   116    11    19   128    56   129    57   160    35    15    32   103    44 
	Republican                   42    11    61    62    27    40    48    37    27    61    19    36    59    27    46    34    71    15    30    44    42    48 
	 
	Vote/Lean Someone Else       11     2     5     2     1     3     4     3     1     3     -     5     4     6     5     5     4     6     2     1     5     1 
	                              2     1     2     4     1     2     2     2     3     2           9     2     3     2     3     2     3     4     1     2     1 
	 
	Undecided                    84    11    32     7    34    17    27    29    11    32     7     5    30    34    47    24    31    41     7    12    42    13 
	                             17     7    14    13    51    13    13    22    37    17    12     9    14    16    17    14    14    17    14    16    17    14 
	                                                                                                                   Table Q7 Page 64 
	 
	 
	 
	 
	7. How interested are you in the U.S. Senate race – extremely interested, very interested, somewhat interested, not very  
	interested, or not at all interested? 
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	Total                       500   149   227    53    67   136   201   129    30   191    58    53   218   209   279   167   226   240    50    73   243    91 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Extremely interested        160    66    66    13    13    92    51    15     1    57    19    21    58    80    78    69    67    84    21    25    75    28 
	                             32    44    29    25    19    68    25    12     3    30    33    40    27    38    28    41    30    35    42    34    31    31 
	 
	Very interested             196    55    95    18    26    32   123    37     4    83    20    23    95    74   113    58    95    85    14    33    89    43 
	                             39    37    42    34    39    24    61    29    13    43    34    43    44    35    41    35    42    35    28    45    37    47 
	 
	Somewhat interested         109    21    53    15    20     8    23    67     8    43    16     6    49    41    69    31    43    57    11    12    60    14 
	                             22    14    23    28    30     6    11    52    27    23    28    11    22    20    25    19    19    24    22    16    25    15 
	 
	Not very interested          15     2     5     3     5     -     2     2    11     3     1     2     8     6     9     5     9     6     2     1    10     2 
	                              3     1     2     6     7           1     2    37     2     2     4     4     3     3     3     4     3     4     1     4     2 
	 
	Not at all interested        14     4     6     2     2     3     2     4     5     3     1     1     5     6     8     2     7     7     2     1     7     3 
	                              3     3     3     4     3     2     1     3    17     2     2     2     2     3     3     1     3     3     4     1     3     3 
	 
	Undecided                     6     1     2     2     1     1     -     4     1     2     1     -     3     2     2     2     5     1     -     1     2     1 
	                              1     1     1     4     1     1           3     3     1     2           1     1     1     1     2     *           1     1     1 
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	8. When thinking about your vote for U.S. Senate, what is the most important issue as you cast your vote? 
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	Total                       500   149   227    53    67   136   201   129    30   191    58    53   218   209   279   167   226   240    50    73   243    91 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	The economy                 115    20    68    15    10    26    46    37     5    81     -     7    67    30    75    29    57    46     9    11    57    29 
	                             23    13    30    28    15    19    23    29    17    42          13    31    14    27    17    25    19    18    15    23    32 
	 
	Immigration                  25     4    15     3     3     6    11     6     2     8     4     1    16     8    15     7    10    13     2     2    10     8 
	                              5     3     7     6     4     4     5     5     7     4     7     2     7     4     5     4     4     5     4     3     4     9 
	 
	Donald Trump                 45    18    18     3     5    19    14     8     4     8     9     8    13    25    22    20    13    31     6     9    17     8 
	                              9    12     8     6     7    14     7     6    13     4    16    15     6    12     8    12     6    13    12    12     7     9 
	 
	Foreign affairs              13     4     7     -     2     4     2     7     -     5     2     1     5     5     8     4     5     8     2     1     9     - 
	                              3     3     3           3     3     1     5           3     3     2     2     2     3     2     2     3     4     1     4       
	 
	Inflation/Gas prices         98    20    55    14     9    25    47    20     6    59     6     3    50    34    62    24    67    25    10    16    46    21 
	                             20    13    24    26    13    18    23    16    20    31    10     6    23    16    22    14    30    10    20    22    19    23 
	 
	Healthcare                   36    16    12     2     6     8    18     9     1     5     2     4    11    22    18    12     6    26     2     7    18     5 
	                              7    11     5     4     9     6     9     7     3     3     3     8     5    11     6     7     3    11     4    10     7     5 
	 
	Corruption                   36     9    16     6     5    10    18     6     1     8     1    17    16    12    22    13    23    11     4     4    18     8 
	                              7     6     7    11     7     7     9     5     3     4     2    32     7     6     8     8    10     5     8     5     7     9 
	 
	Gun control                  23     8     6     1     7     7     6     6     3     4     1     2     9    14    12    10     9    14     1     4    11     4 
	                              5     5     3     2    10     5     3     5    10     2     2     4     4     7     4     6     4     6     2     5     5     4 
	 
	Abortion rights              56    30    11     7     8    14    21    17     4     8    28     2    12    36    18    30    15    39     9    11    27     4 
	                             11    20     5    13    12    10    10    13    13     4    48     4     6    17     6    18     7    16    18    15    11     4 
	 
	Undecided                    53    20    19     2    12    17    18    13     4     5     5     8    19    23    27    18    21    27     5     8    30     4 
	                             11    13     8     4    18    13     9    10    13     3     9    15     9    11    10    11     9    11    10    11    12     4 
	                                                                                                                   Table Q9 Page 66 
	 
	 
	 
	 
	9. Which of the following three statements comes closest to your view: 
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	Total                       500   149   227    53    67   136   201   129    30   191    58    53   218   209   279   167   226   240    50    73   243    91 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	"I want my vote in          120    81    22     4    13    47    44    24     4    23    22    16    26    79    49    56    16   100    14    19    60    20 
	November to support the      24    54    10     8    19    35    22    19    13    12    38    30    12    38    18    34     7    42    28    26    25    22 
	direction President       
	Biden is leading the      
	nation."                  
	 
	"I want my vote in          247    22   154    37    32    59   109    62    16   125    21    22   147    68   156    65   171    61    21    33   121    54 
	November to change the       49    15    68    70    48    43    54    48    53    65    36    42    67    33    56    39    76    25    42    45    50    59 
	direction President       
	Biden is leading the      
	nation."                  
	 
	"My vote this November      115    42    46    11    14    27    42    38     7    41    12    13    38    54    68    36    34    70    14    16    56    14 
	doesn't have much to do      23    28    20    21    21    20    21    29    23    21    21    25    17    26    24    22    15    29    28    22    23    15 
	with President Biden and  
	his policies."            
	 
	Undecided                    16     4     4     1     7     3     6     3     3     1     3     2     5     8     6     9     4     8     1     5     5     3 
	                              3     3     2     2    10     2     3     2    10     1     5     4     2     4     2     5     2     3     2     7     2     3 
	 
	Refused                       2     -     1     -     1     -     -     2     -     1     -     -     2     -     -     1     1     1     -     -     1     - 
	                              *           *           1                 2           1                 1                 1     *     *                 *       
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	10. If the general election for governor were held today and the candidates were Democrat Nan Whaley, Republican Mike DeWine, or  
	Independent Niel Petersen, for whom will you vote or toward whom do you lean at this time? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Vote/Lean Whaley -          149   149     -     -     -    60    56    26     6    29    30    20    25   106    47    85    24   118    21    33    64    17 
	Democrat                     30   100                      44    28    20    20    15    52    38    11    51    17    51    11    49    42    45    26    19 
	 
	Vote/Lean DeWine -          227     -   227     -     -    44   105    67     9   112    15    16   156    45   188    22   131    77     9    17   122    60 
	Republican                   45         100                32    52    52    30    59    26    30    72    22    67    13    58    32    18    23    50    66 
	 
	Vote/Lean Petersen -         53     -     -    53     -    13    15    18     7    21     7     7    18    24    15    29    37    14    11     7    26     5 
	Independent                  11               100          10     7    14    23    11    12    13     8    11     5    17    16     6    22    10    11     5 
	 
	Vote/Lean Someone Else        4     -     -     -     -     1     1     2     -     1     -     2     1     3     1     3     2     2     -     2     -     1 
	                              1                             1     *     2           1           4     *     1     *     2     1     1           3           1 
	 
	Undecided                    67     -     -     -    67    18    24    16     8    28     6     8    18    31    28    28    32    29     9    14    31     8 
	                             13                     100    13    12    12    27    15    10    15     8    15    10    17    14    12    18    19    13     9 
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	11. How interested are you in the governor´s race – extremely interested, very interested, somewhat interested, not very  
	interested, or not at all interested? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Extremely interested        136    60    44    13    18   136     -     -     -    44    18    17    46    71    63    62    57    75    22    22    57    24 
	                             27    40    19    25    27   100                      23    31    32    21    34    23    37    25    31    44    30    23    26 
	 
	Very interested             201    56   105    15    24     -   201     -     -    86    22    24    93    80   125    56    95    87    11    36   100    38 
	                             40    38    46    28    36         100                45    38    45    43    38    45    34    42    36    22    49    41    42 
	 
	Somewhat interested         129    26    67    18    16     -     -   129     -    50    15     8    68    40    78    32    57    63     9    13    67    26 
	                             26    17    30    34    24               100          26    26    15    31    19    28    19    25    26    18    18    28    29 
	 
	Not very interested          22     5     6     6     5     -     -     -    22     6     3     2     7    11     8    13    11    10     6     -    14     2 
	                              4     3     3    11     7                      73     3     5     4     3     5     3     8     5     4    12           6     2 
	 
	Not at all interested         8     1     3     1     3     -     -     -     8     3     -     -     3     5     3     2     4     3     2     2     2     - 
	                              2     1     1     2     4                      27     2                 1     2     1     1     2     1     4     3     1       
	 
	Undecided                     4     1     2     -     1     -     -     -     -     2     -     2     1     2     2     2     2     2     -     -     3     1 
	                              1     1     1           1                             1           4     *     1     1     1     1     1                 1     1 
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	12. When thinking about your vote for governor, what is the most important issue as you cast your vote? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	The economy                 191    29   112    21    28    44    86    50     9   191     -     -   102    64   119    47   107    70    14    24    91    50 
	                             38    19    49    40    42    32    43    39    30   100                47    31    43    28    47    29    28    33    37    55 
	 
	Education                    49    20    19     3     7    14    17    15     3     -     -     -    17    21    30    15    14    32     5     9    21     6 
	                             10    13     8     6    10    10     8    12    10                       8    10    11     9     6    13    10    12     9     7 
	 
	Taxes                        21     3    10     4     4     5     8     6     2     -     -     -    11     5    10     7    13     6     2     2    14     3 
	                              4     2     4     8     6     4     4     5     7                       5     2     4     4     6     3     4     3     6     3 
	 
	Abortion                     58    30    15     7     6    18    22    15     3     -    58     -    16    37    25    29    16    39     5     9    32     6 
	                             12    20     7    13     9    13    11    12    10         100           7    18     9    17     7    16    10    12    13     7 
	 
	Opioids                      10     2     4     1     3     4     3     2     1     -     -     -     4     2     4     4     3     4     2     -     6     1 
	                              2     1     2     2     4     3     1     2     3                       2     1     1     2     1     2     4           2     1 
	 
	Healthcare                   28    10    13     3     2     8     9     7     4     -     -     -    12    14    15    11    10    17     -     3    15     5 
	                              6     7     6     6     3     6     4     5    13                       6     7     5     7     4     7           4     6     5 
	 
	Corruption                   53    20    16     7     8    17    24     8     2     -     -    53    17    30    26    23    24    25    15    12    22     3 
	                             11    13     7    13    12    13    12     6     7               100     8    14     9    14    11    10    30    16     9     3 
	 
	Gun control                  46    24    14     3     5    15    15    12     4     -     -     -    19    20    24    17    16    29     3     6    26     8 
	                              9    16     6     6     7    11     7     9    13                       9    10     9    10     7    12     6     8    11     9 
	 
	Undecided                    44    11    24     4     4    11    17    14     2     -     -     -    20    16    26    14    23    18     4     8    16     9 
	                              9     7    11     8     6     8     8    11     7                       9     8     9     8    10     8     8    11     7    10 
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	13. Ohio recently passed several bills expanding gun rights including eliminating permits, training and background checks for  
	concealed carry. Do you support or oppose expanding gun rights in Ohio? 
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	Support                     226    24   131    37    32    57    95    57    15   107    16    24   135    60   142    58   226     -    15    35   122    40 
	                             45    16    58    70    48    42    47    44    50    56    28    45    62    29    51    35   100          30    48    50    44 
	 
	Oppose                      240   118    77    14    29    75    87    63    13    70    39    25    69   136   117   100     -   240    34    31   110    44 
	                             48    79    34    26    43    55    43    49    43    37    67    47    32    65    42    60         100    68    42    45    48 
	 
	Undecided                    34     7    19     2     6     4    19     9     2    14     3     4    14    13    20     9     -     -     1     7    11     7 
	                              7     5     8     4     9     3     9     7     7     7     5     8     6     6     7     5                 2    10     5     8 
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	14. Joe Biden 
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	Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                              
	 
	Favorable                   194   120    42     9    22    66    67    50    10    34    38    22    50   119    90    84    26   160    24    31    95    30 
	                             39    81    19    17    33    49    33    39    33    18    66    42    23    57    32    50    12    67    48    42    39    33 
	 
	Unfavorable                 280    24   175    43    35    65   123    75    15   145    20    28   161    81   174    79   193    66    23    40   137    58 
	                             56    16    77    81    52    48    61    58    50    76    34    53    74    39    62    47    85    28    46    55    56    64 
	 
	Heard of/Undecided           26     5    10     1    10     5    11     4     5    12     -     3     7     9    15     4     7    14     3     2    11     3 
	                              5     3     4     2    15     4     5     3    17     6           6     3     4     5     2     3     6     6     3     5     3 
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	15. Mike DeWine 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                          BANNER 3                                                            
	                                ============================================================================================================================= 
	                                                                                       GOVERNOR'S RACE                                                        
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                              INTEREST IN        MOST IMPORTANT    DIRECTION  DEWINE JOB   EXPANDING       CORRUPTION IN      
	                                    GOVERNOR'S RACE         GOVERNOR'S RACE           ISSUE         OF OHIO    APPROVAL   GUN RIGHTS     STATE GOVERNMENT     
	                                ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------------------  
	                                WHA-  DE-   PETER                                           CORRU                   DIS                                       
	                          TOTAL LEY   WINE  SEN   UND   EXT   VERY  SMWT  NOT   ECON  ABRTN PTION RIGHT WRONG APPRV APPRV SPPRT OPPSE EXT   VERY  SMWT  NO    
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   149   227    53    67   136   201   129    30   191    58    53   218   209   279   167   226   240    50    73   243    91 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                   3     1     -     1     1     1     1     1     -     -     -     -     -     2     -     2     2     1     -     1     2     - 
	                              1     1           2     1     1     *     1                                   1           1     1     *           1     1       
	 
	Favorable                   275    45   193    11    25    63   121    78    11   123    29    19   164    79   234    22   134   124    13    24   147    69 
	                             55    30    85    21    37    46    60    60    37    64    50    36    75    38    84    13    59    52    26    33    60    76 
	 
	Unfavorable                 156    85     9    36    23    51    56    32    15    48    25    24    32   108    21   125    63    82    30    39    63    15 
	                             31    57     4    68    34    38    28    25    50    25    43    45    15    52     8    75    28    34    60    53    26    16 
	 
	Heard of/Undecided           66    18    25     5    18    21    23    18     4    20     4    10    22    20    24    18    27    33     7     9    31     7 
	                             13    12    11     9    27    15    11    14    13    10     7    19    10    10     9    11    12    14    14    12    13     8 
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	16. Nan Whaley 
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	Never Heard                 157    26    79    22    29    39    67    42     7    63    18    20    75    55    89    49    84    58    14    19    82    28 
	                             31    17    35    42    43    29    33    33    23    33    31    38    34    26    32    29    37    24    28    26    34    31 
	 
	Favorable                   123   102    13     2     6    52    46    20     4    30    26    15    24    85    48    65    15   103    19    28    52    15 
	                             25    68     6     4     9    38    23    16    13    16    45    28    11    41    17    39     7    43    38    38    21    16 
	 
	Unfavorable                 100     5    77    13     3    23    48    24     5    56     5     6    65    25    71    24    73    18     9    14    44    28 
	                             20     3    34    25     4    17    24    19    17    29     9    11    30    12    25    14    32     8    18    19    18    31 
	 
	Heard of/Undecided          120    16    58    16    29    22    40    43    14    42     9    12    54    44    71    29    54    61     8    12    65    20 
	                             24    11    26    30    43    16    20    33    47    22    16    23    25    21    25    17    24    25    16    16    27    22 
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	17. Donald Trump 
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	Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                              
	 
	Favorable                   204    15   126    32    28    51    92    45    14   102    14    21   118    61   127    59   150    44    17    29   108    36 
	                             41    10    56    60    42    38    46    35    47    53    24    40    54    29    46    35    66    18    34    40    44    40 
	 
	Unfavorable                 253   132    77    15    28    78    95    66    12    69    43    29    77   139   129   101    49   186    31    40   120    41 
	                             51    89    34    28    42    57    47    51    40    36    74    55    35    67    46    60    22    78    62    55    49    45 
	 
	Heard of/Undecided           43     2    24     6    11     7    14    18     4    20     1     3    23     9    23     7    27    10     2     4    15    14 
	                              9     1    11    11    16     5     7    14    13    10     2     6    11     4     8     4    12     4     4     5     6    15 
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	18. Tim Ryan 
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	Never Heard                  61    14    33     6     8    14    24    20     3    27     4     5    30    19    31    23    29    23     7     5    33    10 
	                             12     9    15    11    12    10    12    16    10    14     7     9    14     9    11    14    13    10    14     7    14    11 
	 
	Favorable                   199   101    70    10    18    61    79    50     6    58    31    22    75   105   112    70    53   140    21    35    98    34 
	                             40    68    31    19    27    45    39    39    20    30    53    42    34    50    40    42    23    58    42    48    40    37 
	 
	Unfavorable                 115    12    71    23     7    33    55    22     5    59    12    10    66    38    70    36    84    25    12    15    57    25 
	                             23     8    31    43    10    24    27    17    17    31    21    19    30    18    25    22    37    10    24    21    23    27 
	 
	Heard of/Undecided          125    22    53    14    34    28    43    37    16    47    11    16    47    47    66    38    60    52    10    18    55    22 
	                             25    15    23    26    51    21    21    29    53    25    19    30    22    22    24    23    27    22    20    25    23    24 
	                                                                                                                  Table Q19 Page 76 
	 
	 
	 
	 
	19. J.D. Vance 
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	Never Heard                  49    12    24     3    10    11    18    15     4    22     3     4    17    21    26    19    14    26     6     7    25     8 
	                             10     8    11     6    15     8     9    12    13    12     5     8     8    10     9    11     6    11    12    10    10     9 
	 
	Favorable                   173    14   115    26    16    47    78    41     7    90    12    18   109    44   114    41   138    26    10    24    94    33 
	                             35     9    51    49    24    35    39    32    23    47    21    34    50    21    41    25    61    11    20    33    39    36 
	 
	Unfavorable                 191   108    52    16    14    65    71    45     7    47    36    23    56   115    89    85    36   149    22    35    85    34 
	                             38    72    23    30    21    48    35    35    23    25    62    43    26    55    32    51    16    62    44    48    35    37 
	 
	Heard of/Undecided           87    15    36     8    27    13    34    28    12    32     7     8    36    29    50    22    38    39    12     7    39    16 
	                             17    10    16    15    40    10    17    22    40    17    12    15    17    14    18    13    17    16    24    10    16    18 
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	20. Niel Petersen 
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	Never Heard                 292    94   146    15    35    84   119    73    12   117    36    30   124   127   171    96   125   146    29    40   156    47 
	                             58    63    64    28    52    62    59    57    40    61    62    57    57    61    61    57    55    61    58    55    64    52 
	 
	Favorable                    34     4     7    21     2     7    12    12     3    10     3     5    12    13    18    12    20    12     4     6    19     3 
	                              7     3     3    40     3     5     6     9    10     5     5     9     6     6     6     7     9     5     8     8     8     3 
	 
	Unfavorable                  36    14    14     5     3    10    14     8     4    12     4     6    18    17    16    15    18    15     5    10    13     5 
	                              7     9     6     9     4     7     7     6    13     6     7    11     8     8     6     9     8     6    10    14     5     5 
	 
	Heard of/Undecided          138    37    60    12    27    35    56    36    11    52    15    12    64    52    74    44    63    67    12    17    55    36 
	                             28    25    26    23    40    26    28    28    37    27    26    23    29    25    27    26    28    28    24    23    23    40 
	                                                                                                                  Table Q21 Page 78 
	 
	 
	 
	 
	21. Do you think Ohio is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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	Right Direction             218    25   156    18    18    46    93    68    10   102    16    17   218     -   183    22   135    69     5    19   118    59 
	                             44    17    69    34    27    34    46    53    33    53    28    32   100          66    13    60    29    10    26    49    65 
	 
	Wrong Track                 209   106    45    24    31    71    80    40    16    64    37    30     -   209    63   129    60   136    41    51    82    22 
	                             42    71    20    45    46    52    40    31    53    34    64    57         100    23    77    27    57    82    70    34    24 
	 
	Undecided                    73    18    26    11    18    19    28    21     4    25     5     6     -     -    33    16    31    35     4     3    43    10 
	                             15    12    11    21    27    14    14    16    13    13     9    11                12    10    14    15     8     4    18    11 
	                                                                                                                  Table Q22 Page 79 
	 
	 
	 
	 
	22. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as president? 
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	Approve                     184   114    38     9    22    63    66    40    14    32    33    25    51   112    87    82    25   154    22    31    90    28 
	                             37    77    17    17    33    46    33    31    47    17    57    47    23    54    31    49    11    64    44    42    37    31 
	 
	Disapprove                  284    25   178    41    37    69   123    76    13   149    20    28   157    89   176    79   191    70    26    39   136    59 
	                             57    17    78    77    55    51    61    59    43    78    34    53    72    43    63    47    85    29    52    53    56    65 
	 
	Undecided                    32    10    11     3     8     4    12    13     3    10     5     -    10     8    16     6    10    16     2     3    17     4 
	                              6     7     5     6    12     3     6    10    10     5     9           5     4     6     4     4     7     4     4     7     4 
	                                                                                                                  Table Q23 Page 80 
	 
	 
	 
	 
	23. Do you approve or disapprove of the job Mike DeWine is doing as governor? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                          BANNER 3                                                            
	                                ============================================================================================================================= 
	                                                                                       GOVERNOR'S RACE                                                        
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                              INTEREST IN        MOST IMPORTANT    DIRECTION  DEWINE JOB   EXPANDING       CORRUPTION IN      
	                                    GOVERNOR'S RACE         GOVERNOR'S RACE           ISSUE         OF OHIO    APPROVAL   GUN RIGHTS     STATE GOVERNMENT     
	                                ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------------------  
	                                WHA-  DE-   PETER                                           CORRU                   DIS                                       
	                          TOTAL LEY   WINE  SEN   UND   EXT   VERY  SMWT  NOT   ECON  ABRTN PTION RIGHT WRONG APPRV APPRV SPPRT OPPSE EXT   VERY  SMWT  NO    
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   149   227    53    67   136   201   129    30   191    58    53   218   209   279   167   226   240    50    73   243    91 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Approve                     279    47   188    15    28    63   125    78    11   119    25    26   183    63   279     -   142   117    10    22   152    70 
	                             56    32    83    28    42    46    62    60    37    62    43    49    84    30   100          63    49    20    30    63    77 
	 
	Disapprove                  167    85    22    29    28    62    56    32    15    47    29    23    22   129     -   167    58   100    36    40    67    15 
	                             33    57    10    55    42    46    28    25    50    25    50    43    10    62         100    26    42    72    55    28    16 
	 
	Undecided                    54    17    17     9    11    11    20    19     4    25     4     4    13    17     -     -    26    23     4    11    24     6 
	                             11    11     7    17    16     8    10    15    13    13     7     8     6     8                12    10     8    15    10     7 
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	24. Is your standard of living better now than it was four years ago, worse, or about the same? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                          BANNER 3                                                            
	                                ============================================================================================================================= 
	                                                                                       GOVERNOR'S RACE                                                        
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                              INTEREST IN        MOST IMPORTANT    DIRECTION  DEWINE JOB   EXPANDING       CORRUPTION IN      
	                                    GOVERNOR'S RACE         GOVERNOR'S RACE           ISSUE         OF OHIO    APPROVAL   GUN RIGHTS     STATE GOVERNMENT     
	                                ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------------------  
	                                WHA-  DE-   PETER                                           CORRU                   DIS                                       
	                          TOTAL LEY   WINE  SEN   UND   EXT   VERY  SMWT  NOT   ECON  ABRTN PTION RIGHT WRONG APPRV APPRV SPPRT OPPSE EXT   VERY  SMWT  NO    
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   149   227    53    67   136   201   129    30   191    58    53   218   209   279   167   226   240    50    73   243    91 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Better now                   72    34    27     4     7    27    24    20     1    20     9     8    31    32    42    29    22    46    11     9    33    12 
	                             14    23    12     8    10    20    12    16     3    10    16    15    14    15    15    17    10    19    22    12    14    13 
	 
	Worse now                   214    35   114    31    31    50    93    55    15   103    22    20   105    83   122    68   138    63    23    34   103    38 
	                             43    23    50    58    46    37    46    43    50    54    38    38    48    40    44    41    61    26    46    47    42    42 
	 
	About the same              199    72    84    17    25    55    77    52    12    65    24    25    79    87   112    64    62   124    14    26   105    40 
	                             40    48    37    32    37    40    38    40    40    34    41    47    36    42    40    38    27    52    28    36    43    44 
	 
	Undecided                    10     6     1     1     2     4     5     1     -     3     2     -     2     7     3     4     2     7     2     4     1     1 
	                              2     4     *     2     3     3     2     1           2     3           1     3     1     2     1     3     4     5     *     1 
	 
	Refused                       5     2     1     -     2     -     2     1     2     -     1     -     1     -     -     2     2     -     -     -     1     - 
	                              1     1     *           3           1     1     7           2           *                 1     1                       *       
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	25. Looking ahead a year, do you think you and your family will be better off financially, worse off, or about the same? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                          BANNER 3                                                            
	                                ============================================================================================================================= 
	                                                                                       GOVERNOR'S RACE                                                        
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                              INTEREST IN        MOST IMPORTANT    DIRECTION  DEWINE JOB   EXPANDING       CORRUPTION IN      
	                                    GOVERNOR'S RACE         GOVERNOR'S RACE           ISSUE         OF OHIO    APPROVAL   GUN RIGHTS     STATE GOVERNMENT     
	                                ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------------------  
	                                WHA-  DE-   PETER                                           CORRU                   DIS                                       
	                          TOTAL LEY   WINE  SEN   UND   EXT   VERY  SMWT  NOT   ECON  ABRTN PTION RIGHT WRONG APPRV APPRV SPPRT OPPSE EXT   VERY  SMWT  NO    
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   149   227    53    67   136   201   129    30   191    58    53   218   209   279   167   226   240    50    73   243    91 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Will be better off           67    25    20     6    15    14    24    21     7    13    11     8    31    24    41    23    22    41    10     8    36     8 
	                             13    17     9    11    22    10    12    16    23     7    19    15    14    11    15    14    10    17    20    11    15     9 
	 
	Will be worse off           206    33   114    27    29    58    92    46     9    99    18    26   101    74   116    66   139    51    21    38    98    35 
	                             41    22    50    51    43    43    46    36    30    52    31    49    46    35    42    40    62    21    42    52    40    38 
	 
	About the same              194    82    77    17    18    57    68    55    12    68    25    18    70   104   102    71    50   133    16    23    96    44 
	                             39    55    34    32    27    42    34    43    40    36    43    34    32    50    37    43    22    55    32    32    40    48 
	 
	Undecided                    30     8    16     3     3     7    15     6     2    11     3     1    15     7    19     7    14    14     3     4    13     4 
	                              6     5     7     6     4     5     7     5     7     6     5     2     7     3     7     4     6     6     6     5     5     4 
	 
	Refused                       3     1     -     -     2     -     2     1     -     -     1     -     1     -     1     -     1     1     -     -     -     - 
	                              1     1                 3           1     1                 2           *           *           *     *                         
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	26. How would you rate economic conditions in Ohio today – excellent, good, fair, poor? 
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	Excellent                     4     2     1     1     -     1     2     -     1     1     -     -     2     2     2     2     2     2     -     -     2     2 
	                              1     1     *     2           1     1           3     1                 1     1     1     1     1     1                 1     2 
	 
	Good                         99    26    55     7    11    21    42    29     6    41     9     5    63    21    76    18    40    53     2     9    58    25 
	                             20    17    24    13    16    15    21    22    20    21    16     9    29    10    27    11    18    22     4    12    24    27 
	 
	Fair                        256    81   119    23    31    66   109    67    11    95    34    26   108   108   141    85   110   125    17    34   126    53 
	                             51    54    52    43    46    49    54    52    37    50    59    49    50    52    51    51    49    52    34    47    52    58 
	 
	Poor                        134    38    52    21    21    46    46    30    12    53    14    22    43    78    57    61    72    56    31    30    53    11 
	                             27    26    23    40    31    34    23    23    40    28    24    42    20    37    20    37    32    23    62    41    22    12 
	 
	Undecided                     5     1     -     1     3     2     1     2     -     1     -     -     2     -     3     1     1     4     -     -     4     - 
	                              1     1           2     4     1     *     2           1                 1           1     1     *     2                 2       
	 
	Refused                       2     1     -     -     1     -     1     1     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     - 
	                              *     1                 1           *     1                 2                                   *                               
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	27. Thinking about Ohio, how corrupt would you say the state government is – extremely corrupt, very corrupt, somewhat corrupt,  
	not very corrupt, not at all corrupt? 
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	Extremely corrupt            50    21     9    11     9    22    11     9     8    14     5    15     5    41    10    36    15    34    50     -     -     - 
	                             10    14     4    21    13    16     5     7    27     7     9    28     2    20     4    22     7    14   100                   
	 
	Very corrupt                 73    33    17     7    14    22    36    13     2    24     9    12    19    51    22    40    35    31     -    73     -     - 
	                             15    22     7    13    21    16    18    10     7    13    16    23     9    24     8    24    15    13         100             
	 
	Somewhat corrupt            243    64   122    26    31    57   100    67    16    91    32    22   118    82   152    67   122   110     -     -   243     - 
	                             49    43    54    49    46    42    50    52    53    48    55    42    54    39    54    40    54    46               100       
	 
	Not very corrupt             72    15    45     4     7    19    30    20     2    38     5     2    48    16    53    13    31    38     -     -     -    72 
	                             14    10    20     8    10    14    15    16     7    20     9     4    22     8    19     8    14    16                      79 
	 
	Not at all corrupt           19     2    15     1     1     5     8     6     -    12     1     1    11     6    17     2     9     6     -     -     -    19 
	                              4     1     7     2     1     4     4     5           6     2     2     5     3     6     1     4     3                      21 
	 
	Undecided                    43    14    19     4     5    11    16    14     2    12     6     1    17    13    25     9    14    21     -     -     -     - 
	                              9     9     8     8     7     8     8    11     7     6    10     2     8     6     9     5     6     9                         
	                                                                                                                  Table Q28 Page 85 
	 
	 
	 
	 
	28. A leaked U.S. Supreme Court opinion suggests Roe vs. Wade could be overturned. If so, it would then be up to Ohio lawmakers  
	to govern the procedure. Do you support or oppose the Supreme Court overturning the Roe v. Wade decision, which guaranteed access  
	to an abortion at some stages of pregnancy? 
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	Support overturning Roe     218    22   130    34    28    53   102    46    16   108    13    24   127    60   133    63   150    44    12    31   113    42 
	v. Wade                      44    15    57    64    42    39    51    36    53    57    22    45    58    29    48    38    66    18    24    42    47    46 
	 
	Oppose overturning Roe      242   117    81    16    28    72    88    66    13    67    43    27    67   139   121    96    65   174    34    37   117    38 
	v. Wade                      48    79    36    30    42    53    44    51    43    35    74    51    31    67    43    57    29    73    68    51    48    42 
	 
	Undecided                    34     7    15     3     9    10     8    15     1    14     1     2    22     9    24     6     9    19     4     5    11    10 
	                              7     5     7     6    13     7     4    12     3     7     2     4    10     4     9     4     4     8     8     7     5    11 
	 
	Refused                       6     3     1     -     2     1     3     2     -     2     1     -     2     1     1     2     2     3     -     -     2     1 
	                              1     2     *           3     1     1     2           1     2           1     *     *     1     1     1                 1     1 
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	29. If Roe v. Wade is overturned by the Supreme Court, how should your Ohio state legislators manage the issue for Ohioans? 
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	Ohio state legislature      196    20   125    24    24    50    93    39    13    95    14    22   113    57   116    61   133    44    13    31    99    38 
	should restrict              39    13    55    45    36    37    46    30    43    50    24    42    52    27    42    37    59    18    26    42    41    42 
	abortions in Ohio         
	 
	Ohio state legislature      267   120    88    24    34    77    96    74    17    86    41    28    85   145   142    97    75   182    36    39   127    46 
	should protect abortion      53    81    39    45    51    57    48    57    57    45    71    53    39    69    51    58    33    76    72    53    52    51 
	rights in Ohio            
	 
	Undecided                    29     5    14     4     6     8     7    14     -     8     2     3    17     6    18     7    15    10     1     3    15     6 
	                              6     3     6     8     9     6     3    11           4     3     6     8     3     6     4     7     4     2     4     6     7 
	 
	Refused                       8     4     -     1     3     1     5     2     -     2     1     -     3     1     3     2     3     4     -     -     2     1 
	                              2     3           2     4     1     2     2           1     2           1     *     1     1     1     2                 1     1 
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	30. Thinking about abortion rights as a political decision, would you say it is: 
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	The most important issue    114    53    39    10    11    34    48    26     6    32    32     7    42    60    56    43    39    66    15    19    53    16 
	determining your vote        23    36    17    19    16    25    24    20    20    17    55    13    19    29    20    26    17    28    30    26    22    18 
	 
	An important issue          254    75   122    21    33    72   106    62    11    93    23    33   109   109   144    80   116   128    23    38   128    50 
	determining your vote,       51    50    54    40    49    53    53    48    37    49    40    62    50    52    52    48    51    53    46    52    53    55 
	but not the most          
	important                 
	 
	Not an important issue      117    17    60    22    18    29    39    37    11    63     2    11    61    37    72    38    67    39    12    14    57    23 
	determining your vote        23    11    26    42    27    21    19    29    37    33     3    21    28    18    26    23    30    16    24    19    23    25 
	 
	Undecided                    10     1     5     -     4     1     6     2     1     3     -     2     5     2     6     4     3     5     -     1     4     2 
	                              2     1     2           6     1     3     2     3     2           4     2     1     2     2     1     2           1     2     2 
	 
	Refused                       5     3     1     -     1     -     2     2     1     -     1     -     1     1     1     2     1     2     -     1     1     - 
	                              1     2     *           1           1     2     3           2           *     *     *     1     *     1           1     *       
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	31. Do you personally know a family member or friend who has had an abortion, for any reason? 
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	                             59    66    51    66    66    63    53    60    67    52    71    58    52    64    52    66    60    58    66    62    64    44 
	 
	No                          181    45   102    14    17    44    85    42     9    84    13    21    95    66   119    48    76    92    15    23    81    46 
	                             36    30    45    26    25    32    42    33    30    44    22    40    44    32    43    29    34    38    30    32    33    51 
	 
	Undecided                    11     2     4     3     2     2     5     4     -     4     1     1     5     5     7     4     6     5     2     2     1     4 
	                              2     1     2     6     3     1     2     3           2     2     2     2     2     3     2     3     2     4     3     *     4 
	 
	Refused                      15     4     6     1     4     5     4     5     1     3     3     -     5     5     7     5     8     5     -     3     6     1 
	                              3     3     3     2     6     4     2     4     3     2     5           2     2     3     3     4     2           4     2     1 
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	32. Some states have acted to restrict the rights of transgender individuals. Do you think Ohio should restrict the rights of  
	transgender individuals - yes or no? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   149   227    53    67   136   201   129    30   191    58    53   218   209   279   167   226   240    50    73   243    91 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         115    12    65    17    18    27    44    33    11    45    10     8    59    41    62    42    76    31    17    18    49    21 
	                             23     8    29    32    27    20    22    26    37    24    17    15    27    20    22    25    34    13    34    25    20    23 
	 
	No                          303   127   119    23    33    92   119    76    14   113    44    37   115   150   167   105   104   181    29    41   157    56 
	                             61    85    52    43    49    68    59    59    47    59    76    70    53    72    60    63    46    75    58    56    65    62 
	 
	Undecided                    66     6    38    11    11    14    29    17     4    29     3     7    39    13    41    16    37    24     4    12    31    11 
	                             13     4    17    21    16    10    14    13    13    15     5    13    18     6    15    10    16    10     8    16    13    12 
	 
	Refused                      16     4     5     2     5     3     9     3     1     4     1     1     5     5     9     4     9     4     -     2     6     3 
	                              3     3     2     4     7     2     4     2     3     2     2     2     2     2     3     2     4     2           3     2     3 
	                                                                                                                  Table Q33 Page 90 
	 
	 
	 
	 
	33. In the 2020 election for president did you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, Libertarian Jo Jorgensen or  
	Green Party Howie Hawkins or did you not vote in the presidential election? 
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	                                                                                       GOVERNOR'S RACE                                                        
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                              INTEREST IN        MOST IMPORTANT    DIRECTION  DEWINE JOB   EXPANDING       CORRUPTION IN      
	                                    GOVERNOR'S RACE         GOVERNOR'S RACE           ISSUE         OF OHIO    APPROVAL   GUN RIGHTS     STATE GOVERNMENT     
	                                ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------------------  
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	                          TOTAL LEY   WINE  SEN   UND   EXT   VERY  SMWT  NOT   ECON  ABRTN PTION RIGHT WRONG APPRV APPRV SPPRT OPPSE EXT   VERY  SMWT  NO    
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   149   227    53    67   136   201   129    30   191    58    53   218   209   279   167   226   240    50    73   243    91 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Democrat Joe Biden          218   129    55    10    24    68    82    55    11    52    42    24    57   130   105    90    36   176    28    34   106    33 
	                             44    87    24    19    36    50    41    43    37    27    72    45    26    62    38    54    16    73    56    47    44    36 
	 
	Republican Donald Trump     249    17   159    37    33    62   111    58    16   124    15    26   147    68   157    68   173    54    18    33   125    52 
	                             50    11    70    70    49    46    55    45    53    65    26    49    67    33    56    41    77    23    36    45    51    57 
	 
	Libertarian Party Jo         11     1     6     3     1     2     2     7     -     6     -     1     3     4     6     4     7     3     3     1     4     2 
	Jorgensen                     2     1     3     6     1     1     1     5           3           2     1     2     2     2     3     1     6     1     2     2 
	 
	Green Party Howie             1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     1     - 
	Hawkins                       *                 2                       1                             *           *                                   *       
	 
	Did not vote                  8     -     5     1     2     1     1     5     1     5     -     -     5     3     4     2     6     1     -     1     3     3 
	                              2           2     2     3     1     *     4     3     3                 2     1     1     1     3     *           1     1     3 
	 
	Undecided                     3     -     -     1     2     -     -     2     1     2     -     1     2     1     2     1     2     1     1     -     2     - 
	                              1                 2     3                 2     3     1           2     1     *     1     1     1     *     2           1       
	 
	Refused                      10     2     2     -     5     3     5     1     1     2     1     1     3     3     4     2     2     5     -     4     2     1 
	                              2     1     1           7     2     2     1     3     1     2     2     1     1     1     1     1     2           5     1     1 
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	34. Are there any members of your household who are union members? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   149   227    53    67   136   201   129    30   191    58    53   218   209   279   167   226   240    50    73   243    91 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         141    50    60    16    15    51    50    33     5    47    14    16    64    58    70    57    68    69    16    23    63    25 
	                             28    34    26    30    22    38    25    26    17    25    24    30    29    28    25    34    30    29    32    32    26    27 
	 
	No                          351    98   162    37    50    84   146    95    24   142    43    36   149   151   204   109   153   169    34    50   178    65 
	                             70    66    71    70    75    62    73    74    80    74    74    68    68    72    73    65    68    70    68    68    73    71 
	 
	Undecided                     8     1     5     -     2     1     5     1     1     2     1     1     5     -     5     1     5     2     -     -     2     1 
	                              2     1     2           3     1     2     1     3     1     2     2     2           2     1     2     1                 1     1 
	                                                                                                                  Table Q35 Page 92 
	 
	 
	 
	 
	35. Do you currently have children in the school system? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   149   227    53    67   136   201   129    30   191    58    53   218   209   279   167   226   240    50    73   243    91 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         123    23    60    20    19    28    48    35    12    49     8    14    58    47    76    33    66    46    12    21    62    15 
	                             25    15    26    38    28    21    24    27    40    26    14    26    27    22    27    20    29    19    24    29    26    16 
	 
	No                          370   125   163    33    46   108   148    92    18   140    49    37   157   161   198   134   157   193    38    50   179    76 
	                             74    84    72    62    69    79    74    71    60    73    84    70    72    77    71    80    69    80    76    68    74    84 
	 
	Undecided                     7     1     4     -     2     -     5     2     -     2     1     2     3     1     5     -     3     1     -     2     2     - 
	                              1     1     2           3           2     2           1     2     4     1     *     2           1     *           3     1       
	                                                                                                                  Table Q36 Page 93 
	 
	 
	 
	 
	36. Are you or are any members of your household gun owners? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   149   227    53    67   136   201   129    30   191    58    53   218   209   279   167   226   240    50    73   243    91 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         283    72   139    39    31    80   113    72    17   119    26    27   138   109   155    94   161   105    31    40   141    52 
	                             57    48    61    74    46    59    56    56    57    62    45    51    63    52    56    56    71    44    62    55    58    57 
	 
	No                          199    75    80    13    30    51    79    53    13    66    30    21    75    93   115    67    53   133    19    29    94    38 
	                             40    50    35    25    45    38    39    41    43    35    52    40    34    44    41    40    23    55    38    40    39    42 
	 
	Undecided                    18     2     8     1     6     5     9     4     -     6     2     5     5     7     9     6    12     2     -     4     8     1 
	                              4     1     4     2     9     4     4     3           3     3     9     2     3     3     4     5     1           5     3     1 
	                                                                                                                   Table Q6 Page 94 
	 
	 
	 
	 
	6. If the general election for United States Senate were held today and the candidates were Democrat Tim Ryan or Republican J.D.  
	Vance, for whom will you vote or toward whom do you lean at this time? 
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	                          ----- ------ ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500    120    247    115   184    284    32    72    214   199    67   206   194   218   249    11     1     8 
	                            100    100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Vote/Lean Ryan -            197    107     27     59   151     29    17    52     38   100    44    30   114   177    13     3     1     1 
	Democrat                     39     89     11     51    82     10    53    72     18    50    66    15    59    81     5    27   100    13 
	 
	Vote/Lean Vance –           208      2    180     23     3    205     -    10    141    55     9   146    40     8   193     4     -     3 
	Republican                   42      2     73     20     2     72          14     66    28    13    71    21     4    78    36          38 
	 
	Vote/Lean Someone Else       11      1      2      8     3      7     1     2      4     4     2     3     5     1     6     1     -     - 
	                              2      1      1      7     2      2     3     3      2     2     3     1     3     *     2     9             
	 
	Undecided                    84     10     38     25    27     43    14     8     31    40    12    27    35    32    37     3     -     4 
	                             17      8     15     22    15     15    44    11     14    20    18    13    18    15    15    27          50 
	                                                                                                                   Table Q7 Page 95 
	 
	 
	 
	 
	7. How interested are you in the U.S. Senate race – extremely interested, very interested, somewhat interested, not very  
	interested, or not at all interested? 
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	                          TOTAL DIRCTN DIRCTN BIDEN  APPRV APPRV  UND   TER   WORSE  SAME  TER   WORSE SAME  BIDEN TRUMP ENSEN KINS  VOTE  
	                          ----- ------ ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500    120    247    115   184    284    32    72    214   199    67   206   194   218   249    11     1     8 
	                            100    100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Extremely interested        160     46     84     28    67     91     2    27     67    61    19    78    55    72    81     2     1     1 
	                             32     38     34     24    36     32     6    38     31    31    28    38    28    33    33    18   100    13 
	 
	Very interested             196     49    100     41    69    115    12    29     91    71    22    86    74    81   105     4     -     2 
	                             39     41     40     36    38     40    38    40     43    36    33    42    38    37    42    36          25 
	 
	Somewhat interested         109     22     45     35    35     62    12    14     40    50    19    32    50    53    43     5     -     3 
	                             22     18     18     30    19     22    38    19     19    25    28    16    26    24    17    45          38 
	 
	Not very interested          15      1      7      6     7      5     3     1      6     8     5     2     7     6     7     -     -     1 
	                              3      1      3      5     4      2     9     1      3     4     7     1     4     3     3                13 
	 
	Not at all interested        14      2      7      5     5      7     2     1      6     7     1     5     6     5     8     -     -     1 
	                              3      2      3      4     3      2     6     1      3     4     1     2     3     2     3                13 
	 
	Undecided                     6      -      4      -     1      4     1     -      4     2     1     3     2     1     5     -     -     - 
	                              1             2            1      1     3            2     1     1     1     1     *     2                   
	                                                                                                                   Table Q8 Page 96 
	 
	 
	 
	 
	8. When thinking about your vote for U.S. Senate, what is the most important issue as you cast your vote? 
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	                                BIDEN  BIDEN  INVLV        DIS          BET                BET                           JORG- HAW-  NOT   
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	                          ----- ------ ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500    120    247    115   184    284    32    72    214   199    67   206   194   218   249    11     1     8 
	                            100    100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	The economy                 115     15     72     28    25     84     6    15     56    42    10    55    42    35    69     4     -     4 
	                             23     13     29     24    14     30    19    21     26    21    15    27    22    16    28    36          50 
	 
	Immigration                  25      3     20      1     4     21     -     2     10    12     1    13     9     5    20     -     -     - 
	                              5      3      8      1     2      7           3      5     6     1     6     5     2     8                   
	 
	Donald Trump                 45     20      8     15    31     13     1    13     19    12    10    14    21    32    13     -     -     - 
	                              9     17      3     13    17      5     3    18      9     6    15     7    11    15     5                   
	 
	Foreign affairs              13      2      4      7     3      8     2     2      4     7     1     4     7     7     4     2     -     - 
	                              3      2      2      6     2      3     6     3      2     4     1     2     4     3     2    18             
	 
	Inflation/Gas prices         98     12     72     12    15     79     4     4     58    32     3    63    23    19    73     3     -     - 
	                             20     10     29     10     8     28    13     6     27    16     4    31    12     9    29    27             
	 
	Healthcare                   36     18      8      7    22      8     6    11      6    17     6     6    22    28     4     -     1     2 
	                              7     15      3      6    12      3    19    15      3     9     9     3    11    13     2         100    25 
	 
	Corruption                   36      6     18     12    12     23     1     6     15    14     7    15    12    12    21     2     -     - 
	                              7      5      7     10     7      8     3     8      7     7    10     7     6     6     8    18             
	 
	Gun control                  23      6      8      5    14      8     1     1      9    13     5     6    11    11    11     -     -     - 
	                              5      5      3      4     8      3     3     1      4     7     7     3     6     5     4                   
	 
	Abortion rights              56     22     15     17    34     16     6    12     16    26    16    10    27    44    12     -     -     - 
	                             11     18      6     15    18      6    19    17      7    13    24     5    14    20     5                   
	 
	Undecided                    53     16     22     11    24     24     5     6     21    24     8    20    20    25    22     -     -     2 
	                             11     13      9     10    13      8    16     8     10    12    12    10    10    11     9                25 
	                                                                                                                   Table Q9 Page 97 
	 
	 
	 
	 
	9. Which of the following three statements comes closest to your view: 
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	                                SPPRTS CHANGE NOT    ------------------ -----------------  ----------------- ----------------------------- 
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	                          ----- ------ ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500    120    247    115   184    284    32    72    214   199    67   206   194   218   249    11     1     8 
	                            100    100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	"I want my vote in          120    120      -      -   111      2     7    29     18    67    22    13    79   118     1     -     -     - 
	November to support the      24    100                  60      1    22    40      8    34    33     6    41    54     *                   
	direction President       
	Biden is leading the      
	nation."                  
	 
	"I want my vote in          247      -    247      -     9    231     7    12    159    72    17   159    55    25   208     4     -     5 
	November to change the       49           100            5     81    22    17     74    36    25    77    28    11    84    36          63 
	direction President       
	Biden is leading the      
	nation."                  
	 
	"My vote this November      115      -      -    115    55     45    15    29     31    51    26    27    53    66    35     7     1     1 
	doesn't have much to do      23                  100    30     16    47    40     14    26    39    13    27    30    14    64   100    13 
	with President Biden and  
	his policies."            
	 
	Undecided                    16      -      -      -     9      5     2     2      6     7     2     6     6     9     4     -     -     1 
	                              3                          5      2     6     3      3     4     3     3     3     4     2                13 
	 
	Refused                       2      -      -      -     -      1     1     -      -     2     -     1     1     -     1     -     -     1 
	                              *                                 *     3                  1           *     1           *                13 
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	10. If the general election for governor were held today and the candidates were Democrat Nan Whaley, Republican Mike DeWine, or  
	Independent Niel Petersen, for whom will you vote or toward whom do you lean at this time? 
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	                                SPPRTS CHANGE NOT    ------------------ -----------------  ----------------- ----------------------------- 
	                                BIDEN  BIDEN  INVLV        DIS          BET                BET                           JORG- HAW-  NOT   
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	                          ----- ------ ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500    120    247    115   184    284    32    72    214   199    67   206   194   218   249    11     1     8 
	                            100    100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Vote/Lean Whaley -          149     81     22     42   114     25    10    34     35    72    25    33    82   129    17     1     -     - 
	Democrat                     30     68      9     37    62      9    31    47     16    36    37    16    42    59     7     9             
	 
	Vote/Lean DeWine -          227     22    154     46    38    178    11    27    114    84    20   114    77    55   159     6     -     5 
	Republican                   45     18     62     40    21     63    34    38     53    42    30    55    40    25    64    55          63 
	 
	Vote/Lean Petersen -         53      4     37     11     9     41     3     4     31    17     6    27    17    10    37     3     1     1 
	Independent                  11      3     15     10     5     14     9     6     14     9     9    13     9     5    15    27   100    13 
	 
	Vote/Lean Someone Else        4      -      2      2     1      3     -     -      3     1     1     3     -     -     3     -     -     - 
	                              1             1      2     1      1                  1     1     1     1                 1                   
	 
	Undecided                    67     13     32     14    22     37     8     7     31    25    15    29    18    24    33     1     -     2 
	                             13     11     13     12    12     13    25    10     14    13    22    14     9    11    13     9          25 
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	11. How interested are you in the governor´s race – extremely interested, very interested, somewhat interested, not very  
	interested, or not at all interested? 
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	Total                       500    120    247    115   184    284    32    72    214   199    67   206   194   218   249    11     1     8 
	                            100    100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Extremely interested        136     47     59     27    63     69     4    27     50    55    14    58    57    68    62     2     -     1 
	                             27     39     24     23    34     24    13    38     23    28    21    28    29    31    25    18          13 
	 
	Very interested             201     44    109     42    66    123    12    24     93    77    24    92    68    82   111     2     -     1 
	                             40     37     44     37    36     43    38    33     43    39    36    45    35    38    45    18          13 
	 
	Somewhat interested         129     24     62     38    40     76    13    20     55    52    21    46    55    55    58     7     1     5 
	                             26     20     25     33    22     27    41    28     26    26    31    22    28    25    23    64   100    63 
	 
	Not very interested          22      3     12      6    10     10     2     1     11     9     6     5     9     8    12     -     -     1 
	                              4      3      5      5     5      4     6     1      5     5     9     2     5     4     5                13 
	 
	Not at all interested         8      1      4      1     4      3     1     -      4     3     1     4     3     3     4     -     -     - 
	                              2      1      2      1     2      1     3            2     2     1     2     2     1     2                   
	 
	Undecided                     4      1      1      1     1      3     -     -      1     3     1     1     2     2     2     -     -     - 
	                              1      1      *      1     1      1                  *     2     1     *     1     1     1                   
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	12. When thinking about your vote for governor, what is the most important issue as you cast your vote? 
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	                            100    100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	The economy                 191     23    125     41    32    149    10    20    103    65    13    99    68    52   124     6     -     5 
	                             38     19     51     36    17     52    31    28     48    33    19    48    35    24    50    55          63 
	 
	Education                    49     15     14     19    24     18     7    12     12    23    10    12    24    29    16     2     -     - 
	                             10     13      6     17    13      6    22    17      6    12    15     6    12    13     6    18             
	 
	Taxes                        21      2     14      3     1     16     4     2     12     7     3    14     4     3    15     2     -     1 
	                              4      2      6      3     1      6    13     3      6     4     4     7     2     1     6    18          13 
	 
	Abortion                     58     22     21     12    33     20     5     9     22    24    11    18    25    42    15     -     -     - 
	                             12     18      9     10    18      7    16    13     10    12    16     9    13    19     6                   
	 
	Opioids                      10      1      7      2     -      8     2     1      6     2     1     5     3     2     7     -     -     - 
	                              2      1      3      2            3     6     1      3     1     1     2     2     1     3                   
	 
	Healthcare                   28     13      5      8    20      6     2     9      5    13     7     2    17    20     6     -     1     1 
	                              6     11      2      7    11      2     6    13      2     7    10     1     9     9     2         100    13 
	 
	Corruption                   53     16     22     13    25     28     -     8     20    25     8    26    18    24    26     1     -     - 
	                             11     13      9     11    14     10          11      9    13    12    13     9    11    10     9             
	 
	Gun control                  46     20     14      7    33     11     2     7     13    23     9    11    20    32    13     -     -     1 
	                              9     17      6      6    18      4     6    10      6    12    13     5    10    15     5                13 
	 
	Undecided                    44      8     25     10    16     28     -     4     21    17     5    19    15    14    27     -     -     - 
	                              9      7     10      9     9     10           6     10     9     7     9     8     6    11                   
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	13. Ohio recently passed several bills expanding gun rights including eliminating permits, training and background checks for  
	concealed carry. Do you support or oppose expanding gun rights in Ohio? 
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	Support                     226     16    171     34    25    191    10    22    138    62    22   139    50    36   173     7     -     6 
	                             45     13     69     30    14     67    31    31     64    31    33    67    26    17    69    64          75 
	 
	Oppose                      240    100     61     70   154     70    16    46     63   124    41    51   133   176    54     3     -     1 
	                             48     83     25     61    84     25    50    64     29    62    61    25    69    81    22    27          13 
	 
	Undecided                    34      4     15     11     5     23     6     4     13    13     4    16    11     6    22     1     1     1 
	                              7      3      6     10     3      8    19     6      6     7     6     8     6     3     9     9   100    13 
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	14. Joe Biden 
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	Never Heard                   -      -      -      -     -      -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                           
	 
	Favorable                   194    116     17     53   172      8    14    52     29   106    46    25   113   182     4     2     -     1 
	                             39     97      7     46    93      3    44    72     14    53    69    12    58    83     2    18          13 
	 
	Unfavorable                 280      1    225     47     5    269     6    16    182    78    16   178    68    23   239     8     1     5 
	                             56      1     91     41     3     95    19    22     85    39    24    86    35    11    96    73   100    63 
	 
	Heard of/Undecided           26      3      5     15     7      7    12     4      3    15     5     3    13    13     6     1     -     2 
	                              5      3      2     13     4      2    38     6      1     8     7     1     7     6     2     9          25 
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	15. Mike DeWine 
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	                            100    100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                   3      1      1      -     1      2     -     -      2     1     -     2     1     1     1     1     -     - 
	                              1      1      *            1      1                  1     1           1     1     *     *     9             
	 
	Favorable                   275     57    150     62    89    171    15    42    116   114    37   110   109   111   151     6     -     3 
	                             55     48     61     54    48     60    47    58     54    57    55    53    56    51    61    55          38 
	 
	Unfavorable                 156     46     69     34    70     80     6    21     73    56    21    68    58    77    68     4     1     3 
	                             31     38     28     30    38     28    19    29     34    28    31    33    30    35    27    36   100    38 
	 
	Heard of/Undecided           66     16     27     19    24     31    11     9     23    28     9    26    26    29    29     -     -     2 
	                             13     13     11     17    13     11    34    13     11    14    13    13    13    13    12                25 
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	16. Nan Whaley 
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	Never Heard                 157     27     99     26    35    116     6    21     79    54    20    83    44    45   102     5     -     2 
	                             31     23     40     23    19     41    19    29     37    27    30    40    23    21    41    45          25 
	 
	Favorable                   123     65     17     37    96     19     8    28     23    67    21    20    76   106    12     2     -     - 
	                             25     54      7     32    52      7    25    39     11    34    31    10    39    49     5    18             
	 
	Unfavorable                 100      6     80     12     8     88     4     8     60    29     7    57    27    12    81     2     1     3 
	                             20      5     32     10     4     31    13    11     28    15    10    28    14     6    33    18   100    38 
	 
	Heard of/Undecided          120     22     51     40    45     61    14    15     52    49    19    46    47    55    54     2     -     3 
	                             24     18     21     35    24     21    44    21     24    25    28    22    24    25    22    18          38 
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	17. Donald Trump 
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	Never Heard                   -      -      -      -     -      -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                           
	 
	Favorable                   204      1    177     22     6    196     2     9    144    50    12   141    38     6   195     1     -     2 
	                             41      1     72     19     3     69     6    13     67    25    18    68    20     3    78     9          25 
	 
	Unfavorable                 253    117     41     86   175     56    22    63     51   131    53    45   142   209    24     8     1     2 
	                             51     98     17     75    95     20    69    88     24    66    79    22    73    96    10    73   100    25 
	 
	Heard of/Undecided           43      2     29      7     3     32     8     -     19    18     2    20    14     3    30     2     -     4 
	                              9      2     12      6     2     11    25            9     9     3    10     7     1    12    18          50 
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	18. Tim Ryan 
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	                            100    100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                  61      7     33     18    13     43     5    10     28    22     6    33    19    19    38     4     -     - 
	                             12      6     13     16     7     15    16    14     13    11     9    16    10     9    15    36             
	 
	Favorable                   199     89     57     49   131     60     8    45     59    89    31    49   110   144    46     3     -     2 
	                             40     74     23     43    71     21    25    63     28    45    46    24    57    66    18    27          25 
	 
	Unfavorable                 115      6     91     14     8    103     4     6     82    25     8    76    23    15    93     3     1     2 
	                             23      5     37     12     4     36    13     8     38    13    12    37    12     7    37    27   100    25 
	 
	Heard of/Undecided          125     18     66     34    32     78    15    11     45    63    22    48    42    40    72     1     -     4 
	                             25     15     27     30    17     27    47    15     21    32    33    23    22    18    29     9          50 
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	19. J.D. Vance 
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	                            100    100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                  49     11     20     14    14     29     6    11     24    14     9    21    17    23    20     4     -     2 
	                             10      9      8     12     8     10    19    15     11     7    13    10     9    11     8    36          25 
	 
	Favorable                   173      6    149     15    10    161     2     8    114    50     7   118    35    11   157     2     -     2 
	                             35      5     60     13     5     57     6    11     53    25    10    57    18     5    63    18          25 
	 
	Unfavorable                 191     93     33     59   139     41    11    46     35   102    36    34   113   154    26     3     1     1 
	                             38     78     13     51    76     14    34    64     16    51    54    17    58    71    10    27   100    13 
	 
	Heard of/Undecided           87     10     45     27    21     53    13     7     41    33    15    33    29    30    46     2     -     3 
	                             17      8     18     23    11     19    41    10     19    17    22    16    15    14    18    18          38 
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	20. Niel Petersen 
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	                            100    100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                 292     72    146     66   108    172    12    42    128   116    35   125   116   129   147     6     -     4 
	                             58     60     59     57    59     61    38    58     60    58    52    61    60    59    59    55          50 
	 
	Favorable                    34      7     16     10    11     19     4     8     13    13     6    13    12    14    16     3     1     - 
	                              7      6      6      9     6      7    13    11      6     7     9     6     6     6     6    27   100       
	 
	Unfavorable                  36     11     17      7    16     18     2     5     18    10     4    14    15    16    18     1     -     1 
	                              7      9      7      6     9      6     6     7      8     5     6     7     8     7     7     9          13 
	 
	Heard of/Undecided          138     30     68     32    49     75    14    17     55    60    22    54    51    59    68     1     -     3 
	                             28     25     28     28    27     26    44    24     26    30    33    26    26    27    27     9          38 
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	21. Do you think Ohio is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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	Right Direction             218     26    147     38    51    157    10    31    105    79    31   101    70    57   147     3     1     5 
	                             44     22     60     33    28     55    31    43     49    40    46    49    36    26    59    27   100    63 
	 
	Wrong Track                 209     79     68     54   112     89     8    32     83    87    24    74   104   130    68     4     -     3 
	                             42     66     28     47    61     31    25    44     39    44    36    36    54    60    27    36          38 
	 
	Undecided                    73     15     32     23    21     38    14     9     26    33    12    31    20    31    34     4     -     - 
	                             15     13     13     20    11     13    44    13     12    17    18    15    10    14    14    36             
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	22. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as president? 
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	Approve                     184    111      9     55   184      -     -    52     24   101    48    21   106   168     7     2     -     1 
	                             37     93      4     48   100                 72     11    51    72    10    55    77     3    18          13 
	 
	Disapprove                  284      2    231     45     -    284     -    16    182    82    14   179    73    26   241     9     1     4 
	                             57      2     94     39          100          22     85    41    21    87    38    12    97    82   100    50 
	 
	Undecided                    32      7      7     15     -      -    32     4      8    16     5     6    15    24     1     -     -     3 
	                              6      6      3     13                100     6      4     8     7     3     8    11     *                38 
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	23. Do you approve or disapprove of the job Mike DeWine is doing as governor? 
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	Approve                     279     49    156     68    87    176    16    42    122   112    41   116   102   105   157     6     1     4 
	                             56     41     63     59    47     62    50    58     57    56    61    56    53    48    63    55   100    50 
	 
	Disapprove                  167     56     65     36    82     79     6    29     68    64    23    66    71    90    68     4     -     2 
	                             33     47     26     31    45     28    19    40     32    32    34    32    37    41    27    36          25 
	 
	Undecided                    54     15     26     11    15     29    10     1     24    23     3    24    21    23    24     1     -     2 
	                             11     13     11     10     8     10    31     1     11    12     4    12    11    11    10     9          25 
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	24. Is your standard of living better now than it was four years ago, worse, or about the same? 
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	Better now                   72     29     12     29    52     16     4    72      -     -    36     4    31    57    10     3     1     1 
	                             14     24      5     25    28      6    13   100                 54     2    16    26     4    27   100    13 
	 
	Worse now                   214     18    159     31    24    182     8     -    214     -    10   150    43    40   165     4     -     3 
	                             43     15     64     27    13     64    25          100          15    73    22    18    66    36          38 
	 
	About the same              199     67     72     51   101     82    16     -      -   199    18    51   117   113    70     4     -     4 
	                             40     56     29     44    55     29    50                100    27    25    60    52    28    36          50 
	 
	Undecided                    10      5      3      2     6      3     1     -      -     -     3     -     2     7     3     -     -     - 
	                              2      4      1      2     3      1     3                        4           1     3     1                   
	 
	Refused                       5      1      1      2     1      1     3     -      -     -     -     1     1     1     1     -     -     - 
	                              1      1      *      2     1      *     9                              *     1     *     *                   
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	25. Looking ahead a year, do you think you and your family will be better off financially, worse off, or about the same? 
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	Will be better off           67     22     17     26    48     14     5    36     10    18    67     -     -    48    13     3     -     1 
	                             13     18      7     23    26      5    16    50      5     9   100                22     5    27          13 
	 
	Will be worse off           206     13    159     27    21    179     6     4    150    51     -   206     -    34   165     3     -     2 
	                             41     11     64     23    11     63    19     6     70    26         100          16    66    27          25 
	 
	About the same              194     79     55     53   106     73    15    31     43   117     -     -   194   125    54     5     1     5 
	                             39     66     22     46    58     26    47    43     20    59               100    57    22    45   100    63 
	 
	Undecided                    30      5     15      8     9     17     4     1     11    13     -     -     -    11    16     -     -     - 
	                              6      4      6      7     5      6    13     1      5     7                       5     6                   
	 
	Refused                       3      1      1      1     -      1     2     -      -     -     -     -     -     -     1     -     -     - 
	                              1      1      *      1            *     6                                                *                   
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	26. How would you rate economic conditions in Ohio today – excellent, good, fair, poor? 
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	Excellent                     4      2      1      1     2      1     1     1      -     3     2     -     2     3     1     -     -     - 
	                              1      2      *      1     1      *     3     1            2     3           1     1     *                   
	 
	Good                         99     28     44     24    48     48     3    22     28    47    21    24    49    46    47     1     -     1 
	                             20     23     18     21    26     17     9    31     13    24    31    12    25    21    19     9          13 
	 
	Fair                        256     67    115     63   102    135    19    32     99   119    29   100   108   122   115     7     1     6 
	                             51     56     47     55    55     48    59    44     46    60    43    49    56    56    46    64   100    75 
	 
	Poor                        134     21     85     25    30     98     6    16     86    28    13    81    35    44    85     2     -     1 
	                             27     18     34     22    16     35    19    22     40    14    19    39    18    20    34    18          13 
	 
	Undecided                     5      1      2      1     2      2     1     1      1     2     2     1     -     3     1     1     -     - 
	                              1      1      1      1     1      1     3     1      *     1     3     *           1     *     9             
	 
	Refused                       2      1      -      1     -      -     2     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                              *      1             1                  6                                                                    
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	27. Thinking about Ohio, how corrupt would you say the state government is – extremely corrupt, very corrupt, somewhat corrupt,  
	not very corrupt, not at all corrupt? 
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	Extremely corrupt            50     14     21     14    22     26     2    11     23    14    10    21    16    28    18     3     -     - 
	                             10     12      9     12    12      9     6    15     11     7    15    10     8    13     7    27             
	 
	Very corrupt                 73     19     33     16    31     39     3     9     34    26     8    38    23    34    33     1     -     1 
	                             15     16     13     14    17     14     9    13     16    13    12    18    12    16    13     9          13 
	 
	Somewhat corrupt            243     60    121     56    90    136    17    33    103   105    36    98    96   106   125     4     1     3 
	                             49     50     49     49    49     48    53    46     48    53    54    48    49    49    50    36   100    38 
	 
	Not very corrupt             72     16     43     10    24     45     3    12     30    29     7    26    35    28    39     2     -     2 
	                             14     13     17      9    13     16     9    17     14    15    10    13    18    13    16    18          25 
	 
	Not at all corrupt           19      4     11      4     4     14     1     -      8    11     1     9     9     5    13     -     -     1 
	                              4      3      4      3     2      5     3            4     6     1     4     5     2     5                13 
	 
	Undecided                    43      7     18     15    13     24     6     7     16    14     5    14    15    17    21     1     -     1 
	                              9      6      7     13     7      8    19    10      7     7     7     7     8     8     8     9          13 
	                                                                                                                 Table Q28 Page 116 
	 
	 
	 
	 
	28. A leaked U.S. Supreme Court opinion suggests Roe vs. Wade could be overturned. If so, it would then be up to Ohio lawmakers  
	to govern the procedure. Do you support or oppose the Supreme Court overturning the Roe v. Wade decision, which guaranteed access  
	to an abortion at some stages of pregnancy? 
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	Support overturning Roe     218     11    173     29    21    190     7    14    136    64    15   138    49    25   182     3     -     3 
	v. Wade                      44      9     70     25    11     67    22    19     64    32    22    67    25    11    73    27          38 
	 
	Oppose overturning Roe      242    100     58     76   152     73    17    52     66   118    47    58   127   180    47     7     -     4 
	v. Wade                      48     83     23     66    83     26    53    72     31    59    70    28    65    83    19    64          50 
	 
	Undecided                    34      8     15      7     9     19     6     5     11    15     4     9    16    10    19     1     1     1 
	                              7      7      6      6     5      7    19     7      5     8     6     4     8     5     8     9   100    13 
	 
	Refused                       6      1      1      3     2      2     2     1      1     2     1     1     2     3     1     -     -     - 
	                              1      1      *      3     1      1     6     1      *     1     1     *     1     1     *                   
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	29. If Roe v. Wade is overturned by the Supreme Court, how should your Ohio state legislators manage the issue for Ohioans? 
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	Ohio state legislature      196      3    163     27    17    177     2     9    131    53    13   130    39    13   177     -     -     2 
	should restrict              39      3     66     23     9     62     6    13     61    27    19    63    20     6    71                25 
	abortions in Ohio         
	 
	Ohio state legislature      267    111     65     82   159     86    22    57     69   134    49    63   142   194    53     9     1     4 
	should protect abortion      53     93     26     71    86     30    69    79     32    67    73    31    73    89    21    82   100    50 
	rights in Ohio            
	 
	Undecided                    29      5     15      4     6     17     6     5     12    10     4    11    12     9    15     2     -     2 
	                              6      4      6      3     3      6    19     7      6     5     6     5     6     4     6    18          25 
	 
	Refused                       8      1      4      2     2      4     2     1      2     2     1     2     1     2     4     -     -     - 
	                              2      1      2      2     1      1     6     1      1     1     1     1     1     1     2                   
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	30. Thinking about abortion rights as a political decision, would you say it is: 
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	The most important issue    114     41     37     32    60     45     9    17     41    52    17    35    56    74    38     -     -     1 
	determining your vote        23     34     15     28    33     16    28    24     19    26    25    17    29    34    15                13 
	 
	An important issue          254     63    129     55    97    144    13    44    111    96    35   107    97   112   124     5     -     5 
	determining your vote,       51     53     52     48    53     51    41    61     52    48    52    52    50    51    50    45          63 
	but not the most          
	important                 
	 
	Not an important issue      117     14     72     26    24     85     8    10     56    47    12    58    38    29    77     6     1     2 
	determining your vote        23     12     29     23    13     30    25    14     26    24    18    28    20    13    31    55   100    25 
	 
	Undecided                    10      1      8      -     1      9     -     1      6     2     2     5     2     1     9     -     -     - 
	                              2      1      3            1      3           1      3     1     3     2     1     *     4                   
	 
	Refused                       5      1      1      2     2      1     2     -      -     2     1     1     1     2     1     -     -     - 
	                              1      1      *      2     1      *     6                  1     1     *     1     1     *                   
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	31. Do you personally know a family member or friend who has had an abortion, for any reason? 
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	Yes                         293     73    137     73   118    161    14    46    130   110    47   114   116   136   141     6     -     2 
	                             59     61     55     63    64     57    44    64     61    55    70    55    60    62    57    55          25 
	 
	No                          181     43     98     35    60    109    12    24     76    79    17    82    71    72    97     4     1     4 
	                             36     36     40     30    33     38    38    33     36    40    25    40    37    33    39    36   100    50 
	 
	Undecided                    11      1      5      4     3      6     2     2      2     4     2     4     2     4     5     1     -     1 
	                              2      1      2      3     2      2     6     3      1     2     3     2     1     2     2     9          13 
	 
	Refused                      15      3      7      3     3      8     4     -      6     6     1     6     5     6     6     -     -     1 
	                              3      3      3      3     2      3    13            3     3     1     3     3     3     2                13 
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	32. Some states have acted to restrict the rights of transgender individuals. Do you think Ohio should restrict the rights of  
	transgender individuals - yes or no? 
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	Yes                         115      6     88     18    11     98     6     4     80    29    10    77    23    16    93     2     -     3 
	                             23      5     36     16     6     35    19     6     37    15    15    37    12     7    37    18          38 
	 
	No                          303    104    110     84   159    125    19    64     97   138    47    97   145   185    98     7     1     4 
	                             61     87     45     73    86     44    59    89     45    69    70    47    75    85    39    64   100    50 
	 
	Undecided                    66      9     40      9    11     50     5     2     32    27     7    27    21    14    48     1     -     1 
	                             13      8     16      8     6     18    16     3     15    14    10    13    11     6    19     9          13 
	 
	Refused                      16      1      9      4     3     11     2     2      5     5     3     5     5     3    10     1     -     - 
	                              3      1      4      3     2      4     6     3      2     3     4     2     3     1     4     9             
	                                                                                                                 Table Q33 Page 121 
	 
	 
	 
	 
	33. In the 2020 election for president did you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, Libertarian Jo Jorgensen or  
	Green Party Howie Hawkins or did you not vote in the presidential election? 
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	Democrat Joe Biden          218    118     25     66   168     26    24    57     40   113    48    34   125   218     -     -     -     - 
	                             44     98     10     57    91      9    75    79     19    57    72    17    64   100                         
	 
	Republican Donald Trump     249      1    208     35     7    241     1    10    165    70    13   165    54     -   249     -     -     - 
	                             50      1     84     30     4     85     3    14     77    35    19    80    28         100                   
	 
	Libertarian Party Jo         11      -      4      7     2      9     -     3      4     4     3     3     5     -     -    11     -     - 
	Jorgensen                     2             2      6     1      3           4      2     2     4     1     3               100             
	 
	Green Party Howie             1      -      -      1     -      1     -     1      -     -     -     -     1     -     -     -     1     - 
	Hawkins                       *                    1            *           1                              1                     100       
	 
	Did not vote                  8      -      5      1     1      4     3     1      3     4     1     2     5     -     -     -     -     8 
	                              2             2      1     1      1     9     1      1     2     1     1     3                           100 
	 
	Undecided                     3      -      2      1     1      2     -     -      1     2     -     1     2     -     -     -     -     - 
	                              1             1      1     1      1                  *     1           *     1                               
	 
	Refused                      10      1      3      4     5      1     4     -      1     6     2     1     2     -     -     -     -     - 
	                              2      1      1      3     3      *    13            *     3     3     *     1                               
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	34. Are there any members of your household who are union members? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                 BANNER 4                                                  
	                                ========================================================================================================== 
	                                                                    JOE BIDEN AND BIDEN ADMINISTRATION                                     
	                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                 WHAT MY VOTE MEANS                     STANDARD OF LIVING                                                 
	                                --------------------                     BETTER OFF THAN       FINANCIAL                                   
	                                              VOTE   BIDEN JOB APPROVAL    4 YEARS AGO     OUTLOOK IN 1 YEAR  2020 PRESIDENTIAL ELECTION   
	                                SPPRTS CHANGE NOT    ------------------ -----------------  ----------------- ----------------------------- 
	                                BIDEN  BIDEN  INVLV        DIS          BET                BET                           JORG- HAW-  NOT   
	                          TOTAL DIRCTN DIRCTN BIDEN  APPRV APPRV  UND   TER   WORSE  SAME  TER   WORSE SAME  BIDEN TRUMP ENSEN KINS  VOTE  
	                          ----- ------ ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500    120    247    115   184    284    32    72    214   199    67   206   194   218   249    11     1     8 
	                            100    100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         141     38     69     30    52     81     8    19     66    54    21    60    50    64    72     2     -     1 
	                             28     32     28     26    28     29    25    26     31    27    31    29    26    29    29    18          13 
	 
	No                          351     81    174     84   131    199    21    53    145   144    46   142   143   152   173     9     1     7 
	                             70     68     70     73    71     70    66    74     68    72    69    69    74    70    69    82   100    88 
	 
	Undecided                     8      1      4      1     1      4     3     -      3     1     -     4     1     2     4     -     -     - 
	                              2      1      2      1     1      1     9            1     1           2     1     1     2                   
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	35. Do you currently have children in the school system? 
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	                                ========================================================================================================== 
	                                                                    JOE BIDEN AND BIDEN ADMINISTRATION                                     
	                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                 WHAT MY VOTE MEANS                     STANDARD OF LIVING                                                 
	                                --------------------                     BETTER OFF THAN       FINANCIAL                                   
	                                              VOTE   BIDEN JOB APPROVAL    4 YEARS AGO     OUTLOOK IN 1 YEAR  2020 PRESIDENTIAL ELECTION   
	                                SPPRTS CHANGE NOT    ------------------ -----------------  ----------------- ----------------------------- 
	                                BIDEN  BIDEN  INVLV        DIS          BET                BET                           JORG- HAW-  NOT   
	                          TOTAL DIRCTN DIRCTN BIDEN  APPRV APPRV  UND   TER   WORSE  SAME  TER   WORSE SAME  BIDEN TRUMP ENSEN KINS  VOTE  
	                          ----- ------ ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500    120    247    115   184    284    32    72    214   199    67   206   194   218   249    11     1     8 
	                            100    100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         123     17     66     35    38     80     5    19     53    45    25    55    37    44    65     5     1     1 
	                             25     14     27     30    21     28    16    26     25    23    37    27    19    20    26    45   100    13 
	 
	No                          370    102    178     79   146    200    24    53    158   152    42   146   157   173   180     6     -     7 
	                             74     85     72     69    79     70    75    74     74    76    63    71    81    79    72    55          88 
	 
	Undecided                     7      1      3      1     -      4     3     -      3     2     -     5     -     1     4     -     -     - 
	                              1      1      1      1            1     9            1     1           2           *     2                   
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	36. Are you or are any members of your household gun owners? 
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	                                ========================================================================================================== 
	                                                                    JOE BIDEN AND BIDEN ADMINISTRATION                                     
	                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                 WHAT MY VOTE MEANS                     STANDARD OF LIVING                                                 
	                                --------------------                     BETTER OFF THAN       FINANCIAL                                   
	                                              VOTE   BIDEN JOB APPROVAL    4 YEARS AGO     OUTLOOK IN 1 YEAR  2020 PRESIDENTIAL ELECTION   
	                                SPPRTS CHANGE NOT    ------------------ -----------------  ----------------- ----------------------------- 
	                                BIDEN  BIDEN  INVLV        DIS          BET                BET                           JORG- HAW-  NOT   
	                          TOTAL DIRCTN DIRCTN BIDEN  APPRV APPRV  UND   TER   WORSE  SAME  TER   WORSE SAME  BIDEN TRUMP ENSEN KINS  VOTE  
	                          ----- ------ ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500    120    247    115   184    284    32    72    214   199    67   206   194   218   249    11     1     8 
	                            100    100    100    100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         283     53    163     59    79    191    13    34    142   100    31   134    99    94   170     8     -     4 
	                             57     44     66     51    43     67    41    47     66    50    46    65    51    43    68    73          50 
	 
	No                          199     66     75     51   104     79    16    37     62    94    35    59    93   122    66     3     1     3 
	                             40     55     30     44    57     28    50    51     29    47    52    29    48    56    27    27   100    38 
	 
	Undecided                    18      1      9      5     1     14     3     1     10     5     1    13     2     2    13     -     -     1 
	                              4      1      4      4     1      5     9     1      5     3     1     6     1     1     5                13 
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	6. If the general election for United States Senate were held today and the candidates were Democrat Tim Ryan or Republican J.D.  
	Vance, for whom will you vote or toward whom do you lean at this time? 
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	                                                                               MOST           NOT                               
	                              TOTAL  SUPPRT OPPOSE  UND   RSTRCT PROTCT  UND   IMP     IMP    IMP    YES     NO    YES     NO   
	                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
	 
	    Total                        500    218    242     34    196    267     29    114    254    117    293    181    115    303 
	                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
	 
	    Vote/Lean Ryan -             197     22    163      9     16    171      8     65    102     26    120     69     13    168 
	    Democrat                      39     10     67     26      8     64     28     57     40     22     41     38     11     55 
	 
	    Vote/Lean Vance –            208    160     38      9    150     44     12     29    105     70    119     81     79     85 
	    Republican                    42     73     16     26     77     16     41     25     41     60     41     45     69     28 
	 
	    Vote/Lean Someone Else        11      4      4      2      5      3      1      1      6      3      7      3      1      9 
	                                   2      2      2      6      3      1      3      1      2      3      2      2      1      3 
	 
	    Undecided                     84     32     37     14     25     49      8     19     41     18     47     28     22     41 
	                                  17     15     15     41     13     18     28     17     16     15     16     15     19     14 
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	7. How interested are you in the U.S. Senate race – extremely interested, very interested, somewhat interested, not very  
	interested, or not at all interested? 
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	                                                             ROE V. WADE, ABORTION, TRANSGENDER RIGHTS                          
	                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 
	                                         OVERTURNING        OHIO LEGISLATURE    ABORTION RIGHTS AS  KNOW SOMEONE    RESTRICT    
	                                         ROE V. WADE        MANAGE ABORTION     POLITICAL DECISION  HAD ABORTION  TRANS RIGHTS  
	                                     -------------------- -------------------- -------------------- ------------- ------------- 
	                                                                               MOST           NOT                               
	                              TOTAL  SUPPRT OPPOSE  UND   RSTRCT PROTCT  UND   IMP     IMP    IMP    YES     NO    YES     NO   
	                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
	 
	    Total                        500    218    242     34    196    267     29    114    254    117    293    181    115    303 
	                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
	 
	    Extremely interested         160     72     80      7     70     80      8     44     76     37     95     60     36    105 
	                                  32     33     33     21     36     30     28     39     30     32     32     33     31     35 
	 
	    Very interested              196     96     88     10     84    100      9     40    119     30    108     74     40    118 
	                                  39     44     36     29     43     37     31     35     47     26     37     41     35     39 
	 
	    Somewhat interested          109     38     55     13     34     62     11     23     49     33     66     38     26     62 
	                                  22     17     23     38     17     23     38     20     19     28     23     21     23     20 
	 
	    Not very interested           15      7      8      -      4     11      -      3      6      5     10      4      8      6 
	                                   3      3      3             2      4             3      2      4      3      2      7      2 
	 
	    Not at all interested         14      3      8      3      3     10      -      3      3      8      9      4      2     10 
	                                   3      1      3      9      2      4             3      1      7      3      2      2      3 
	 
	    Undecided                      6      2      3      1      1      4      1      1      1      4      5      1      3      2 
	                                   1      1      1      3      1      1      3      1      *      3      2      1      3      1 
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	8. When thinking about your vote for U.S. Senate, what is the most important issue as you cast your vote? 
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	                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 
	                                         OVERTURNING        OHIO LEGISLATURE    ABORTION RIGHTS AS  KNOW SOMEONE    RESTRICT    
	                                         ROE V. WADE        MANAGE ABORTION     POLITICAL DECISION  HAD ABORTION  TRANS RIGHTS  
	                                     -------------------- -------------------- -------------------- ------------- ------------- 
	                                                                               MOST           NOT                               
	                              TOTAL  SUPPRT OPPOSE  UND   RSTRCT PROTCT  UND   IMP     IMP    IMP    YES     NO    YES     NO   
	                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
	 
	    Total                        500    218    242     34    196    267     29    114    254    117    293    181    115    303 
	                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
	 
	    The economy                  115     59     47      8     54     53      7     22     49     42     59     49     29     71 
	                                  23     27     19     24     28     20     24     19     19     36     20     27     25     23 
	 
	    Immigration                   25     16      7      2     15      8      1      3     13      9     13     10     12      9 
	                                   5      7      3      6      8      3      3      3      5      8      4      6     10      3 
	 
	    Donald Trump                  45     11     32      1     11     30      3     11     26      8     23     18     10     32 
	                                   9      5     13      3      6     11     10     10     10      7      8     10      9     11 
	 
	    Foreign affairs               13      2      9      1      2     10      1      3      7      3      8      4      1     10 
	                                   3      1      4      3      1      4      3      3      3      3      3      2      1      3 
	 
	    Inflation/Gas prices          98     68     25      4     58     34      3     10     58     27     64     31     28     46 
	                                  20     31     10     12     30     13     10      9     23     23     22     17     24     15 
	 
	    Healthcare                    36      8     23      5      5     27      4     10     18      7     16     17      3     28 
	                                   7      4     10     15      3     10     14      9      7      6      5      9      3      9 
	 
	    Corruption                    36     21     14      1     19     16      1      4     25      6     22     14      7     20 
	                                   7     10      6      3     10      6      3      4     10      5      8      8      6      7 
	 
	    Gun control                   23      7     12      3      9     11      2      6     11      4     13      9      6     14 
	                                   5      3      5      9      5      4      7      5      4      3      4      5      5      5 
	 
	    Abortion rights               56     10     43      3      8     45      3     38     16      1     46     10      4     45 
	                                  11      5     18      9      4     17     10     33      6      1     16      6      3     15 
	 
	    Undecided                     53     16     30      6     15     33      4      7     31     10     29     19     15     28 
	                                  11      7     12     18      8     12     14      6     12      9     10     10     13      9 
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	9. Which of the following three statements comes closest to your view: 
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	                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 
	                                         OVERTURNING        OHIO LEGISLATURE    ABORTION RIGHTS AS  KNOW SOMEONE    RESTRICT    
	                                         ROE V. WADE        MANAGE ABORTION     POLITICAL DECISION  HAD ABORTION  TRANS RIGHTS  
	                                     -------------------- -------------------- -------------------- ------------- ------------- 
	                                                                               MOST           NOT                               
	                              TOTAL  SUPPRT OPPOSE  UND   RSTRCT PROTCT  UND   IMP     IMP    IMP    YES     NO    YES     NO   
	                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
	 
	    Total                        500    218    242     34    196    267     29    114    254    117    293    181    115    303 
	                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
	 
	    "I want my vote in           120     11    100      8      3    111      5     41     63     14     73     43      6    104 
	    November to support the       24      5     41     24      2     42     17     36     25     12     25     24      5     34 
	    direction President       
	    Biden is leading the      
	    nation."                  
	 
	    "I want my vote in           247    173     58     15    163     65     15     37    129     72    137     98     88    110 
	    November to change the        49     79     24     44     83     24     52     32     51     62     47     54     77     36 
	    direction President       
	    Biden is leading the      
	    nation."                  
	 
	    "My vote this November       115     29     76      7     27     82      4     32     55     26     73     35     18     84 
	    doesn't have much to do       23     13     31     21     14     31     14     28     22     22     25     19     16     28 
	    with President Biden and  
	    his policies."            
	 
	    Undecided                     16      5      8      2      3      9      3      4      6      4      9      4      2      5 
	                                   3      2      3      6      2      3     10      4      2      3      3      2      2      2 
	 
	    Refused                        2      -      -      2      -      -      2      -      1      1      1      1      1      - 
	                                   *                    6                    7             *      1      *      1      1        
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	10. If the general election for governor were held today and the candidates were Democrat Nan Whaley, Republican Mike DeWine, or  
	Independent Niel Petersen, for whom will you vote or toward whom do you lean at this time? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 5                                          
	                                     ========================================================================================== 
	                                                             ROE V. WADE, ABORTION, TRANSGENDER RIGHTS                          
	                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 
	                                         OVERTURNING        OHIO LEGISLATURE    ABORTION RIGHTS AS  KNOW SOMEONE    RESTRICT    
	                                         ROE V. WADE        MANAGE ABORTION     POLITICAL DECISION  HAD ABORTION  TRANS RIGHTS  
	                                     -------------------- -------------------- -------------------- ------------- ------------- 
	                                                                               MOST           NOT                               
	                              TOTAL  SUPPRT OPPOSE  UND   RSTRCT PROTCT  UND   IMP     IMP    IMP    YES     NO    YES     NO   
	                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
	 
	    Total                        500    218    242     34    196    267     29    114    254    117    293    181    115    303 
	                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
	 
	    Vote/Lean Whaley -           149     22    117      7     20    120      5     53     75     17     98     45     12    127 
	    Democrat                      30     10     48     21     10     45     17     46     30     15     33     25     10     42 
	 
	    Vote/Lean DeWine -           227    130     81     15    125     88     14     39    122     60    115    102     65    119 
	    Republican                    45     60     33     44     64     33     48     34     48     51     39     56     57     39 
	 
	    Vote/Lean Petersen -          53     34     16      3     24     24      4     10     21     22     35     14     17     23 
	    Independent                   11     16      7      9     12      9     14      9      8     19     12      8     15      8 
	 
	    Vote/Lean Someone Else         4      4      -      -      3      1      -      1      3      -      1      3      3      1 
	                                   1      2                    2      *             1      1             *      2      3      * 
	 
	    Undecided                     67     28     28      9     24     34      6     11     33     18     44     17     18     33 
	                                  13     13     12     26     12     13     21     10     13     15     15      9     16     11 
	                                                                                                                 Table Q11 Page 130 
	 
	 
	 
	 
	11. How interested are you in the governor´s race – extremely interested, very interested, somewhat interested, not very  
	interested, or not at all interested? 
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	                              TOTAL  SUPPRT OPPOSE  UND   RSTRCT PROTCT  UND   IMP     IMP    IMP    YES     NO    YES     NO   
	                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
	 
	    Total                        500    218    242     34    196    267     29    114    254    117    293    181    115    303 
	                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
	 
	    Extremely interested         136     53     72     10     50     77      8     34     72     29     85     44     27     92 
	                                  27     24     30     29     26     29     28     30     28     25     29     24     23     30 
	 
	    Very interested              201    102     88      8     93     96      7     48    106     39    107     85     44    119 
	                                  40     47     36     24     47     36     24     42     42     33     37     47     38     39 
	 
	    Somewhat interested          129     46     66     15     39     74     14     26     62     37     78     42     33     76 
	                                  26     21     27     44     20     28     48     23     24     32     27     23     29     25 
	 
	    Not very interested           22     11     11      -     10     12      -      5      9      6     14      7      9     11 
	                                   4      5      5             5      4             4      4      5      5      4      8      4 
	 
	    Not at all interested          8      5      2      1      3      5      -      1      2      5      6      2      2      3 
	                                   2      2      1      3      2      2             1      1      4      2      1      2      1 
	 
	    Undecided                      4      1      3      -      1      3      -      -      3      1      3      1      -      2 
	                                   1      *      1             1      1                    1      1      1      1             1 
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	12. When thinking about your vote for governor, what is the most important issue as you cast your vote? 
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	                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
	 
	    Total                        500    218    242     34    196    267     29    114    254    117    293    181    115    303 
	                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
	 
	    The economy                  191    108     67     14     95     86      8     32     93     63    100     84     45    113 
	                                  38     50     28     41     48     32     28     28     37     54     34     46     39     37 
	 
	    Education                     49     12     31      5     10     35      2     16     25      5     35      9      9     30 
	                                  10      6     13     15      5     13      7     14     10      4     12      5      8     10 
	 
	    Taxes                         21     14      5      2     11      8      2      1     15      5     12      8      6      8 
	                                   4      6      2      6      6      3      7      1      6      4      4      4      5      3 
	 
	    Abortion                      58     13     43      1     14     41      2     32     23      2     41     13     10     44 
	                                  12      6     18      3      7     15      7     28      9      2     14      7      9     15 
	 
	    Opioids                       10      6      3      1      6      3      1      1      7      1      7      3      4      6 
	                                   2      3      1      3      3      1      3      1      3      1      2      2      3      2 
	 
	    Healthcare                    28      5     20      3      6     20      2      7     11      8     12     14      3     21 
	                                   6      2      8      9      3      7      7      6      4      7      4      8      3      7 
	 
	    Corruption                    53     24     27      2     22     28      3      7     33     11     31     21      8     37 
	                                  11     11     11      6     11     10     10      6     13      9     11     12      7     12 
	 
	    Gun control                   46     11     30      3     10     27      7     11     22     11     30     14     11     28 
	                                   9      5     12      9      5     10     24     10      9      9     10      8     10      9 
	 
	    Undecided                     44     25     16      3     22     19      2      7     25     11     25     15     19     16 
	                                   9     11      7      9     11      7      7      6     10      9      9      8     17      5 
	                                                                                                                 Table Q13 Page 132 
	 
	 
	 
	 
	13. Ohio recently passed several bills expanding gun rights including eliminating permits, training and background checks for  
	concealed carry. Do you support or oppose expanding gun rights in Ohio? 
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	                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
	 
	    Total                        500    218    242     34    196    267     29    114    254    117    293    181    115    303 
	                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
	 
	    Support                      226    150     65      9    133     75     15     39    116     67    136     76     76    104 
	                                  45     69     27     26     68     28     52     34     46     57     46     42     66     34 
	 
	    Oppose                       240     44    174     19     44    182     10     66    128     39    138     92     31    181 
	                                  48     20     72     56     22     68     34     58     50     33     47     51     27     60 
	 
	    Undecided                     34     24      3      6     19     10      4      9     10     11     19     13      8     18 
	                                   7     11      1     18     10      4     14      8      4      9      6      7      7      6 
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	14. Joe Biden 
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	                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
	 
	    Total                        500    218    242     34    196    267     29    114    254    117    293    181    115    303 
	                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
	 
	    Never Heard                    -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
	                                                                                                                                
	 
	    Favorable                    194     23    157     11     11    171      9     65    101     24    122     63     12    166 
	                                  39     11     65     32      6     64     31     57     40     21     42     35     10     55 
	 
	    Unfavorable                  280    190     71     17    181     78     17     44    141     85    159    107    100    123 
	                                  56     87     29     50     92     29     59     39     56     73     54     59     87     41 
	 
	    Heard of/Undecided            26      5     14      6      4     18      3      5     12      8     12     11      3     14 
	                                   5      2      6     18      2      7     10      4      5      7      4      6      3      5 
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	15. Mike DeWine 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 5                                          
	                                     ========================================================================================== 
	                                                             ROE V. WADE, ABORTION, TRANSGENDER RIGHTS                          
	                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 
	                                         OVERTURNING        OHIO LEGISLATURE    ABORTION RIGHTS AS  KNOW SOMEONE    RESTRICT    
	                                         ROE V. WADE        MANAGE ABORTION     POLITICAL DECISION  HAD ABORTION  TRANS RIGHTS  
	                                     -------------------- -------------------- -------------------- ------------- ------------- 
	                                                                               MOST           NOT                               
	                              TOTAL  SUPPRT OPPOSE  UND   RSTRCT PROTCT  UND   IMP     IMP    IMP    YES     NO    YES     NO   
	                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
	 
	    Total                        500    218    242     34    196    267     29    114    254    117    293    181    115    303 
	                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
	 
	    Never Heard                    3      2      1      -      1      2      -      -      2      1      2      1      2      1 
	                                   1      1      *             1      1                    1      1      1      1      2      * 
	 
	    Favorable                    275    125    130     19    111    149     14     59    143     68    142    123     64    166 
	                                  55     57     54     56     57     56     48     52     56     58     48     68     56     55 
	 
	    Unfavorable                  156     64     84      7     61     86      6     43     76     33    110     38     38     99 
	                                  31     29     35     21     31     32     21     38     30     28     38     21     33     33 
	 
	    Heard of/Undecided            66     27     27      8     23     30      9     12     33     15     39     19     11     37 
	                                  13     12     11     24     12     11     31     11     13     13     13     10     10     12 
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	16. Nan Whaley 
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	    Never Heard                  157     88     54     13     78     65     12     35     74     42     90     59     42     86 
	                                  31     40     22     38     40     24     41     31     29     36     31     33     37     28 
	 
	    Favorable                    123     14    102      4     12    105      3     38     68     15     73     44      9    103 
	                                  25      6     42     12      6     39     10     33     27     13     25     24      8     34 
	 
	    Unfavorable                  100     69     24      7     66     26      7     17     49     33     58     38     32     51 
	                                  20     32     10     21     34     10     24     15     19     28     20     21     28     17 
	 
	    Heard of/Undecided           120     47     62     10     40     71      7     24     63     27     72     40     32     63 
	                                  24     22     26     29     20     27     24     21     25     23     25     22     28     21 
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	17. Donald Trump 
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	                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
	 
	    Never Heard                    -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
	                                                                                                                                
	 
	    Favorable                    204    149     45     10    150     45      7     29    108     62    117     82     79     84 
	                                  41     68     19     29     77     17     24     25     43     53     40     45     69     28 
	 
	    Unfavorable                  253     45    189     15     32    207     11     78    127     44    154     86     24    203 
	                                  51     21     78     44     16     78     38     68     50     38     53     48     21     67 
	 
	    Heard of/Undecided            43     24      8      9     14     15     11      7     19     11     22     13     12     16 
	                                   9     11      3     26      7      6     38      6      7      9      8      7     10      5 
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	18. Tim Ryan 
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	                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
	 
	    Never Heard                   61     31     23      6     28     27      5     14     27     15     37     21     18     36 
	                                  12     14     10     18     14     10     17     12     11     13     13     12     16     12 
	 
	    Favorable                    199     46    143      9     44    147      7     59    111     28    119     74     29    151 
	                                  40     21     59     26     22     55     24     52     44     24     41     41     25     50 
	 
	    Unfavorable                  115     81     26      7     73     34      7     17     56     41     65     46     37     58 
	                                  23     37     11     21     37     13     24     15     22     35     22     25     32     19 
	 
	    Heard of/Undecided           125     60     50     12     51     59     10     24     60     33     72     40     31     58 
	                                  25     28     21     35     26     22     34     21     24     28     25     22     27     19 
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	19. J.D. Vance 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 5                                          
	                                     ========================================================================================== 
	                                                             ROE V. WADE, ABORTION, TRANSGENDER RIGHTS                          
	                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 
	                                         OVERTURNING        OHIO LEGISLATURE    ABORTION RIGHTS AS  KNOW SOMEONE    RESTRICT    
	                                         ROE V. WADE        MANAGE ABORTION     POLITICAL DECISION  HAD ABORTION  TRANS RIGHTS  
	                                     -------------------- -------------------- -------------------- ------------- ------------- 
	                                                                               MOST           NOT                               
	                              TOTAL  SUPPRT OPPOSE  UND   RSTRCT PROTCT  UND   IMP     IMP    IMP    YES     NO    YES     NO   
	                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
	 
	    Total                        500    218    242     34    196    267     29    114    254    117    293    181    115    303 
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	    Never Heard                   49     24     20      5     13     29      7     14     19     12     27     20     15     29 
	                                  10     11      8     15      7     11     24     12      7     10      9     11     13     10 
	 
	    Favorable                    173    130     33     10    123     38     11     27     93     52    102     66     65     74 
	                                  35     60     14     29     63     14     38     24     37     44     35     36     57     24 
	 
	    Unfavorable                  191     26    155      7     28    154      6     55    105     27    115     67     15    159 
	                                  38     12     64     21     14     58     21     48     41     23     39     37     13     52 
	 
	    Heard of/Undecided            87     38     34     12     32     46      5     18     37     26     49     28     20     41 
	                                  17     17     14     35     16     17     17     16     15     22     17     15     17     14 
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	20. Niel Petersen 
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	                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
	 
	    Never Heard                  292    130    141     18    115    159     15     63    154     68    179     99     64    191 
	                                  58     60     58     53     59     60     52     55     61     58     61     55     56     63 
	 
	    Favorable                     34     13     17      4      8     22      3      7     15     12     24     10      5     21 
	                                   7      6      7     12      4      8     10      6      6     10      8      6      4      7 
	 
	    Unfavorable                   36     16     19      1     19     16      1     14     17      5     19     17      7     22 
	                                   7      7      8      3     10      6      3     12      7      4      6      9      6      7 
	 
	    Heard of/Undecided           138     59     65     11     54     70     10     30     68     32     71     55     39     69 
	                                  28     27     27     32     28     26     34     26     27     27     24     30     34     23 
	                                                                                                                 Table Q21 Page 140 
	 
	 
	 
	 
	21. Do you think Ohio is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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	    Right Direction              218    127     67     22    113     85     17     42    109     61    113     95     59    115 
	                                  44     58     28     65     58     32     59     37     43     52     39     52     51     38 
	 
	    Wrong Track                  209     60    139      9     57    145      6     60    109     37    133     66     41    150 
	                                  42     28     57     26     29     54     21     53     43     32     45     36     36     50 
	 
	    Undecided                     73     31     36      3     26     37      6     12     36     19     47     20     15     38 
	                                  15     14     15      9     13     14     21     11     14     16     16     11     13     13 
	                                                                                                                 Table Q22 Page 141 
	 
	 
	 
	 
	22. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as president? 
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	    Approve                      184     21    152      9     17    159      6     60     97     24    118     60     11    159 
	                                  37     10     63     26      9     60     21     53     38     21     40     33     10     52 
	 
	    Disapprove                   284    190     73     19    177     86     17     45    144     85    161    109     98    125 
	                                  57     87     30     56     90     32     59     39     57     73     55     60     85     41 
	 
	    Undecided                     32      7     17      6      2     22      6      9     13      8     14     12      6     19 
	                                   6      3      7     18      1      8     21      8      5      7      5      7      5      6 
	                                                                                                                 Table Q23 Page 142 
	 
	 
	 
	 
	23. Do you approve or disapprove of the job Mike DeWine is doing as governor? 
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	    Approve                      279    133    121     24    116    142     18     56    144     72    146    119     62    167 
	                                  56     61     50     71     59     53     62     49     57     62     50     66     54     55 
	 
	    Disapprove                   167     63     96      6     61     97      7     43     80     38    110     48     42    105 
	                                  33     29     40     18     31     36     24     38     31     32     38     27     37     35 
	 
	    Undecided                     54     22     25      4     19     28      4     15     30      7     37     14     11     31 
	                                  11     10     10     12     10     10     14     13     12      6     13      8     10     10 
	                                                                                                                 Table Q24 Page 143 
	 
	 
	 
	 
	24. Is your standard of living better now than it was four years ago, worse, or about the same? 
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	    Better now                    72     14     52      5      9     57      5     17     44     10     46     24      4     64 
	                                  14      6     21     15      5     21     17     15     17      9     16     13      3     21 
	 
	    Worse now                    214    136     66     11    131     69     12     41    111     56    130     76     80     97 
	                                  43     62     27     32     67     26     41     36     44     48     44     42     70     32 
	 
	    About the same               199     64    118     15     53    134     10     52     96     47    110     79     29    138 
	                                  40     29     49     44     27     50     34     46     38     40     38     44     25     46 
	 
	    Undecided                     10      2      5      3      2      5      2      4      2      3      6      1      2      3 
	                                   2      1      2      9      1      2      7      4      1      3      2      1      2      1 
	 
	    Refused                        5      2      1      -      1      2      -      -      1      1      1      1      -      1 
	                                   1      1      *             1      1                    *      1      *      1             * 
	                                                                                                                 Table Q25 Page 144 
	 
	 
	 
	 
	25. Looking ahead a year, do you think you and your family will be better off financially, worse off, or about the same? 
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	    Will be better off            67     15     47      4     13     49      4     17     35     12     47     17     10     47 
	                                  13      7     19     12      7     18     14     15     14     10     16      9      9     16 
	 
	    Will be worse off            206    138     58      9    130     63     11     35    107     58    114     82     77     97 
	                                  41     63     24     26     66     24     38     31     42     50     39     45     67     32 
	 
	    About the same               194     49    127     16     39    142     12     56     97     38    116     71     23    145 
	                                  39     22     52     47     20     53     41     49     38     32     40     39     20     48 
	 
	    Undecided                     30     16     10      4     14     13      2      6     15      9     16     11      5     14 
	                                   6      7      4     12      7      5      7      5      6      8      5      6      4      5 
	 
	    Refused                        3      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
	                                   1                    3                                                                       
	                                                                                                                 Table Q26 Page 145 
	 
	 
	 
	 
	26. How would you rate economic conditions in Ohio today – excellent, good, fair, poor? 
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	                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
	 
	    Excellent                      4      1      3      -      1      3      -      1      2      1      1      2      1      2 
	                                   1      *      1             1      1             1      1      1      *      1      1      1 
	 
	    Good                          99     41     50      6     37     55      6     25     49     24     56     43     16     63 
	                                  20     19     21     18     19     21     21     22     19     21     19     24     14     21 
	 
	    Fair                         256    108    126     20     95    142     16     57    131     61    154     89     54    160 
	                                  51     50     52     59     48     53     55     50     52     52     53     49     47     53 
	 
	    Poor                         134     67     61      6     63     63      7     30     71     29     78     47     43     76 
	                                  27     31     25     18     32     24     24     26     28     25     27     26     37     25 
	 
	    Undecided                      5      1      2      2      -      4      -      1      1      2      4      -      1      2 
	                                   1      *      1      6             1             1      *      2      1             1      1 
	 
	    Refused                        2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
	                                   *                                                                                            
	                                                                                                                 Table Q27 Page 146 
	 
	 
	 
	 
	27. Thinking about Ohio, how corrupt would you say the state government is – extremely corrupt, very corrupt, somewhat corrupt,  
	not very corrupt, not at all corrupt? 
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	    Extremely corrupt             50     12     34      4     13     36      1     15     23     12     33     15     17     29 
	                                  10      6     14     12      7     13      3     13      9     10     11      8     15     10 
	 
	    Very corrupt                  73     31     37      5     31     39      3     19     38     14     45     23     18     41 
	                                  15     14     15     15     16     15     10     17     15     12     15     13     16     14 
	 
	    Somewhat corrupt             243    113    117     11     99    127     15     53    128     57    155     81     49    157 
	                                  49     52     48     32     51     48     52     46     50     49     53     45     43     52 
	 
	    Not very corrupt              72     34     30      7     31     35      5     13     40     18     33     36     19     42 
	                                  14     16     12     21     16     13     17     11     16     15     11     20     17     14 
	 
	    Not at all corrupt            19      8      8      3      7     11      1      3     10      5      7     10      2     14 
	                                   4      4      3      9      4      4      3      3      4      4      2      6      2      5 
	 
	    Undecided                     43     20     16      4     15     19      4     11     15     11     20     16     10     20 
	                                   9      9      7     12      8      7     14     10      6      9      7      9      9      7 
	                                                                                                                 Table Q28 Page 147 
	 
	 
	 
	 
	28. A leaked U.S. Supreme Court opinion suggests Roe vs. Wade could be overturned. If so, it would then be up to Ohio lawmakers  
	to govern the procedure. Do you support or oppose the Supreme Court overturning the Roe v. Wade decision, which guaranteed access  
	to an abortion at some stages of pregnancy? 
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	    Support overturning Roe      218    218      -      -    166     39     11     32    114     66    126     82     82     93 
	    v. Wade                       44    100                   85     15     38     28     45     56     43     45     71     31 
	 
	    Oppose overturning Roe       242      -    242      -     28    209      5     76    130     33    151     83     26    192 
	    v. Wade                       48           100            14     78     17     67     51     28     52     46     23     63 
	 
	    Undecided                     34      -      -     34      2     18     13      6      9     16     15     14      7     16 
	                                   7                  100      1      7     45      5      4     14      5      8      6      5 
	 
	    Refused                        6      -      -      -      -      1      -      -      1      2      1      2      -      2 
	                                   1                                  *                    *      2      *      1             1 
	                                                                                                                 Table Q29 Page 148 
	 
	 
	 
	 
	29. If Roe v. Wade is overturned by the Supreme Court, how should your Ohio state legislators manage the issue for Ohioans? 
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	    Ohio state legislature       196    166     28      2    196      -      -     31    109     51    105     83     83     74 
	    should restrict               39     76     12      6    100                   27     43     44     36     46     72     24 
	    abortions in Ohio         
	 
	    Ohio state legislature       267     39    209     18      -    267      -     75    137     52    170     87     24    215 
	    should protect abortion       53     18     86     53           100            66     54     44     58     48     21     71 
	    rights in Ohio            
	 
	    Undecided                     29     11      5     13      -      -     29      7      7     12     15     10      6     13 
	                                   6      5      2     38                  100      6      3     10      5      6      5      4 
	 
	    Refused                        8      2      -      1      -      -      -      1      1      2      3      1      2      1 
	                                   2      1             3                           1      *      2      1      1      2      * 
	                                                                                                                 Table Q30 Page 149 
	 
	 
	 
	 
	30. Thinking about abortion rights as a political decision, would you say it is: 
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	    The most important issue     114     32     76      6     31     75      7    114      -      -     77     33     25     79 
	    determining your vote         23     15     31     18     16     28     24    100                   26     18     22     26 
	 
	    An important issue           254    114    130      9    109    137      7      -    254      -    153     94     56    156 
	    determining your vote,        51     52     54     26     56     51     24           100            52     52     49     51 
	    but not the most          
	    important                 
	 
	    Not an important issue       117     66     33     16     51     52     12      -      -    117     58     50     32     64 
	    determining your vote         23     30     14     47     26     19     41                  100     20     28     28     21 
	 
	    Undecided                     10      5      2      3      4      2      3      -      -      -      5      4      2      4 
	                                   2      2      1      9      2      1     10                           2      2      2      1 
	 
	    Refused                        5      1      1      -      1      1      -      -      -      -      -      -      -      - 
	                                   1      *      *             1      *                                                         
	                                                                                                                 Table Q31 Page 150 
	 
	 
	 
	 
	31. Do you personally know a family member or friend who has had an abortion, for any reason? 
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	                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
	 
	    Yes                          293    126    151     15    105    170     15     77    153     58    293      -     67    187 
	                                  59     58     62     44     54     64     52     68     60     50    100            58     62 
	 
	    No                           181     82     83     14     83     87     10     33     94     50      -    181     43    109 
	                                  36     38     34     41     42     33     34     29     37     43           100     37     36 
	 
	    Undecided                     11      4      4      3      2      6      2      2      4      4      -      -      1      4 
	                                   2      2      2      9      1      2      7      2      2      3                    1      1 
	 
	    Refused                       15      6      4      2      6      4      2      2      3      5      -      -      4      3 
	                                   3      3      2      6      3      1      7      2      1      4                    3      1 
	                                                                                                                 Table Q32 Page 151 
	 
	 
	 
	 
	32. Some states have acted to restrict the rights of transgender individuals. Do you think Ohio should restrict the rights of  
	transgender individuals - yes or no? 
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	    Yes                          115     82     26      7     83     24      6     25     56     32     67     43    115      - 
	                                  23     38     11     21     42      9     21     22     22     27     23     24    100        
	 
	    No                           303     93    192     16     74    215     13     79    156     64    187    109      -    303 
	                                  61     43     79     47     38     81     45     69     61     55     64     60           100 
	 
	    Undecided                     66     36     21      9     32     25      9      9     35     20     36     23      -      - 
	                                  13     17      9     26     16      9     31      8     14     17     12     13               
	 
	    Refused                       16      7      3      2      7      3      1      1      7      1      3      6      -      - 
	                                   3      3      1      6      4      1      3      1      3      1      1      3               
	                                                                                                                 Table Q33 Page 152 
	 
	 
	 
	 
	33. In the 2020 election for president did you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, Libertarian Jo Jorgensen or  
	Green Party Howie Hawkins or did you not vote in the presidential election? 
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	    Democrat Joe Biden           218     25    180     10     13    194      9     74    112     29    136     72     16    185 
	                                  44     11     74     29      7     73     31     65     44     25     46     40     14     61 
	 
	    Republican Donald Trump      249    182     47     19    177     53     15     38    124     77    141     97     93     98 
	                                  50     83     19     56     90     20     52     33     49     66     48     54     81     32 
	 
	    Libertarian Party Jo          11      3      7      1      -      9      2      -      5      6      6      4      2      7 
	    Jorgensen                      2      1      3      3             3      7             2      5      2      2      2      2 
	 
	    Green Party Howie              1      -      -      1      -      1      -      -      -      1      -      1      -      1 
	    Hawkins                        *                    3             *                           1             1             * 
	 
	    Did not vote                   8      3      4      1      2      4      2      1      5      2      2      4      3      4 
	                                   2      1      2      3      1      1      7      1      2      2      1      2      3      1 
	 
	    Undecided                      3      1      2      -      1      2      -      -      2      1      2      1      -      2 
	                                   1      *      1             1      1                    1      1      1      1             1 
	 
	    Refused                       10      4      2      2      3      4      1      1      6      1      6      2      1      6 
	                                   2      2      1      6      2      1      3      1      2      1      2      1      1      2 
	                                                                                                                 Table Q34 Page 153 
	 
	 
	 
	 
	34. Are there any members of your household who are union members? 
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	    Yes                          141     56     74      9     53     77     10     35     72     33     89     47     36     80 
	                                  28     26     31     26     27     29     34     31     28     28     30     26     31     26 
	 
	    No                           351    159    166     24    141    188     18     78    180     82    204    130     77    222 
	                                  70     73     69     71     72     70     62     68     71     70     70     72     67     73 
	 
	    Undecided                      8      3      2      1      2      2      1      1      2      2      -      4      2      1 
	                                   2      1      1      3      1      1      3      1      1      2             2      2      * 
	                                                                                                                 Table Q35 Page 154 
	 
	 
	 
	 
	35. Do you currently have children in the school system? 
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	    Yes                          123     62     56      5     54     65      4     24     58     37     85     33     28     70 
	                                  25     28     23     15     28     24     14     21     23     32     29     18     24     23 
	 
	    No                           370    152    186     28    140    201     23     89    195     78    207    145     86    231 
	                                  74     70     77     82     71     75     79     78     77     67     71     80     75     76 
	 
	    Undecided                      7      4      -      1      2      1      2      1      1      2      1      3      1      2 
	                                   1      2             3      1      *      7      1      *      2      *      2      1      1 
	                                                                                                                 Table Q36 Page 155 
	 
	 
	 
	 
	36. Are you or are any members of your household gun owners? 
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	    Yes                          283    140    123     17    131    133     15     62    149     66    181     90     85    152 
	                                  57     64     51     50     67     50     52     54     59     56     62     50     74     50 
	 
	    No                           199     67    116     15     55    131     11     49     99     46    105     86     27    142 
	                                  40     31     48     44     28     49     38     43     39     39     36     48     23     47 
	 
	    Undecided                     18     11      3      2     10      3      3      3      6      5      7      5      3      9 
	                                   4      5      1      6      5      1     10      3      2      4      2      3      3      3 
	                                                                                                                  Table Q6 Page 156 
	 
	 
	 
	 
	6. If the general election for United States Senate were held today and the candidates were Democrat Tim Ryan or Republican J.D.  
	Vance, for whom will you vote or toward whom do you lean at this time? 
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	 Vote/Lean Ryan -            197   161    28   100    74   101    14    12   181   152    11     9   159    15    18    181     158 
	 Democrat                     39    83    10    36    47    82    14     6    72    76    10     5    83    44    50     44      46 
	 
	 Vote/Lean Vance –           208     3   204   130    60     8    74   165    22    32    97   156    10    14    14    169     123 
	 Republican                   42     2    73    47    38     7    74    81     9    16    84    90     5    41    39     41      36 
	 
	 Vote/Lean Someone Else       11     2     7     2     4     2     2     4     5     1     2     -     6     1     -      8       7 
	                               2     1     3     1     3     2     2     2     2     1     2           3     3            2       2 
	 
	 Undecided                    84    28    41    43    18    12    10    23    45    14     5     8    16     4     4     54      54 
	                              17    14    15    16    12    10    10    11    18     7     4     5     8    12    11     13      16 
	                                                                                                                  Table Q7 Page 157 
	 
	 
	 
	 
	7. How interested are you in the U.S. Senate race – extremely interested, very interested, somewhat interested, not very  
	interested, or not at all interested? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 6                                              
	                                 ================================================================================================== 
	                                                                           FAVORABILITIES                                           
	                                 -------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                 
	                                    BIDEN      DEWINE      WHALEY       TRUMP       RYAN        VANCE     PETERSEN                  
	                                 ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- KNOW   KNOW    
	                                                                                                                     VANCE/ WHALEY/ 
	                           TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV RYAN   DEWINE  
	                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------- 
	 
	 Total                       500   194   280   275   156   123   100   204   253   199   115   173   191    34    36    412     342 
	                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100     100 
	 
	 Extremely interested        160    70    85    79    57    58    28    69    83    74    39    58    74    10     7    142     118 
	                              32    36    30    29    37    47    28    34    33    37    34    34    39    29    19     34      35 
	 
	 Very interested             196    71   116   117    58    45    49    82    94    80    53    80    76    10    18    168     135 
	                              39    37    41    43    37    37    49    40    37    40    46    46    40    29    50     41      39 
	 
	 Somewhat interested         109    42    58    60    30    14    17    37    62    36    17    25    33    10     8     76      63 
	                              22    22    21    22    19    11    17    18    25    18    15    14    17    29    22     18      18 
	 
	 Not very interested          15     4     8     5     7     3     -     6     7     3     1     1     5     1     1     13      12 
	                               3     2     3     2     4     2           3     3     2     1     1     3     3     3      3       4 
	 
	 Not at all interested        14     6     8    10     2     3     4     6     6     5     3     6     2     2     2      9      10 
	                               3     3     3     4     1     2     4     3     2     3     3     3     1     6     6      2       3 
	 
	 Undecided                     6     1     5     4     2     -     2     4     1     1     2     3     1     1     -      4       4 
	                               1     1     2     1     1           2     2     *     1     2     2     1     3            1       1 
	                                                                                                                  Table Q8 Page 158 
	 
	 
	 
	 
	8. When thinking about your vote for U.S. Senate, what is the most important issue as you cast your vote? 
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	 The economy                 115    27    80    74    28    18    37    55    48    42    28    46    34     5     9     87      75 
	                              23    14    29    27    18    15    37    27    19    21    24    27    18    15    25     21      22 
	 
	 Immigration                  25     4    21    16     5     4     4    16     6     7    10    13     6     2     1     23      14 
	                               5     2     8     6     3     3     4     8     2     4     9     8     3     6     3      6       4 
	 
	 Donald Trump                 45    31    13    23    16    15     7    12    33    26     7    10    29     2     4     39      29 
	                               9    16     5     8    10    12     7     6    13    13     6     6    15     6    11      9       8 
	 
	 Foreign affairs              13     4     7     7     4     5     1     1     9     5     2     1     5     2     -     10      10 
	                               3     2     3     3     3     4     1     *     4     3     2     1     3     6            2       3 
	 
	 Inflation/Gas prices         98    16    80    59    33    15    33    63    25    27    36    53    26     8     9     87      73 
	                              20     8    29    21    21    12    33    31    10    14    31    31    14    24    25     21      21 
	 
	 Healthcare                   36    27     8    20    11    14     2     5    28    21     2     3    22     3     4     28      26 
	                               7    14     3     7     7    11     2     2    11    11     2     2    12     9    11      7       8 
	 
	 Corruption                   36    10    23    16    12     8     7    17    15    12    10    16    13     5     1     31      23 
	                               7     5     8     6     8     7     7     8     6     6     9     9     7    15     3      8       7 
	 
	 Gun control                  23    11    11    10    12     6     2    11    12    11     3     7    10     -     1     17      15 
	                               5     6     4     4     8     5     2     5     5     6     3     4     5           3      4       4 
	 
	 Abortion rights              56    37    16    21    25    21     5     7    47    28     9     7    31     5     3     47      44 
	                              11    19     6     8    16    17     5     3    19    14     8     4    16    15     8     11      13 
	 
	 Undecided                    53    27    21    29    10    17     2    17    30    20     8    17    15     2     4     43      33 
	                              11    14     8    11     6    14     2     8    12    10     7    10     8     6    11     10      10 
	                                                                                                                  Table Q9 Page 159 
	 
	 
	 
	 
	9. Which of the following three statements comes closest to your view: 
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	 "I want my vote in          120   116     1    57    46    65     6     1   117    89     6     6    93     7    11    106      92 
	 November to support the      24    60     *    21    29    53     6     *    46    45     5     3    49    21    31     26      27 
	 direction President       
	 Biden is leading the      
	 nation."                  
	 
	 "I want my vote in          247    17   225   150    69    17    80   177    41    57    91   149    33    16    17    204     148 
	 November to change the       49     9    80    55    44    14    80    87    16    29    79    86    17    47    47     50      43 
	 direction President       
	 Biden is leading the      
	 nation."                  
	 
	 "My vote this November      115    53    47    62    34    37    12    22    86    49    14    15    59    10     7     90      89 
	 doesn't have much to do      23    27    17    23    22    30    12    11    34    25    12     9    31    29    19     22      26 
	 with President Biden and  
	 his policies."            
	 
	 Undecided                    16     8     6     6     6     4     2     3     9     4     4     2     6     1     1     11      12 
	                               3     4     2     2     4     3     2     1     4     2     3     1     3     3     3      3       4 
	 
	 Refused                       2     -     1     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -      1       1 
	                               *           *           1                 *                       1                        *       * 
	                                                                                                                 Table Q10 Page 160 
	 
	 
	 
	 
	10. If the general election for governor were held today and the candidates were Democrat Nan Whaley, Republican Mike DeWine, or  
	Independent Niel Petersen, for whom will you vote or toward whom do you lean at this time? 
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	 Vote/Lean Whaley -          149   120    24    45    85   102     5    15   132   101    12    14   108     4    14    126     122 
	 Democrat                     30    62     9    16    54    83     5     7    52    51    10     8    57    12    39     31      36 
	 
	 Vote/Lean DeWine -          227    42   175   193     9    13    77   126    77    70    71   115    52     7    14    182     148 
	 Republican                   45    22    63    70     6    11    77    62    30    35    62    66    27    21    39     44      43 
	 
	 Vote/Lean Petersen -         53     9    43    11    36     2    13    32    15    10    23    26    16    21     5     46      31 
	 Independent                  11     5    15     4    23     2    13    16     6     5    20    15     8    62    14     11       9 
	 
	 Vote/Lean Someone Else        4     1     3     1     3     -     2     3     1     -     2     2     1     -     -      4       3 
	                               1     1     1     *     2           2     1     *           2     1     1                  1       1 
	 
	 Undecided                    67    22    35    25    23     6     3    28    28    18     7    16    14     2     3     54      38 
	                              13    11    13     9    15     5     3    14    11     9     6     9     7     6     8     13      11 
	                                                                                                                 Table Q11 Page 161 
	 
	 
	 
	 
	11. How interested are you in the governor´s race – extremely interested, very interested, somewhat interested, not very  
	interested, or not at all interested? 
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	 Extremely interested        136    66    65    63    51    52    23    51    78    61    33    47    65     7    10    116      97 
	                              27    34    23    23    33    42    23    25    31    31    29    27    34    21    28     28      28 
	 
	 Very interested             201    67   123   121    56    46    48    92    95    79    55    78    71    12    14    167     133 
	                              40    35    44    44    36    37    48    45    38    40    48    45    37    35    39     41      39 
	 
	 Somewhat interested         129    50    75    78    32    20    24    45    66    50    22    41    45    12     8    102      87 
	                              26    26    27    28    21    16    24    22    26    25    19    24    24    35    22     25      25 
	 
	 Not very interested          22     7    12     6    14     4     2    10     9     3     3     4     6     2     2     18      17 
	                               4     4     4     2     9     3     2     5     4     2     3     2     3     6     6      4       5 
	 
	 Not at all interested         8     3     3     5     1     -     3     4     3     3     2     3     1     1     2      6       6 
	                               2     2     1     2     1           3     2     1     2     2     2     1     3     6      1       2 
	 
	 Undecided                     4     1     2     2     2     1     -     2     2     3     -     -     3     -     -      3       2 
	                               1     1     1     1     1     1           1     1     2                 2                  1       1 
	                                                                                                                 Table Q12 Page 162 
	 
	 
	 
	 
	12. When thinking about your vote for governor, what is the most important issue as you cast your vote? 
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	 The economy                 191    34   145   123    48    30    56   102    69    58    59    90    47    10    12    151     128 
	                              38    18    52    45    31    24    56    50    27    29    51    52    25    29    33     37      37 
	 
	 Education                    49    28    17    26    13    12     4    10    34    22     5    10    23     4     3     42      40 
	                              10    14     6     9     8    10     4     5    13    11     4     6    12    12     8     10      12 
	 
	 Taxes                        21     3    16    10     5     2     7    13     6     5     9    10     3     2     3     18      14 
	                               4     2     6     4     3     2     7     6     2     3     8     6     2     6     8      4       4 
	 
	 Abortion                     58    38    20    29    25    26     5    14    43    31    12    12    36     3     4     52      40 
	                              12    20     7    11    16    21     5     7    17    16    10     7    19     9    11     13      12 
	 
	 Opioids                      10     1     8     4     5     -     2     5     3     4     1     3     2     -     -      6       4 
	                               2     1     3     1     3           2     2     1     2     1     2     1                  1       1 
	 
	 Healthcare                   28    20     7    17     7     5     4     5    21    13     3     3    16     4     2     18      18 
	                               6    10     3     6     4     4     4     2     8     7     3     2     8    12     6      4       5 
	 
	 Corruption                   53    22    28    19    24    15     6    21    29    22    10    18    23     5     6     47      33 
	                              11    11    10     7    15    12     6    10    11    11     9    10    12    15    17     11      10 
	 
	 Gun control                  46    32    12    19    18    20     5    14    31    27     2    11    26     2     4     39      35 
	                               9    16     4     7    12    16     5     7    12    14     2     6    14     6    11      9      10 
	 
	 Undecided                    44    16    27    28    11    13    11    20    17    17    14    16    15     4     2     39      30 
	                               9     8    10    10     7    11    11    10     7     9    12     9     8    12     6      9       9 
	                                                                                                                 Table Q13 Page 163 
	 
	 
	 
	 
	13. Ohio recently passed several bills expanding gun rights including eliminating permits, training and background checks for  
	concealed carry. Do you support or oppose expanding gun rights in Ohio? 
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	                              45    13    69    49    40    12    73    74    19    27    73    80    19    59    50     46      42 
	 
	 Oppose                      240   160    66   124    82   103    18    44   186   140    25    26   149    12    15    202     181 
	                              48    82    24    45    53    84    18    22    74    70    22    15    78    35    42     49      53 
	 
	 Undecided                    34     8    21    17    11     5     9    10    18     6     6     9     6     2     3     20      19 
	                               7     4     8     6     7     4     9     5     7     3     5     5     3     6     8      5       6 
	                                                                                                                 Table Q14 Page 164 
	 
	 
	 
	 
	14. Joe Biden 
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	 Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -       - 
	                                                                                                                                    
	 
	 Favorable                   194   194     -    97    71   103     7     5   186   136     7    11   141    14    14    169     154 
	                              39   100          35    46    84     7     2    74    68     6     6    74    41    39     41      45 
	 
	 Unfavorable                 280     -   280   165    83    16    89   197    53    60   106   161    42    19    20    223     168 
	                              56         100    60    53    13    89    97    21    30    92    93    22    56    56     54      49 
	 
	 Heard of/Undecided           26     -     -    13     2     4     4     2    14     3     2     1     8     1     2     20      20 
	                               5                 5     1     3     4     1     6     2     2     1     4     3     6      5       6 
	                                                                                                                 Table Q15 Page 165 
	 
	 
	 
	 
	15. Mike DeWine 
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	 Never Heard                   3     1     2     -     -     1     -     2     1     -     1     1     1     -     -      2       - 
	                               1     1     1                 1           1     *           1     1     1                  *         
	 
	 Favorable                   275    97   165   275     -    51    70   122   131   114    69   113    95    17    20    227     188 
	                              55    50    59   100          41    70    60    52    57    60    65    50    50    56     55      55 
	 
	 Unfavorable                 156    71    83     -   156    58    24    60    88    66    35    43    74    16    15    127     107 
	                              31    37    30         100    47    24    29    35    33    30    25    39    47    42     31      31 
	 
	 Heard of/Undecided           66    25    30     -     -    13     6    20    33    19    10    16    21     1     1     56      47 
	                              13    13    11                11     6    10    13    10     9     9    11     3     3     14      14 
	                                                                                                                 Table Q16 Page 166 
	 
	 
	 
	 
	16. Nan Whaley 
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	 Never Heard                 157    39   112    87    49     -     -    85    56    42    34    65    34     6     6     94       - 
	                              31    20    40    32    31                42    22    21    30    38    18    18    17     23         
	 
	 Favorable                   123   103    16    51    58   123     -     9   112    93    12    10    99     8    13    114     122 
	                              25    53     6    19    37   100           4    44    47    10     6    52    24    36     28      36 
	 
	 Unfavorable                 100     7    89    70    24     -   100    65    25    22    52    67    17     6    15     92     100 
	                              20     4    32    25    15         100    32    10    11    45    39     9    18    42     22      29 
	 
	 Heard of/Undecided          120    45    63    67    25     -     -    45    60    42    17    31    41    14     2    112     120 
	                              24    23    23    24    16                22    24    21    15    18    21    41     6     27      35 
	                                                                                                                 Table Q17 Page 167 
	 
	 
	 
	 
	17. Donald Trump 
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	 Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -       - 
	                                                                                                                                    
	 
	 Favorable                   204     5   197   122    60     9    65   204     -    41    77   143    13    12    14    161     119 
	                              41     3    70    44    38     7    65   100          21    67    83     7    35    39     39      35 
	 
	 Unfavorable                 253   186    53   131    88   112    25     -   253   151    25    16   171    17    21    214     196 
	                              51    96    19    48    56    91    25         100    76    22     9    90    50    58     52      57 
	 
	 Heard of/Undecided           43     3    30    22     8     2    10     -     -     7    13    14     7     5     1     37      27 
	                               9     2    11     8     5     2    10                 4    11     8     4    15     3      9       8 
	                                                                                                                 Table Q18 Page 168 
	 
	 
	 
	 
	18. Tim Ryan 
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	 Never Heard                  61    16    42    33    21     4     7    34    23     -     -    25    10     4     1      -      16 
	                              12     8    15    12    13     3     7    17     9                14     5    12     3              5 
	 
	 Favorable                   199   136    60   114    66    93    22    41   151   199     -    36   135    12    17    189     157 
	                              40    70    21    41    42    76    22    20    60   100          21    71    35    47     46      46 
	 
	 Unfavorable                 115     7   106    69    35    12    52    77    25     -   115    79    19    11    15    112      81 
	                              23     4    38    25    22    10    52    38    10         100    46    10    32    42     27      24 
	 
	 Heard of/Undecided          125    35    72    59    34    14    19    52    54     -     -    33    27     7     3    111      88 
	                              25    18    26    21    22    11    19    25    21                19    14    21     8     27      26 
	                                                                                                                 Table Q19 Page 169 
	 
	 
	 
	 
	19. J.D. Vance 
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	 Never Heard                  49    17    28    27    16     5     4    18    29    10     3     -     -     2     -      -      13 
	                              10     9    10    10    10     4     4     9    11     5     3                 6                    4 
	 
	 Favorable                   173    11   161   113    43    10    67   143    16    36    79   173     -    14    12    148     108 
	                              35     6    58    41    28     8    67    70     6    18    69   100          41    33     36      32 
	 
	 Unfavorable                 191   141    42    95    74    99    17    13   171   135    19     -   191    15    19    181     156 
	                              38    73    15    35    47    80    17     6    68    68    17         100    44    53     44      46 
	 
	 Heard of/Undecided           87    25    49    40    23     9    12    30    37    18    14     -     -     3     5     83      65 
	                              17    13    18    15    15     7    12    15    15     9    12                 9    14     20      19 
	                                                                                                                 Table Q20 Page 170 
	 
	 
	 
	 
	20. Niel Petersen 
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	 Never Heard                 292   114   165   173    85    74    50   119   150   123    63    99   113     -     -    220     165 
	                              58    59    59    63    54    60    50    58    59    62    55    57    59                 53      48 
	 
	 Favorable                    34    14    19    17    16     8     6    12    17    12    11    14    15    34     -     29      28 
	                               7     7     7     6    10     7     6     6     7     6    10     8     8   100            7       8 
	 
	 Unfavorable                  36    14    20    20    15    13    15    14    21    17    15    12    19     -    36     35      30 
	                               7     7     7     7    10    11    15     7     8     9    13     7    10         100      8       9 
	 
	 Heard of/Undecided          138    52    76    65    40    28    29    59    65    47    26    48    44     -     -    128     119 
	                              28    27    27    24    26    23    29    29    26    24    23    28    23                 31      35 
	                                                                                                                 Table Q21 Page 171 
	 
	 
	 
	 
	21. Do you think Ohio is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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	 Right Direction             218    50   161   164    32    24    65   118    77    75    66   109    56    12    18    181     143 
	                              44    26    58    60    21    20    65    58    30    38    57    63    29    35    50     44      42 
	 
	 Wrong Track                 209   119    81    79   108    85    25    61   139   105    38    44   115    13    17    176     153 
	                              42    61    29    29    69    69    25    30    55    53    33    25    60    38    47     43      45 
	 
	 Undecided                    73    25    38    32    16    14    10    25    37    19    11    20    20     9     1     55      46 
	                              15    13    14    12    10    11    10    12    15    10    10    12    10    26     3     13      13 
	                                                                                                                 Table Q22 Page 172 
	 
	 
	 
	 
	22. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as president? 
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	 Approve                     184   172     5    89    70    96     8     6   175   131     8    10   139    11    16    164     148 
	                              37    89     2    32    45    78     8     3    69    66     7     6    73    32    44     40      43 
	 
	 Disapprove                  284     8   269   171    80    19    88   196    56    60   103   161    41    19    18    226     168 
	                              57     4    96    62    51    15    88    96    22    30    90    93    21    56    50     55      49 
	 
	 Undecided                    32    14     6    15     6     8     4     2    22     8     4     2    11     4     2     22      26 
	                               6     7     2     5     4     7     4     1     9     4     3     1     6    12     6      5       8 
	                                                                                                                 Table Q23 Page 173 
	 
	 
	 
	 
	23. Do you approve or disapprove of the job Mike DeWine is doing as governor? 
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	 Approve                     279    90   174   234    21    48    71   127   129   112    70   114    89    18    16    232     190 
	                              56    46    62    85    13    39    71    62    51    56    61    66    47    53    44     56      56 
	 
	 Disapprove                  167    84    79    22   125    65    24    59   101    70    36    41    85    12    15    134     117 
	                              33    43    28     8    80    53    24    29    40    35    31    24    45    35    42     33      34 
	 
	 Undecided                    54    20    27    19    10    10     5    18    23    17     9    18    17     4     5     46      35 
	                              11    10    10     7     6     8     5     9     9     9     8    10     9    12    14     11      10 
	                                                                                                                 Table Q24 Page 174 
	 
	 
	 
	 
	24. Is your standard of living better now than it was four years ago, worse, or about the same? 
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	 Better now                   72    52    16    42    21    28     8     9    63    45     6     8    46     8     5     57      51 
	                              14    27     6    15    13    23     8     4    25    23     5     5    24    24    14     14      15 
	 
	 Worse now                   214    29   182   116    73    23    60   144    51    59    82   114    35    13    18    172     135 
	                              43    15    65    42    47    19    60    71    20    30    71    66    18    38    50     42      39 
	 
	 About the same              199   106    78   114    56    67    29    50   131    89    25    50   102    13    10    169     144 
	                              40    55    28    41    36    54    29    25    52    45    22    29    53    38    28     41      42 
	 
	 Undecided                    10     6     3     2     5     4     2     1     6     6     1     1     7     -     2     10       8 
	                               2     3     1     1     3     3     2     *     2     3     1     1     4           6      2       2 
	 
	 Refused                       5     1     1     1     1     1     1     -     2     -     1     -     1     -     1      4       4 
	                               1     1     *     *     1     1     1           1           1           1           3      1       1 
	                                                                                                                 Table Q25 Page 175 
	 
	 
	 
	 
	25. Looking ahead a year, do you think you and your family will be better off financially, worse off, or about the same? 
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	 Will be better off           67    46    16    37    21    21     7    12    53    31     8     7    36     6     4     56      47 
	                              13    24     6    13    13    17     7     6    21    16     7     4    19    18    11     14      14 
	 
	 Will be worse off           206    25   178   110    68    20    57   141    45    49    76   118    34    13    14    162     123 
	                              41    13    64    40    44    16    57    69    18    25    66    68    18    38    39     39      36 
	 
	 About the same              194   113    68   109    58    76    27    38   142   110    23    35   113    12    15    165     149 
	                              39    58    24    40    37    62    27    19    56    55    20    20    59    35    42     40      44 
	 
	 Undecided                    30     9    17    19     8     5     9    13    12     9     8    13     7     3     3     26      20 
	                               6     5     6     7     5     4     9     6     5     5     7     8     4     9     8      6       6 
	 
	 Refused                       3     1     1     -     1     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -      3       3 
	                               1     1     *           1     1                 *                       1                  1       1 
	                                                                                                                 Table Q26 Page 176 
	 
	 
	 
	 
	26. How would you rate economic conditions in Ohio today – excellent, good, fair, poor? 
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	 Excellent                     4     3     1     3     1     1     -     1     3     1     1     -     4     -     -      3       1 
	                               1     2     *     1     1     1           *     1     1     1           2                  1       * 
	 
	 Good                         99    44    50    68    21    26    20    32    60    45    22    26    50     5    10     88      72 
	                              20    23    18    25    13    21    20    16    24    23    19    15    26    15    28     21      21 
	 
	 Fair                        256   111   130   147    75    70    57    92   140   115    51    92   100    17    16    214     185 
	                              51    57    46    53    48    57    57    45    55    58    44    53    52    50    44     52      54 
	 
	 Poor                        134    33    97    56    58    25    23    78    47    38    41    55    36    11    10    102      78 
	                              27    17    35    20    37    20    23    38    19    19    36    32    19    32    28     25      23 
	 
	 Undecided                     5     2     2     1     1     -     -     1     2     -     -     -     1     1     -      3       4 
	                               1     1     1     *     1                 *     1                       1     3            1       1 
	 
	 Refused                       2     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -      2       2 
	                               *     1                       1                 *                                          *       1 
	                                                                                                                 Table Q27 Page 177 
	 
	 
	 
	 
	27. Thinking about Ohio, how corrupt would you say the state government is – extremely corrupt, very corrupt, somewhat corrupt,  
	not very corrupt, not at all corrupt? 
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	 Extremely corrupt            50    24    23    13    30    19     9    17    31    21    12    10    22     4     5     41      36 
	                              10    12     8     5    19    15     9     8    12    11    10     6    12    12    14     10      11 
	 
	 Very corrupt                 73    31    40    24    39    28    14    29    40    35    15    24    35     6    10     64      54 
	                              15    16    14     9    25    23    14    14    16    18    13    14    18    18    28     16      16 
	 
	 Somewhat corrupt            243    95   137   147    63    52    44   108   120    98    57    94    85    19    13    196     160 
	                              49    49    49    53    40    42    44    53    47    49    50    54    45    56    36     48      47 
	 
	 Not very corrupt             72    25    46    51    14    13    24    30    35    26    21    28    29     2     5     61      53 
	                              14    13    16    19     9    11    24    15    14    13    18    16    15     6    14     15      15 
	 
	 Not at all corrupt           19     5    12    18     1     2     4     6     6     8     4     5     5     1     -     16      10 
	                               4     3     4     7     1     2     4     3     2     4     3     3     3     3            4       3 
	 
	 Undecided                    43    14    22    22     9     9     5    14    21    11     6    12    15     2     3     34      29 
	                               9     7     8     8     6     7     5     7     8     6     5     7     8     6     8      8       8 
	                                                                                                                 Table Q28 Page 178 
	 
	 
	 
	 
	28. A leaked U.S. Supreme Court opinion suggests Roe vs. Wade could be overturned. If so, it would then be up to Ohio lawmakers  
	to govern the procedure. Do you support or oppose the Supreme Court overturning the Roe v. Wade decision, which guaranteed access  
	to an abortion at some stages of pregnancy? 
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	 Support overturning Roe     218    23   190   125    64    14    69   149    45    46    81   130    26    13    16    174     130 
	 v. Wade                      44    12    68    45    41    11    69    73    18    23    70    75    14    38    44     42      38 
	 
	 Oppose overturning Roe      242   157    71   130    84   102    24    45   189   143    26    33   155    17    19    209     187 
	 v. Wade                      48    81    25    47    54    83    24    22    75    72    23    19    81    50    53     51      55 
	 
	 Undecided                    34    11    17    19     7     4     7    10    15     9     7    10     7     4     1     24      21 
	                               7     6     6     7     4     3     7     5     6     5     6     6     4    12     3      6       6 
	 
	 Refused                       6     3     2     1     1     3     -     -     4     1     1     -     3     -     -      5       4 
	                               1     2     1     *     1     2                 2     1     1           2                  1       1 
	                                                                                                                 Table Q29 Page 179 
	 
	 
	 
	 
	29. If Roe v. Wade is overturned by the Supreme Court, how should your Ohio state legislators manage the issue for Ohioans? 
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	 Ohio state legislature      196    11   181   111    61    12    66   150    32    44    73   123    28     8    19    162     118 
	 should restrict              39     6    65    40    39    10    66    74    13    22    63    71    15    24    53     39      35 
	 abortions in Ohio         
	 
	 Ohio state legislature      267   171    78   149    86   105    26    45   207   147    34    38   154    22    16    225     201 
	 should protect abortion      53    88    28    54    55    85    26    22    82    74    30    22    81    65    44     55      59 
	 rights in Ohio            
	 
	 Undecided                    29     9    17    14     6     3     7     7    11     7     7    11     6     3     1     18      17 
	                               6     5     6     5     4     2     7     3     4     4     6     6     3     9     3      4       5 
	 
	 Refused                       8     3     4     1     3     3     1     2     3     1     1     1     3     1     -      7       6 
	                               2     2     1     *     2     2     1     1     1     1     1     1     2     3            2       2 
	                                                                                                                 Table Q30 Page 180 
	 
	 
	 
	 
	30. Thinking about abortion rights as a political decision, would you say it is: 
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	                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100     100 
	 
	 The most important issue    114    65    44    59    43    38    17    29    78    59    17    27    55     7    14     92      79 
	 determining your vote        23    34    16    21    28    31    17    14    31    30    15    16    29    21    39     22      23 
	 
	 An important issue          254   101   141   143    76    68    49   108   127   111    56    93   105    15    17    218     180 
	 determining your vote,       51    52    50    52    49    55    49    53    50    56    49    54    55    44    47     53      53 
	 but not the most          
	 important                 
	 
	 Not an important issue      117    24    85    68    33    15    33    62    44    28    41    52    27    12     5     94      74 
	 determining your vote        23    12    30    25    21    12    33    30    17    14    36    30    14    35    14     23      22 
	 
	 Undecided                    10     1     9     5     2     -     1     5     1     1     1     1     3     -     -      5       5 
	                               2     1     3     2     1           1     2     *     1     1     1     2                  1       1 
	 
	 Refused                       5     3     1     -     2     2     -     -     3     -     -     -     1     -     -      3       4 
	                               1     2     *           1     2                 1                       1                  1       1 
	                                                                                                                 Table Q31 Page 181 
	 
	 
	 
	 
	31. Do you personally know a family member or friend who has had an abortion, for any reason? 
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	 Yes                         293   122   159   142   110    73    58   117   154   119    65   102   115    24    19    243     203 
	                              59    63    57    52    71    59    58    57    61    60    57    59    60    71    53     59      59 
	 
	 No                          181    63   107   123    38    44    38    82    86    74    46    66    67    10    17    148     121 
	                              36    32    38    45    24    36    38    40    34    37    40    38    35    29    47     36      35 
	 
	 Undecided                    11     4     6     5     5     3     3     1     5     4     3     2     5     -     -     11       8 
	                               2     2     2     2     3     2     3     *     2     2     3     1     3                  3       2 
	 
	 Refused                      15     5     8     5     3     3     1     4     8     2     1     3     4     -     -     10      10 
	                               3     3     3     2     2     2     1     2     3     1     1     2     2                  2       3 
	                                                                                                                 Table Q32 Page 182 
	 
	 
	 
	 
	32. Some states have acted to restrict the rights of transgender individuals. Do you think Ohio should restrict the rights of  
	transgender individuals - yes or no? 
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	 Yes                         115    12   100    64    38     9    32    79    24    29    37    65    15     5     7     87      73 
	                              23     6    36    23    24     7    32    39     9    15    32    38     8    15    19     21      21 
	 
	 No                          303   166   123   166    99   103    51    84   203   151    58    74   159    21    22    254     216 
	                              61    86    44    60    63    84    51    41    80    76    50    43    83    62    61     62      63 
	 
	 Undecided                    66    12    47    38    16     7    15    33    21    16    18    30    14     7     6     59      41 
	                              13     6    17    14    10     6    15    16     8     8    16    17     7    21    17     14      12 
	 
	 Refused                      16     4    10     7     3     4     2     8     5     3     2     4     3     1     1     12      12 
	                               3     2     4     3     2     3     2     4     2     2     2     2     2     3     3      3       4 
	                                                                                                                 Table Q33 Page 183 
	 
	 
	 
	 
	33. In the 2020 election for president did you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, Libertarian Jo Jorgensen or  
	Green Party Howie Hawkins or did you not vote in the presidential election? 
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	 Democrat Joe Biden          218   182    23   111    77   106    12     6   209   144    15    11   154    14    16    185     172 
	                              44    94     8    40    49    86    12     3    83    72    13     6    81    41    44     45      50 
	 
	 Republican Donald Trump     249     4   239   151    68    12    81   195    24    46    93   157    26    16    18    201     147 
	                              50     2    85    55    44    10    81    96     9    23    81    91    14    47    50     49      43 
	 
	 Libertarian Party Jo         11     2     8     6     4     2     2     1     8     3     3     2     3     3     1      6       6 
	 Jorgensen                     2     1     3     2     3     2     2     *     3     2     3     1     2     9     3      1       2 
	 
	 Green Party Howie             1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     1     1     -      1       1 
	 Hawkins                       *           *           1           1           *           1           1     3            *       * 
	 
	 Did not vote                  8     1     5     3     3     -     3     2     2     2     2     2     1     -     1      6       6 
	                               2     1     2     1     2           3     1     1     1     2     1     1           3      1       2 
	 
	 Undecided                     3     -     2     -     1     -     -     -     3     -     -     -     2     -     -      3       2 
	                               1           1           1                       1                       1                  1       1 
	 
	 Refused                      10     5     2     4     2     3     1     -     6     4     1     1     4     -     -     10       8 
	                               2     3     1     1     1     2     1           2     2     1     1     2                  2       2 
	                                                                                                                 Table Q34 Page 184 
	 
	 
	 
	 
	34. Are there any members of your household who are union members? 
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	 Yes                         141    53    79    78    38    43    30    57    74    57    33    47    54    11    11    117     105 
	                              28    27    28    28    24    35    30    28    29    29    29    27    28    32    31     28      31 
	 
	 No                          351   139   197   192   117    78    68   145   176   142    80   124   135    23    24    288     231 
	                              70    72    70    70    75    63    68    71    70    71    70    72    71    68    67     70      68 
	 
	 Undecided                     8     2     4     5     1     2     2     2     3     -     2     2     2     -     1      7       6 
	                               2     1     1     2     1     2     2     1     1           2     1     1           3      2       2 
	                                                                                                                 Table Q35 Page 185 
	 
	 
	 
	 
	35. Do you currently have children in the school system? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 6                                              
	                                 ================================================================================================== 
	                                                                           FAVORABILITIES                                           
	                                 -------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                 
	                                    BIDEN      DEWINE      WHALEY       TRUMP       RYAN        VANCE     PETERSEN                  
	                                 ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- KNOW   KNOW    
	                                                                                                                     VANCE/ WHALEY/ 
	                           TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV RYAN   DEWINE  
	                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------- 
	 
	 Total                       500   194   280   275   156   123   100   204   253   199   115   173   191    34    36    412     342 
	                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100     100 
	 
	 Yes                         123    35    78    69    37    20    27    53    58    38    27    42    43    15     8    101      85 
	                              25    18    28    25    24    16    27    26    23    19    23    24    23    44    22     25      25 
	 
	 No                          370   157   198   201   119   101    72   149   192   161    87   130   147    19    28    305     252 
	                              74    81    71    73    76    82    72    73    76    81    76    75    77    56    78     74      74 
	 
	 Undecided                     7     2     4     5     -     2     1     2     3     -     1     1     1     -     -      6       5 
	                               1     1     1     2           2     1     1     1           1     1     1                  1       1 
	                                                                                                                 Table Q36 Page 186 
	 
	 
	 
	 
	36. Are you or are any members of your household gun owners? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 6                                              
	                                 ================================================================================================== 
	                                                                           FAVORABILITIES                                           
	                                 -------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                 
	                                    BIDEN      DEWINE      WHALEY       TRUMP       RYAN        VANCE     PETERSEN                  
	                                 ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- KNOW   KNOW    
	                                                                                                                     VANCE/ WHALEY/ 
	                           TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV RYAN   DEWINE  
	                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------- 
	 
	 Total                       500   194   280   275   156   123   100   204   253   199   115   173   191    34    36    412     342 
	                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100     100 
	 
	 Yes                         283    84   185   156    90    54    61   141   113   101    76   121    83    24    19    231     176 
	                              57    43    66    57    58    44    61    69    45    51    66    70    43    71    53     56      51 
	 
	 No                          199   107    81   113    60    66    36    51   137    97    34    44   108    10    17    165     153 
	                              40    55    29    41    38    54    36    25    54    49    30    25    57    29    47     40      45 
	 
	 Undecided                    18     3    14     6     6     3     3    12     3     1     5     8     -     -     -     16      13 
	                               4     2     5     2     4     2     3     6     1     1     4     5                        4       4 



